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CITTA di AVOLA
(Provincia di Siracusa)

DELIBERAZIONE ORIGINALE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DEL REGISTRO DArA 3l-og-aè?

OGGETTO: ESAME ED APPROVAZIONE R"ENDICONTO DELLA GESTIONE DELL,ESERCTZIO
FINANZIARIO2O2I SECONDO I PRINCIPI CONTABILI D. LGS. IISI2OII E S.M.I..-

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE

VISTO che con Deliberazione della G.M. n. 97 deI 0210512022 con la quale si è approvata

la relazione tecnica del Conto del Bilancio dell'esercizio frnanziario 2021 e il conto di

Bilancio Esercizio Finanziario 2021 previsti ai sensi dell'art. 151 comma 6 del D.Lgs. n.

26712000 e del D.Lgs. n. 118/2011 e s.m.i., e relativi allegati:
- Costi per Missione;
- Riepilogo Spese per Titoli e Macroaggregati;
- Composizione per Missioni e Programmi del F.P.V.;
- Riepilogo Entrate per Titoli, Tipologie e Categorie;
- Quadro Generale Riassuntivo;
- Prospetto Dimostrativo Risultato di Amm.ne;
- Indicatore di Pagamenti;

VISTO ed esaminato il Conto del Bilancio delle entrate e della spesa di questo Comune per

t'"ro"irio finanziario 2021 che rispecchia esattamente il conto di Cassa reso dal tesoriere

Comunale "Banca Credito Cooperativo di Pachino" agenzía di Avola in data 31 dicembre

2021 che collima perfettamente con le risultanze di Entrata e di Spesa di cui alle scritture

contabili di questo Comune giusti verbali del Colleg. Rev. dei Conti;

PRESO ATTO delle determinazioni da parte dei Responsabili dei Servizi del

Ri""""ttr"*t" dei Residui Attivi e Passivi per l'anno 2021 e precedenti, le cui risultanze si

evincono dall'allegato "A" che fa parte integrante del presente atto già deliberate dalla G.M.

con prowedimento n.90122.04.2022 e verbale n. 4105.04.2022 del Colleg. Rev. dei Conti;

CONSIDERATO che l'Ufficio Ragioneria ha opportunamente integrato il conto di cassa

teso dat t.rotiere con il calcolo delle somme da riscuotere e da pagarc, e quindi con gli

accertamenti partitaper partita di entrata e spesa, procedendo al riaccertamento dei Residui

Anivi e Passivi delibera G.M. n. 90122.04.?022 e verbale n. 4/05.04.2022 del Colleg- Rev.

dei Conti che costituisce parte integrante della presente deliberazione;

a

a

a
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a PRESO ATTO dei conti di gestione degli Agenti Contabili relativi all'e.f. 202I di cui
allegato "p" che fa parte integrante del presente atto e già Determinate con prowedimento
n. 11/05.04.2022;
VISTO il conto economico predisposto ai sensi dell'art. 229 del D.Lgs. 26712000 e D.Lgs.
n- II8/2011 e s.m.i., che raggiunge il risultato finale economico;
VISTO il conto del patrimonio con il quale viene riassunta la consistenza Patrimoniale
dell'Ente al termine dell'esercizio;

o DI DARE ATTO che con Delibera di G.M. n. 194123.09.2021 la Giunta Municipale ha
approvato l'elenco degli Enti, Aziende e Società costituenti il gruppo di amministrazione
pubblica, individuato l'area del Bilancio Consolidato anno 2020 e rilevato che il Comune
non deve prowedere alla relazione del Bilancio Consolidato 2020 giusto verbale del
Collegio Revisori dei Conti, considerato che i valori delle partecipate di cui allegato 1

risultano irrilevanti ai sensi del punto 3.1 del principio contabile, sia con riferimento al
singolo che a tutti gli Enti considerati, vedi Delibera di C.C. n. 63121.12.2021;
VISTA la relazione dei revisori dei Conti redatti ai sensi dell'art. 239lettera d) del D.Lgs. n.
26712000, resa con verbale n. _ consegnato all'Ufficio di Segreteria in data

che mette in evidenza la regolarità contabile e finanziaria della gestione
dell'Ente che attesta la corrispondenza del Conto del Bilancio alle risultanza della gestione;

VISTO il risultato finale, determinato alla fine di detto esercizio con un avanzo di
Amministrazione di €. 52.460.213,92 dí cui Fondi Accantonati e/o Vincolati per €.
49.606.309,40 di cui € 1.007.435,06 per Fondi Vincolati;
DATO atto che il Conto Consuntivo del precedente esercizio finanziario è stato
regolarmente approvato con delibera del C.C. n. 25 del 06.08.202021 e verbale n.
20127.07.2021del Colleg. Rev. dei Conti;
DATO atto altresì, che occorre vtilizzare la riserva del risultato economico di esercizi
precedenti del patrimonio netto, per la copertura del risultato negativo d'esercizio
(3Ur212020) di €. t4.03t.352,04;
VISTI i pareri favorevoli sulla proposta di deliberazione ai sensi dell'art. 491 del D.Lgs.
267t2000.

1. Il responsabile del servizio frnatuiario ha espresso parere favorevole per quanto
concerne la regolarità tecnica e contabile ai sensi dell'art.49 co.l D.Legs.26712000;

a

a

a

a

a

a

2. Il Segretario Comunale ha espresso parere favorevole in data
quanto concerne la legittimità dell'atto.

per

PROPONE DI DELIBERARE

Di approvare il Rendiconto di Gestione dell'Esercizio Finarr;iario 202I di questo Comune
composto da Conto Bilancio, e relativi allegati D.Lgs. ll8l20I1, il Conto del Patrimonio, il
Conto economico, il Riaccertamento dei residui Attivi e Passivi giusta Delibera n.

90/22.04.2022, nonché i conti di gestione degli Agenti Contabili giusta Determina n.

11105.04.2022 e nota integrativa, come nelle seguenti risultanze finali riepilogative, allegati
alla presente deliberazione.
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0,00
63.938.846,01
63.938.846,01

0,00
84.821.079,20
32.360.865,28

0,00

52.460.213,92

FONDO CASSA AL OI IOI/2021
RISCOSSIONI
PAGAi\{ENTI
FONDO DI CASSA AL3III2I2O21
RESIDUI ATTTVI
RESIDUI PASSTVI

FONDO PLIIRIENNALE VINCOLATO

DIFFERENZA

48.598.874,34
t.007.435,06
2.853.904,52

€.2.853.904,52

FONDI ACCANTONATI
FONDI VINCOLATI
FONDI NON VINCOLATI

RISULTATO DI AMM.NE

AVANZO DI AMM.TIE AJ-3I/I2/202I

DiutíIizzne la riserva, del risultato economico di esercizi precedenti del patrimonio netto,
per la copertura del risultato negativo d'esercizio (3111212020) di €. 14.031.352,04.

IL RESPO o
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PARBRI ED ATTESTAZIONI ESPRESSI AI SENSI DEGLI ARTT. 53 E 55 DELLA L.I42I9O
RECEPITA CON L.R. 48/91e integrata con Ia l.r. no 30/2000

In ordine alla regolarità tecnica si

IL RESPONSABILE

Avola; lt_O!:95-2o1l

In ordine alla regolarità contabÍle si

IL RESPONSABILE DEL

Avola; n Q{r.nS.2o?7

Per I'impegno di spesa si attesta, ai sensi
finanziaria essendo in atto reale ed
impegnate.

oF(

L42190, recepita con L.R. 48/9I,la copertura
I'eq finanziario tra entrate accertate ed uscite

ARI

tL

s$Rvrz/

RESPONSABILE FINANZIARIO

Avola; lì

SOTTO IL PROFILO DELLA LBGITTIMITA' SI ESPRIMB PARERE FAVOREVOLE, IN
ESECUZIONE ALL'ART.4s COMMA 2 DELLO STATUTO

Avolar lì o S.ÒS-L>t L
IL
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OGGETTO: Esame ed approvazione Rendiconto Gestione Esercizio Finanziario 2O2L-
secondo i principi contabili Dlgs 118/2011 e s.m.i.

L'anno duemilaventidue, il giorno trentuno del mese di Agosto alle ore 11,45 e seguenti, nella sala

delle adunanze consiliari di questo Comune, alla seduta di inizio disciplinata dal comma i dell'art. 30 della
L.R. 6.3.1986, No 9, esteso ai comuni dall'art. 58 della stessa L.R., in seduta pubblica prevista dall'art. 31,

comma 1 legge 142190 recepito dalla L.R. 48/9I che è stata partecipata ai singoli consiglieri a nonna
dell' art. 48 dell' EE.LL., risultano all' appello nominale:

Risultano presenti no 2L ed assenti n" 3 Consiglieri Comunali
Risultato legale, ai sensi del citato cornma dell'art. 30 della L.R. 6.3.1986 n" 9, il numero degli intervenuti,
assume la Presidenza il Dott. Giovanni Luca Cannata.
Partecipa il Segretario del Comune Dott.ssa Maria Grazia D'Erba.
Per I'amministrazione sono presenti: i componenti la Giunta Municipale nelle persone dei signori
Assessori: Paolo Iacono, Bellomo Luciano, Belfiore Salvatore, Rossitto Deborah, Corrada Di Rosa .
Sono presenti altresì, i componenti del Collegio dei Revisori dei Conti: Dott. Salvatore Licciardi,
presidente; Dott. Filippo Lipari, componente e il Dott. Orazio Mario Di BaÉolo.
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Cannata Giovanni Luca (Presidente)

Bellomo Luciano

Tanasi Paolo

Rametta Giovanni

Tardonato Francesco

Guastella Salvatore

lacono Fabio

Coletta Salvatore

Giunta Tony

Drovetti Nino

Urso Tullio

MauceriCarla
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Continuando in seduta pubblica il Presidente passa alla trattazione del punto posto all'o.d.g. avente ad

oggetto:

"Esame ed approvazione Rendiconto Gestione Esercizio Finanziario 2O2t-
secondo i principi contabili Dlgs 118/2011 e s.m.i."

ll Presidente del Consiglio Comunale introduce l'argomento e chiede se ci sono interventi da parte dei

Consiglieri Comunali. Chiede ed ottiene la parola il Consigliere Comunale CampisiAntonino.

CampisiAntonino
Oggi noi ci troviamo o trottore dovanti ol Consiglio Comunole quello che è uno degli oggetti importonti, in
materia contabile, l'approvazione del Rendiconto del Bilancio 2027. lo ovrei delle considerozionì, in quolitù
di roppresentonte dell'opposizione, in qualitù onche di rappresentonte di quella porte di cittodini che honno
voluto che oggi sedessimo in questo nobile consesso, ol fine di for rivelore quelle che sono olcune
considerozioni che questo Consigliere Comunole intende fore, allo luce di quello che è il porere dei Revisori
dei Conti che corroboro poi la votazione del Rendiconto del Bilancio 2027. Innonzitutto, è chiaro che noi,
come Consiglieri Comunali, in questa fose, noi non possiomo integrare o produrre altre questioni al di fuori
di quella che è lo rodiogrofio che i Revisori dei Conti hanno operdto ed ottemperato in sede di porere. Però
alcuni dubbi mi vengono ed alcune questioni le voglio sollevore al fine di for esprimere oll'ufficio
competente, perché ci posso dare onche delle giuste risposte, soprottutto per quello che sarù il futuro
dell'ottivitù politico, soprattutto lo futura ottività contobile di questo Ente, di questo Comune. Andondo
oppunto a pagino 6 del parere dei Revisori dei Conti, come titolo, così aiuto coloro che ci seguono e mi
ouguro che tutti i Consiglieri obbiono letto il porere dei Revisori dei Conti, il conto del Biloncio, abbiomo,
come potete vedere o pogino 6, uno griglia in cui si fa riferimento o quella che è la coperturo minimo dei
costi dei servizi o domondo individuale. Primo questione che io mi permetto di ottenzionore all'illustre
civico consesso, per quonto riguorda, oppunto, i servizi a domando indivÌduale e lo copertura dei costi, miè,
diciomo così, sobbalzota agli occhi, lo questione inerente a quei costi che , fro virgolette, il Comune non
dovrebbe sforore lo soglia del 36%. ll 36%, così come è stato descritto dai Revisori dei Conti, fo riferimento
od una questione che lo può superore nel momento in cui si sommono quelli che sono i proventi che il
Comune ha nelle varie voci. Mo, in realtù, lo legge, in materia contabile, fa riferimento olfotto che il 36% è
per ogni domondo che non deve essere, come si suol dire, sotto lo soglio del 36% e non nella sommo deivori
servizi. E la coso oncoro più mi ho destoto ottenzione, è stoto inerente la questione degli impíanti sportivi,
se voi vedete a pogino 6 dello griglio, proventi 0, costi 0 , soldo 0. Perché mi ho destoto ottenzione? Perché
per quello che io so e per quello che, insommo, veniamo o conoscenza, gli impionti sportivi, dnche, pogono
dei canoni, pogono dei tributi ol Comune e non si riesce a comprendere perché il Comune non ha dei
proventi derivanti, oppunto, dagli impianti sportivi. E, onche, diciomo, le discrosie che ci sono nella sezione
inerente teotri, spettacoli e mostre, noi abbiomo proventi per seimila euro e poi dei costi che vonno o

sessontonove milq euro, saldo finole sessonto tre mila ottocento novonto quattro. Questo, diciomo, che è il
primo dubbio e la prima discrosio che io evidenzio come Consigliere e che sottopongo all'ottenzione degli
Uffici competenti. Andiamo ovanti, o pagina 8, sempre del porere dei Revisori dei Conti, quondo io, in sede

di confronti, mi sono trovoto o disquisire su questi orgomenti, di quelle che sono le onticipozioni di cossa,

che spesso I'Ente è stoto costretto o fore per ottingere ogli importi, noi abbiamo un importo che ommonto o
quottro milioni cento ottontuno euro di residui che vengono così descritti e che vengono, come si suol dire,

finonzioti, mo lo coso piit eclotante è che a pogina 9 del porere, mi si fa riferimento ad un elemento
importonte, che un po' è il nocciolo e lo questione del mio intervento, cioè i fomosi residui ottivi di cui tanto
abbiomo parlato in questo compagno elettorole e che sicuromente voi nei precedenti Consigli Comunoli

Comune di Avola - Prot. 0041790 del 10-10-2022 in interno



ovete sicuromente discusso. Ti dice proprio, o pogina 9 che il limite mossimo dell'onticipazione di tesorerio,
ai sensi dell'ort. 222 delTesto degli Enti Locali, I'onno 2027 è stato di euro dodici milioni e sono tutte quelle
delibere di cui voi sicuromente siete a conoscenzo. ll continuo ricorso all'onticipozione ditesoreria derivo dai
seguenti elementi di criticitò, enti dei residui ottivi superiori o quelli dei residui possivi cousotd da tardività
degli incassi, residui ottivi derivonti da IMU e TARI pari o quoronto sette milioni. Oro, lo questione è questa
che io mi permetto di attenzionore, noi obbiamo dei residui ottivi, che dovrebbero essere esigibili, cosa si
intende, per chi magori non conosce il termine esigibilità, cioè, servono per tenere in vita il biloncio
comunole, perché tutte quelle che sono le nostre passivitù, vonno od essere ommortizzote o quelli che sono i
cosiddetti residui ottivi. I residui ottivi sono tutti i tributi e tosse che il Comune vonta nei confronti dei propri
cittodini. Però qual è il problema, il problemo è un altro, il problemo è che fino o quando la cosiddetto
ottivitù che il Comune vanta nei confronti dei cittodini, fosse veromente reole, olloro io potrei dire, il
Comune è in una condizione contobile sono, è in una condizione contobile che ci permette di poter fore
investimenti e quont'oltro. Mo noi abbiomo dei residui ottivi che , ohimè, purtroppo, secondo la mia
opinione, per certi versi, risultano essere onche fantosmo. Perché dico questo, perché a pagina 27 del
porere dei Revisori dei Conti, troviomo che i residui ottivi che ammontono oggi od ottantoquottro mila e
quolcosa, parte dei residui ottivi sono stati già inseriti nel fondo, che conosciomo tutti, per quonto riguorda
quello che è la cosiddetta mancota esigibilità, dubbio esigibilitù, fondo economico dove vengono inseriti,
che in questo senso vo a finire che giù abbiomo noi un'iscrizione in questo fondo che per parte dei residui
ottivi vengono giù consideroti residui ottivi che non potronno mai essere riscossi. Mo l'elemento oncoro piìt
importante, che mi permetto di evidenziare, è un oltro. Noi abbiamo ottonto quottro milioni di residui attivi
oll'incirca, porte sono stoti già iscritti nel fondo economico di dubbia esigibilitù e parte devono oncoro
essere incossoti. I Revisori dei Conti, piit di una volto ci honno ribodito e ci hanno consiglioto, che è stato
fatto un occontonomento , porte di somme vengono iscritte e messe da porte perché non è possibile piìt
recuperorle, però, attenzione, commettono un errore o modesto porere di fondo, perché fanno riferimento
anche od un elemento , nonostonte non fossero prescritÍi i crediti, io metto do porte questi fondi. Alloro, è
importante capire un qspetto fondamentole, perché la prescrizione, come ci insegnano onche i giuristi che
sono onche in quest'aulo , la prescrizione se non è maturo, l'Ente e l'ufficio di competenza può sempre ogire
per recuperore i crediti. Perché loro fanno un discorso per cui non possono essere piit recuperoti determinati
tributi perché sono troscorsi tre onni doll'iscrizione al ruolo degli stessr. Questo è un errore grove che
commettono i Revisori dei Conti, perché ol di lù dell'iscrizìone che viene fotto di tutti quelli che sono i tributi
nelle cartelle e quont'oltro, se lo prescrizione non è moturoto, io come Ente, ho I'obbligo di dover agire ol
fine di recuperore quello che è il dovuto. Allo luce di queste considerazioni , perché non mi interessa dover
prolungare e for perdere tempo alConsiglio Comunole, mo ritengo che sio importonte capire quolielementi.
Noì abbiomo dei crediti che non obbiamo potuto riscuotere, lo discrosio è tanto, non vado od elencorvi tutti
quelli che sono gli elementi evidenziati dai Revisori dei Conti, mo noi, per molti settori, vontiomo un
determinoto importo mo il recupero che viene fatto è irrisorio di tutti quei debiti di ottivi che si possono
accendere nei confronti dell'utenzo. E attenzione, io non è che sto venendo o dire o voi, subito prepariomoci
e focciomo delle mocellerie socioli, che dobbiomo mettere tosse e quont'oltro, questo non lo direi mai,
perché si lovora sempre per il bene dei cittadini, però è onche vero che l'ufficio ci deve spiegare e ci deve
dire come intende risolvere il problema, perché piit ovonti andiamo e piit lasciomo vivi i residui ottivi, noi
vedremo sicuromente uno crescita dei residui ottivi ed un oumento del debito da parte del Comune che,
giustomente, per andare ovonti, occende nei confronti degli utenti. Alloro, qual è Io politico di questo
Amministrozione alfine di adottore quegli strumentitali offinché possono obbattere I'ommontore così alto
dei residui attivi. Quale strotegio o livello onche fiscole, contabile e tributoria intende introprendere per
risolvere un problema in tol senso, perché è questione di tempo, non possiamo continuamente opprovore
bilonci tenendo in vita dei residui ottivi fantasmo che servono solo per tenere in vito e per tenere in biloncio,
scusdte il termine, lo stesso biloncio. AIIora, o questo punto, bisogno intervenire, non vi devo spiegare io
come forlo, voi siete la maggioranza, voi governote, voi ci dovete dire quol è lo radiografia che viene fatto a
livello locole del nostro territorio. Questi debiti possono essere risonati, cioè, tutti questi importi che sono
occesi a titolo di tributi, tosse e quont'oltro, qual è lo strodo che intenderà percorrere? Perché sicuromente,
più ondiamo ovanti negli anni, più, in realtà, questi crediti accesi nei confronti dei cittadini andranno in
prescrizione. Cosa porteremo noi nei futuri bilonci, crediti che sono giò prescritti? E qui, i Revisori dei Conti,
nonostonte diono un porere favorevole, perché io non posso dire altro nello quolità di Consigliere Comunale
di opposizione, nonostonte obbio dato porere favorevole al rendiconto 202L, però, nello sfesso tempo, detto
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quelle che sono le prescrizioni per evitore un eventuole futuro dissesto. lo mi ouguro di essere stoto breve e
conciso e nel cercare soprdttutto di utilizzare un linguaggio meno tecnico, meno giuridico e meno contobile,
per far sì che chi ci ascolto, onche gli utenti, il cittadino comune può copire e rendersi conto di che coso
stiamo trattondo. Per cui, i quesiti sono questi, mi ouguro che it Segretario obbio appuntoto quelle che sono
le mie questioni evidenziate ed agli uffici e all'Amministrozione ouguro un buon ldvoro, soprottutto che dia
risposto a queste domande, perché ritengo che sio fondomentale per lo sorte e per lo salute del nostro
Comune. Grazie e scusote se mi sono dilungoto più del dovuto.

Presidente del Consiglio Comunale
Ho visto onche io la relazione fotta dai Revisori dei Conti, che , ovviamente non è , invece, il Rendiconto
Consuntivo opprovato, quindi, su quello che sono i proventi dei costi degti impionti sportivi, sicuramente,
nello relozione dei Revisori dei Conti che honno riportato, ci sorò un errore di rigo, perché il Rendiconto,
invece, è corretto, invece lo relozione dei Revisori non riporto il numero corretto di quelti che sono i proventi,
perché soppiamo benissimo, infatti, che gli impionti sportivi honno detle tariffe per l'utilizzo sia delle
Associazioni , sia da porte dei cittodini singoli. Tro l'oltro, queste sono stote tutte materie seguite negli anni,
cercondo di oiutore sia le casse comunoli, nel rispetto di quella che è to tossazione del 36%, quindi net
rispetto delle tariffe che devono coprire i costi al 36%, quindi con un piano di riequitibrio previsto che
opprovo il tutto e che si fo nello sommd e che poi il rogioniere lo spiegherà, mo è stoto onche voluto, in
modo tale che si cercosse di overe anche un anticipo, in questo caso onche il pogomento, per evitare che ci
potessero esserci problemi e gorantire quelle che sono delle entrate per noi, che devono esserci, nel rispetto
di quello che è anche lo monutenzione degli impianti, impionti che sono stroordinori e fruibiti do tutti. per
quonto riguordo invece, il Rendiconto consuntivo, che nello possota Amministrdzione mi vedevo come
Sindaco, e quindi oggiviene opprovoto da questo Consigtio Comunale e che è uno fotografia di quetto che è
il Biloncio di previsione dell'onno 2027, per quonto riguordo i residui ottiví, questo è un tema che, benissimo
nell'esplicorlo, quindi quelli che sono i numeri, che sono anche scritti, ma che owiomente, a me honno
insegnoto sempre, che , oltre a dire ciò che è un problema, bisogno anche dare le soluzioni. euindi, nello
spiegore che vi sono fondi e residui ottivi per quoronta sette milioni di euro, che vi sono i residui possivi e
che quindi vi sono entrote ed uscite, dobbiomo spiegare alla popolozione, alla gente che ci ascolto, che coso
sono i residui attivi. I residui ottivi sono quelle entrate che nell'anno o negli anni, il Comune, iscritte quindi
nelle entrote di competenzo, non ho incassoto, cioè, sono stote accertate , faccio un esempio l'lMIJ, o la
TARI, o l'ocquo, che non stote, do parte dei cittodini, pogote, perché, ol cittadino orrivo lo bolletto, quindi è
un'entroto occertato, mo, nonostante al cittadino gli arrivi la bolletto o coso, non Io poga. A quel punto,
nasce il residuo ottivo, e, quindi, significa che nell'anno dopo, poi ci sono anche i termini di prescrizione, i
fomosi cinque onni o comunque l'esigibilitù che è previsto secondo i termini di legge, nell'onno dopo si
riportano, fino o quando, si fo in modo che il cittodino, richiamoto o quelli che sono i suoi doveri, ottroverso
quelli che sono gli owisi, gli occertamenti e altro che sono previsti, con lo riscossione, ritorni o pogare. Se
non pogo il cittodino, chiaro che diventerù poi un residuo negli onni, che si prescriverù ed è quindi chioro che
c'è un problema. Quindi, diamo un nome olle cose, i residui attivi sono il mancato pogdmento di quelle che
sono le entrote tributorie del Comune di Avolo. Significo che ci sono diversi furbetti, tantissimi furbetti che
non rispettano la legge e quindi non ottemperono ogli obblighi, perché , owiomente, ilcittodino ha diritti e
doveri e quindi se uno do uno porte vuole la cittù pulita con la roccolta dei rifiuti costonte, quotidiona,
secondo quello che è un colendario di roccolto differenzioto, con un C.C.R. che funziono lo domenica e tutti i
giorni, con uno presenzo costonte, è chiaro che , altrettonta cosd deve fare il cittadino quondo poi orrivo lo
bolletto che deve pogore, perché sappiamo benissimo che è il costo del servizio ol cento per cento. Se non
awiene questo e pogo soltanto invece il sessanto per cento, o il sessantocinque o il cinquanto, o il settonta,
oro le percentuoli non le ricordo, si creo un residuo ottivo. Tro l'oltro, lo norma nozionale ho previsto, anche
con l'Ìntroduzione della monetizzozione dei bilanci, che nei bilanci di previsione, siccome ormoi si prevede
che ol Sud , soprattutto, in porticolare nei Comuni del Sud, vi è questo problema dello riscossione dei tributi
che molti non pogono, sono stdti previsti i fondi deí crediti di dubbio esigibilità nel biloncio di previsione.
Sapete quanti sono i fondi che vengono bloccoti, in questo coso, perché si prevede che non possono essere
tutti incassoti, quelli per lo città di Avolo, bloccoti nel bilancio di previsione? Sono circa otto milioni di euro
su un biloncio di ventiquattro milioni di euro. Questo significa che queste somme che vengono bloccote nel
biloncio di previsione, proprio perché, la legge, o questo punto, evito e vuole evitore quelle distorsíoni che
un tempo si ovevdno, avendo infotti le distorsioni che si scrivevono, entrote gonfiote negli onni precedenti o
questo normdtivo, e poi, dopo si facevo residuo, o quel punto, invece, per evitare queste distorsioni, il
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legislatore ho previsto il fondo crediti di dubbia esigibilità che giù prevede di fatto che tu vai o bloccare in
biloncio ciò che sai che non ondrai od incossare, in percentuale. Lo cittò di Avolo, quindi, ha in questo
momento, otto milioni di euro che noi, come strumenti che abbiomo messo in campo, e quindi lo dico da
Consigliere, prima lo dicevo da Sindaco, oro Io dico da Consigliere, che i metodi che si possono mettere in
compo sono semplici e sono riconosciuti dolla legge, è la riscossione deitributi secondo i mezzi previsti. Si va
o coso, si fo lo notifico, si vanto lo bolletto, si cerco di avere le societù di riscossione, si fo quelto che è
previsto dalle norme e in tol senso , oncoro una volta nel Sud, non soltonto nel Comune di Avola, purtroppo
vive di quella che è uno corenzo problemotico dello riscossione. Capite coso significa otto milioni di euro, lo
dico nei termini di bilancio e quante opere si potrebbero realizzare con fondi liberi, che sono bloccati proprio
perché, a quel punto, si so, che non possono essere incassati. Otto milioni di euro, per intenderci, un bitancio
enorme, spese enormi che in altri tempi, con possote omministrozioni, siccome non c'erono ifondi di crediti
di dubbio esigibilità, venivano utilizzote queste somme, venivono spese e si creovono i fomosi buchi perché
tu spendevi ciò che non si sarebbe incassato in termini di tasse. Quindi, questo è uno dei temi che esiste e
che per quonto riguordo tutte le misure do mettere in campo, Consigliere Campisi, quondo ero Sindaco I'ho
detto sempre, onche ai Consiglieri di opposizione, se ci sono delle iniziotive, delle idee che i Consigtieri di
opposizione honno, moggioronzo ed opposizione, devono, su questo, sicuramente condividere ogni tipo di
proposto, quindi, se lei ha quolche proposto, lo dico do consigliere, in questo caso onche do Presidente del
Consiglio Comunole, quindi, potrò proporre all'Amministrazione. lo, come Consigliere Comunole di questo
ossise, sono pronto con lei o colloborare su quello che può essere ogni tipo di iniziotiva che possa portore
ad evitare che ci siono residui ottivi e che il cittodino posso pogore. Su questo lei ci trova perfettamente in
linea, glielo posso dire come roppresentonte di quella che è la forza di 'Frotelli d'ltolio", posso dire
tranquillomente che è quello che obbiomo sempre fatto. E quindi, anche in questo senso, siccome lei aveva
chiesto quoli proposte, lei lo ho chiesto ogli uffici, io lo dico come Consigliere di moggioranzo, e dico, ogni
tipo di proposta che può essere utile, che ben vengo. Anzi, perché il temo ,oncora una volto è cercare di
evitare di fore quella demagogio, il Comune vo in crisi, non si possono fare le spese, il dissesto, il biloncio,
I'Amministrozione fo, no, l'Amministrazione su guesto non può fare altro che prendere otto di quello che è
uno situozione di alcuni furbi che richiedono il servizio e poi non rispettano le norme. E mi pore palese che
tutti siomo per la legalitù, il Consigliere Compisi su questo sorà d'occordo, su questo non possiamo che
essere consapevoli che sicuramente c'è bisogno onche, non so se oi tempi lei seguiva, che come Consigliere
ed anche come roppresentonte dell'Anci, uno proposta che facemmo oi tempi ero quella di inserire il
pagomento dello TARI all'interno dello bolletta dell'Enel, perché lo bolletta dell'Enel se tu non ta poghi, il
giorno dopo viene l'Enel e ti toglio il contotore e ti loscia con il minimo che è una lompadina do poter
occendere, ti depotenzia tutto, non ti fo tenere i condizionatori accesi se non paghi l'Enel. Se invece, tu non
poghi la spazzoturo, il giorno dopo, se non te la veniamo o prendere, gridi, sbraiti, mandi settemila
messoggi e ti arrabbi perché ti tocco, ti spetto, giustamente, ma non si comprende che dietro c'è quello che
è un servizio che vo sostenuto, pogoto, perché il Comune su questo non fo profitto ed è importonte farlo
notore che su quello che è il costo del servizio dei rifiuti, come può essere dell'acqua o di quotsiosi oltro tipo
di servizio, non c'è un profitto, il Comune non fo moi profitto, il Comune paga soltanto il costo del servizio
che soppiomo benissimo, tro l'altro, che è quello della TARI, in questi onni è cresciuto a couso di quette
discariche, un altro problemo o livello regionole, onche a livello nazionale che monco, vi sono anche dei
problemi di notura anche piÌt grosso rispetto a quelli che sono gli enti comunoli, che poi vonno o ricadere sul
cittodino, se non rifù anche lo differenzioto. tn questo senso il comune di Avolo, onzi, è un Comune virtuoso.
Dopodiché io sui crediti e sui debiti residui attivi, se non ci sono altri interventi dei Consigtieri Comunoli,
dorei lo parolo allo Rogioniero che ci spiego e ci vuole chiorire onche quel discorso sui proventi degti
impianti sportivi e dei servizi o domando individuale.

Coletta Sebastiana
Volevo puntuolizzare a tutti i Consiglieri per quanto riguordo la perplessitò dello determinazione dei residui
attivi, in bose al Testo Unico, ogni onno, viene fotto primo del consuntivo, su richiesta, o tutti i Responsabili,
il riaccertamento ordinorio dei residui. ll rioccertomento viene fotto con opposita determino dei
responsobili, dove ognuno, in base olle operazioni di verifico di occertomento, se montenere o dichiarore
ínsussistente un residuo, si fonno queste operozioni preliminori, per i quali viene determinoto il cosiddetto
ovonzo o disavanzo. Nel caso nostro, noi obbiamo ovuto un ovonzo di omministrozione pari a circa due
milioni e otto e ci tenevo o precisore che il riaccertamento viene fotto con opposita determina dei
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responsobili. Mo il risultato di omministrozione, proprio per coutela, onche se minimo, non è stoto moi
opplicoto dall'Ente, proprio per la complessità nel recupero di quet residuo ottivo. perché, sull'ovanzo che
viene determinoto, I'Ente, come precisova il Consigliere Cannato, proticamente, noi siomo obbligoti, per
Iegge, od occontonore tutti i fondi, tra cui it fondo di credito di dubbia esigibititù che nello previsione vole
otto milioni ma nel consuntivo con rioccertomento di tutti quei residui e I'ex consigliere Amoto onnuisce,
sono pori o ventotto milioni, quindi su quello mdsso di residui noi obbiamo occantonoto un risultoto di
omministrazione per fondo crediti ventotto milioni oltre oi fondi occantonoti per l'anticipozione di tiquidità,
oi fondi rischi che valgono circa tre milioni e mezzo, quindi il risultoto di amministrozione si determino dolla
differenzo fra residui ottivi e residui passivi. Do questo risultato che viene o determinorsi, ripeto, su
determino dei responsabili, tutti gli occantonomenti vengono, diciamo, o diminuire il risultoto e quindi, oltre
al fondo crediti, ol fondo rischi, ol fondo per rotozione che I'ente ha richiesto in virtù dell'opprovato piano di
Riequilibrio, l'indennità di fine mandoto e tutti gli accontonamenti che Ia normo prevede, vengono
occontonoti per overe poi un risultato che l'ente in vio cautelativa non ho moi oppticato. poi, le volevo
rispondere per quanto riguorda lo pagino 6, per la coperturo dei servizi, che come lei ho ben individuoto,
rispondono ollo copertura nel complesso del 57,75%. Intonto, per noi è chiara lo discrasio che si è venuto a
creore nel compilore il quodro, di sfolsare le due righe, infattitredici milo ottengono ogli impionti sportivi, i
cinquontaquottro non sono servizi turistici mo è riferito ai porchimetri. Quindi c'è lo sfolsaturo delle due
righe che si può benissimo intuire. Sopete tutti che i servizi a domonda individuale vengono individuoti dot
decreto ministeriale del( '83, è che lo coperturd nel suo complesso, così come ci suggerisce la norma, in
virtù dell'ort. 1-4 del DL 415, convertito con lo legge 38 del '90, onche i Revisori potronno confermare,
praticomente garontisce Ia copertura per gli enti in predissesto ed in dissesto, nello suo complessità di
garantire la copertura del 36%. Poi le volevo rispondere onche per quonto riguarda it timite massimo
dell'onticipazione concesso, onch'essa, in base all'ort.222 del TIJEL, viene calcolato nei limiti dei tre
dodicesimi dei primi tre titoli dell'entrota det penuttimo esercizio opprovoto. euindi, dai consuntivi det
penultimo esercizio opprovoto viene colcolato it timite mossimo deitre dodicesimi e purtroppo, ogni onno,
l'utilizzo dell'anticipozione viene scritturata fro le scritture contabili dell'Ente, sia in entrota che in uscita,
chiude il 2027 con un utilizzo pori o quottro milioni circo, che voi ovete ben individuoto o pagino 71. Mi pore
erono queste le domande. Poi, se volete un quadro di tutto ciò che è successo nell'onno 202j, io posso
continuore. Ecco, allora vi faccio un quadro di quello che è successo net 2027.

ll Presidente del Consiglio Comunale chiede al Consigliere CampisiAntonino se vuole fare un intervento ed
il Consigliere Campisi accoglie l'invito.

CampisiAntonino
Sorò breve per i termini previsti, cinque minuti , così come recito il Regolomento che conosciomo tutti.
Quando io ho esominoto quelle che sono state le discrasie evidenziote e che, grozie of garbo deila
dottoressa Coletta, ha chiorito anche i diversi aspetti, i diversi punti, che a noi dell'opposizione ci erono
sembroti alquonto poco chiari, noi obbiamo, oppunto, evidenziato quelle che sono queste criticitò e poi
obbiamo posto le domande per vedere quale potevo essere la soluzione. Visto che it presidente invito
l'opposizione a fare delle proposte, noi siamo in grodo onche oggi di proporre cosa bisognerebbe
eventualmente fare. E fondomentole che si vada o fare un occertomento oculato di quetle che sono tutte
quelle procedure che sono rimoste disattese o che onche se il Comune ho ozionato quette che sono le
procedure esecutive per la riscossione, andare o vedere innonzitutto l'esito, ma nel momento in cui si vede
che l'esito è negotivo, guordate che la gente oggi è in seria difficottà e se l'unico soluzione per risolvere il
problema debitorio con gli utenti dello nostra Città è cercore di studiare dette proposte tronsattive che
possono mettere nelle condizioni il cittadino di poter pogore anche rateizzando il debito con il comune di
Avolo, mettendolo nelle condizioni che ci sio una roto tole che onche le persone meno abbienti di poter
pogore. Perché sei io al cittadino gli notifico uno cartella di due o tre milo euro ed it cittadino prende uno
stipendio di ottocento euro, è normole che quel cittadino, nonostonte lo sua buona volontà, di voler pagore
il dovuto, non lo può pagore perché non può forlo. Ed allora studiomo questi pioni di rientro, questo è lo
proposto che oggi l'opposizione fo, facciomo un accertomento oculato di quelli che sono i residui attivi che
conosciomo molto bene, perché ho spiegoto bene e soppiomo coso sono i residui ottivi, in ogni caso
andiomo o proporre questo, un occertomento oculato delle procedure esecutive, ondiamo o vedere quoli
sono i debiti prescritti e non prescritti, dopodiché proporre al cittadino un piono di rientro fottibile,
umonomente focile, perché ci sono serie difficoltà. Questa è lo nostra proposto.
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Presidente del Consiglio Comunale
Consigliere Compisi, l'oggiorno onche sulfatto che giù esiste ed è un Regolomento del Comune e che quindi
c'è lo possibilità di fare lo rateizzozione del piano di rientro e le posso dire che c'è gente che può forto onche
a dieci euro o quindici euro ol mese secondo quette che sono le sue esigenze. tl tutto è giù possibite farlo, fro
l'altro il Comune di Avola è onche dotato del borotto amministrativo, coso onche in più, può dare onche
non soltonto pogomento mo può dore onche fornire il proprio lovoro, in combio di quetto che è it pogomento
dei tributi, quindi c'è anche questo. Tutte le forme possibiti e inimmoginobiti che oiutono e vonno Ìncontro al
cittadino, vi sono dei Regolomenti. Magori questi non gli sono stati forniti insieme oi Regolomenti che gti
sono stoti doti, quindi chiedo alla Segreterio onche di fore overe d tutti i Consiglieri Comunoli tutti i
Regolomenti che sono in essere qui ol Comune di Avolo , sio per itributi, sio per qualsiasitipo di moterio, in
modo tole che così dotti di quelle che sono giù le misure messe in campo.

Coletta Sebastiana
Volevo un attÍmino delucidore la situozione dell'anno 2027 o tutti i Consiglieri. Proticamente, per come giù

ho spiegoto, il conto consuntivo è un riepilogo di tutte le operozioni contobili, sia in entroto, che in spesa che
l'Ente ho sostenuto nell'esercizio precedente, quindi nell'esercizio 2021-. L'Ente ha un piano di Riequilibrio,
già approvato dallo Corte dei Conti, per i quati ogni sei mesi il Cottegio dei Revisori su supporto di tutti i
Responsobili predispone una relozione che sottopone al controllo detlo Corte dei Conti, dove, praticamente
I'Ente ottempera o quelli che sono i chiarimenti che richiede la Corte, per ogni verifica semestrole che viene
fatta. Quindi, nell'anno 2021, oltre od effettuare due relozioni per quanto riguordo le operazioni contabili,
effettuate dol Collegio dei Revisori, l'Ente ha doto ottuozione all'obbtigo di pubblicore i rilievi eventuoli
mossi dollo Corte dei Conti sul sito web dello trosparenza. Ed inoltre ho adempiuto o tutti quetti che sono gli
odempimenti oer quonto riguorda gli obblighi dello bdap che p uno bonco doti dette amministrazioni
pubbliche. Quindi, tutti i documenti contabili approvati doll'ente sono stoti pubbticati presso to bdap. L'ente
nell'onno 2021 ha ricevuto uno liquidozione di liquidità pari a due milioni di euro circo per pogore i debiti
dell'onno 2020, mentre gli ogenti contobili nell'anno 202L hanno reso il conto degli ogenti contobili nei
termini di legge. Nel corso del 202L sono stoti emessi circa re'versali e cinquemila mondati in corrispondenza
delle disposizioni di pogomento e di introiti effettuati doi vari Responsobili con appositi otti. Volevo
riepilogare che, oppunto, sull'ovonzo determinoto doll'occertomento, vengono occontonoti tutti i fondi
previsti dollo normo e I'ente nell'anno 2027 ho riconosciuto debitifuori biloncio per circo quattro milioni, di
cui due debiti londamentoli per sentenze esecutive, uno dello sted ed uno dell'Astaldi, e volevo onche dire
che nell'onno 2022 per un'ordinanza di ossegnozione, il debito detto sted riconosciuto per 2 e 6 per 2 e 4 è
stoto giù pogoto dall'ente tesoriere. Nell'onno 2027 l'Ente ha fatto anche la trasmissione at Mef detto
certificozione per quonto riguordo le spese dell'emergenzo Covid e fro le spese del personale, l'ente è
riuscito ad avere un rispormio rispetto a tutti i pensionamenti che si sono succeduti nell'onno di circo
quottrocentomilo euro, sempre nel rispetto di tutti i vincoli di legge. L'ente nell'anno 202i- ha qpprovoto
anche uno delibero di Giunto, prendendo otto dello non redazione del bitancio consolidoto, poiché, le
partecipote, rispetto al principio contabile 3.7 sono risultate irrilevanti. Per cui ne prendiomo otto onche in
questo proposto. lnsieme al conto consuntivo è stoto redotto anche il conto potrimoniale ed il conto
economico, e I'orgono di revisione, dopo un'ottento volutazione e richiesto di documenti puntuali per ogni
orgomento trottoto nella loro relozione, con il verbole numero 6 hanno reso il porere fovorevole. Ora , mi
pare che onche il Presidente del Collegio voleva oggiungere qualcosa sul conto consuntivo.

Presidente Collegio Revisori dei Conti
Un cordiale soluto mio personole e del Collegio che ho l'onore di rappresentare in quest'oula. It Cottegio dei
Revisori è un orgono del Consiglio Comunole, e come tole è in roppresentanzo e nell'interesse del Consigtio
Comunole. Quindi, il nostro ruolo è quello di evidenziore tutte le criticitù e le anomatie che vengono
riscontrate nello contabilitù e nella gestione dell'Ente. tl Presidente det Consiglio, in moniero molto
rispondente ho citoto olcuni doti, lo dottoresso Coletta li ho ulteriormente interessoti, richiomando olcune
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posizioni e rispondente dello nostro relazione, però il mio intervento vuole essere soltanto sulla parte critica,
non sto ad elencore i numeri, perché noi abbiomo uno visione completamente diverso, nel senso che noi
valutiamo i numeri e sulla scorto dei numeri noi diciamo che c'è uno situazione che va ottentomente
valutota e seguito. Honno spiegoto bene coso sono i residui ottivi, benissimo, i residui ottivi sono quelle
poste in entroto, occertote e non incossote. Mo porliomo o titolo primo, secondo, terzo, etc. euindi, tutte
quelle poste e complessivomente è uno cifro molto alta, fra le otre cose i residui ottivi non sono di recente
costituto . Noi parliomo di residui ottivi che vonno dol 20L1- sino od oro. Cioè, praticomente, residui che
teoricomente potrebbero non esistere più, perché non siomo neppure nell'aspetto dello normativo, però si
continuo a montenerli perché, come diceva bene uno dei Consiglieri che è interven,Jto, se ondiomo od
ozzonnore i residui attivi, il bilancio solta, nel senso che il Comune ondrebbe in defoult .però, voglio dire,
l'anolisi corretto va fotto. Quondo lo dottoressa Coletto dice che viene fatto il riaccertamento dei residuí,
vero è, mo il riaccertdmento dei residui non è soltonto determinare l'entitò dei residui con riferimento agti
onni, bisogno intervenire per dire cosa si può fore per recuperore, perché, se non si recupero, il Comune non
ha dove onddre, ottenzione, perché qui, io vi cito alcuni dati, noi abbiomo una situazione di onticipazione di
cosso che o fronte dei dodici milioni, che, teoricomente il Comune può utitizzore, in otto, in questo momento
ne utilizzo nove milioni, al 37 dicembre ne utilizzava quattro milioni, c'è uno situazione pesonte. Il comune
poga anche gli interessi possivi su questo, che grova evidentemente sulla gestione. Quindi, anche questo
ondrebbe valutato, mo il Comune, giustamente, se non incosso, come fa o ridurre I'esposizione dello Bonco.
Lo Stoto fo onticipozioni, diceva lo dottoresso Coletto che nell'onno 2027 è stota chiesto un'onticipazione di
liquiditò di due milioni e quolcoso, mo sopete quanto è l'anticipozione complessiva dicuiil Comune ho avuto
questa agevolazione, sono piit di otto milíoni, che è un oltro debito o cui il Comune deve for fronte. euando
il omissis...le dice , noi abbiomo un ovonzo di amministrazione di cinquantadue milioni, sì, un ovonzo
contobile, ma se noi ondiomo o scindere da cinquantodue milioni, noi orriviamo ad un ovonzo disponibite di
due milioni e quolcoso, che il Comune non può neppure utilizzore perché non ho lo capacitù di overe isotdi.
Noi, nella nostra relozione, diciomo che si trdtto di un avonzo cortolore, nel senso che discende doi doti ma
non può essere utilizzato, non ho olcuna volenzo e non ho alcun riferimento concreto. Questi sono gli
elementi che noi riteniomo, se lo relazione nostro viene letta bene, noi queste cose Ie diciamo, noi abbiamo
il dovere di dire la veritù, noi non siomo porte politico, noi siamo un orgono tecnico che è preposto
all'esome della gestione del Comune e rendere conto al Consigtio Comunale. La nostro relazione, oltre che
agli omministratori è diretta ol Consiglio Comunole, viene approvato da voi, mo deve essere volutoto
ottentomente perché le criticità ci sono. Per quonto riguardo il fondo occantonomento, per quonto riguardo
le partite inesigibili, sono ventotto milioni e se noi do cinquantodue milioni che obbiamo come ovonzo
teorico, ci andiamo o levore quorontanove milioni di fondi occontonoti, di fondi di disponibilità, poi ci sono
I'accontonomento per le partite in contenzioso, poi ci sono oltre cose, il Comune orriva od una sommo
irrisoria che non può neppure utilizzare. Noitutte queste cose ve le diciomo, vedo che forse non sono stote
ottentamente valutate, io non mi voglio dilungore, non vi voglio scoraggiare, voglio soltonto dire che it
Comune ottroverso uno situozione pesante, perché, oltre ol discorso che diceva lo dottoressa Coletto, c'è
onche un occertomento di debiti che non sono stoti potuti fronteggiare, voi ve li troverete oro, oppena
sorete interessati od esprimere il vostro pensiero e lo vostra opprovozione sul biloncio di previsione
2022/2024, troverete quottro milioni di debiti che non si sono potuti fronteggiore, per moncanzo di fondi.
Questo è un quadro corretto che noi obbiamo fatto.

Presidente del Consiglio Comunale
Presidente, mi fa la cortesio di spiegore quoli sono questi debiti e do coso provengono? Gtieto chiedo da
Consigliere Comunole, do Presidente del Consiglio Comunole, foccia chiorezzo.

Presidente Revisori dei Conti
Questi debiti provengono do fatture che non sono stote pagote ol 31 dicembre.

Presidente del Consiglio Comunale
Questi quottro milioni di euro, lei ha porlato di debiti, debiti, quindi sennò focciomo confusione con i debiti
fuori bilancio, sono le somme relotive olla circonvallozione, giusto?

Presidente Revisori dei Conti
Sono fuori biloncio perché, non trovondo coperture, diventano fuori biloncio.
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Presidente del Consiglio Comunale
Perfetto e sono quelli relativi ollo circonvallazione, perché fatture il Comune di Avoto non ne ho fotte
relative o debiti che sono Io coperturo. Spieghiomoto! Gtieto sto chiedendo, perché, siccome onche io foccio
il suo mestiere, per fare un po' di chiarezzo.

Presidente Revisori dei Conti
Presidente, per carità, io devo dire che ci sono, perché oppeno porlate di bitancio di previsione 2022/2024,
troverete questo situozione. Quindi, quello che vi dico io , sono i dati rispondenti olla nostrd relozione. lo, vi
ouguro buon lovoro, vi ouguro che il Comune posso riuscire a risonore questa situazione che diventa sempre
più pesonte. Apprezzo anche l'intervento di un Consigliere dell'opposizione che diceva di essere disponibite a
colloborare con la moggioronzo e questo è un fatto lorgomente positivo. Ma su i residui attivi che non
vengono riscossi, certomente, un esome opprofondito va fotto, perché non bosta soltonto il riaccertomento,
per dire, ammontono o tot. No, bisogna vedere singolormente quello che si può incossore. Siccome, odesso,
il Comune ha pure la focoltù di fore i decreti ingiuntivi e di fore le ingiunzioni, noi abbiomo sollecitoto anche
il funzionorio preposto, ad attivare tutta la proceduro che è stata opprovoto quolche onno fo, degti atti
esecutivi, per recuperore il recuperobile, io non è che vi dico che dovete perseguire il povero cristo che non
ho il pane per mangiore, questo no, dovete perseguire Io gente che, pur avendo ta disponibititù, non pogo.
Perché, vero è quello che dicevo il Presidente che c'è gente che può pagare e non pogo, attenzione, è lo
veritù, però voglio dìre che il Comune deve attivare gli strumenti per spingere chi non pogo o pogore.

Presidente del Consiglio Comunale.
Presidente, se ci fo la cortesia di forci sopere onche quoli sono gli strumenti che tei penso che possono
essere messi in campo. Come Consigliere Comunale le chiedo se lei conosce degli strumenti che possono
essere messi in compo e che noi possiomo odottore, che non sono giò stoti adottati.

Presidente Revisori dei Conti
Quello degli strumenti esecutivi è lo primo coso che si può fore. Poi, io, ho suggerito sempre ol Responsobile,
nello quolità di collegio, che anche nel settore dell'ocquo, che è un settore dove si verifica, diciamo, uno
situazione pesonte di residui, lì si può orrivore onche ol toglio dell'acquo. C'è tutto uno progressione che vo
fatta, vo rispettato. Se voi chiudete i contatori, lo popolazione, quonti siete, trento milo, trentocinque mila,
se voi chiudete I'acqua o venti persone in tutto il territorio, oppeno si diffonde la voce che voi avete chiuso i
rubinetti, olloro state tronquilli che lo gente va o pogare.

ll Consigliere Tanasi esce dall'aula

Presidente del Consiglio Comunale
Prendiamo atto che uno strumento proposto dol Presidente dei Revisori dei Conti è quetto dettagtio e detta
chiusuro dell'acquo. I Consiglieri di opposizione di moggioronzo valuteronno questa scelta.

Andolina Maria
Ho riflettuto tonto su quello che ha detto il Cansigliere owocoto Campisi, e volevo dire che già
l'omministrazione comunole, doll'anno scorso, dal 2021-, ha messo in mano oi cittodini uno strumento con
un Qvviso, con uno domanda per la riscossione dello Tori onno 202L con 75% dello riduzione, mo non solo
questo, ho fotto onche uno prorogo, mi sembra fino a dicembre 2022. Ma piit di questo, I'Amministrozione
come può oiutare i cittodini ad incentivare o pogore? Fa di tutto , quindi se uno bolletto è di quattrocento,
mi dica lei, con il75% il cittodino quonto poga? Può pagore o non può pagore? Non ha lo volontà di pogare,
questo è lo veritù.

CampisiAntonino
Per quanto riguardo lo dichiorazione di voto, il sottoscritto si astiene nell'opprovozione del rendiconto del
2027. Mi permetto semplicemente di ringraziore e fare i complimenti onche ol Presidente del Collegio dei
Revisori perché è stoto dnch'esso dettogliato, neutrole, preciso e puntuole, dando onche in un verso e
nell'altro, alcuni consigli per risolvere appunto i problemi contobili che si evincono in maniera chioro.
Rispondo in moniera breve onche olla collega Consigliere Andolino, dicendo che spesso i cittadini honno
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bisogno di essere sollecitati con le giuste comunicazioni giudiziarie e soprottutto cercando di comunicare in
maniera molto piit incisiva quello che è il problemo inerente oitributi che lo sobbarcano, soprattutto che lo
riguordano. Solo nel momento in cui viene stimoloto, che orrivono gli otti giudiziori e che poi ci si
interfoccia, a quel punto si incordino quella che può essere oppunto I'occordo tronsottivo.

ll Presidente del Consiglio Comunale passa alla fase di voto per alzata e seduta.

Prende la parola il Consigliere Campisi Antonino il quale dichiara che si asterrà dal voto.

ll Presidente mette aivoti la proposta dell'ufficio, per alzata e seduta , con il seguente esito:

Consiglieri presenti: n.2L (1. Cannata - 2. Bellomo - 3. lacono F. - 4. Rametta - 5. Tardonato - 6.

Guastella-7.ColettaS.-8.Giunta-g.Drovatti-10.Urso-11.Mauceri-12.MileaRaluca-13.Amato-
L4. Caruso- L5. Canto - 16. ColettaK.-17. Andolina - 18. Canonico- 19. Calamunci-20. Campisi-21.
Costanzo).

Consiglieri Assenti: n.3 (L Alia - 2 Tanasi- 3 lnturrí )

Favorevoli: 20 (1,. Cannata - 2. Bellomo - 3. lacono F. - 4. Rametta - 5. Tardonato - 6. Guastella - 7.

ColettaS.-8.Giunta-9.Drovetti-10.Urso-11.Mauceri-t2.MileaRaluca-13.Amato-14.Caruso-
L5. Canto - 16. Coletta K. - 17 Andolina - L8. Canonico - L9. Calamunci - 20. Costanzo).

Assenti : 3 (1. Alia - 2. Tanasi - 3. lnturri )

Astenuti: 1 (Campisi Antonino)

Contrari 0

Approvata all'unanimità dei Consiglieri presentí e votanti.

ll Presidente propone di dichiarare l'atto immediatamente esecutivo.

ll Presidente mette ai voti l'immediata esecutività dell'atto, per alzata e seduta , con il seguente esito:

Consiglieri presenti: n.2L (1. Cannata - 2. Bellomo - 3. lacono F. - 4. Rametta - 5. Tardonato - 6.

Guastella-7.ColettaS.-8.Giunta-g.Drovetti-10.Urso-Ll.Mauceri-12.MileaRaluca-13.Amato-
L4.Caruso-l-5.Canto-16.ColettaK.-17.Andolina-18.Canonico-19.Calamunci-20.Campisi-21.
Costanzo).

Consiglieri Assenti: n.3 (1 Alia - 2 Tanasi - 3 lnturri )

Favorevoli: 20 ((L. Cannata - 2. Bellomo - 3. lacono F. - 4. Rametta - 5. Tardonato - 6. Guastella - 7.

ColettaS.-8.Giunta-9.Drovatti-1-0.Urso-l-l.Mauceri-L2.MileaRaluca-13.Amato-l-4.Caruso-
15. Canto - 16. Coletta K. - 17 Andolina - 18. Canonico - 19. Calamunci - 20.. Costanzo).

Assentí : 3 (1. Alia - 2. Tanasi- 3. lnturri )

Astenuti: 1 (Campisi Antonino)

Contrari0

Approvoto ol I' u na nimitò.

Comune di Avola - Prot. 0041790 del 10-10-2022 in interno



IL CONSIGLIO COMUNALE

Esaminata la superiore proposta predisposta dall'ufficio, che qui si intende integralmente riportata,
munita dei pareri di rito;
Visti i verbali agli atti della Commissione consiliare competente in material
Acquisito il prescritto parere, ai sensi di legge, del Collegio dei Revisori dei Conti;
Uditi gli interventi in aula;
Udito il Presidente proporre di dichiarare loatto Immediatamente Esecutivo;
Vista la L.R.48/91 e ss.mm.iil
Vista la L.R.44/91e ss.mm.ii;
Visto I'O.R.EE.LL. Vigente in Sicilia ed il relativo Regolamento di esecuzione;
Visto il vigente Regolamento per la convocazione per le adunanze ed il funzionamento del Consiglio
Comunalel
Visto il vigente Statuto comunale.

Procedutosi alle Votazioni, con il seguente esito:

Proposta di deliberazione, per a,lzata e seduta:a

Presenti: 2l (1. Cannata - 2. Bellomo - 3. Iacono F. - 4. Rametta - 5. Tardonato - 6. Guastella - 7.

ColettaS.-8.Giunta-9.Drovetti-10.Urso-ll.Mauceri-12.MileaRaluca-13.Amato-14.
Caruso - 15. Canto - 16. Coletta K. - 17 Andolina - 18. Canonico - 19. Calamunci -20. Campisi - 21.

Costanzo )

Assenti: 1. AIia - 2. Inturri -3.Tanasi

Favorevoliz 20 (l- Cannata - 2. Bellomo - 3. Iacono F.- 4. Rametta - 5. Tardonato - 6. Guastella - 7.

ColettaS.-8.Giunta-9.Drovetti-10.Urso-l.l.Mauceri-12.MileaRaluca-13.Amato-14.
Caruso - 15. Canto - 16. Coletta K. - 17 Andolina - 18. Canonico - 19. Calamunci - 20.).

Astenuti: I ( Campisi Antonino)

Contrari: 0

. Dichiarazione di immediata esecutività dell'atto,per alzata e seduta:

Presenti: 2l (1. Cannata - 2. Bellomo - 3. Iacono F. - 4. Rametta - 5. Tardonato - 6. Guastella - 7.

ColettaS.-8.Giunta-9.Drovetti-10.Urso-ll.Mauceri-12.MileaRaluca-13.Amato-14.
Caruso - 15. Canto - 16. Coletta K. - 17 Andolina - 18. Canonico - 19. Calamunci - 20. Campisi-2L.
Costanzo )

Assenti: 1. Alia - 2. Inturri - 3.Tanasi

Favorevoli: 20 (1. Cannata - 2. Bellomo - 3. Iacono F.- 4. Rametta - 5. Tardonato - 6. Guastella - 7.

ColettaS.-8.Giunta-9.Drovetti-10.Urso-lI.Mauceri-12.MileaRaluca-13.Amato-14.
Caruso - 1.5. Canto - 16. Coletta K. - 17 Andolina - 1.8. Canonico - 1,9. Calamunci - 20. Costanzo).

Astenuti: I (Campisi Antonino)

Contrari: 0
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a

a

DELIBERA

Di approvare Ia proposta dell'Ufficio come integralmente riportata;
Di dichiarare, con separata e unanime votazione, I'atto esecutivo.

Generale
Maria
L--

E

ilP munale
Giovan ca

Consigliere
Luciano
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CITTADIAVOLA
(Provincía di Siracusa)

ORIGINALE DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

*" ! K.o^L RrcrsrRo DArA €l-?l4z
OGGETTO: CONTO CONSUNTIVA 2A2I - APPROVAZIONE DELLA RELAZIONE TECNICA AL CONTO
DEL BILANCIO DELL' ESERCIZIO FINAIVZIARIO 2O2I E DELLO SCHDMA DEL CONTO BILANCIO
2O2I PRNSCRITTO DALL'ART.L27 DELD, LGS. NÓ 267 DEL I8/08/2OOO C D. LGS. NO lI8iII E S.M.L.-

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE

VISTO I'art.227 del D. Lgs. n" 267 del t8/08/2000 e del D-Lgs" n" 18/2011 e s.m.i.
secondo cui la dimostrazione dei risultati di gestione awiene mediante il rend.iconto;
V-IST9 ai sensi del 5" cornma del citato art. 227 e del D.Lgs. no l lg/Z}ll e s"m.i., al
rendiconto è allegata la relazione dell'organo esecutivo di cui ali'art- l5l comma 6;
YISTO-l'art- i51 comma 6 e art. 231 del citato D.Lgs. n' 267/20A0 e del D.Lgs. n"ll8l20l1 e s.m.i- secondo cui con detta relazione la b. frA. esprime la valutazione di
efficacia dell'azione condotta sulla base dei risultati conseguiti in rapporto ai programmi e ai
costi sostenuti, analizza inoltre gli scostamenti principali intervenuti rispetto alle-previsioni,
motivando le cause che li hanno determinati;
PRE$O $ÎîO delle Determinazioni, da parte dei Responsabili dei Servizi del
riac*ertannento dei residui attivi e passivi per I'aruro 2O2L e précedenti, le cui risultanze si
evincono dall'Allegato "A" che fa parte integrante del presente atto, giusta Delibera G.M. n-
9a/22.04.2022 e verbale n.410s.a4.2022 delCollegio dei Revisori deì Conti;
f|RE$g 4fT0 dei Conti di gestione degli Agenti Contabili resi dai Responsabili e relativi
pareri Collegio Revisori dei Conti dell'E.F- 2020 di cui Allegato 568': che fa parte integrante
del presente atto, girrsta Deterrnina n. 11105.04.2022;-
VIISTO che il Conto del Bilancio è deliberato da C/C entro il 30 Aprile dell'aruro
successivo;
VTSTO anche I'art- 44 cofilma 2 e 3 del nuovo regolamento di contabilità Comunale, i quali
commi ribadiscono quando già emanato dal D. L.gs. n" 26712A00 e del D.Lgs. n" 118/2011 e
s.m.i.;

I

a

I

I

a

t

f
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a D4T9,atto che il tesoriere di questo Ente ha reso il conto della propria gestione relativa
all'esercizio finanziario 2021 giusti Ver'bali del Collegio d.ei Revisori O.i Conti;
I risultati della gestione di Cassa del Tesoriere coincidono perfettamelte con le scritture
contabili di questo Comune;
L'Ufficio Ragioneria ha redatto il Conto del Bilancio dell'Esercizio Finanziario 2021 che
viene presentato per l' approvazione;

PROPONE

l. di approvare l'allegata o'Relazione Tecnica al Conto di Bilancio 20Zl- che fa parte

integranle della presente deliberazione con allegato Schema Conto di Bilancio ZOZ1;
che si è chiuso con le seguenti risultanze finali riepilogative:

Euro

2. di approvare il Riaccenamento dei Residui AttivilPassivi giustra Delibera G.M. n.
90/21.04.2A22 e Verbale n- 4/21.04.2022 del Collegio dei Revisori dei Conti per
I'anna 2A2l e precedenti, le cui risultanze si evincono Allegato '.A". giu-ste
Determine dei Responsabiri di servizi agli atri di quesra contabilitàf3' di approvare i conti di gestione di Cassa del Teioriere, nonché i conti degli agenti
conÎabili resi e relativi pareri del Collegio Revisori dei Conti, come da Alle-ato *B',,
giusta Determina n. Il/05.04.2022 giusti Verbali del Collegio dei Revisori Jei Conti;4. di proporre all'approvazione del C.C. di ripianare la perdiL per e.f. precedenti di €
U.A3I.352,04, del Bilancio al3llt2l2020, con utilizzo di Risèrve;

5. di approvare altresì prospeni allegati:
- Costi per Missione;
- Riepilogo Spese per Titoli e l\{acroaggregati;
- Composizione per Missioni e programmi del F.p.V.;
- Riepilogo Entrate per Titoii, Tipologie e Categorie;
- Quadro Generale Riassuntivo;
- Prospetto Dimostrativo Risultato di Amm.ne;* Indicatore di Pagamenti;

(Í. di dare atto che copia della relazione medesima sara aliegata al Conto di Bilancio cui
si riferisce e con essa sottoposta all'esame, discusiione ed approvazione del
Consiglio Comunale in seduta da convocarsi.

7. Di dichiarare il presente atto immediatamente esecutivo.

a

o

I63.93S.
63.5

1.07984

s2.460.2

DI 1

toAIGENNoIALCASSADIoFOND
RISCOSSIONI

RESIDUI ATTTVI
RESIDUI P

AT,EALE SPESEFLURIEIYN

VINCOLATI

RISULTATO DI

06I
TI 598

00'7 43
FONDI NON VTNCOLATI 2.853

IL
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PARERI ED ATTESTAZIOÀN ESPRESSI AI SENSI DEGLI ARTT.53 E 55 DELLA L I42pORECEPITA
CON L.R 48191 e integrata con la l.r. no 30/20{X)

In ordine alla regolarità tecnica si esprime parere

IL RESPONSABILE DEL
Avota; ti__vd.j!,fl-l&*

In ordine alla regolarità contabile si esprime parere

Avola;
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

li a7. a5.72-

Per I'impegno di spesa si attesta, ai sensi dell'arl55 l+ggel42t90. recepita con LR. la
finanziaria essendo in atto reale ed effettivo finanziario tra entrate accertate ed

RESPONSABILE FINANZIARIO

Avola; ll

SOTTO IL PROFILO DNLLA LEGITTIMTTA'SI ESPRIME PARERE F
ALL'ART. {5 COMMA 4 DELLO STATUTO COMTJNALE.

.A,vcla, ti ,,Q.t "ti.S"kZè

IN ESECUZIONE

IL

Comune di Avola - Prot. 0041790 del 10-10-2022 in interno



LA GITINTA MUNICIPALE
il del alle ore

ad irvitoe nella
di sià iunta eon

TOTALE

Presiede it SINDACO DOTT. CA.NNATA GIOVANNI LUCA
Partecipa il SEGRETaRTO GENERALE del comune Dorr.ssa D'Erba Maria Grazia
Il Presidentg constatato che il numero dei presenti è legale, dichlara aperta la seduta e invita i convenuti a
d eliberare s ull'argomento in oggetto specificato.
VISTA la suestesa proposta di deliberazione rdativa all'argomento indicato in oggetto;
VISTE le attestazioni ed i pareri resi ai sensi degli artt- 53 e 55 della hgge n. 142190, come recepita dalla L.R- no
48t9t;
RITENUTA la necessità di prowedere in merito e fatte proprie le osservezioni e le argomentazioni addotte in
ordine al prowedimento proposto;
A voti unanimi;

DELIBER.{

l) DI APPROVARE integralmente Ia proposta di deliberazione avanti riportata relativa all'argomento
indicato in oggetto.

2) Di dichiarare il presente atto con separata ed unanime votazione immediatamente esecutivo.

Copia della presente deliberazione deve essere trasmessa per quanto di competenza/ per conoscenza aiseguenti
uffici' Organi ed Enti; Ragioneriq Segretarioo Vice Segretario e Diretúore Generale.

Il presente verbale, dopo Ia st per conferma

eIlt

ILIL

ASSEì\TI

,Ì

PRESENTI

r
X
)r
x
-\

CANNATA GIOYANNI LUCA SINDACO
VICE SINDACOGRANDtrMASSIMO

BELLOMO LUCIANO
CALDARARO SIMONA
GUARINO PAOLO

LIBRO STEFANO
IACONO PAOLO

A

1

.,

3

4

5

6

7

8
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Responsabile dclle pubblicazioni aventi effetto di pubblicità legale, visti gli atti
d'Ufficio

ATTESTA

Che la presente Deliberazione è stata pubblieata all'Albo pretorio on line di questo Couun3;
in data pcr rinaneryi 15 giorni consecutivi

Avolar lì
IL MESSO COMI]NALE

TO DI ESNCUTIVITAI
Il sottoscritto Segretario Generale, visti gli atfi d, Uflicio

ATTESTA

Che
flE'

{n stata dichi arata immediatrmsnte esecutival
Avolar lÌ

TO

Il sottoscritto Segretario Generale, CERTIFICA, su attestazione dell'Addetfo, che
la presente deliberazione è stata affissa alI'AIbo Pretorio per 15 (quindici) giorni consecutivi

la presente deliberazione:
divenuta esecutiva trascorsi 10 (Dieci) giorni dalla data di inizio della pubblicazione

al

Avolao Iì

IL SEGRETARIO GENERALE

Copia Conforme all'originale per uso ed Ufficio

Avola,lì_ IL SEGRETARIO GENERALE

dal

Avolar li

originale

IL SEGRETARIO GENERALE
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77.229.015,08 RR

164.452.732,31 RC

241.143.622,39 TR

6.408.344,79 R

57.530.50'l,22 A
63.938.846,01 CS

-26.465,34
71.557 .375,47 cP

-177.204.776,38

EP
Éc
TR

70.794.204.95
14.026.874,25
84.821.079,20

TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE RS
CP
cs

-92.357.231,84

TOTALE TITOLI RS
CP
CS

77.229.015,08 RR

163.914.607,31 RC

241.143.622,39 TR

6,408.344,79 R

57.530.501,22 A
63.938.846,01 CS

-26.465,34
71.557 .375,47 cP

-177.204.776,38

EP
EC
TR

70.794.204,95
14.026.874,25
84.821.079,20

-92.357.231,84

TITOLO 9 Entrate per conto teui e partite di giro RS
CP

5.778.552,04 RR

12.499.146,74 RC

18.277.698,78 rR

40.335,33 R

7.295.068,02 A

7.335.403.35 CS

0,00
7.326.718,12 CP

-'10.942.295.43

EP

TR

5.738.216,71
31.650,1 0

5.769.866 8l
-5.'t72.428,62

TITOLO 7 Anticlpazioni da lstituto tesoriere/cassiere RS

CS

O,OO RR

29,000.000,00 Rc
29.000.000,00 rR

0,00 R

26.263.172,49 A

26.263.172,49 CS

0,00
26.263.172,49 CP
-2.736,827 .51

EP

IR

0,00
0,00
0.00

-2.736.827,51

TITOLO 6 Accenslone Prestiti RS

CP

'1.685.903,85

5.967.830,56
RR

RC

TR

0,00 R

2.041.677 ,68 A

2.041.677 ,68 cs

-489,00
2.885.464,24 CP

-5.612.056,73

EP

EC
TR

1 .685.414,85
843.786,56

2.529.201,41
-3.082.366,32

7.653.734,41

TITOLO 5 Entrate da riduzione dl attlvità finanzlarle RS O,OO RR

0,00 Rc
0.00 TR

0,00
0,00
0,00

R 0,00
0,00 cP
0,00

EP

EC

TR

0,00
0,00
0,00

0,00

TITOLO 4 Entratc in conto capltale
CP
CS

4.748.461,84 RR

79.663.669,19 RC

84.412.131,03 rR

1.426.431,62 R

1.727 .128,60 A

3.153.560,22 CS

-181,87
3.104.124,96 CP

-81.258.570,81

EP

EC

fR

3.32'1.848,35
1.376.996,36
4.698.844.71

-76.559.544,23

TITOLO 3 Entrate extratributarle RS
CP

20.290.1 79,58
6.420.767,01

RR

RC
TR

868.893,86 R

3.751.08'1,16 A

4.619.975,02 CS

-9.068,45
5.854.888,31 CP

-22.090.971,57

EP

EC

TR

19.4't2.217,27
2. 1 03.807,1 5

21.516.O24.42
-565.878,70

946,59

TITOLO 2 RS

CP
cs

'1 .353.129,88
9.837.448,12

1 1.1 90.578,00

RR

RC

TR

742.240,66 R

5.676.322,31 A

6.418.s62.97 CS

0,00
7.726.823,58 CP

-4.772.015.03

EP
EC

TR

610.889,22
2.050.501,27
2.661.390.49

-2.110.624,54

TITOLO 1 Entrate corenti di natura trlbutarla, contribuflva é perequaflva RS 43.372.787,89
20.525.745,69

RR

RC

TR

3.330.443,32 R

1 0.776.050,96 A

14.106.494,28 cs

-16.7?6,02
18.396.183,77 CP

-49.792.039,30

EP

TR

40.025,6 1 8,55
7.620.132,81

47.645.751,36
-2.129.561,92

533,58

FONDO PLURIENNALE VINCOLAIO PER SPESE CORREIVTI

FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE 
'Al 

CONTO
CAPITALE

FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER ATTIVITÀ FINANZIARIE

CP

CP

CP

0,00

538.1 25,00

0,00

0,00

0,00

UTI LIZZO AVANZO DI AMMI NI ST RAZI ONE

.di cui Utilizzo Fondo anticipazioní di liquidítà

Totale residui attivì da
riportare (TR=EP+EC)

Maggiori o minori entrate di
competenza =A-CP

l\/laggiori o minori entrate di
cassa =TR-CS

Totale riscossioni
(TR=RR+RC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

DENOMINAZIONETITOLO
Residui attivi da esercizio di

competenza (EC=A-RC)Accertamenti (A)
Riscossioni in c/competenza

(RC)
Previsioni definitive di

competenza (CP)

Residui attivi da esercizi
precedenti (EP=RS-RR+R)Riaccertamento residui (R)Riscossioni in c/residui (RR)Residui attivi al 1/1/2021 (RS)

coMUNE Dt AVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE ENTRATE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione
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coMUNE Dt AVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO. GESTIONE DELLE ENTRATE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

1)
2l
3)

lndicare l'importo del fondo
lndicare l'importo deflnitivo

pluriennale vincolato risultante dal conto del bilancio dell'anno precèdente (spesa).
dell'utilizzo del risultato di amministrazions,

sono indi€te con il segno '!".

obbligazioni risultano esigìbili.
5) Le maggiori entrat€ sono indicate con il segno "+", le minori entrate sono indicate con il segno'1,'.

Totale residui attivi da
riportare (TR=EP+EC)

Maggiori o minori entrate di
competenza =A-CP

Maggiori o minori entrate di
cassa =TR-CS

Totale riscossioni
(TR=RR+RC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

DENOMINAzIONETITOLO
liesidui attivi da esercizio di

comoetenza (EC=A-RC)Accertamenti (A)
Riscossioni in c/competenza

(RC)
Previsioni definitive di

competenza (CP)

Residui attivi da esercizi
orecedenti {EP=RS-RR+R)

Riaccertamento residui (R)Riscossioni in c/residui (RR)Residui attivi al 1/1/2021 (RS)
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

DI S AVANZO DI AMMI NI ST RAZI ON E CP

CP

59.434,96

0,00
DISAVANZO DERIVANTE DA DEBIrO AUTORIZZATO E
NON CONTRATTO(1)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
/aQ\
\ ve/

DENOMINAZIONE
tvilssloNE,

PROGRAMIV]A, TITOLO
da esercizio

C=l-P
Economie di competenza

(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l)
Pagamenti in c/competenza

(PC)
Previsìoni definitive di

competenza (CP)

passivi daRiaccertamento residui (R)Pagamènti in c/residui (PR)
Residui passivi al 11112021

(RS)

TOTALE DEI TITOLI RS
CP
cs

31.042.931,12 PR
164.393.297,35 PC
187.370.932,33 TP

15.588.057,33 R
48.350.788,68 I

63.938.846,01 FPV

-56.162,25
65.312.942,42 ÉCP

0,00
99.080.354,93

EP
EC
TR

1s.398.7't '1,54

16.962.153,74
32.360.865,28

Titolo 7 Uscíte per conto teni e paftite di gìto RS
CP
ae

4.046.914,25 PR
12.499.146,74 PC
16.546.060,99 TP

78.960,53 R
7.312.362,60 I

7.391.323,13 FPV

-2,14
7.326.718,12 ECP

0,00

EP
5.172.428,62 EC

TR

3.967.951,58
1 4.355,52

3.982.307.10

Titolo 5 Chìusura Anticipazioni rícevute da ,sfifuúo RS
tesoriere/cassiere CP

^c

4.360.667,47 PR
29.000.000,00 Pc
33.360.667,47 TP

4.360.667,47 R
22.082.136,90 I

26.442.804,37 FPV

0,00
26.263,172,49 ECP

0,00

EP
EC
TR

0,00
4.'t 81 .035,59
4. 1 81.035,59

2.736.827,51

Titolo 4 Ri,nhorso Prcstití RS
CP
CS

0,00 PR
2.771.108,31 PC
2.771 .108,31 TP

0,00 R
704.701,15 I

704.701.'15 FPV

0,00
704.701,15 ECP

0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

2.066.407.16

Titolo 3 Spese per incremento attività finanziaile RS
CP
CS

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R

0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0.00

0,00

Titolo 2 Spese rn conto capitale RS
CP
cs

7.971.807 ,02
83.41 5.733,34
91.387.540,36

PR
PC
TP

3.028.360,87 R
932.520,76 I

3.960.881,63 FPV

-3.868,78
4.940.853,33 ECP

0,00

EP
EC
TR

4.939.577,37
4.008.332,57
8.947.909,94

78.474.880,01

Titolo 1 Spese correnfi RS
CP
Uò

1 4.663.542,38
36.707.308,96
43.305.555,20

PR
PC
TP

8.120.068,46 R

17.319.067 ,27 I

25.439.135,73 FPV

-52.291,33
26.077.497,33 ECP

0,00

EP
EC
TR

6.491 .1 82,59
8.758.430,06

15.249.612,65
1 0.629.81 1 ,63

TOTALE GENERALE DELLE SPESE RS 31.042.931,12 pR 15.588.057,33 R
cP 164.452.732,31 PC 48.350.788,68 I
cs 187.370.932,33 TP 63.938.846,01 FpV

-56.162,25
65.312.942,42 ECP

0,00

EP
EC
TR

15.398.71 1,54
16.962.1 53,74
32.360.865,28

99.080.354,93
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coMUNE Dt AVOLA (SR)

QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO 2021

Allegato n. 10 - Rendiconto della gestione

63.938.846,0 172.095.500,47TOTALE A PAREGGIO63.938.846,0172,095,500,47TOTALE A PAREGGIO

Disavanzo dl amministrazione(r)

Disavanzo derivante da debito autorizzato è non contratto
ripianato con accensíone di prestitfi4)

Tltolo I - Spese correnti
Fondo pluiennale vincolato in parte correnteg)

Tltolo 2 - Spese in conto capitale
Fondo pluiennale vincolato in dcapitaleq)
di cui Fondo pluiennale vincolato in c/capitale finanziato da debito
Titolo 3 - Spese per incremento di attività finanziarie
Fondo pluiennale vincolato per aftivià finanziaieF)

Totale spese finali
Titolo 4 - Rimborso di prestìti

Fondo anticipazioni di liquidiftG)
Tltolo 5 - Chiusura Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere
Titolo 7 - Spese per conto terzi e partite di giro

Totale spese dell'esercizio

TOTALE COMPLESSIVO SPESE

AVANZO DI COMPETENZA/FONDO DI CASSA
0,00

Fondo di cassa all'inizio dell'esercizio

Utilizzo avanzo di amministrazioneíl
di cui Utilizzo Fondo anticipazioni di liquidià

Fondo pluriennale vincolato dl parte corrente(z)
Fondo pluriennale vincolato in c/capitale(2)
di cui Fondo pluiennale vincolato in c/capitale finanziato da debito
Fondo pluriennale vincolato per incremento di attivita
finanziarie(2)

Títolo I - Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e
perequativa

Títolo 2 - Trasferimenti correnti
Titolo 3 - Entrate extratributarie

Titolo 4 - Entrate in coÍìto capitale

Titolo 5 - Entrate da riduzione di attivita finanziarie

Totale entrate finali
Titolo 6 - Accensione di prestiti

Titolo 7 - Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere
Titolo I - Entrate per conto di terzi e partite di giro

Totale 6ntrate dell'eserclzio

TOTALE COMPLESSIVO ENTRATE

DISAVANZO DI COMPETENZA
di cui Disavanzo da debito autoizzato e non contratto formatosi

nell'eserciziO(t)

0,004.681.445,410,00

63.938.846,0 167.414.055,0663.938.846,0172.095.500,47

63.938.846,0167.354.620,'tO63.938.846,017 1 .557 .37 5 ,47

704.701,15

26.442.804,37
7.39 1.323,1 3

704.701,15
2.041.677,68

26.263.172,49
7.326.718,12

2.04',t.677 ,68

26.263.172,49
7.335.403,35

2.885.464,24

26.263.172,49
7 ,326.718,12

29.400.01 7,3631 .0 1 8.350,6628.298,592,4935.082.020,62

25.439.135,73

3.960.881,63

0,00

59.434,96

0,00

26.077 .497,33
0,04

4.940.853,33
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00

14.106.494,28

6.418.562,97
4.6'19.975,02

3.1 53.560,22

0,00

0,00
0,00

0,00
538.1 25,00

0,00
0,00

1 8.396.1 83,77

7.726.823,58
s.854.888,31

3.104.124,96

0,00

PAGAMENTIIMPEGNISPESElNcAssrACCERTAMENTIENTRATE
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coMUNE Dr AVOLA (SR)

d) Equilibrio di bilancio

Allegato n. 10. Rendiconto della gestione

(1) Per "Ulilizzo avanzo" sl lntende l'avanzo appllelo al bilancioì lndioare I'importo dello itanzlamento delnillvo dl bllancio.

(2) lndi€re l'importo i6qitto in ehlrala del @nto del bllando alla coÍispondèhle voce íguardanto ll fondo plurlennale vlncolato.

(3) Corilsponde alla plma voce del @nto del bllanclo sp€se. Non comprende il di8svanzo da debilo non contrúto delle Regloni e delle Province
autonome.

(4) ln6edre solo I'importo d6l di6avanzo da debito autodzalo 6 non contratto riplanato nel co6o dell'osercizio altEvéreo l'accen6lone del prestiti.

(5) lndi€re la somma degli slanzlamentl rlguardantl il corispondente fondo plurlennale vlncolato di 6p$a in3cillti nel conto del bll.nclo (FPV corente,
fnv doopitolc o FFVpcr porlito fnonzioío).
(6) lndiÉre l'importo dello 6tanzlamento defnltlvo dl bllanclo.

(7) Solo per le reoioni. ll disavanzo da dèblto autodzzato e non @nhatto formatosl hell'eserclzio non può avere un lmporto supedore a qu€llo del
disavahzo dell'eserclzio e non lleva al finl dell'equllibrio di bilancio dl cul all'arlicolo 'l , comma E2l della legge n. I 45 del 20 I 8.

(8) lnserlre ll totale della colonna c) dèll'allegato a/1 'Élenco analltlco delle rlsorso acdntonato nel rlrultato dl ammlnlEftazlone' al netto
dell'accantonamenlo al Fondo anticipazioni di liqlldfta, gia considerato al fni della determinazione dell'avanzo/dlsav6nzo di competenza.

(9) lns€rire llmporto della prlha colonna della rloa n) d€ll'allegato an "Elenco analilico dell6 ri6oFo vlncolate hel rlsultato dl ammlnislrazione'.

al Fondo gia consid€rato ai fnl dèlla doterminazlone dell'avanzo,fdlsavahzo di mmpetsnza.

1 .031.257 .13

4.681.445,41
3.650.1 88,28

0,00

GESTIONE DEL BILANCIO
a) Avanzo di competenza (+) / Disavanzo di competenza G)
b) Risorse accantonate stanziate nel bilancio dell'esercizio N (+)(8)

c) Risorse vincolate nel bilancio (+)(e)

'1 .340.935,85f) Equilibrio complessivo (f=d-e)

1.031 .257 ,13
-309.678,72

GESTIONE DEGLI ACCANTONAMENTI IN SEDE DI RENDICONTO
d) Equilibrio di bilancio (+) / (-)
e) Variazione accantonamènti effettuata in sede di rendiconto (+) / (-)(10)
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(1)
(2)

(3)
(4)
(5)
(6)

coMUNE Dl AVOLA (SR)

Allegato a) Risultato di amministrazione

PROSPETTO DIMOSTRATIVO DEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE
ANNO 2021

lndi€re I'importo delfondo pluriennale vincolato risultante dal @nto del bilancio
Se negativo, le regioni indi€no in nota la quota del disawnzo coffispondente al
ordinaria.

(in spesa).
debito autorizato e non contEtto, distintamente da quella derivanle dalla gestione

Non comprende ilfondo pluriennale vin@lato.
lndi€re I'importo del Fondo crediti di dubbia esigibilità risultante dall'allegato I c)
Solo per le regioni lndi€re l'importo dell'acntonamento per residui perenti al 31 dicembre 2021
Solo per le Regioni e le Province autonome. ln €so di risultato negativo, le regioni iscrivono nel passirc del bilancio distintamenle il disvanzo di amminist@ione da
ripianare (lettera E al netto della lettera F) e il disvaEo dèrivante da debito autorizdo e non @ntratto (lettera F).

GEST!ONE

TOTALE

0.00

63.938.846,01

63.938.846,01

0,00

0,00

0,00

44.421.O79,20

0,o0

32.360.865,28

0,00

0,00

0,00

52.460,213,92

Composizione del risultato di amministrazione al 3l dicembre 2021

28.429.088,82
0,00

8.4114.303,38

0,00
3.515.742,86
8.209.739,28

rt8.598.874.34

1.007.435,06
0,00
0.00
0,00
0,00

1.007.435.06

0.00

2.853.904.52
o.00

COMPETENZA

57.530.501 ,22

48.350.788,68

14.026.874,25

16.962.153,74

PaÉe accantonata (3)

Fondo crediti di dubbia esazione al 3111212021 t4,

Acc€ntonamenlo resìdui perenti al 31l1ZZQ21 (solo per le regioni) (5)

Fondo anticipazioni liquidità
Fondo perdite società partecipate

Fondo contenzioso
Altri accantonamenti

Totale paÉe accantonata (B)
PaÉe vincolata
Vincoli derivanti da leggi e dai principi contabili
Vincoli derivanti da trasferimenti
Vincoli derivanti da conlrazione di mutui
Vinc,oli formalmente attribuiti dall'ente
Altri vincoli da specificare

Totale paÉe vincolata (C)

Totale paÉe destinata agli investimenti (D)

Totale parte disponibile (E)=(A)-(B)-(G)-(D)
F) di cui Disavanzo da debito autorizzalo e non contratto (6)

Se E è neqativo, tale impoÉo è iscritto tra le spese del bilancio di previsione come disavanzo da ripianare (6]

RESIDUI

6.408.344.79

1 5.588.057,33

70.794.204,95

15.398.7r '1,54

(+)

t-)

(=)

(-)

(=)

(+)

(-)

(-)

i-)

(-)

(=)

Fondo di cassa al 1' gennaio

RISCOSSIONI

PAGAMENTI

SALDO DI CASSAAL 3.1 DICEMBRE

PAGAMENTI per azioni esecutive non regolarizzate al 3l dicembre

FONDO DI CASSAAL3l DICEMBRE

RESIDUI ATTIVI

di cui deivanti da acceúamenti di tibuti efreftuati sulla base della stima
del dipaftimento delle tinanze

RESIDUI PASSIVI

FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE CORRENTI (1)

FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE IN C.TO CAPITALE (1)

FoNDo pLURTENNALE vtNcoLATo pER ATTtvtrÀ FtNANztARtE (i)

RISULTATO Dl AMMINISTRAZIONE AL 31 DICEMBRE 2021 (A) t2)
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COMUNE DI AVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE ENTRATE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

Toîale Titolo 1 Entrate corentl dl nalura tribuiarla, contrlbutlva e RS
perequatlw Cp

CS

43.372.787,e9 RR
20.525.745,69 RC
63.898.533,58 rR

3.330.443,32 R

10.776.050,96 A
14.106.494,28 CS

-16.726,02
18.396.183,77 CP

-49.792.039,30

EP
EC
TR

40.025.61 8,55
7.620.132,81

47.645.751,36
-2.129.561,92

'10000

Tipologla 302 Fondl perequativl dalla Reglone o RS
Provincla autonom" g:

Uù

0,00
0,00
0,00

RR

RC

TR

0,00
0,00
0,00

R 0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00CP

'10302

152.179,35 RR

2.318.604,60 RC

2.470.783,95 rR

91.265,86 R

2.233.137,98 A
2.324.403,84 CS

0,00
2.318.604,60 CP
-146.380,1 1

EP
EC
TR

60.913,49
85.466,62

146.380,1 1

0,00

30'l Fondl perequativl da Ammlnlstrazlonl RSTlpologla
Centrall

10301

CP

RS

CP
0,00 RR

0,00 Rc
0,00 -rR

0,00 R

0,00 A
0,00 cs

0,00
0,00 cP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

Tipologla 104 Comparteclpazlonl dl trlbuti

0,00

10104

CP
0,00 RR

0,00 Rc
0,00 TR

0,00 R

0,00 A
0,00 cs

0,00
0,00 cP
0,00

EP

EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

10103 Tipologla 103 Tributl devolutl e regolati alle autonomle
speclall

RS

CP
O,OO RR

0,00 Rc
0,00 îR

0,00 R

0,00 A
0,00 cs

0,00
0,00 cP
0.00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

10102 Tiprlogla 102 Trilrutl destlnatl al flnanzlamento dolla
sanltà

RS
CP

43.220.608,54 RR

18.207.141,09 RC

6't.427,749,63 rR

3.239.177,46 R

8.542.912,98 A
11.782.090,44 CS

-16.726,02
16.077.579,17 CP

-49.645.659,1 9

EP
EC
ÎR

39.964.705,06
7.534.666,1 9

47 .499.371 ,25

-2.129.561.92

Tlpologla l0'l lmposte, tasse e prov€ntl asslmllatl10101

Enlrate cofrenlí di natura lributaria, contributiva e perequativaTitolo '1

CP

CP

CP

0,00

538.1 25,00

0,00

0,00

0,00.dl cui Uîilizzo Fonclo anliclpazioni di nquídità

U|ILIZZO AVANZO DI AMMINISTRAZIONE (')

FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE'N
coNTo CAPITALE(1)

FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE
CORRENTI(I)

FoNDo PLURTENNALE vtNcoLATo pEn arnwrA
FINANZIARIE

Totale residui attivi da
riportare (TR=EP+EC)

Maggiori o minori entrate di
cassa =TR-CS rsr

Totale riscossioni
(TR=RR+RC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui attivi da esercizio di
competenza (EC=A-RC)

Accertamenti (A) (.)Riscossioni in c/competenza
tRc)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

precedenti (EP=RS-RR+R)
Residui attivi da esercizi

Maggiori o minori entrate di
competenza =A-CP rsr

Rìaccertamento residui (R) orRiscossioni in c/residui (RR)Residui attivi al 1/l/2021 (RS)

DENOMINAzIONETITOLO, TIPOLOGIA

Titolo 2 Traslerimentl cotenll

Pag. 1
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coMUNE Dt AVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE ENTRATE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

RS

CP
0
0

0,00 RR

0,00 Rc
,00
,00

R 0,00
0,00

EP

CP
82.021,16 RR

10.000,00 Rc
92.021,16 rR

21.860,23 R

0,44 A

21.860,67 CS

-6.491, 19

0,44 cP
-70.1 60,49

EP

EC
TR

53.669,74
0,00

53.669,74

Tlpologla 300 lnteressi aftivl

-9.999,56
30300

CP
CS

2.991.683,92 RR

508.000,00 Rc
3.499.683.92 TR

57.349,6't R

208.268,67 A

265.618,28 CS

0,00
500.000,00 cP

-3.234.065,64

EP

EC

TR

2.934.334,31
291.731,33

3.226.065,64
-8.000,00

30200 Tlpologla 200 Proventl derlvantl dall'attlMt  dl controllo
e represslone delle lrregolarftA e degll lllecltl

RS

CP
CS

14.828.867,38 RR

4.749.767,01 RC

1 9.578.634,39 TR

786.343,09 R

2.261.736,63 A
3.048.079.72 cs

0,00
4.072.010,89 CP

-1 6.530.554,67

EP

EC
TR

14.042.524,29
1.810.274,26

1 5.852.798,55
-677.756,12

30100 Tipologla'100 Vendlta dl b€nl e seMzl e proventl
derivantl dalla gestione dei beni

E n a ra te e xtralr i b u ta r i eTitolo 3

RS
CP
cs

1.353.129,88 RR

9.837.448,12 RC

11.190.578,00 TR

742240,66
5.676.322,31
6.418.562,97

R

CS

0,00
7.726,823,58 cP

4.772.015,03

EP
EC
TR

610.889,22
2.0s0.501,27
2.661.390,49

-2.110.624,54
20000 Totale îtolo 2 Trasferlmenti corrèntl

CP
O,OO RR

0,00 Rc
0,00 TR

0,00 R

0,00 A
0,00 cs

0,00
0,00 cP
0,00

EP
EC
TR

0,
0,
0,

00
00
00

0,00

20105 Tlpologla 105 Trasferlmenil correntl dall'Unlone
Éuropea e dal Resto del Mondo

Tlpologla 104 Trasferimentl conentl da lstituzioni RS
Sociall Prlvate Cp

CS

0,00 RR

0,00 Rc
0,00 TR

0,00 R

0,00 A
0,00 cs

0,00
0,00 cP
0,00

EP
EC
TR

0,
0,
0,

00
00
00

0,00

20'104

CP
U>

O,OO RR

0,00 Rc
0,00 TR

0,00 R

0,00 A

0,00 cs

0,00
0,00 cP
0,00

EP

TR

0,00
0,00
0,00

Tlpologla 103 Trasferlmenti correntl da lmprese

0,00

20103

RS

CP
CS

O,OO RR

0,00 Rc
O,OO TR

0,00 R

0,00 A

0,00 cs

0,00
0,00 cP
0,00

EP

EC

TR

0,00
0,00
0,00

Tipologia 102 Trasferimentl correntl da Famlglie

0,00

20102

EP
EC
TR

-2.110.624,54
20101

DENOMINAZIONETITOLO, TIPOLOGIA

RS-RR+R

Tlpologla
pubbllche

Riscossioni in c/residui (RR)Residui attivi al 1/1/2021 (RS)

Previsioni Residuì attivi
com

Accertamenti (A) rat

Riaccertamento residui (R) pr

610.889,22
2.050.501,27
2.661.390,49

0,00
7.726.823,58 CP

-4.772.O15.O3

742.240,66 R

5.676.322,31 A

6,418.562,97 CS

1.353.129,88 RR

9.837.448,12 RC

1 1.'190.578,00 rR

101 Trasferimentl correntl da Amminlstrazlonl RS

uù

Totalè rlscosslonl
(TR=RR+RC)

Maggiori o minori entrate di
competenza =A-CP rsr

Maggiori o minori entrate di
cassa =TR-CS ro

PÌevisioni definltlvé dl Òassa
(cs)

Totale residui attivi da
riportare (TR=EP+EC)

30400 Tlpologla 400 Altre entrate da redditl da capltale
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coMUNE Dt AVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE ENTRATE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

Enlrate da riduzione di attività finanziarieTitolo 5

RS

CP
cs

4.748.461,84 RR

79.663.669,19 Rc
84.412.131,03 TR

1.426.431,62 R

1.727 .128,60 A
3.153.560,22 CS

- 181 ,87
3.104.124,96 CP

-81.258.570,81

EP
Éc
TR

3.321.848,35
L376.996,36
4.698.844,71

-76.559.544,23

40000 Totale Titolo 4 Entrate in conto capltale

RS

CP
CS

558.129,15 RR

830.000,00 Rc
1.388.129,15 rR

73.575,49 R

754.509,90 A

828.085,39 CS

-75,14
893.051,44 CP

-560.043,76

EP

63.051,44 EC
TR

484.478,52
'138.541,54

623.020,06

Tipologia 500 Altre enlrate ln conto capitale40500

Tipologia 400 Enlrate da allenazlone dl benl mat€rlall e RS
immaterlall Cp

CS

270.467,59 RR
'1.606.900,42 RC
'1.877.368,01 rR

153.194,25 R

316.309,39 A

469.503,64 cS

-1 06,73
384.906,00 CP

-1 .407 .864,37

EP
EC
TR

1'17.166,61
68.596,61

185.763,22
-1 .221 .994,42

40400

RS

CP
3.919.865,10 RR

77.226.768,77 RC

81.146.633,87 TR

1.199.661,88 R

656.309,3'1 A

1.855.971,19 CS

0,00
1.826.167 ,52 CP

-79.290.662,68

EP

TR

2.720.203,22
1 .169.858,2'1
3.890.061,43

-75.400.601 ,25

Tipologia 300 Altrl trasferímenti ln conto capitale40300

RS

CP
CS

0,00
0,00
0,00

RR

RC

TR

0,00
0,00
0,00

R 0,00
0,00 cP
0,00

EP

EC
't-R

,00
,00
,00

0,00

Tipologla 200 Contributi agll investimenti40200

RS

CP
0,00 RR

0,00 Rc
0,00 TR

0,00
0,00
0,00

R 0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0.00

0,00

Tipologla 100 Tributi ln conto capltale40.100

CP

Entrate in conto capitalelitolo 4

RS 20.290.179,58 RR

6.420.767,01 RC

26.710.546.59 rR

868.893,86 R

3.751.081,16 A
4.619.975,02 CS

-9.068,45
5.854.888,31 CP

-22.090.971,57

ÉP

TR

19.412.217,27
2.1 03.807,1 5

21.516.024,42
-565.878,70

30000 lotale îtolo 3 Entrate extratrlbulariè

RS

CP
2.387.607 ,12 RR

1.1 53.000,00 Rc
3.540.607,12 rR

3.340,93 R

1.281.075,42 A
1.284.416,35 CS

-2.577,26
1.282.876,98 CP

-2.256.190,77

EP
EC
TR

2.381.688,93
1 .801,56

2.383.490,49
129.876,98

Tlpologia 500 Rlmborsi e altre entrate conenti30500

0,00 0,00TRUù 0,00 csO,OO TR

riportare (TR=EP+EC)
Totale residui attivi da

cassa =TR-CS rsr

Maggiori o minori entrate diTotale riscossioni
(TR=RR+RC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui attivi da esercizio di
competenza (EC=A-RC)

Accertamenti (A) 1r1Riscossioni in c/competenza
(RC)

Previsroni definitive di
competenza (CP)

Residui attivi da esercizi
precedenti (EP=RS-RR+R)

Maggiori o minori entrate di
competenza =A-CP rsr

Riaccertamento residui (R) r:rRiscossioni in c/residui (RR)Residui attivi al 1/1/2021 (RS)

DENOIVINAZIONETITOLO, TIPOLOGIA

RS

CP
EP

EC

TR

0,00 R

0,00 A

0,00 cs

50100 Tlpologla 100 Allenazlone dl attlvità finanzlarie O,OO RR

0,00 Rc
0,00 TR
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COMUNE DIAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE ENTRATE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rèndiconto della gestione

RS
CP
cs

1.685.903,85 RR

5.967.830,56 RC
7.653.734,41 rR

0,00 R

2.041.677,68 A
2.04't.677,69 CS

-489,00
2.885.464,24 cP

.5.612.056,73

EP
EC
TR

1.685.414,85
843.786,56

2.529.201,4',1
-3.082.366,32

60000 Totale Tttolo 6 Accenslone Prestltl

RS

CP
CS

O,OO RR

0,00 Rc
O,OO TR

0,00 R

0,00 A

0,00 cs

0,00
0,00 cP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

Tlpologla 400 Altre forme di lndebltamento

0,00

60400

Tipologla 300 Accensione mutul e altri finanzlamentl a RS
medlo lungo termin" 

!l
1.685.903,85 RR

5.967.830,56 RC

7.653.734,41 rR

0,00 R

2.041.677 ,68 A
2.041.677 ,68 cs

-489,00
2.885.464,24 CP

-5.61 2.056,73

EP

TR

1 .685.414,85
843.786,56

2.529.201,41
-3.082.366,32

60300

RS

CP
cs

0,00
0,00
0,00

RR

RC

TR

0,00 R

0,00 A

0,00 cs

0,00
0,00 cP
0,00

EP

0,00 Ec
TR

0,00
0,00
0,00

Tipologla 200 Accenslone prestitl a breve temlne60200

RS

CP
cs

0,00
0,00
0,00

RR

RC

ÎR

0,00
0,00
0,00

R

Uò

0,
0,
0,

00
00
00

EP

TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Tipologia 100 Emlsslone dl tltoli obbllgazionarl60100

CP

Accensione PreslifiTitolo 0

RS
CP
CS

0,00
0,00
0,00

RR

RC

TR

0,00
0,00
0,00

R

cs

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00CP

50000 Totale Tltolo 5 Entralè da rlduzlone di attlvità flnanzlarle

Tlpologla 400 Altre entrate per rlduzlone dl attlvltà RS
flnanzlarle Cp

0,00 RR

0,00 Rc
0,00 TR

0,00 R

0,00 A
0,00 cs

0,00
0,00
0,00

EP

TR

0,
0,
0,

00
00
00

0,00CP

50400

Riscosslone creditl dl medlo-lungo RS

CP
0,00 RR

0,00 Rc
0,00 TR

0,00
0,00
0,00

R 0,00
0,00
0,00

EP

EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00CP

50300 Tlpologia 300
temlne

RS

CP
U5

0,00 RR

0,00 Rc
0,00 TR

0,00 R

0,00 A
0,00 cs

0,00
0,00 cP
0,00

EP

0,00 Ec
TR

0,00
0,00
0,00

Tlpologia 200 Riscosslone credlti dl breve termlne50200

riportare (TR=EP+EC)
Totale residui attivi dalvlaggiori o minori entrate di

cassa =TR-CS rsr

Totale riscossioni
(TR=RR+Rc)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui attivi da esercizio di
competenza (EC=A-RC)

Accertamenti (A) 1r1Riscossioni in c/competenza
(Rc)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Residui attivi da esercizi
precedenti (EP=RS-RR+R)

Maggiori o minori entrate di
competenza =A-CP rrr

Riaccertamento residui (R) 1r1Riscossioni in c/residui (RR)Residui attivi al 1/'l12021 (RS)

DENOMINAZIONETITOLO, TIPOLOGIA

Titolo 7 Anlicipazioni da istituto tesorlere/cassiere

Pag.4

Comune di Avola - Prot. 0041790 del 10-10-2022 in interno



COIVUNE DI AVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE ENTRATE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE RS
CP
cs

77.229.0't5,08
't64.452.732,31
241.143.622,39

RR
RC
TR

6.408.344,79 R

57.530.501,22 A
63.938.846,01 cs

-26.465,34
71.557 .375,47 CP

-177.?04.776,38
-92.3s7.231,84

EP
EC
TR

70.794.204,95
14.026.874,25
84.821.079,20

TOTALE TITOLI RS
CP
cs

77.225.0't5,08 RR

163.914.607,3t Rc
241.143.622,39 TR

6.408.344,79 R

57.530.501,22 A
63.938.846,01 CS

-26.465,34
7 1 .557 .37 5 ,47 CP

-177.204.776,38

ÉP
EC
TR

70.794.204,9s
14.026.874,25
84.821.079,20

-92.357 .231,84

90000 Totale Tltolo I Entrate per conto tèzl e parllte dl qlrÒ RS

CP
LJ

5.778.552,04 RR

12.499.146,74 RC

18.277.698,78 rR

40.335,33 R

7.295.068,02 A
7.335.403,35 CS

0,00
7.326.718,12 CP

-10.942.295,43

EP
EC
TR

5.738.216,7'l
31.650,1 0

5.769.866,81
-5.172.428,62

90200 Tipologia 200 Entrate per conto teul RS

CP
3.161.769,22
3.420.000,00
6.581.769,22

RR

RC

ÎR

10.335,33 R

144.159,73 A

154.495,06 cs

0,00
144,159,73 CP

-6.427.274,16

EP

EC

TR

3.151.433,89
0,00

3.151.433,89
-3.275.840,27

90100 Tipologia 100 Entrate per paÉite di giro RS

CP
2.616.782.82 RR

9.079.146,74 RC
'1 1.695.929,56 rR

30,000,00 R

7.150.908,29 A
7.180.908,29 CS

0,00
7.182.558,39 CP

-4.515.021,27

EP
EC
TR

2.586.782.82
31.650,1 0

2.618.432,92
-1.896.588,35

Titolo I Enlrate per conto teni e paflile di giro

70000 Totale ftolo 7 Antlcipazlonl da istltuto tesorlerelcasslere RS
CP
CS

0,00 RR

29.000.000,00 Rc
29.000.000,00 rR

0,00 R

26.263.172,49 A
26.263.172,49 CS

0,00
26.263.172,49 cP
-2.736.827,51

ÉP

IR

0,00
0,00
0,00

-2.736.827,51

70100 Tlpologla 100
tesoriere/casslere

Anticipazlonl da istituto RS

CP
O,OO RR

29.000.000,00 Rc
29.000.000,00 rR

0,00 R

26.263.172,49 A

26.263.172,49 CS

0,00
26.263.172,49 CP
-2,736.827,51

EP

EC
TR

0,00
0,00
0,00

-2.736.827,51

Totale residui attivi da
riportare (TR=EP+EC)

lVaggiori o minori entrate di
competenza =A-CP rsr

lVlaggiori o minori entrate di
cassa =TR-CS or

Totale riscossioni
(TR=RR+RC)

Previsioni definitive di cassa
(CS)

DENOIVINAZIONETITOLO, TIPOLOGIA
Residui attivi da esercizio di

competenza (EC=A-RC)
Accertamenti (A) 1r1Riscossioni in c/competenza

(RC)
Previsioni definitive di

competenza (CP)

Residui attivi da esercizi
precedenti (EP=RS-RR+R)Riaccertamento residui (R) r:rRiscossioni in c/residui (RR)Residui attivi al 1/1/2021 (RS)

1) lndicare l'importo del fondo pluriennale vincolato risultante dal conto del bilancio dell'anno precedente (spesa).
2) Per"|Ùlilizzzoavanzodiamminìstrazìone"siintendel'avanzoapplicatoalbilancio:indi€repertantol'importodellostanziamentodefinitivodibilancio.

sono indicate con il segno'-".

obbli gazioni risultano esigibili.
5) Le maggiori entrate sono indicate con il segno "+", le minod entrate sono indicate con il segno'r".
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1010100
1010106
10'10'108
1010116
10't0117
1010120
10'10131
't 010139
1 01 0140
1010141
1010142
1010143
1010144
1010146
1010147
1010148
1010149
1010150
1010'151
'1010152
I 0101 53
'1010154

1 0101 66
1 0101 59
1 010160
101016'1
'1010164
't 0'10165
1 01 0168
1010170
10101 /6
1010195
1010196
1010197
1 01 0198
1 01 0199

1010200
1010201
1010202
1010203
1010204
1010205
1 010206
1 010299

'1010300
1 01 0301
1 01 0302
'1010303

1010304
1010305
1010307

speciale per il
per l'esercizio

coMUNE DTAVOLA (SR)
Allegato d) al Rendiconto - Entrate per categorie

PROSPETTO DELLE ENTRATE DI BILANCIO PER TITOLI, TIPOLOGIE E CATEGORIE
ENTI LOCALI2O2l

Entrate correnti di natura e perequativa

101: tasse e proventl asslmllatl '16.077,579, 3.239.177,46
667.649,87
690.996,1 3
116.143,87

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

5,267,96
0,00
0,00
0,00
0,00

comunale immobili (lCl)

1.773.1

regionale per il diritto allo studio universitario
sulla @n@ssione per la €ccia € perla pesca
sulle @ncessioni regionali
sull6 6nessioni comunali
di circolazione dei vei6li a motore (tassa automobilistica)
smaltimento riliuti solidi urbani

pubbliche aftissioni
lmposta municipalè secondaria

di abilitaziono all'cseroizio profcssionolo

comunale IRPEF
regionale IRPEF non sanità

regionale sulle attività produttive (IRAP) non Sanità
regionale sulla benzina per autotrazione
sulle assicurazioni RC auto
di iscrizione al pubblico registro automobilistico (PRA)
di soggiomo
regionale sull€ conc€ssioni statali sui beni del demanio marittimo
regionale sulle concessioni statali sui beni del patrimonio indisponibile
regionale per le emissioni sonore degli aeromobili

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

deposito in dis€rica dei rifiuti solidì
delle funzioni di tutela, protezione e igiene d€ll'ambiente

0,00
0,00
0,00

757.959,38
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

635.819,79

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

comunale sui rifiuti e sui seruizi
Diritti mattatoi
Dinff degli turismo

canoni per le utenze di acque pubbliche
Proventi dei Casinò
I nbuto per i servizi rndivisibili ( l-ASl)

ritenute n.a.c.
entrate su lotto, lotterie e altre attività di gioco n.a.c.
accise n.a.c-
imposte sostitutive n.a.c.
imposte, tasse e proventi assimilati n.a.c.

102: Tributl destinatl al flnanziamento della sanltà
lmposta regionale sulle attività produttive - IRAP - Sanità
lmposta sulle attività produttive - IRAP - Sanità derivanté da manovra fiscal6 regionale

- Sanità
IRPEF - Sanità
IRPEF - Sanità derivante da manovra fiscale regionale

sulla benzina per autolrazione - sanità
tributi destinati al finanziamento della spesa sanitaria n.a.c.

lmposta sul
03: Trlbutl devolutl e regolatl alle autonomie speclall
reddito delle persone fisiche (ex IRPEF)
reddito delle società (ex IRPEG)lmposta sul

lmposta
abitative
lmposte sostitutive su risparmio gestito
lmposta sostitutiva in materia di conferimenti di aziende, fusioni e scissioni
imposte municipale propria riservata all erario

5. 2.1 1.128.1

128.1

0,00

sostitutiva dell |RPEF é dell'imposta di registro e di bollo sulle locazioni di immobili per finalita'
(@dolare secca)

0,00
0,00
0,00

RtscosstoNt tN
C/RESIDUI

RtscosstoNt tN
C/COMPETENZA

di cui entrate non
ricoftentiACCERTAMENTIDENOMINAZIONE

TITOLO
TIPOLOGIA
CATEGORIA
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RtscosstoNt tN
C/RESIDUI

RtscosstoNt tN
C/COMPETENZA

di cui entrate non
rlcorrentiACCERTAMENTIDENOMINAZIONE

TITOLO
TIPOLOGIA
CATEGORIA

1010312
1010313

1010314
1010315
1010318
1010319
1010321
1010322
1010323
1010324
1010325
'1010326
1010327
1010328
1010329
1010330
1010332
1010333
1010334
1010335
1010336
1010337
1 010338
1 010345
1010350
.t 010356
1010358
1 010362
r 01 0371
1010372
1010374
1 010395
1 010396
1010397
1010398
I 010399

'10'10309

1010310
101031 1

1010400
1010401
1010402
I 010403
1 01 0404
1010405
1010406
'1o10407
1 010408
1 010409

stato

compartecipazioni
compartecìpazioni
compartecipazioni

di Stato
e donazioni

patrjmonial€ sul valore degli immobili situati all'estero
sulle riserue matematiche delle imprese di assicurazione
sul valore delle attivita'finanziari€ detenute all'estero dall6 persone llsiche residenti nel territorio

sulle plusvalenze da €ssione di attivita finanziarie
sostitutiva delle impost€ sui redditi su plusvalenze da c€ssione a titolo oneroso di azioni e di altri
part€cipativi
su assicurazione vita
erariale sugli aeromobili privati
sugli interessi € su altri redditi da €pitale
e impost€ sostitutive sugli utili distribuiti dalle società di capitali
sul valore aggiunto (lVA) sugli scambi interni
sul valore aggiunto (lVA) sull€ imponazioni
sulle assicuÍazioni

sui tabacchi
sull'alcole e le bevando alcolìche
sull'energia elettrica
sui prodotti energetici
sulla benzina per autotrazione - non sanita'
sul gasolio

sul gas natural€
di consumo su oli lubrifienti e bitumi di petrolio
di registro
di bollo
ipotecaria
unica sui concorsi pronostici e sulle scommesse
da lotto, lottéri€ e altri giochi
sugli intrattenimenti

sulle mncessioni governative
di circolazioné dei veicoli a motore (tassa automobilisti€)
sullè èmlsslonl dl anldrlde solforÒsa

radiotelevisivo
Diritti €tastali
Proventi della vendita di denaturanti e contrassegni di Stato
Proventi vari dei lilonopoli

sulle successioni
accise n.a.c.
entrate su lotto, lotterie e altre attivita' di gioco n.a.c.
ritenute n.a.c.
imposte sostitutive n.a.c,

lributi devoluti e regolali alle autonomie speciali n.a.c.

104i dl trlbutl
a Regioni - non Sanità

al
alla compartecipazione IVA
bollo auto

al gasolio
IVA ai Comuni
IRPEF aì Comuni

Compartecipazione IRPEF alle Province
provinciale deposito in dis€rica dei rifiuti solidi

Compartecipazioni accise benzina e gasolio destinate ad alimentare il Fondo Nazionale Trasporti di cui
all'arl.16 bis del DL9512012

1 010497
1 010498
1 010499

di imposte a Regioni non destinati al finanziamento della spesa sanitaria
alle provìnce n.a.c.
a comuni n.a.c.
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COMUNE DI AVOLA (SR)
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PROSPETTO DELLE ENTRATE DI BILANCIO PER TITOLI, TIPOLOGIE E CATEGORIE
ENTI LOCALI2O2l

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0r00

0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
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coMUNE Dt AVOLA (SR)
Allegato d) al Rendiconto - Entrate per categorie

PROSPETTO DELLE ENTRATE DI BILANCIO PER TITOLI, TIPOLOGIE E CATEGORIE
ENTI LOC ALI 2021

RtscosstoNt tN
C/RESIDUI

RtscosstoNt tN
C/COMPETENZA

di cui entrate non
ricorrentiACCERTAMENTIDENOMINAZIONE

TITOLO
TIPOLOGIA
CATEGORIA

1030100
1 030101
1 030102

,1030200

1030201

1000000

3010000
301 01 00
3010200
3010300

Tlpologia 301: Fondl perequativl da Amministrazionl Centrall
Fondi perequativi dallo Stato
Fondo perequativo dallo Stato - Sanità

10.

2,318.604,60
2.318.604,60

0,00

0,00
0,00

18.396.183,77

0,00
0,00
0,00

2.233,

2.26',t.736,63
773.349,65

1.164.780,20
333,606,77

208.288,67

208.268,67

0,00
0,00
0,00

0,44

91,265,86
91.265,86

0,00

0,00

377.
369.2 t0,08

39.403,92

57.349,61

57,349,61

0,00
0,00
0,00

21.860,23

Tipologia 302: Fondl
Fondi perequativi dalla

rOTALE TITOLO 1

perequatlvl dalla Reglone o Provincia autonoma
Regione o Provincia autonoma

3020000

3020100

Tipologia '100: Vendlta dl benl e servlzl e proventl derlvanti dalla gestlone del beni
Vendita di beni
Entrate dalla vendita e dall'erogazione di seruizi
Proventi dèrivanti dalla gestione dei beni

Tipologla 200: Proventl derlvantl dall'attlùtà dl controllo e represslone delle lrogolarità e degll
illecltl
Entrate da amministrazioni pubbliche derivanti dall'attività di controllo 6 repressione delle irregolarità e
degli illeciti
Enirate da famiglie derjvanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti
Entrate da lmprese derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti
Entrate da lstituzioni Sociali Private derivanti dall'attività di controllo 6 repressione dellè in€golarità e degli
illeciti

Tipologla 300: lnteressl attlvl
lnteressi attivi da titoli o fìnanziamenti a breve termine
lnteressi attivi da titoli o flnanziamenti a medio - lungo termine
Altri interessi atlivi

Tlpologla 400: Altre entmte da rèdditi da capltale
Rendimenti da fondi comuni di investimento

4.072.010,89
1.627.964,41
2.206.660,96

337.405,52

500.000,00

600.000,00

0,00
0,00
0,00
0,00

0,00

0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

3020200
3020300
3020400

3030000
3030100
3030200
3030300

742.240,66
30,000,00

712,240,86
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

742.240,66

5.678.322,31
2.086.034,49
3.690.287,82

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

6.676.322,31

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00

7.726.823,58
2.091.789,19
5.635.034,39

0,00
0,00

0,00
0,00

7.726.823,68

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

T ra sîe ri m e nti c o rre nti

Tlpologla 101: Trasferlmentl correntl da Ammlnlstrazionl pubbllche
Trasferim€nti correnti da Amministrazioni Centrali
Trasferimenti mrenti da Amministrazioni Lo€li
Trasferimenti mÍ€nti da Enti di Previdenza
Trasferimenti correnti da organismi internl e/o unità locali della amministrazione

Tipologla 102: Trasferlmentl correntl da Famlglle
Trasferimenti mrrenti da famigliè

Tlpologla 103: Trasfelmentl correntl da lmprese
Sponsorizzazioni da imprese
Altri trasferimenti conenti da imprese

Tlpologla 104: Trasferlmentl correntl da lstlt(zlonl Soclall Prlvate
Trasfarim6nti correnti da lstituzioni Sociali Private

Tlpologia 105: Trasferlmentl correrìtl dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo
Trasferimenti @renti dall'Unione Europea
Trasferimenti corronti dal Resto del Mondo

TOTALE TITOLO 2

2010500
2010501
2010502

2000000

2010400
2010401

2010300
201 0301
2010302

2010200
2010201

20101 00
2010'to1
2010102
20'10103
2010104

3040000
3040100
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COMUNE DIAVOLA (SR)

Allegato d) al Rendiconto - Entrate per categorie
PROSPETTO DELLE ENTRATE DI BILANCIO PER TITOLI, TIPOLOGIE E CATEGORIE

ENTI LOC ALI 2021

derivanti dalla distribuzione di dividendi
Entrate derivanti dalla distribuzione di utili e avanzi

entrate da redditi da capitale

Tlpologla 500: Rlmborsi e altre entrate correntl
lndennizzi di assicurazione
Rimborsi ìn entrata
Altre €ntrate corenti n.a.c.

TOTALETITOLO 3

1.281

5.854.888,31 3.751.081,

Entrate in conto capitale

Tipologla 100: Trlbutl ln conto capltale
lmposte da sanatori€ e condoni
Altre imposte in conto capitale

Tlpologla 200: Contrlbutl agll investimentl
Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche
Contributi agli investimenti da Famigli€
Contributi agli investimenli da lmprese
Contributi agli investimenti da lstituzioni Sociali Private
Contributi agli investimenti dall'Unione Europea e dal Resto del lVondo
Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso di prestiti da amministrazioni pubblich€

300: Altrl trasferlmentl
in conto capitale per

ln conto capltale
assunzione di debiti dèll'amministrazione da parte di amministrazioni

4030200
4030300

pubbliche
Trasferimenti in conto €pitale per assunzion€ di debiti dell'amministrazione da parte di lmprese

parte dell'Unione Europeain conto €pitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da
e del Resto del Mondo

4030400 in conto capitale da parte di amministrazioni pubbliche per cancellazione di debiti
dell'amministraziono

4030500
4030600

3040200
3040300
3049900

3050000
3050100
3050200
3059900

3000000

4010000
4010'100
4010200

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

1,826/167,52
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00

0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

99
96

642.980,
21.315,

0,00
0,00
0,00

3.340,93

3.340,93

4020000
4020100
4020200
4020300
4020400
4020500
4020600

4030000
4030100

0,00
0,00
0,00

656.309,31
0,00

0,00
0,00

0,00

0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

692.562,60
63.748,71

0,00
0,00
0,00

l.

0,00
0,00

0,00

in conto capitale da parte
in conto capitale da parte

di lmprese per encellazione di debiti dell'amministrazione
dell'Unione Europea e Resto del Mondo per cancellazione di debiti

ripiano disavanzi pregressi da amministrazioni pubbliche
ripiano disavanzi pregressi da lmprese
ripiano disavanzi pregressi dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo
da amministrazioni pubbliche
da Famiglie
da lmpr€se
da lstituzioni Sociali Private
dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo

400: Entrate da alienazlone di benl materlall e lmmaterlatl
di beni materiali
T€neni e di beni matedali non prodotti
di beni immateriali

0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00

0,00

0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

4030700
4030800
4030900
4031000
4031100
403't200
4031300
4031400

dell'amministrazione
in conto €pitale p€r
in conto €pitale per
in conto capitale per

trasferimenti in conto capitale
trasferimenti in conto capitale
trasferimenti in conto capitale
trasferimenti in conto capitale
trasferimenti in conto capitale

di

4040000
4040100
4040200
4040300

4050000
4050100
4050200
4050300

153.
153,

500: Altre entrate in conto capltale
Permessi di @struire
Enlrate derivanti da conferim€nto immobili a fondi immobiliari
Enlrat€ in conto capitale dovute a rimborsi, rocuperi e restituzioni di somme non dovute o in€ssate

RtscosstoNt tN
C/RESIDUI

RrscossroNt tN
C/COMPETENZA

di cui entrate non
ricorrèntiACCERTAMENTIDENOMINAZIONE

TITOLO
TIPOLOGIA
CATEGORIA

4050400 entrate in conto €pitale n.a.c.
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RtscosstoNt tN
C/RESIDUI

RtscosstoNt tN
C/COMPETENZA

di cui entrcte non
rlcoffèntlACCERTAMENTIDENOMINAZIONE

TITOLO
TIPOLOGIA
CATEGORIA

coMUNE Dt AVOLA (SR)
Allegato d) al Rendiconto - Entrate per categorie

PROSPETTO DELLE ENTRATE DI BILANCIO PER TITOLI, TIPOLOGIE E CATEGORIE
ENTI LOC ALI 2021

3.104,124,98 ,1.727.4000000 TOTALE TITOLO 4

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00

Tlpologia 100: Allenazlone dl attlUtA flnanzlarle
Alienazione di partecipazioni
Alienazione di quote di fondi comuni di investimento
Alienazione ditìtoli obbligazionari a br6ve temine
Alienazione di titoli obbligazionari a medio-lungo termine

Tlpologla 200: Rlscosslone creditl dl breve termlne
Riscossione crediti di breve termin€ a tasso agevolato da Amministrazioni pubblicho
Riscossion€ crediti di brev€ termln€ a tasso agevolato da Famiglie
Riscossìone crediti di breve termine a tasso agevolato da lmprese
Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da lstituzioni Sociali private
Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo
Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Amministrazione pubblich€
Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Famiglie
Riscossion€ crediti di brevo termine a tasso non agevolato da lmprese
Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Istituzioni Sociali private
Riscossion€ crediti di breve termine a tasso non agevolato dall'Unione Europea e dal R€sto del Mondo

Tlpologla 300: Rlscosslone credlti dl medlo-lungo temlne
Riscossione credili di medioiungo termine a tasso agevolato da Amministrazioni pubblich€
Riscossione crediti di medioJungo termine a tasso agevolato da Famiglie
Riscossione crèditi dì mediolungo temine a tasso agevolato da lmprese
Riscossione crediti di m€diolungo terminé a tasso agevolato da lsttuzlonl Soclall prlvat6
Riscossione crediti di mediolungo termine a tasso agevolato dall'unione Europea € dal Resto del Mondo
Riscossione crcditi di medio{ungo termine a tasso non aoevolato da Amministrazione pubblicho
Riscossione crediti di medio]ungo termine a tasso non agevolato da Famiglio
Riscossione crediti di medioiungo termine a tasso non agevolato da lmprese
Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso r.ton agevolato da lstituzioni Sociali prlvate
R-iscossione sediti di medìo-lungo termine a tasso non agevolato dall'Unione Europea e dal R€sto
lVondo
Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Amministrazioni pubbliche
Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore dj Famiglie
Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore dj Imprese

Entrate da

da depositi
da d€rivati

garanzie in favore di lstìtuzioni Sociali Private
garanzie in favore dell'Unione Europea e del Resto

Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di
Rìscossione crediti sorti a seguito di oscussione dl

Tesoreria Uni€dallaconti didai
eV€TSO del MondoRestoEuropeaUnioneattivitA finanziarie

TOTALE TITOLO 5

finanziarie

per
altre

400: Altre entrate

tesoreria statale diversi
bancari

di ammortamsnto

attivi€ finanziarie verso Amministrazioni Pubbliche
attivita finanziarie verso Famiglie
attività finanziarie verso lmprese
attività flnanziarie verso lstituzioni Sociali Privat€

entrate per riduzione di altre
entrate per riduzione di altre
€ntrate per riduzion€ di altre
entrate p€r riduzione di altre

per rìduzione di
5040000
5040100
5040200
5040300
5040400
5040500
5040600
5040700
5040800

5000000

5031 100
5031200
5031300
5031400
503'1500

5030000
5030100
5030200
5030300
5030400
5030500
5030600
5030700
5030800
6030000
5031000

5020000
5020100
5020200
5020300
5020400
5020500
5020600
5020700
5020800
5020900
5021000

5010000
5010100
5010200
5010300
5010400

6010000 Tipologia 100: Emlssione di titoll obbllgazlonari
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coMUNE DTAVOLA (SR)
Allegato d) al Rendlconto - Entrate per categorie

PROSPETTO DELLE ENTRATE DI BILANCIO PER TITOLI, TIPOLOGIE E CATEGORIE
ENTI LOCALI 2021

RtscosstoNt tN
C/RESIDUI

RtscosstoNt tN
C/COMPETENZA

dl cuí entrate non
rlcorrentl

ACCERTAMENTIDENOMINAZIONE
TITOLO

TIPOLOGIA
CATEGORIA

6010100
6010200

6020000
6020100
6020200

6030000
6030100
6030200
6030300

6040000
6040200
6040300
6040400

6000000

Emlssloni titoli obbllgazionari a br6v6 t€rmlne
Emissionl titoll obbligazionari a modio-lungo tèrmin6

îlpologla 200: Acconslone prèstltl I brove tsrmlne
Finanzlamenti a br€vè termlne

prèstiti a seguito dl sscussloné dl garanzlè

400: Altrè forme dl lndèbltamento
Prestltl - Leasing fn€nzlario
Preslltl - Oporazlonl di cartolarizzaziono
Prestlti - Derivati

TOTALETITOLO 8

medlo lungo termlne

0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

2,041,677,68
2.041.977,68

0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00

2,041,677,68

0,00

0,00

0,00

0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

2.886.464,24
2,886.484,U

0,00

0,00

40.335,33

0,00
0,00
0,00
0,00

30.000,00
0,00

10.335,33
10.336,33

0,00

0,00
0,00
0,00

30.000,00

7.150,908,2S
968.728,6€

2,013,924A7
0,00
0,00

4.168.365,36

7,296.068,02

0,00
990,00

0,00
0,00

144.'t69,73
143.169,73

0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00

7.182,558,39
974.378,76

2.013,824,27
0,00

0,00
0,00

8,127.326,71

990,00

159,73
189,73

0,00
0,00

144.
143.

0,00
4.,t94.3t!,t6

Entrate per conto teni e partite dì giro

Tlpologla l00l Entraté por partltc dl glro
Altr6 rit€nute
Rltenuto su r€dditl de lavoro dlpendontè
Rltènuto su r€ddlti da lavoro autonomo
Flnanzlamento della gèstione sanltaria dalla gèstions ordlnaria délla R€glone
Altro entrato por portito di giro

Tlpoloqla 200: Entrate per conto ten I

Rlmborsl pèr aèquisto di benl o ssMzl per conto teni
frasf€dmentl da Ammlnlstrazioni pubbllche per oporazloni conto t€rzì
frasferimentl da altri sottorl p6r operazlÒnl conto t6tzi
Depositi di/pr€sso teîzl
Rlscosslono lmposte € tribuli perconto t€rzl
Altre ontrate p€r conto terzi

TOTALET'TOLO 9

9020000
9020100
9020200
9020300
9020400
9020500
9029900

9000000

9010000
90101 00
9010200
9010300
9010400
901s000

0,00
0,00

0,00

26.283.'t72,45
28,283.172,49

28.28t.172,49

0,00
0,00

0,0028.293.172,45

28,263,172,49
26,293.172,49

Anttcipazio n i da lstituto tesoriere/cassiere

Tlpologla 100: Antlclpazlonl da lstltuto tesorlerercasslere
Antlclpazlonl da istituto tesorisr€/cassleré

TOTALETI|OLOT

7010000
70101 00

7000000

Pagina 6 di 6
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coMUNE Dl AVOLA (sR) 
Attegato c) - Fondo crediti di dubbia esigibitità

COMPOSIZIONE DELL'ACCANTONAMENTO AL FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA'* E AL FONDO SVALUTAZIONE CREDITI
Esercizio finanziario 2021

0.00000.000.002.661.390.4S610.A89.222.050.501.27TOÎALE TTOLO 22000000

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,000c

0,000c

0,000c

0,000c

0,000c0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

2,661.390,49

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
0,00

610.889,22

0,0c

0,00

0,0c

0,0c

0,0c
0,00

2.050.501,27

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
0,00

TrasfeÍimenli correnti

Tlpologla 101: Trasferimenti correntl da Ammlnistrazionl pubbllche

Tipologla 102: Trasferlmentl correnti da Famiglle

Tipoloqia 103: Trasferlmentl correntl da lmprese

Tlpologla 104: Trasferlmenti correnti da lstltuzionl Soclall Prlvate

Tipologia 105: Trasferimenti correntl dall'Unlone Europea e dal Resto del Mondo

Trasferimenti conenti dall'Unione Europea
Trasferimenti correnti dal Resto del Mondo

2010100

2010200

2010300

2010400

20'10500

o 412519 574.615.6719.674.615.5747.645751 3640.025.618.557.620.132.A'tinnoono

0,0000

0,9629

0,0000

0,000c

0,000c

0,000c

19.674.615,67

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

19.674.615,67

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

47 .499.37 1 ,25

27,066.703.61
20.432.667.64

0,00

0,00
0,00

0,00

0,00
0,00

0,00

146,380,1 1

0,00

39.964.705,06

22.282.O37,42
17.682.667,64

0,0c

0,00
0,0c

0,00

0,00
0,00

0,00

60.913,49

0,0c

7,534.666,1 9

4.784.666,19
2.750.000,00

0,00

0,00
0,00

0,00

0,00
0,00

0,00

85.466,62

0,00

Enlrate correnli dì natura tributaria, contribuliva e perequativa

Tlpologia 101: lmposte, tasse e proventl asslmilatl

di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7
Tlpologla l0l: lmposte, tasse e proventl assimilafl non accertati per cassa

îpologia 102: Trlbutl destlnatl al finanziamento della sanità

di cui accerîati per cassa sulla base del principio contabile 3.7
fipologla 102: Tributi destlnatl al flnanzlamento della sanlta non accertafl per cassa

Tlpologla 103: Tributl devolutl e r€golatl alle autonomle speclall

di cui accertati per cassa sulla base del principio mntabile 3.7
Tlpologla 103: Trlbutl devolutl e regolatl alle autonomle speclall non accertati per cassa

Tipologia 104: Compartecipazionl dl tributi

Tlpologla 301: Fondl perequatlvi da Ammlnlstrazloni Centrall

Tlpologla 302: Fondl perequatlvi dalla Reglone o Provlncla autonoma

TOÎALE TITOLO 1

l0l 01 00

1010200

.t010300

1010400

1030't00

1030200

% di a€antonamento
al fondo crediti di
dubbia esigibilità

(0:(e) / (c)

FONDO CREDIII
DI DUBBIA

ESIGIBTITA'
(e)

IMPORIO MINII/O
DEL FONDO

(d)(c)=(a)+(b)

TOTALE RESIDUI
ATTIVI

RESIDUI ATTIVI
DEGLI ESERCIZI
PRECEDENTI (b)

Hrstuut A t ilvt
FORIVATISI

NELL'ESERCIZIO
CUI SI RIFERISCE It

RENDICONTO leì

DENOIJlINAZIONETIPOTOGIA

Enlrate e xtralti b utarie

Tlpologia 100: Vendita dl benl e servlzl e provenll derivanti dalla gestlone del benl

Tipologia 200: Proventl derlvantl dall'attlMt  di controllo e repressione delle lregolarftA e degli lllecltl

1.810.274,26

291.731,33

1 5.852.798,55

3.226.065,64

7.288.342,44

1.466.130,71

7.288.342,44

1.466.130,71

3010000

3020000 2.934.334,31
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coMUNE Dt AVOLA (SR)
Allegato c) - Fondo crediti di dubbia esigibilità

COMPOSIZIONE DELL'ACCANTONAMENTO AL FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' * E AL FONDO SVALUTAZIoNE CREDITI
Esercizio finanziario 2021

0,

0,395828,425.088,8228.429.O88.8271.423.166,2760.048.725,0411.774.44'1,23DI CUI FONDO CREDIN DI DUBBIA ESIGIBILITA' DI PARTE CORRENTE (N]

0,00000,000,004.698,844,713.321.848,351,376,996,36DI CUI FONDO CREOIII DI DUBBIA ESIGIBILITA'IN C'CAPITALE

0,371528.429,088,8228.429.088,8276.622.010,9863.370,573,3913.15 t.437,69TOTALÉ GENERALE
0.0000ooo0000.00o.o00.00TOTALE TIÍOLO 55000000

0,000c

0,000c

0,000c

0,000c

0,0c

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,0c

0,0c

0,0c

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,0c

0,0c

0,0c

0,0c

Enlrate da ilduzione di attività finanziaùe

Tipologia 100: Alienazlone dl attlUtA flnanzlarie

Tipologla 200: Rlscosslone creditl dl breve termine

Tipologia 300: Rlscosslone credltl dl medlo.lungo temlne

Tlpologia 400: Altre entratè per rlduzlone dl aftlvltà finanz!arie

5010000

5020000

5030000

5040000

o oÒor00c0.004.698.844.7'13 lrl A4n 351 376 qq6 36TOTALE TITOLO 44000000

0,0000

0,0000

0,0000

0,0000

0,0000

0,00

0,00

0,00

0,00

oo0

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
0,00
0,00

3.890.061,43

3,366.050,21
0,00

524.011,22

185.763,22

623.020,06

0,00

0,0c

0,00
0,00
0,00

2.720.203,22

2.222.354,85
0,00

497.848,37

117,166,61

484.478,52

0,00

0,00

0,00
0,00
0,00

1.1 69.858,21

1.143.695,36
0,00

26.162,85

68.596,6'1

1 38.541,54

Enlrate in conto capilale

Tipologia 100: Tributi in conto capitale

Tlpologia 200: Contributl agll lnvestlmentl

Conkibuti agli investimentì da amministrazioni pubbliche
Contributi agli investimenti da UE

Tipologia 200: Contrlbutl agli investimenti al nefto dei contrlbuti da pA e da l,JE

Tipologia 300: Altrl trasferimenti in conto capitale

Trasferimenti in conto caprtale da amministrazioni pubbliche
'frasferimenti in conto capitale da UE

Tlpoloqia 300: Altri trasferlmentl ln conto capitale al netto del trasferlmenil da pA e da UE

Tlpologia 400: Entrate da allenazlone di beni materlall e lmmaterlali

Tlpologia 500: Altre entrate ln conto capltale

401 0000

4020000

4030000

4040000

4050000

o do69a754 473 158.7U.4731521.516.024.4219 A1) t17 t72 10'3 AO7 15ÎOTALÉ TIIOLO 33000000

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

53.669,74

0,00

2.383.490,49

53.669,74

0,00

2.381.688,93

0,00

0,00

1.801,56

Tlpologia 300: lnteressi aftlvi

Tipologia 400: Altre entrate da redditl da capitale

Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti

3030000

3040000

3050000

% di accantonamento
al fondo credati di
dubbia esigibilita

(r)=(e) / (c)

FONDO CREDITI
DI DUBBIA

ESIGIBLITA'
(e)

llvPoRTo rvltNllvo
DEL FONDO

(d)

TOTALE RESIDUI
ATTIVI

(c)=(a)+(b)

RESIDUI AÎTIVI
DEGTI ESERCIZI
PRECEDENII (b)

t-<hsilJut A t ltvt
FORIVATISI

NELL'ESERCIZIO
CUI SI RIFERISCE IL

RENDICONTO Ia)

DENOIVIINAZIONETIPOLOGIA

o0,00no 00
{h)28.429.088.82tqt76.522.0'l 0.98

F'ONt]O
SVALUTAZIONE

CREDITI

IUIALhUHEUIIICONFRONfO FONDO CREOITI DI DUBBIA ESIGIBILITA. FONDO SVALUTAZIONE CREDITI

DEL BILANCIO TITOLI DA 1 A

2

CREDITI STRALCIATI DAL CONTO DEL BILANCIO
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coMUNE Dl AVoLA (sR) 
Allegato c) - Fondo crediti di dubbia esigibitità

COMPOSIZIONE DELL'ACCANTONAMENTO AL FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' * E AL FONDO SVALUTAZIoNE cREDITI
Esercizio finanziario 2021

un e dall'Unione europeat b) i crediti assistiti da fidejussione; c) le entrate tributarie che, sulla
sono accertato p€r cassa.

(g) lndicare il totale generale della colonna c).
(h) lndi€r€ iltotale generale della colonna e)
(i) lndi€re I'importo complessivo dei crediti stralciati dal conto del bilancio nell'esercizio in corso e negli esercizj precedonti.
(l) corisponde all'importo della cella (i)

(n) comprende anche I'ac€ntonamento riguardant€ i credìti del titolo 5

28.429.O88.8276,522.01 0.98
0.000,00ACCERTAMENTI IMPUTATI AGLI ESERCIzI SUCCESSIVI A QUELTO CUI lL RENDICONTO Sl RIFERISCE (m)

al fondo crediti di
dubbia esigibilità

(0=(e) / (c)

FONDO CREDITI
DI DUBBIA

ESIGIBLIÎA'
(è)

IMPORTO MINIIVIO
DEL FONDO

(d)

TOIALE RESIDUI
ATTIVI

(c)=(a)+(b)

RESIDUI ATTIVI
DEGLI ESERCIZI
PRECEDENTI (b)

RESIDUI ATTIVI
FORMIATISI

NELL'ESERCIZIO
CUI SI RIFERISCE IL

RENDICONTO laì

DENOMINAZIONETIPOLOGIA

3
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COMUNE DI AVOLA

Conto di bilancio 2021

AllEcero 2
ENTI tN coNTABtLtTA' F|NANztaRr,A SoGGETT| At DtGs 118/2011
Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali
Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del Decreto Legge 24 aprile 2014 n. 66

Allecato 2/a

Entrate

Dati di rendiconto aîîo ?321

SANTTARTA (*)
di oi GESTIONE

CASSA

0,00

11.782.W,44

0,00

0,00

0,00

2.324.403,U

0,00

14.106.49428

6.418.562,97

0,00

0,00

0,m

0,m

6.i11 8.562,97

3.04f'079,72

266.618,28

21.W,67

0,m

'1.284.416,35

sANrrARtA (+)
di ai GESTIONE

COMPETENZA

0,00

538.125,00

0,00

0.00

16.0n.579,17

0,m

0,m

0,00

2.318.604,60

0,m

t8.396.183,77

7.726.823,8

0,m

0,m

0,00

0,m

7.726.823,fi

4.072.010,89

5@.0m,00

o,M

0,00

1.n2.876,98

DENOMINAZIONE

Fondo pluriennale vincolato per spes correnti

Fondo pluriennale vincolato per spes in conto capirale

Fondo pluriennale víncolato per attività finanzierÍe

Utilizzo Risultato di Amministraziooe

Fondo di crssa all'Vvesercizio di riferimento

Entrate correnti di natura tributaria, contfibutiva e perequativa

îpologÌa 101: lmposte, tasse e proventi assimilati

fpologia 102: Tributi destinati al fìnanziamento della sanità (solo per le Regicni)

Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali (solo per le
Regioni)

Tipologia 104: Compartecipazioni di tributi

Tipologia 301: Fondi perequativi da AmministEzioni Centcli

Tipologia3O2:Fondiperequativi dallaRegioneoProvinciaautonomalso/operEnti
Iocali)

Totole mOLO 7: Entrate corrilti di ndtuo ttibutotio, contdbutìvo e pereqaotivo

Trosfeimenti cúrenti

Tipologia 101: TEsferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche

fipologia 102: TEsferimenti correnti da Famiglie

Iipologia 103: Trasferimenti correnti da lmprese

Tipologia 104: TEsferimenti corenti da lstituzioni Sociali Private

fipologia 105: Tcsferimenti correnti dall'Unione europea e dal Resto del Mondo

fotsle mOLO 2: Trolefimenti @rrenti

E n tr ote ext ro t r i b ut o i e

Iipologia 100: Vendita di beni e seruizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni

fipologia 200: Proventi derivanti dall'attivit; di controllo e repressione delle

tregolarità e degli illeciti

fipologia 300; lnteressi attivi

Iipologia 4OO: Altre entEte da redditi da €pitale

Iipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti

TITOLO

TlPOLOGIA

nToLo 7

lUAUA

10102

10103

10104

10301

70302

10000

nToLo 2

20101

20IO2

20103

20LO4

20105

20000

nToLo 3

30100

30200

30300

30400

30500

30000 ffiOLO 3: Entrste extrotributsríe 5.854.888,3r 4.619.975,02
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COMUNE DI AVOLA

Gonto di bilancio 2021

(*) lndicare gli accertamenti e le riscossioni, salvo che per le prime quattro righe che indicano previsioni definitive.
('*) Solo per le Regioni e le Province autonome che adottano il patto della salute.
(***)Vocedariportaresolosesiregistraundisavanzo,nelcasoincui iltotalegeneraledellespesedicompetenza(impegni+FPV)èsuperiorealtotalegeneraledelleentrate

CASSA

di cui GESTIONE

SANtTARtA (**)

0,00

0,m

1.855.971,19

46S.503,64

828.085,39

3.153.560,2

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

2.U1.6n,8

0,00

2.M1.677,68

26.m3.172,49

26.?6'3.17249

7.180.908,29

'1 54.495,06

7.335.403,35

63.938.846,01

63.938.846,01

0,00

COMPETENZA

di cui GESTIONE

SAN|TARTA (**)

0,00

0,00

1.n6.167,52

384.906,00

893.051,44

3.104.12496

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

2.885.!f'4,24

0,00

2.8f'5.464,24

.?f'3.172,49

26.2i3.172,19

7.182.558,39

144.159,73

7,î26.718,12

7',t.567.375,47

72.€5.500,47

0,00

DENOMINAZIONE

Entrate in conto cspitole

Tipologia 100: Tributi in conto capitale

Tipologia 200: Contributi agli investimenti

Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale

îpologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali

Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale

Totole TîOLO 4: Entrote in conto cdpitole

Entrote do riduzione di attivitù finanzidrie

T'ipologia 100: Alienazione di attlvità finanziarie

Ti pologia 200: Riscossione di crediti di breve termine

lipologia 300: Riscossione crediti di medio-lungo termine

fipologia 400: Altre entrate per riduzione di attività fìnanziarie

Totule mOLO 5: Entrote do riduzione di attivitù Íìnanziarie

Accensione prcstiti

fipologia 100: Emissione di titoli obbligazionari

npologia 200: Accensione prestiti a breve termine

npologia 300: Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine

npologia 400: Altre forme di indebitamento

Totale TEOLO 6: Accensione prestiti

Anticipeioni da istituto tesoriere/cossiere

îpologia 100: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

Totdle TÍOLO 7: Anticipozioni da istitttto tesoriete/@siere

Entrate per conto terzi e poftite di gito

Tipologia 100: Entrate per partite di giro

Tipoloeia 200: Entrate per conto terzi

Totdle TITOLO 9: Entrute per @nto Erzi e partite di giro

TOTALET'TOLI

TOTALE GENEMLE DEIlE EMTPúTE

D,SAVANZO FORMATOSI NELL'ESERCIZ|O (Totole generqle delle spese di competeozd

Totale qenercle delle entrate dí competenzo) (***)

TITOLO

TIPOLOGIA

îtToLo4

40100

40200

40300

40400

40500

40000

TITOLO 5

s0100

s0200

50300

50400

50000

TITOLO 6

60100

60200

60300

60400

50000

TITOLO 7

70r.00

70000

TITOLO 9

90100

90200

90000
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DI SAV ANZO DI AMMI NIST RAZI O N E CP

CP

59,434,96

0,00
DISAVANZO DERIVANTE DA DEBITO AUTORIZZATO E NON
CONTRATTO O

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

DENOIVIINAzIONEMISSIONE
Residui passivi da esercizio
di competenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CPl-FPV)lmpegni (l)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni definitive di
comDetenza (CP)

Residuì passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)Riaccertamento residui (R)Pagamenti in c/residui (PR)

Residui passivi al thl2021
(RS)

COMUNE DI AVOLA (SR)
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

CONTO DEL BILANCIO. RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER MISSIONE ANNO 2021

RS

CP

CS

4.243.234,86 PR

37.367.706,63 PC

41.610.941,49 TP

1.533.127,15

1.207.1 90,81

2.740.317,96

-1.699,88

3.306.'!96,89 ECP

0,00

EP

EC

TR

2.708.407,83

2.099.006,08

4.807.413,91

M'SSIONE 8 Asselto del terrltoilo ed edilizia abitativa
R

I

FPV

34,061.509,74

Mlsslo^rE 7 Turismo RS

CP

CS

15.850,13 PR

19.391,04 PC

35.241,'t7 TP

2.500,00

4.227,O8

6.727,O8

R

I

FPV

-7.1 30,1 3

19.391,00 ECP

0,00

EP

EC

TR

6.220,00

1 5.163,92

21.383,92

0,04

MtssroNE 6 Politiche gtovaniti, spotT e tempo liberc RS

CP

9.999,18 PR

9.412,00 PC

19,41'1,18 TP

2.000,00

7.689,38

9.689,38

R

I

FPV

4.990,22

9.225,18 ECP

0,00

EP

EC

TR

3.008,96

1.535,80

4.544,76

186,82

lt4,sstoNE 5 Tutela e valorizzazione dei beni e aflivllà culturall RS

CP

CS

186.002,12 PR

320.607,00 PC

506.609,12 îP

12't.455,OO

158.775,67

280.230,67

R

I

FPV

-26.402,89

320.356,0'l ECP

0,00

EP

ÈU

TR

38.'t44,23

161.580,34

199.724,57

250,99

lr4,ss,oNF 4 lstruzione e diritto allo sludio RS

CP

cs

1.434.725,30 PR

12.835.15't.26 PC

'r4.269.876,56 TP

326.01 6,05

1 11.456,38

437.472,43

R

I

FPV

-1.574,86

320.852,68 ECP

0,00

EP

EC

TR

1.107,1 34,39

209.396,30

1.31 6,530,69

12.514.298,58

M'SS,O/VE 3 Ordine pubblico e slcurezza

CP

477.967,51 PR

1.227.201.69 PC

1.705.169,20 TP

170.499,25

't.062.612,48

1.233.111,73

R

I

FPV

-234,43

1.2'11.945,59 ECP

0,00

EP

EC

TR

307.233,83

149.333,1 1

456.566,94

1 5.256,1 0

Mtss,oNE 2 Gtustizla RS

CP

Uù

178.037,27 PR

3.663.707,20 PC

3.841.744,47 TP

147.212,34

244.133,O4

391.345,38

R

I

FPV

-371,93

730.925,54 ECP

0,00

EP

EC

TR

30.453,00

486.792,50

517.245,50

2.932.781,66

MtssroNE I Sevizl lstlluzionali, generall e di gestione
RS

CP

4.230.643.75 PR

9.666.516,38 PC

13.897.160,13 TP

1.865.463,25

5.439.91 9,1 6

7.305.342,41

R

I

FPV

4.524,58

8.786.529,56 ECP

0,00

EP

EC

TR

2.360.655,92

3.346.610,40

5.707.266,32

879.986,82
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995.761,44 PR

996,985,24 PC

1.992.746,68 TP

582.860,58 R EP

EC

TR

4'1 2.900,86

0,00

41 2.900,86

0,00

MtsstoNE 17 Enefgìa e dìvereificazione delle fonti energeaiche RS

CP

CS 582.860,58 FPV

0,00

0,00 EcP

0,00

996.985,24

MrssroNE l6 Agticoltura, poliliche agroalimentari e pesca RS 0,00 PR

0,00 Pc

0,00 TP

0,00 R

0,00 I

O,OO FPV

0,00

0,00

0,00

EP

TR

0,00

0,00

0,00

ECP 0,00

MfsstoNE l5 Polítiche per il lavoro e la formazione professionale RS

cs

0,00 PR

0,00 Pc

O,OO TP

0,00 R

0,00 I

O,OO FPV

0,00

0,00 EcP

0,00

EP

EC

TR

0,00

0,00

0,00

0,00

MtsstoNE 14 Sviluppo economico e compelitività RS

CS

305.526j7 PR

't7.948.246,15 PC

18.253.772,32 TP

227.251,77 R

5.555,00 I

232.806,77 FPV

-2.500,05

71.848,39 ECP

0,00

EP

EC

TR

75.774,35

66.293,39

142.067,74

17.876.397,76

MtssrorvE t3 Tutela della salute RS

CP

0,00 PR

0,00 Pc

O,OO TP

0,00 R

0,00 I

O,OO FPV

0,00

0,00

0,00

EP

ÌR

0,00

0,00

0,00

ECP 0,00

MtsstoNE 12 Dititti sociali, poilUche sociali e famiglia RS

CP

Uù

3.492.528,87 PR

5.385.292,52 PC

8.877.821,39 TP

1.882.084,92

1.760.544,47

3.642.629,39

R

I

FPV

-1.114,41

4.386.477,63 ECP

0,00

EP

EC

TR

1.609.325,54

2.625.933,16

4.235.258,70

998.81 4,89

MtsstoilE 11 Soccorso ciyire 991.650,65 PR

982.794,15 PC

1.974.444,80 TP

41 2.060,61

73.909,96

485.970,57

R

I

FPV

-175,O4

707.780,21 ECP

0,00

EP

EC

TR

579.41 5,00

633.870,25

1.213.285,25

275.O13.94

MrssroNÉ to Traspoili e diiltto aila mobilità RS

CP

CS

0,00

0,00

0,00

PR

PC

TP

0,00 R

0,00 I

O,OO FPV

0,00

0,00

0,00

EP

EC

TR

ÉcP 0,00

0,00

0,00

0,00

MlssloNE 9 Sviruppo sostenrbile e tutela del territorio e
dell'ambienle

CP

CS

6.018.457.94 PR

20.812.70021 PC

26.831.158,15 TP

3.820.934,60 R

7.708.272,31 I

11.529.206,91 FPV

-5.437,29

10.658.693,28 ÉCP

0,00

ÉP

EC

TR

2.192.086,O5

2.950.420,97

5.142.507,02

10.154.006,93

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

DENOMINAzIONEMISSIONE
Residui passivi da esercìzio
di competenza (EC=l-PC)

Economie dì
(ECP=C

competenza
P-I-FPV)

lmpegni (l)
Pagamenti in c/competenza

(PC)
Previsioni definitive di

competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Riaccertamento residui (R)Pagamenti in c/residui (PR)
t(esrdur passivi al 11112021

(RS)

COMUNE DIAVOLA (SR)
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

CONTO DEL BILANCIO - RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER MISSIONE ANNO 2021
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coMuNE Dt AVOLA (SR)
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

CONTO DEL BILANCIO - RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER MISSIONE ANNO 2021

RS

CP

cs

4.046.914,25 PR

12.459.146,74 PC

'16.546.060,99 TP

78.960,63

7.3't2.362,60

7.391.323,1 3

R

I

FPV

-2,14

7.326.718,12 ECP

0,00

EP

EC

TR

3,967.951,58

14.355,52

3,982.307,10

5,172.428,62

Sevlzl por conto tè.zlMrssrorvE99

RS

CP

4.ffi4.667,47 PR

29.000.000,00 Pc

33.360.667,47 TP

4,560,ú7,47 R

22.O82/t36,90 |

26.442.804,57 FPV

0,00

26.263.172,49 ECP

0,00

EP

EC

TR

0,00

4.181.035,59

4.18'1.035,59

2.736.827,51

A htl c I pazl o n I f i n a nz la d eMrSSrOt\rE 60

RS

CP

CS

54.9J4,21 PR

9.272.807,79 PC

3.327.771,97 TP

54.963,81

1.172.003,44

1.226.$7,25

R

I

FPV

.0,40

1.192.829,85 ECP

0,00

EP

EC

TR

0,00

20.826,41

20.826,41

2.079.977,91

Debito pubhltcoMrssrorvEs0

RS

CP

CS

O,OO PR

8.385.631,38 PC

320.535,24 TP

0,00 R

0,00 I

O,OO FPV

0,00

0,00 EcP

0,00

EP

EC

TR

0,00

0,00

0,00

Fondl e accanîonamentlMtsstoNE 20

8.385.63'1,38

RS

CP

CS

0,00 PR

0,00 Pc

O,OO TP

0,00 R

0,00 I

O,OO FPV

0,00

0,00 EcP

0,00

EP

0,00 Ec

TR

0,00

0,00

0,00

,t4rssro/vE t9

RS

CP

CS

0,00 PR

0,00 Pc

0,00 TP

0,00 R

0,00 I

O,OO FPV

0,00

0,00 EcP

0,00

EP

0,00 Ec.

TR

0,00

0,00

0,00

Ralazlonl con le altrc aulonomle lènltoilatt e tocattMtsstoilE 18

Totale resldui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vlncolato
(FPV)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni dófinitive di cassa
(cs)

Residui passivi dà esercizio
di comDetenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l)

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Plevisioni definitive di
competenza (CP)

Resrdui passlvi da osóicizi
precedenti (EP=RS-PR+R)Riaccertamento residui (R)Pagamenli in ciresidui (PR)

Residui passivi al 1i112021
(RS)

DENOMINAZIONEMISSIONE
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101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
100

201
202
203
204
205
200

301
302
303
304
300

401
402
403
404
405

TITOLO 1 - Spese correnti
Redditi da lavoro dipendente
lmposte e tasse a carico dell'ente
Acquisto di beni e servizi
Trasferimenti correnti
Trasferimenti di tributi (solo per Regioni)
Fondi perequativi (solo per Regioni)
lnteressi passivi
Altre spese per redditi da capitale
Rimborsi e poste correttive delle entrate
Altre spese correnti
Totale TITOLO I

TITOLO 2 - Spese in conto capitale
Tributi in conto capitale a carico dell'ente
lnvestimenti fissi lordi e acquisto di terreni
Contributi agli investimenti
Altrl trasferimenti in conto capitale
Altre spese in conto capitale
Totale TITOLO 2

TITOLO 3 - Spese per incremento attività finanziarie
Acquisizioni di attività finanziarie
Concessione crediti di breve termine
Concessione crediti di mediolungo termine
Altre spese per incremento di attività finanziarie
Totale TITOLO 3

TITOLO 4 - Rimborso Prestiti
Rimborso di titoli obbligazionari
Rimborso prestiti a breve termine
Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine
Rimborso di altre forme di indebitamento
Fondi per rimborso prestiti

coMUNE Dt AVOLA (SR)

RIEPILOGO SPESE PER TITOLI E MACROAGGREGATI
IMPEGNI

Allegato E ) al Rendiconto - Spese per macroaggregati

7.156.982,37

1.055.362,24

1 1 .7 90 .621 ,17
3.342.639,48

0,00

0,00

768.128,70

0,00

16.941

1.946.821

26.077.497

0,00

0,00

0,00

0,00

4.540

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

704.701,15

0,00

0,00

0

0

0

0

0

0

di cui non ricorrentiTotale

Anno 2021

TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA
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coMUNE Dt AVOLA (SR)

RIEPILOGO SPESE PER TITOLI E MACROAGGREGATI
IMPEGNI

Allegato E ) al Rendiconto - Spese per macroaggregati

0,0066.312.942,42

0,00

0,

0,

00

00

0,00

0,00

0,00

704.701,15

26.263.172,49

26.263.172,49

7.1 82.558,39

144.159,73

7.326,718,12

Totale TITOLO 4

TITOLO 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere
Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriereicassiere
Totale TITOLO 5

TITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di giro
Uscite per partite di giro
Uscite per conto terzi
Totale TITOLO 7

400

501
500

701
702
700

di cui non ricorrentiTolale

TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA

Anno 2021
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

DISAVANZO DI AMMINI STRAZIONE CP 59.434,96

0,00
DISAVANZO DERIVANrE DA DEBITO AUTORIZZATO E
NON CONTRAT|OO CP

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FpV) er

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

DENOIVINMIONE
IVISSIONE,

PROGRAIVlI\4A, TITOLO
Residui passivi da esercizio di

competenza (EC=l-PC)
Economie di competenza

(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) p1
Pagamenti in c/competenza

(PC)
Previsioni definitive di

competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Riaccertamento residui (R) orPagamenti in o/residui (PR)
Residui passivi al 11112021

(RS)

RS
CP
cs

9.297,42 PR
35.000,00 Pc
44.297,42 TP

1.610,01
34.188,52
35.798,53

R
I

FPV

0,00
34.972,18 ECP

0,00

EP
27,82 EC

TR

7.687,41
783,66

8.471,07

Spese n corlo capifaleTitolo 2

RS
Uts

CS

Spese correnliTitolo 1 35.655,06
1 8.017,50
53.672,56

EP
8.157,64 EC

TR

0,00
765.243,50 ECP

0,00

45.537,66 R
747.226,00 I

792.763,66 FPV

81.192,72 PR
773.401,14 PC
854.593,86 TP

1-2 Programma 2 Segreterlagenerale

RS
CP
CS

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

,00
,00
,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Rimborso PreslitiTitolo 4

0
ECP0U

0

RS
AD

cs

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

0,
0,
0,

00
00
00

0,00

Spese per incremento aftività finanziarieTitolo 3

ECP

RS
CP

^e

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,
0,

0,

00
00
00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese in conto capitareTitolo 2

ECP

EP
EC
TR

31.949,12

Titolo 1 Spese correnti

Organl

1 43.675,96
'1 31.638,3'1
275.314,27

-239,02
81 1.884,28 ECP

0,00

PR
PC
TP

'184.535,65

843.833,40
1.028.369,05

RS
CP

R
I

FPV

40.620,67
680.245,97
720.866,64

Totale programma 1 Oryani istituzionali RS
CP
cs

184.535,65 PR
843.833,40 PC

1.028.309,05 TP

0,00 PR
0,00 Pc

40.620,67 R

680.245,97 I

720.866,64 FPV

-239,02
81 1.884,28 ECP

0,00

EP
31.949,12 EC

TR

1 43.675,96
1 31 .638,3 1

275.314,27

0,00
0,00

RS
CP

R
I

0,00
0,00

EP
EC

0,00
0,00 EcP

Titolo 3 Spese per ncremento attività flnanziarie
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EP
EC
TR

,00

,00

RS
CP
CS

5.868,57

Spese correrliîitolo 1

0
285.696 ECP

0 '107.683,11

238.479,96
346.1 63,07

445.856,33 R
47.216,31 |

493.072,64 FPV

5s3.539,44 PR
291.564,84 PC
845.104,28 TP

RS
CP
Uù

280.094,05 PR
1.390.968,87 PC
1,671.062,92 TP

223.215,33
873.217,57

1.096.432,90

R
I

FPV

-1.386,00
1.136.895,48 ECP

0,00

EP
EC
TR

55.492,72
263.677,91
31 9.1 70,63

254.073,39

Totale programma 3 Gesfione economlca, tinanziada, programmazlona,
prowediloralo

RS
CP
cs

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

0,
0,
0,

00
00
00

0,00

Rlmborso PrestitiTitolo 4

ECP

RS
CP

^e

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

0,
0,

0,

00
00
00

0,00

Spese per incremento attività linanziarleTitolo 3

ECP

RS
CP
cs

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FFV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spesa ln conlo capilaleTitolo 2

RS
CP
Uù

280.094,05
1,390.968,87
'l .671 .062,92

PR
PC
TP

223.215,33
873.217,57

1.096.432.90

R
I

FPV

-1.386,00
1.136.895,48 ECP

0,00

EP
EC
TR

55.492,72
263.677,91
31 9.1 70,63

Spese correnflTìtolo 1

254.073,39

1 - 3 Programma 3 Gestione economlca, flnanzlarla, programmazlone, prowedltorato

RS
CP
cs

90.490,14 PR
808.401,14 PC
898.891,28 TP

47.147,67 R
781.414,52 I

828.562,19 FPV

0,00
5,68 ECP
0,00

EP
EC
TR

43.342,47
18.801,1 6
62.143,63

8.185,46800.21

Totale programma 2 Segrcteria generale

RS
CP
CS

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

,00
,00
,00

Rlmborso PrestitiTitolo 4

0

0,00O,OO FPV TR0,00Uò 0,00 TP

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+Pc)

Previsioni definitivé di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio di
comDetenza (EC=l-PC)

Economiè di competenza
(ECP=cP-l-FPV)lmpegni (l) rzr

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Prévisioni definitive di
competenza (cP)

Residui passivi da esercizi
Drecedenti IEP=RS-PR+R)

Riaccertamento residui (R) r)Pagamenti in c/residui (PR)
Residui passivi al 1l'112021

(RS)

DENOMINAzIONE
rvrsstoNE,

PROGRAMMA, TITOLO

coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021

0,00 PR

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

Titolo 2 Spese in conlo capitale RS
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

1-6 Programma 6 Ufflclotecnlco

RS
CP
cs

517.735,69
464.938,66
982.674,35

PR
PC
TP

318.043,01 R
282.865,94 I

600.908,95 FPV

-504,77
461.753,60 ECP

0,00

EP
EC
TR

1 99.1 87,91
178.887,66
378.075,57

3.1 85,06

Totale programma 5 Gestione dei benl demaniali e patrimoniali

RS
CP

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00
0,00

R
I

PV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Rimborso PrestitiTitolo 4

F

RS
CP
CS

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese per increm€nlo aíivltà finanziariaTitolo 3

RS
CP
cs

Spese in conlo capitaleTitolo 2

EP
EC
TR

RS
CP
cs

,00
,00
,00

,00
,00
,00

Spes€ correnfiTitolo 1

00
00,00ECP0
00

1 99.1 87,91
178.887,66
378.075,57

EP
3.185,06 EC

TR

-504,77
461.753,60 ECP

0,00

318.043,01 R
282.865,94 I

600.908,95 FPV

517.735,69 PR
464.938,66 PC
982.674,35 TP

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

RS
CP
Uù

553.539,44 PR
291.564,84 PC
845.104,28 TP

445.856,33 R
47.216,31 I

493.072,64 FPV

0,00
285.696,27 ECP

0,00

EP
Èa

TR

1 07.683,1 1

238.479,96
346. I 63,07

5.868,57

lotale programma 4 Aesfione delle enlrate trthutarie e sevlzi fiscali

RS
CP

^a

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

0,
0,

0,

00
00
00

EP
EC
TR

0,
0,

0,

00
00
00

0,00ECP

Rlmborso PreslitiTitolo 4

0
0
0

RS
CP
CS

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,
0,

0,

00
00
00

EP
EC
TR

0,00ECP

Spese per incremento attívità finanziarleTitolo 3

0,00
0,00
0,00

CP
cs

0,00 Pc
0,00 TP

0,00 I

O,OO FPV
0,00 EcP
0,00

EC
TR

0,00
0,00

0,00

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) rzr

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Riaccertamento residui (R) orPagamenti in ciresidui (PR)
Residui passivi al 11112021

(RS)

DENOMINAzIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO

Pag. 3
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Totale programma

coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

RS
CP
CS

152.142,00 PR
1,233.662,07 PC
1.38s.804,07 TP

78.054,05 R
1.149.096,52 I

1.225.150,57 FPV

-899,93
1.223.632,10 ECP

0,00

EP
10.029,97 EC

TR

75.188,02
74.535,58

149.723,60

RS
CP

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

EP
EC
TR

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00

Rimborso PrestitiTitolo 4

RS
CP
Uù

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese per incremento attività finanziarieTitolo 3

RS
CP
CS

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese ln conto capllaleTitolo 2

RS
CP
Uù

Spese correnfiTitolo 1

ee7

10.789,44
29.052,55
39.841,99

EP
9.840,61 EC

TR

0,00
271.109,92 ÉCP

0,00

34.181,90 R
242,057,37 I

276,239,27 FPV

44.971,34 PR
280.950,53 PC
325.921,87 TP

RS
CP
cs

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

0,
0,
0,

00
00
00

0,00

Titolo 4

ECP

RS
CP
Uò

0,00
0,00
0,00

PR
o^
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese per mcr€me nto aftività finanzlarieTitolo 3

RS
Uts

CS

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese in conlo capifareTitolo 2

RS
CP
cs

152.142,00 PR
1.233.662,07 PC
1,385.804,07 TP

76.054,05 R
1.149.096,52 I

1.225.150,57 FPV

-899,93
1.223.632,10 ECP

0,00

EP
EC
TR

75,188,02
74.535,58

149.723,60
10.029,97

Spese correnfiTitolo 1

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) rrr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passìvi da esercizio di
competenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) rzr

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Riaccertamento residui (R) rilPagamenti in c/residui (PR)
Residui passivi al 1/1/2021

(RS)

DENOMINAzIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

EP
0,00 Ec

TR

0
0
0

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00
0,00
0,00

ECP

RS
CP
CS

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese in conlo capllaleTitolo 2

EP
EC
TR

RS
CP

,00
,00
,00

Spese correnflTitolo 1

0
00,00
00,00

0,00 EcP
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

RS
CP
CS

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0

ECP0
0Totale programma I Sfafistica e sisf€mi informalivi

RS
CP
(/ù

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,O() FPV

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Rimborso PrestiaiTitolo 4

ECP

RS
CP
cs

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,
0,

0,

00
00
00

0,00

Spese per incremenlo attività finanzlaúeTitolo 3

RS
CP
cs

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,
0,

0,

00
00
00

EP
EC
TR

0,
0,

0,

00
00
00

0,00ECP

Spese in conto capitaloTitolo 2

RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese corrcntiTitolo 1

l-8 Programma 8 Statlstlcaesistemllnformatlvl

RS
CP

44.971,
280.950,
325.521.

34 PR
53 PC
87 TP

34.181,90 R
242.057,37 I

276.239,27 FPV

0,00
271.109,92 ECP

0,00

EP
EC
TR

10.789,44
29.052,55
39.841,99

9.840,61
civlle

Totale programma 7 Elezioni e consultazlonl popolaú . Anagrufe e stato

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=cP-l-FPV)lmpegni (l) er

Pagamenti in c/competenza
( l-t/ )

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)Riaccertamento residui (R) {oPagamenti in c/residui (PR)

t{esldut passivi at 1/1/2021
(RS)

DENOMINAZIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO

Titolo 3 Spesé pel ,ncreme nto attività tinanztaile RS
CP
CS
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.l0 - Rendiconto della gestione

O,OO PR
0,00 PC
0,00 TP

RS
CP
cs

ECP0
0

,00
,00
,00

0,00
0,00
0,00

RS
CP
Uù

2.407.135,44 PR
4.352.196,87 PC
6.759.332,31 TP

680.344,29
1.383.804,96
2.064.149,25

R
I

FPV

-1.494,86
3.795.342,23 ECP

0,00

EP
556.854,64 EC

TR

't.725.296,29
2.411.537 ,27
4.1 36.833,56

Spesé colrcnfiTitolo 1

1 - 11 Programma l'l Altri serMzl generali

RS
CP
CS

O,OO PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0.00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Totale programma

RS
CP
CS

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

0,
0,

0,

00
00
00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

Rimborso PrestifiTitolo 4

0
0,00ECP0

RS
CP
cs

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,
0,

0,

00
00
00

EP
EC
IR

0,
0,

0,

00
00
00

0,00ECP

Spese per tncrcmenlo atilvltà flnanzlarlèTit0l0 3

RS
CP
CS

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spess m confo capifareTitolo 2

RS
CP
CS

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,
0,
0,

00
00
00

R
I

FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese coreDfiTitolo 1

I - 10 Programma

RS
CP
CS

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00
0,00
0,00

R
I

PV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00F

Totale programma I Assislenza fecnico.amministrativa agli enîi locali

RS
CP
cs

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00
0,00

R
I

PV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

,00
,00
,00

Rimborso PreslitiTitolo 4

0F
0
0

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) rgr

Totale pagamenti
(TP=PR+Pc)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=l-PC)

Economie di compelenza
IECP=CP-l-FPV)

lmpegni (l) rzr
Pagamenti in c/competènza

(Pc)
Previsioni definitive di

competenza (CP)

Resìdui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Riaccertamento residui (R) 11Pagamenti in c/residui (PR)
Residui passivi al 11112021

(RS)

DENOMINAZIONE
IVIISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO

Titolo 2 Spèse ln conto capltale

Pag. 6

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

EP
0,00 Ec

TR
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021

-1.494,86
3.795.342,23 ECP

0,00

EP
EC
TR

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

556.854,64
1 .725 .296,29
2.411.537 ,27
4.1 36.833,56

30.453,00
486.792,50
517.245,50

Totale programma 11 Allriseruizi genenli RS
CP
CS

2.407.135,44 PR
4.352.196,87 PC
6.759.332,31 TP

178.037,27 PR
3.663.707,20 PC
3.841.744,47 TP

680.344,29
1.383.804,96
2.064.149,25

R

I

FPV

EP
EC
TR

Kò
CP

^e

147.?12,34
244.133,04
391.345,38

R

I

FPV

-371,93
730.925,54 ECP

0,00

RS

cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Rimborso PrestitiTitolo 4

0
ECP0

0

RS
CP
CS

0,00
0,00
0,00

PR

TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese per mcleme nlo atlività finanzlarleTìtolo 3

0
ECP0

0

RS

^o
^c

174.857,28 PR
3.489.938,66 PC
3.664.795,94 TP

145.726,03 R
134.493,02 I

280.219,05 FPV

-371,93
619.154,18 ECP

0,00

EP
2.870.784,48 EC

TR

28.759,32
484.661,16
513.420,48

Spese in conto capitaleTitolo 2

RS
CP
CS

3.179,99 PR
173.768,54 PC
176.948,53 TP

1.486,31 R
109.640,02 I

111.126,33 FPV

0,00
111 .771,36 ECP

0,00

EP
61.997,18 EC

TR

1.693,68
2.131,34
3.825,02

Spcso correnfiTitolo 1

z-1 Programma I Uffici gludlziarl

RS
CP
cs

4.230,643,75 PR
9.666.516,38 PC

13.897.160,13 TP

'1.865.463,25 R
5.439.919,16 I

7.305.382,41 FPV

-4.524,58
8.786.529,56 ECP

0,00

EP
EC
TR

2.360.655,92
3.346,610,40
5.707.266,32

879.986,82

ÍOALE MTSSIONE 1 SèNízi istitnionali, generatí e di gestione

RS
CP

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O-OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Rimhorso PresrìtiTitolo 4

RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP

TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese per incremenlo altività finanziarieTitolo 3

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+Pc)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio di
comoetenza IEC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CPl-FPV)lmpegni (l) o

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsìoni definitive di
competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)Riaccertamento residui (R) 11)Pagamenti in c/residui (PR)

Residui passivi al 11112021
(RS)

DENOMINAZIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO

Totale programma I Ufiici giudíziaù

Pag. 7
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

Totaleproqramma 2 Casacircondailaleealtriseryizi

TOTALE MISSIONE 2 Gìustizia

0,00
0,00
0,00

RS
CP
cs

RS
CP
CS

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

PR
PC
TP

0,00
0,00 EcP
0,00

-371,93
730.925,54 ECP

0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

178.037,27 PR
3.663.707,20 PC
3.841.744,47 TP

0,00 PR

'147.212,34
244.133,04
391.345,38

R
I

FPV
2.932.781,66

EP
EC
TR

30.453,00
486.792,50
517,245,50

RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese in conro capitareTitolo 2

0
ECP

0

RS
CP
aq

Spese correrfiTitolo 1 307.233,83
149.333,1 1

456.566,94

EP
15.256,10 EC

TR

-234,43
1.211.945,59 ECP

0,00

477.967 ,51 PR
't.227 .201 ,69 PC
1.705.169,20 TP

3-1 Programma 1 Polizlalocaleeammlnlstrativa

R
I

FPV

170.499,25
1.062.612,48
1.233.111.73

,tt -s-stoNE 7

RS
CP

^a

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,
0,

0,

00
00
00

0,00

Rimborso PrestìtíTitolo 4

0
0
0

RS
CP
CS

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
trU
TR

0,
0,

0,

00
00
00

0,00

Spese per lncremento aftivilà îìnanziarieTitolo 3

0
0

RS
CP
Uò

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

0,
0,

0,

00
00
00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00ECP

Spese n corlo capif€reTitolo 2

0
0

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese correnfiTitolo 1

e

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

RS
CP

0,00
0,00 EcP
0,00

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) rsr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=l-PC)

Economie di competènza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) rur

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)Riaccertamento residui (R) orPagamenti in ciresidui (PR)

Residui passivi al 11112021
(RS)

DENOMINAZIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO

Titolo 3 Spese pet incremento attîvità îinanziaile RS

Pag, 8
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021

CP
CS

0,

0,
,00
,00

PC
TP

00
00

0,00 I

O,OO FPV
EC
TR

0,000,00 EcP
0,00

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

0,00

Totale programma 2 Sistema inîegrato di sicurezza urbana 0,00
0,00
0,00

RS
AD

CS

PR
DA

TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

EP
EC
TR

00
00
00

0,
0,
0,

Islruzlone e altfflo atto sîudloMTSS/OIVE 1

RS
CP
cs

477.967 ,51 PR
1.227.201,69 PC
1.705.169,20 TP

170.499,25 R
1.062.612,48 I

1.233.111,73 FPV

-234,43
1.21 1.945,59 ECP

0,00

EP
EC
TR

307.233,83
149.333,1 1

456.566,94
1 5.256,10

TOIALE M'SSTONE 3 Ordine pubblico e sicurezza

RS
CP
US

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

EP
0,00 EC

TR

0,00
0,00
0,00

Rimborso PrestitlTitolo 4

ECP0
0

RS
CP

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
Spese pel increme nto attività finanziarieTitolo 3

0
0
0

RS
CP

^a

O,OO PR
0,00 Pc
O,OO TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
-tR

0,
0,
0,

00
00
00

0,00

Spesé ln confo capifareTitolo 2

0
0

RS
CP
cs

O,OO PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,
0,

0,

00
00
00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00ECP

Spese corr€nfiTitolo 1

3 - Z Programma 2 slstema lntegrato dl slcurezza urbana

RS
CP
cs

477.967,51 PR
1.227 .201,69 PC
1.705.169,20 TP

170.499,25
1.062.612,48
1.233.111.73

R

I

FPV

-234,43
'1.21 1.945,59 ECP

0,00

EP
EC
TR

307.233,83
'149.333,'11

456.566,94
1 5.256,1 0

Totale programma 1 Polizia locale e amministratíva

RS
CP
Uù

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00
0,00

R
I

PV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Rimborco PrestitlTitolo 4

F

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) rzr

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Prevìsioni definitivè di
competenza (cP)

Residui passivi da esercizi
precedenti (Ep=RS-pR+R)Riaccertamento residui (R) rlPagamenti in c/residui (PR)

Residui passivi al'll1 12021
(RS)

DENOI\iIINAZIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

RS
CP
ne

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

Rimborso PrestltlTitolo 4

0,00

RS
CP
cs

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese per incremento attlvità finanziarieTitolo 3

U

ECP
U

RS
CP
CS

284.441,35 PR
't2,264.068,67 PC
12,548.510,02 TP

R
I

FPV

,00
,00
,00

EP
12.264.068,67 EC

TR

283.841,35
0,00

283.841,35

Spese ln conto capitaleTitolo 2

0600,00
0 ECP0,00
0600,00

RS

^o
CS

34.201,95 PR
1 1.500,00 Pc
45.701,95 TP

7.422,86 R
3.939,23 I

11.362,09 FPV

-126,32
I 1.208,95 ECP

0,00

EP
EC
TR

26.652,77
7 .269,72

33.922,49
291,05

Spese corenfiTitolo 1

4 - 2 Programma 2 Altrl ordlnl dl lstruzlone

RS
AE

CS

26.711,23
88.340,53

115.051.76

PR
PC
TP

4.592,41 R

52.617,58 I

57.209,99 FPV

-296,54
87.634,56 ECP

0,00

EP
trU
TR

21.822,28
35.016,98
56.839,26

705.97

Totale programma 1 lslruzione prescolasîica

RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,
0,

0,

00
00
00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Rimborso PrestiliTitolo 4

ECP

RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,
0,
0,

00
00
00

R
I

FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
trU
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese per incremento alîivltà flnanziarieTitolo 3

RS
CP

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

Spes€ in confo capifareTìtolo 2

0,00

RS
CP
cs

26,711,23 PR
88.340,53 PC

115.051,76 TP

4.592,41 R
52.617,58 I

57.209,99 FPV

-296,54
87.634,56 ECP

0,00

EP
EC
TR

21.822,28
35.0'16,98
56.839,26

Spese coÍrenfiTitolo 1

705,97

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
IECP=CP-l-FPV)

lmpegni (l) rur

Pagamenti in c;/competenza
(PC)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Riaccertamento residui (R) rrPagamenti in c/residui (PR)
Residui passivi al 11112021

(RS)

DENOMINAzIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

12.264.359,72
310.494,12

7.269,72
317.763,84

Totaleprogramma 2 Altiordinidiistruzione
EP
EC
TR

RS
CP
cs

318.643,30 PR
12.275.568,67 PC
12.s94,211,97 TP

8,022,86 R
3.939,23 I

11.962,09 FPV

-126,32
11.208,95 ECP

0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00 EcP
0,00

R
I

PVF

RS
CP

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese ,n conto capitareTitolo 2

EP
EC
TR

RS
CP

^e

,00
,00
,000

00,00
0Spese correnúiTitolo 1 0,00 R

0,00 I

O,OO FPV

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00 EcP
0,00

4 - 5 Programma 5 lstruzlone tecnlca supèrlorè

RS
CP
CS

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Totale programma 4 lstruzione univereltaria

RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O.OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,
0,

0,

00
00
00

0,00

Rlmborso PrestitiTitolo 4

RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0.00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese pel inci,eme nlo afività flnanziarieTitolo 3

RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese in conto caplîaleTitolo 2

RS
CP
Uò

O,OO PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EA

TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese correnfilitolo 1

4 Programma 4

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) r:r

Totale pagamenti
(TP=PR+Pc)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

passivi da eserciziouEconomie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) rur

Pagamenti in c/competenza
(Pc)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Resìdui passivi da esercizi
Precedenti (EP=RS-PR+R)Riaccertamento residui (R) rlPagamenti in c/residui (PR)

Residui passivi al 1/1/2021
(RS)

DENOMINAzIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA. TITOLO

Titolo 3 Spese per lncremento attività finanzlaile RS
CP
cs

Pag. '11

EP
0,00 Ec

TR
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

R
I

PVF

EP
EC
TR

RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese correntTitolo 1

4 - 7 Programma 7 Diritto allo studlo

RS
CP
cs

1.089.370,77 PR
471.242,06 PC

1 .560.612,83 TP

313.400,78 R
54.899,57 I

368.300,35 FPV

-1.1 s2,00
222.009,17 ECP

0,00

EP
EC
TR

774.817,99
1 67.1 09,60
941.927,59

249.232,89

Totale programma 6 Sevhi ausiliari all'isttuzlone

RS
CP

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Rimborso PrestitiTitolo 4

RS
CP
Uù

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

Spese penncrerné nto altivîtà finanzlarieIrtolo 3

0
0,00ECP0

0

RS
CP

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,
0,

0,

00
00
00

0,00

Spese in conto capitaleTitolo 2

0
0
0

EP
EC
TR

RS
CP
Uù

?49.232,89

Spese correnfiTitolo 1
774.817,99
1 67.1 09,60
941,927 ,59

-1.1 52,00
222.009,17 ECP

0,00

3'13.400,78 R
54.899,57 I

368.300,35 FPV

PR
PC
TP

1.089.370,77
471,242,06

1 .560.612,83

RS
CP
CS

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,
0,
0,

00
00
00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00ECP

Totale programma 6 lsttuzlone tecnica supertorè

RS
CP
Uù

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,
0,

0,

00
00
00

R
I

PV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Rimborso PresaitlTitolo 4

F

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) rar

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio di
comoetenza IEC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) rzr

Pagamenti in c/competenza
tru)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Resrdui passivi da esercizi
orecedenti (EP=RS-PR+R)Riaccertamento residui (R) rlPagamenti in c/residui (PR)

Resrdui passivi al 1l1l2o2'l
(RS)

DENOMINAzIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO

Titolo 2 Spese in conlo capllale RS
CP
cs

Pag.12

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00

Comune di Avola - Prot. 0041790 del 10-10-2022 in interno



RS
CP
CS

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Rimborso PrestilíTitolo 4

RS
CP
CS

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00
0,00

R
I

PV

0,00
O,OO ECP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

Spesé per ncremento aftività finanziarieTitolo 3

0,00F
0,00
0,00

RS
CP

0,00 PR
0,00 PC
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

,00
,00
,00

Spesé in corfo caplfareTitolo 2

0
0
0

RS
CP

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese corénl,litolo 1

0
0 ECP
0

5 -'l Programma I Valorlzzazione del benl dl lnteresse storlco

RS
CP
CS

1.434,725,30
12.835.151,26
14.269.876,56

PR
PC
TP

326.016,05 R
1 1 1.456,38 I

437.472,43 FPV

-1.574,86
320.852,68 ECP

0,00

EP
Éc
TR

1.1 07.1 34,39
209.396,30

1 .316.530,69
12.514.298,58

fOfALEMTSSTO^rE I lstruzlone e dlilto atlo studto

RS
CP
Uò

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

0,
0,

0,

00
00
00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00ECP

Rimborso PreslitiTitolo 4

0

RS
CP
CS

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,
0,

0,

00
00
00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese per Incremenlo attività finanziaúeTitolo 3

ECP

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni defrnitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) o

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
orecedenti (EP=RS-PR+R)Riaccertamento residui (R) roPagamenti in c/residui (PR)

Residui passivi al 11112021
(RS)

DENOMINAZIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO

coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

Totale programma 7 Dirifto allo sluclio RS
CP
cs

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

EP
EC
TR

,00
,00
,00

ECP 0,00
0,00
0,00
0,00

RS
CP
Uò

O,OO PR
0,00 Pc
O,OO TP

Totale programma 1 Valoizzazione dei beni di interesse storico

Pag.13

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00
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RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese m confo capifaref itolo 2

RS
CP
CS

Spese correnfiTitolo 1

e

3.008,96
1.535,80
4.544,76

EP
186,82 EC

TR

-4.990,22
9.225,18 ECP

0,00

2.000,00 R
7.689,38 I

9.689,38 FPV

9.999,18 PR
9.412,00 PC

19.411,18 TP

RS
CP
cs

186.002,12 PR
320.607,00 PC
506.609,12 TP

121.455,00
15e.775,67
280.230,67

R
I

FPV

-26.402,89
320.356,01 ECP

0,00

EP
EC
TR

38.144,23
161.580,34
199.724,57

250,99

TOTALE MjSSIONE 5 îutela evalorizzazlone dei benl e afttuftà cuttutall

Totale programma 2 Afiívità culturali e interuenll divercl nel seÍore curfurare RS
CP
cs

186.002,12 PR
320.607,00 PC
506.609,12 TP

121.455,00 R
158.775,67 I

280.230,67 FPV

-26.402,89
320.356,01 ECP

0,00

EP
250,99 EC

TR

38.144,23
161.580,34
199.724,57

RS
AD

cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Rimborso PreslitiTitolo 4

0
0
0

RS
CP
CS

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese per íncremento atlività finanziarieTitolo 3

0
0
0

RS
CP

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese in conto capifaleTitolo 2

0

EP
EC
TR

250,99

Spese correnf,îitolo 1

settoree

38.144,23
1 61 .580,34
199.724,57

-26.402,89
320.356,01 ECP

0,00

121 .4s5,00 R
158.775,67 I

280.230,67 FPV

PR

TP

't86.002,12
320.607,00
506.609,1 2

RS
CP
CS

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+Pc)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercìzìo di
competenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) rrr

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni definitive di
competenza (cP)

Residui passivi da esercizi
orecedenti IEP=RS-PR+R)

Riaccertamento residui (R) r)Pagamenti in c/residui (PR)
Residui passivi al 11112021

(RS)

DENOf\IINAzIONE
IVISSIONE,

PROGRAIVIMA, TITOLO

coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021

0,00 PR

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

'fitolo 3 Spese per incremenlo attività finanziarie RS

Pag. 14

0,00 R 0,00 EP 0,00
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021

0,00 I

O,OO FPV
EC
TR

PC
TP

0,00
0,00

CP
cs

0,00 EcP
0,00

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

0,00 0,00
0,00

3.008,96
1.535,80
4.544,76

Totale programma 2 Gíovani

TOTALE MISSIONE 6 Politichè glovanîll, sport e lempo tlbero

00
00
00

0,
0,
0,

RS
CP

RS
CP
cs

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

R
I

FPV

EP
EC
TR

00
00
00

0,
0,
0,

9.999,18 PR
9.4't2,00 PC

19.411,18 TP

2.000,00
7.689,38
9.689,38

R
I

FPV

-4.990,22
9.225,18 ECP

0,00

e

RS
CP
Uò

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,
0,

0,

00
00
00

R
I

FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

Rimborso PresliliTitolo 4

0,00

RS
CP
Uù

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese per rncremento attivÍtà finanziarieTitolo 3

RS
CP
CS

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00
0,00

R
I

PV

0,00
O,OO ECP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

,00
,00
,00

Spese in conto capllaleTitolo 2

0F

EP
EC
TR

RS
CP
CS

0,00

Spese coÍrenlìTitolo 1 0,00
0,00
0,00

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

6-2 Programma 2 Glovanl

RS
.D

cs

9.999,18 PR
9.412,00 PC

19.411.18 TP

2.000,00 R
7.689,38 I

9.689,38 FPV

-4.990,22
9.225,18 ECP

0,00

EP
186,82 EC

TR

3.008,96
1.535,80
4.544,76

Totaleprogramma 1 Spoftetempolibero

RS
ao
CS

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

EP
EC
TR

0,
0,

0,

00
00
00

0,00

Titolo 4

0
ECP0

Totale residur passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+Pc)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio d
competenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) rrr

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Residui passivi da esercizj
precedenti (EP=RS-PR+R)Riaccertamento residui (R) rrlPagamenti in chesidui (PR)

Residui passivi al 11112021
(RS)

DENOMINAzIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO

Pag. 1 5
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RS
CP
CS

3.079.366,63 PR
35.798.758,78 PC
38.878.125,41 TP

602.1 50,33
176.058,24
778.208,57

R
I

FPV

-552,91
1.750.675,78 ECP

0,00

EP
34.048.083,00 EC

TR

?.476.663,39
'l.574.617 ,54
4.051.280,93

Spese in conîo capilaleTitolo 2

RS
CP
cs

1.061.609,76 PR
1.568.947,85 PC
2.630.557,61 TP

930.976,82
1 .031.132,57
1.962,109,39

R
I

FPV

-1.146,97
1.555.521,1 1 ECP

0,00

EP
13.426,7 4 EC

TR

129.485,97
524.388,54
653.874,5'1

Spese corenfiTitolo 1

6 - 1 Proqramma 1 Urbanlstlca e assetto del teÍitorlo
MrssrolvE I AssefiodettanltodoededilEtadbftattva

RS
CP
CS

15.850, t3 PR
19.391,04 PC
35.241,17 TP

2.500,00
4,227,08
6.727,O8

R
I

FPV

-7.130,13
19.391,00 ECP

0,00

EP
0,04 Ec

TR

6.220,00
15.163,92
21.383,92

TOTALE MISSIONE 7 Turismo

RS
CP

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

0,
0,
0,

00
00
00

EP
EC
TR

0,
0,

0,

00
00
00

0,00ECP

Rimborso PrestitiTitolo 4

RS
CP
CS

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese per incrémé nto attività finanziarieTitolo 3

RS
CP
Uò

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese in conto capitaleTitolo 2

RS
CP

15.850,13 PR
19.391,04 PC
35.241,17 TP

2.500,00
4.227,08
6.727,08

R
I

-7.130,13
19.391,00 ECP

0,00

EP
0,04 Ec

TR

6.220,00
1 5.1 63,92
21.383,92

Spese correnliTitolo 1

F

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+Pc)

Previsioni definitivè di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio di
comDetenza (EC=l-PC)

Economìe di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) rzr

Pagamentì in ó/competenza
(PC)

Previsionì definitive di
competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
Drecedenti IEP=RS-PR+R)

Riaccertamento residui (R) (1)Pagamenti in c/residui (PR)
Residui passivi al 11112021

(RS)

DENOIV]INAzIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO

coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

0,04
6.220,00

I 5.'163,92
21.383,92

Totale programma 1 Sviluppo e la valorizzazlone del turismo EP
EC
TR

RS
CP
cs

15.850,13 PR
19.391,04 PC
35,241,17 TP

2.500,00 R
4.227,08 I

6.727,08 FPV

-7.1 30,1 3
'19.391,00 ECP

0.00

0
0

0

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

PR
PC
TP

0,00
0,00
0,00

oc
CP
CS

EP
0,00 Ec

TR
ECP

0,00
0,00
0,00

Titolo 3 Spese per ncremento attività îinanziaile
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

34.061.509,74
2.708.407,83
2.099.006,08
4.807.413,91

TOIALE MTSSTO^/E 8 Assefto det teÍitorio ed edilizia abitariva RS
CP
cs

4.243.234,86 PR
37.367.706,63 PC
41.610.941,49 TP

't.533.127 ,1s R
1.207 .190,81 I

2.740.317,96 FPV

-1.699,88
3.306.196,89 ECP

0,00

EP
EC
TR

9 - 1 Programma I Difesa del suolo
e

2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edili2ia RSeconomico.popolare Cp
CS

102.258,47 PR
0,00 Pc

102.258,47 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

102.258,47
0,00

102.258,47

Totale programma

RS
CP
CS

0,00
0,00
0,00

PR
oa
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

,00
,00
,00

0,00

Rìmborco Preslitiîitolo 4

0
0

RS
CP
CS

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese per incremenlo aíivltà tinanziarieTitolo 3

0
0 ECP
0

RS
CP
CS

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

EP
EC
TR

0,
0,
0,

00
00
00

0,00

Spese in conto capilaleTitolo 2

0

ECP

EP
EC
TR

RS
CP
Uù

0,00
,00
,00
,00

Spese correnfiTitolo 1

0
0
0

e

R
I

FPV

102.258,47
0,00

102.258,47

0,00
0,00 EcP
0,00

102.258,47 PR
0,00 Pc

102.258,47 TP

RS
CP

4.140.976,39
37.367.706,63
41.508.683,02

PR
PC
TP

1.533,127 ,15
1.207 .190,81
2.740.317,96

R

I

FPV

-1.699,88
3.306.196,89 ECP

0,00

EP
EC
TR

2.606.1 49,36
2.099.006,08
4.705.155,44

34.061.509,74

Totale programma 1 Urbanistica e assefto del territorio

RS
CP
Uò

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,
0,

0,

00
00
00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Rimborso PrcslitiTitolo 4

ECP

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) r:r

Totale pagamenti
(TP=PR+Pc)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(EcP=CP-l-FPV)lmpegni (l) rzr

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)Riaccertamento residui (R) orPagamenti in c/residui (PR)

Residui passivi al thl2021
(RS)

DENOMINAzIONE
MISSIONE,

PROGRAMIVA, TITOLO

Pag. 17
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RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Rlmborso PrestílìTitolo 4

RS
CP
cs

O,OO PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese per lncremento attività îinanziaileTitolo 3

RS
CP
CS

607.426,99 PR
10.731.125,00 PC
1'1.338.551,99 TP

68.349,28 R
21.701 ,67 I

90.050,95 FPV

-286,70
638.061,89 ECP

0,00

EP
10.093.063,11 EC

TR

538.791,01
616.360,22

1.155.151 ,23

Spese in conlo capilaleTitolo 2

RS
CP
CS

140.142,14 PR
212.863,37 PC
3s3.005,51 TP

74.329,81 R
84.700,01 I

159.029,82 FPV

-13,17
191.957,59 ECP

0,00

EP
EC
TR

65.799,1 6
107,257,58
173,056,74

20.905,78

Spese cofrenfiTitolo 1

9-2 Programma z Tutela,valoflzzazloneerecuperoamblentale

RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

,00
,00
,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0

ECP0

Totale programma 1 Drtesa dersrroro

RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00ECP

Rlmborso PrestiliTitolo 4

RS
CP

^c

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,
0,

0,

00
00
00

EP
EC
TR

0,
0,

0,

00
00
00

0,00ECP

Spese per ncreme nto attívttà finanziarleTitolo 3

RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,
0,
0,

00
00
00

R
I

FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese in conto capitaleTitolo 2

RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,
0,

0,

00
00
00

R
I

PV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

Spese corenfiTitolo 1

F
0,00

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) or

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio di
comDetenza IEC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CPl-FPV)lmpegni (l) r:r

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni definitive di
competenza (cP)

Rèsidui passivi da esercizi
Drecedenti IEP=RS-PR+R)

Riaccertamento residui (R) olPagamenti in c/residui (PR)
Residui passivi al 1/1/2021

(RS)

DENOMINAZIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO

coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

747.569,13 PRTotale programma 2 Tutela, valorizzazione e recupero ambiental' RS

Pag. l8
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

I 0.1 1 3.968,89 EC
TR

723.617,80
'1.328,207,97

CP
CS

10.943.988,37 PC
11.691.557,50 TP

106.40'1 ,68 I

249.080,77 FPV
830.019,48 ECP

0,00

RS
CP
CS

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese per mcremenlo atllvità îínanziarieTitolo 3

ECP0
0

RS
CP
Uù

1.567.498,43 PR
1.134.364,24 PC
2.701.862,67 TP

865.353,14 R
241,940,37 I

1.107,293,51 FPV

-2.152,42
1.134.197 ,32 ECP

0,00

EP
166,92 EC

TR

699.992,87
892.256,95

1.592.249,82

Spese in confo capnareTitolo 2

RS
CP
CS

813.024,92 PR
2.066.575,49 PC
2.879.600,41 TP

784.089,53 R
1.757.523,66 I

2.541,613,19 FPV

-51 ,15
2.064.981,29 ECP

0,00

EP
EC
TR

28.884,24
307.457,63
336.341,87

1.594,20

Spese correnúiTitolo 1

9 - 4 Programma 4 Servlzlo ldrlco lntegrato

RS
CP
CS

2.706.647,90 PR
6.530.22r,91 PC
9.236.869,81 TP

1.935.507,79 R
s.600.961,08 I

7.536.468,87 FPV

-2.744,81
6.529.501,19 ECP

0,00

EP
EC
TR

768.395,30
928.540,11

1.696.935,41
720,72

Totale programma 3 Nîiuti

RS
CP

^c

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

0,
0,
0,

00
00
00

0,00

Titolo 4

0
ECP0

0

RS
CP
CS

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00ECP

Spese per inclemento afiivltà finanziarieTitolo 3

0

RS
CP
cs

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00ECP

Spesé in conlo capitaleTitolo 2

RS
CP

^e

2.706.647,90
6.530.221,91
9.236.869,81

PR
PC
TP

1.935.507,79
s.600.961,08
7.536.468,87

R
I

FPV

-2.744,81
6.529.501,19 ECP

0,00

EP
EC
TR

768.395,30
928.540,11

1.696.935,41
720,72

Spese correrfiTitolo I

9-3 Programma 3 Rlflutl

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) rsr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residuì passivi da esercizio di
comoetenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) r:r

Pagamenti in c/competenza
(PC)competenza (CP)

Previsionì definitive di

Residui passivi da esercìzi
precedenti (EP=RS-PR+R)Riaccertamento residui (R) arPagamenti in c/residui (PR)

Resrdui passivi al 1t112021
(RS)

DENOIVIINAzIONE
MtsstoNE,

PROGRAMIV]A, TITOLO
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RS
CP
Uù

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Sp€se correnliTitolo 1

9 - 6 Programma 6 Tutela e valorizzazione delle ri6o6e ldrlche

Aree pfotette, parchi nalurcli, protezione nafurarEtica € RS
îorestazione C p

^a

183.717,56 PR
137.s50,20 PC
321.267,76 TP

93.305,05 R
1.445,52 I

94.750,57 FPV

-1 89,04
99.994,00 ECP

0,00

EP
EC
TR

90.223,47
98.548,48

188.771,95
37.556,20

Totale programma 6

RS
CP
CS

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Rimborso PresalllTitolo 4

RS
CP
Uò

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese per incrcme nto attività îlnanzlarleTitolo 3

RS
CP

^a

58.865,40 PR
37.550,20 PC
96.415,60 TP

4.177,78 R
0,00 I

4.177.78 FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

37,550,20

Spese m confo caprfaréTitolo 2

54.687,62

54.687,62
0,00

RS
CP
cs

124.852,16 PR
100.000,00 Pc
224.852,16 TP

89.127,27 R
1.44s,52 I

90.572,79 FPV

-l 89,04
99.994,00 ECP

0,00

EP
6,00 Ec

TR

35.535,85
98.s48,48

1 34.084,33

Spese conentiTitolo 1

9 - 5 Programma 5 Atee pfotette, parcht naturail, protezlone naturallsilca e forestazlone

RS
CP
cs

2.380.523,35 PR
3.200.939,73 PC
5.581.463,08 TP

1.649,442,67
1.999.464,03
3.648.906,70

R

I

FPV

-2,203,57
3,199,178,61 ECP

0,00

EP
1.761,12 EC

TR

728.877,11
1 .199.7'14,58
1.928.591,69

Totaleprogramma 4 Seîvizioidrlcointégralo

RS
CP
cs

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

EP

TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Rimborso PrestiliTìtolo 4

0
ECP0

0

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio d
comDetenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
IECP=CP-l-FPV)

lmpegni (l) ar
Pagamenti in c/competenza

(PC)
Previsioni definitive di

comDetenza (CP)

Residui passivi da esercizi
orecedenti IEP=Rs-PR+R)

Riaccertamento residui (R) r)Pagamenti in c/residui (PR)
Resrdur passivi al 11112021

(RS)

DENOMINAZIONE
tvtsstoNE,

PROGRAIVIMA, TITOLO

coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021

RS
CP

^c

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

EP
0,00 Ec

TR

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

O,OO PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00
0,00
0,00

Titolo 2 Spese ,n corfo capifare

Pag.20

0,00
0,00 EcP
0,00
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

9 - 8 Programma 8 Qualltà dell'arla e rlduzlone dell'lnqulnamento

RS
CP
cs

EP
0,00 Ec

TR

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 R

0,00 I

O,OO FPV

0,
0,
0,

00
00
00

Totale programma 7 SvrTuppo sosfenlblle terdlorio monlano piccoli Comunl

RS
CP
CS

EP
EC
TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

Rimborso PrcstitiTitolo 4

0,00

RS
CP
CS

EP
0,00 Ec

TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

Spese per incr€n e nto attività finanziarleTitolo 3

RS
CP
Uù

EP
EC
TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

Spese in conto cdpilaleTitolo 2

0,00ECP

RS
CP
Uò

EP
0,00 Ec

TR

PR
PC
TP

0,00
0,00
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

Spese correnfiTitolo 1

ECP

I - 7 Programma 7 Svlluppo sostenlblle terltorio montano plccoll Comunl

RS
CP
cs

EP
0,00 Ec

TR

PR
PC
TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

Totale programma 6 Tutela e vatorizzazione detle risorse iddche

RS
CP
cs

EP
EC
TR

PR
PC
TP

0,00
0,00
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

0,00
0,00
0,00

0,00

Rimborso PrestitiTitolo 4

0
ECP0

0

RS
CP
cs

EP
EC
TR

PR
PC
TP

0,00
0,00
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

0,
0,

0,

00
00
00

0.00

Spese p€r increme nto attività finanzlarieTitolo 3

U

ECP0
0

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

llesidui passivi da esercizio d
comoetenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CP-IFPV)lmpegni (l) rzr

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni definitive di
comoetenza (CP)

Residui passivi da esercizi
Drecedenti IEP=RS-PR+R)

Riaccertamento residui (R) (1)Pagamenti in c/residui (PR)
Residui passivi al 11112021

(RS)

DENOMINAZIONE
MISSIONE,

PROGRAMIVA, TITOLO

0,00
0,00
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00 R
0,00 |

O,OO FPV

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

Titolo 'l Spese correnfi RS
CP
ae

Pag.21

0,00
0,00 EcP
0,00
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANUIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

1 0.1 54.006,93
2.1 92.086,05
2.950.420,97
5.142.507,02

TOTALE MISSIONE 9 Syiruppo sosfenibile e tutela det teîitorio s
dell'ambiente

RS
CP
CS

RS
CP
CS

6.018.4s7,94 PR
20.812.700,21 PC
26.83r.158,15 TP

3.820.934,60 R
7.708.272,31 I

11.s29.206,91 FPV

-5.437,29
10.658.693,28 ECP

0,00

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

R
I

FPV0

,00
,00
,00

EP
0,00 Ec

TR

RS
CP
CS

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spesè per incremento atlività îinanziarieTitolo 3

ECP

RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,
0,
0,

00
00
00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00ECP

Spese in conro capifaleTitolo 2

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00
0,
0,

0,

Spese correnfiTitolo 1

F

R
I

00
00
00

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

RS
CP
cs

RS
CP
CS

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
O,OO ECP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Totale programma I Qualilà dell'aria e riduzìone dell'inquinamento

RS
CP
ae

0,00
0,00
0,00

PR

TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 ÉcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Rimborso PreslitiTitolo 4

RS
CP
CS

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese per incremento aflivltà finanziarieTitolo 3

RS
CP
CS

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0.00

Spese in conlo capitaleTitolo 2

ECP

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) rzr

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Residui passivi da esèrcizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Riaccertamento residui (R) olPagamenti in c/residui (PR)
Residui passivi al 11112021

(RS)

DENOMINAzIONE
MtsstoNE,

PROGRAMMA, TITOLO

Titolo 4 Rimborso Prestiti

Pag.22

0,00
0,00
0,00
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021

0,00RS
CP

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

EP
0,00 Ec

0,00
0,00

0,00 PR
0,00 Pc

0,00
0,00

R
I

RS

^o
^c

EP
0,00 Ec

TR

PR
PC
TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

Spese in conto capitaleTitolo 2

RS
CP
cs

EP
EC
TR

PR
PC
TP

0,00
0,00 EcP
0,00

,00
,00
,00

R
I

FPV

,00
,00
,00

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese corenliTitolo I

00
00
00

l0 - 3 Programma 3 Trasporto per vle d'acqua

RS
CP
cs

EP
EC
TR

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00ECP

Totale programma 2 Traspodo pubbllco locdlè

RS
CP
CS

EP
EC
TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

0,00

Rimborso PrestltiTitolo 4

RS
CP
cs

EP
EC
TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

0,
0,

0,

00
00
00

0,00ECP

Spese per increme nto atlività flnanziarieTltolo 3

RS
CP
cs

EP
EC
TR

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

0,00

Speso n confo caprlareTitolo 2

RS
CP
nc

EP
0,00 Ec

TR

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

Spese corenfiTitolo 1

10-Z Programma 2 Traspofopubblicolocale

RS
CP
cs

EP
EC
TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,
0,
0,

00
00
00

R
I

PV

0,00
0,00
0,00F

0,00

Totaleprogramma 1 TraspoÍtoferroviario

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPU Pr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CPl-FPV)lmpegni (l) rar

Pagamenti in c/competenza
(Pc)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)Riaccertamento residui (R) 6rPagamenti in c/residui (PR)

Residui passivi al 11112021
(RS)

DENOMINAzIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO

Titolo 3 Spese per inc,,emen to aflività linanziaile

Pag, 23

0,00 EcP
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021

0,00 PR

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

RS
CP
CS

EP
EC
TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,
0,
0,

00
00
00

00
00
00

0,
0,
0,

0,00ECP

Spese colrenfiTitolo 1

1o - 6 Programma 5 Vlabllità e lnfrastrutturestradall

RS
CP
CS

EP
EC
TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00 EcP
0,00

00
00
00

R

I

FPV

0,00
0,00
0,00

0,
0,
0,

0,00

Totaleprogramma 4 Allremodalitàdilrasporto

RS
CP
CS

EP
EC
TR

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00
0,00 EcP
0,00

00
00
00

R
I

PV

0,00
0,00
0,00

0,
0,

0,

Rimborco Prestitlîitolo 4

F

0,00

RS
CP

^e

EP
0,00 Ec

TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

Spese per incremenîo attlvità finanzlarieîitolo 3

RS
CP
CS

EP
0,00 Ec

TR

PR
PC
TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

Spese in conto capltaleTitolo 2

EP
EC
TR

,00
,00
,00

PR
PC
TP

0,00
0,00
0,00

RS
CP
CS

Spes€ coÍlenfiTitolo 1

0
0,00ECPn̂

Altre

00
00
00

0,
0,
0,

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

RS
CP
cs

EP
EC
TR

PR
PC
TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 R

0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0lotale programma 3 Traspotto pervb decqua

RS
CP
cs

EP
EC
TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00

Rimborso PrèslÍlÍTitolo 4

0
ECP0

0

0,00 0,00TRCS O,OO FPV0,00 TP

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) rar

Totale pagamenti
(TP=PR+Pc)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio di
competenza IEC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=cP-l-FPV)lmpegni (l) rzr

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

t<esrdur passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)Riaccertamento residui (R) olPagamenti in ciresidui (PR)

i<esrdur passivi at 1t1t2o21
(RS)

DENOMINAzIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO

Titolo 2 Spese ,n corfo capilare RS

Pag.24

0,00 R 0,00 EP 0,00
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

Totale programma 5 Viabilità e inîreslrutlure stradali

TOTALE MISSIONE 10 Traspofti e dlùtto atta mobtffia 0,00
0,00
0,00

R
I

FPV

00
00
00

0,
0,
0,

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

RS
CP
CS

RS
CP
cs

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00
0,00
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

EP
EC
TR

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV
ECP 0,00

0,00
0,00
0,00

991.650,65 PR

RS

^o
CS

0,00
0,00
0,00

PR
DA

TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Rimborso PrcsliliTitolo 4

ECP

RS
CP
CS

0,00 PR
0,00 PC
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,
0,
0,

00
00
00

0,00

Spese pet incremento atlività linanziarieTitolo 3

RS
CP
Uò

0,00
274.555,53
274.555,53

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,
0,
0,

00
00
00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

274.555,53ECP

Spese in conlo capltaleTitolo 2

RS
CP
CS

991.650,65 PR
708.238,62 PC

1.699.889,27 TP

412.060,61 R
73.909,96 I

485.970,57 FPV

-175,04
707.780,21 ECP

0,00

EP
EC
TR

579.415,00
633.870,25

1.213.285,25
458,41

Spese correnfi'fitolo 
1

11 - 1 Programma 1 Sistema dl protezlone clvlle

RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,
0,

0,

00
00
00

R
I

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Rimborso PreslltlTitolo 4

F

RS
CP
CS

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00
0,00

R
I

PV

0,00
O,OO ECP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

,00
,00
,00

Spese per incremento atlività finanziaileTitolo 3

F
0

CP
CS

0,00
0,00

PC
TP

0,00 I

O,OO FPV
0,00 EcP
0,00

EC
TR

0,00
0,00

0,00

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+Pc)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio d
competenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) er

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Riaccertamento residui (R) rlPagamenti in c/residui (PR)
Residui passivi al 11112021

(RS)

DENOMINAZIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO

Totale proqramma 1 Sisfema diprolezlone civile RS

Pag.25

412.060,61 R -175,04 EP 579.415,00
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della geotionc

275.013,94 633.870,25
1.213.285,25

275.013,94
579.415,00
633.870,25

1.213.285,2s

EC
TR

I

PVF

CP
cs

982.794,15 PC
1.974.444,80 TP

991.650,65 PR
982.794,15 PC

't.974.444,80 TP

73.909,96
485.970,57

412.060,61 R
73.909,96 I

485.970,57 FPV

707.780,21 ECP
0,00

-175,O4
707.780,21 ECP

0,00

TOTALEM,SSIONEll Soccorsoctuire RS
CP
cs

RS

^o
CS

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

EP
0,00 Ec

TRF

O,OO PR
0,00 Pc
O,OO TP

00
00
00

0,
0,

0,

R
I

PV

RS
CP
CS

128.258,33 PR
557.967 ,28 PC
686.225,61 TP

35.078,96 R
242.778,46 I

277.857 ,42 FPV

0,00
364.406,47 ECP

0,00

EP
EC
TR

93.179,37
121.628,01
214.807,38

1 93.560, I 1

Spese correnfiTitolo 1

e perpcr l'lnfanzia e I

RS
CP
CS

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Totalc programma 2 lnteventi a seguito di caldmilà naturdli

RS
CP

^c

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

EP
EC
TR

0,
0,

0,

00
00
00

0.00

Rimborso PrestítiTitolo 4

0
ECP0

0

RS
CP
cs

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese per incrcmento attività finanzíarieTitolo 3

ECP

RS
Uts

CS

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,
0,
0,

00
00
00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00ECP

Spese in conlo capìtaleTitolo 2

EP
EC
TR

Spese correnfiTitolo 1

dl calamltà

0,00

a

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

RS
CP
CS

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passìvi da esercizio d
comoetenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) p;

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni definitive dì
competenza (CP)

Resrdui passivi da esercizi
orecedenti (EP=RS-PR+R)Riaccertamento residui (R) r0Pagamenti in c/residui (PR)

Residui passivi al 11112021
(RS)

DENOMINAZIONE
t\iilssloNE,

PROGRAMMA, TITOLO

Titolo 2 Spese in conlo capitalè

Pag.26

0,00
0,00 EcP
0,00
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

Totale programma 1 lnteryenti per I'infanzia e I mlnorl e per asili nido RS
CP
Uù

128.258,33 PR
557.967 ,28 PC
686.225,61 TP

35.274,68
35.000,00
70.274,68

35.078,96 R
242.778,46 I

277.857,42 FPV

23.989,79 R
12.639,30 I

36.629,09 FPV

0,00
364.406,47 ECP

0,00

0,00
35.000,00 EcP

0,00

EP
193.560,81 EC

TR

93.179,37
121.628,01
214.807,38

11.284,89
22.360,70
33.645,59

PR
PC
TP

EP
EC
TR

12-3 Programma 3 lnteruentlpergllanzlanl

RS
CP
cs

304.369,86 PR
474.641,76 PC
779.011,62 TP

231.642,22 R
96.605,94 I

328.248,16 FPV

-1 s8,70
469.406,06 ECP

0,00

EP
EC
TR

72.568,94
372.800,12
445.369,06

5,235,70

Totale programma 2 lnteruenti per la dlsabiliaà

RS
CP

^a

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,
0,

0,

00
00
00

R
I

FPV

0,00
O,OO ECP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Rimhorco PreslitiTitolo 4

RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,
0,

0,

00
00
00

R
I

PV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spes€ peilncreme nlo attlvttà îinanziarleTitolo 3

F

RS
CP
CS

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese in confo capifareTitolo 2

RS
CP
CS

304.369,86 PR
474.641,76 PC
779.011.62 TP

23't.642,22 R
96.605,94 I

328.248,16 FPV

-1 58,70
469.406,06 ECP

0,00

EP
EC
TR

72.568,94
372.800,12
445.369,06

5.235,70

Spese correnfiTitolo 1

12-2 Programma 2 lnteruentlperladlsabllltà

RS
CP
cs

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Rimborso PresîitiTitolo 4

0
ECP0

0

RS
CP

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,
0,

0,

00
00
00

0,00

Spese per increme nto attività finanziarieTitolo 3

Totale residui passivi da
riportarè (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio d
competenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) rzr

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni definitivè di
competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=Rs-PR+R)Riaccertamento residui (R) oPagamenti in c/residui (PR)

Residui passivi al 11112021
(RS)

DENOMINAzIONE
MISSIONE,

PROGRAMIVA, TITOLO

Titolo 1 Spese corenfi RS
CP
cs

Pag.27

0,00
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allogato n.10 Rcndiconto dcll0 gestionc

1.132.504,00
1.764.939,96
2.897.443,96

RS
CP
Uù

2.360.735,84 PR
3.476.013,32 PC
5.836.749,16 TP

1.228.089,88 R
1.176.033,38 I

2.404,123,26 FPV
ECP2.940.973

-141

0

,96
,34
,00

EP
EC
TR

RS
CP
Uù

EP
EC
TR

PR
PC
TP

0,00
0,00
0,00

R
I

FPV

00
00
00

0,
0,
0,

00
00
00

,00
,00
,00

0,
0,
0,

0,00ECP

Rimborso PrestitiTitolo 4

0
0
0

RS
CP
cs

EP
EC
TR

PR
PC
TP

0,00
0,00
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese per incremento attività finanziarieTitolo 3

RS
CP
cs

EP
0,00 Ec

TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00
0,00
0,00

Spese in conlo capitaleTitolo 2

EP
EC
TR

Titolo 1

535.039,98

apef

Spese correnfi 1.132.504,00
1.764.939,96
2.897,443,96

1.228.089,88 R
1.176,033,38 I

2.404.123,26 FPV

2.360.735,84 PR
3.476.013,32 PC
5.836.749,16 TP

RS

^o
Uò

-141,96
2.940.973,34 ECP

0,00

RS
CP
CS

EP
0,00 Ec

TR

35.274,68 PR
35.000,00 Pc
70.274,68 TP

23.989,79 R
'12.639,30 I

36.629,09 FPV

0,00
35.000,00 EcP

0,00

11.284,89
22.360,70
33.645,59

Totale programma 3 lnteryenti pergll anziani

RS
CP
CS

EP
EC
TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00
0,00
0,00

Rimborco PresílilTitolo 4

0,00

RS
CP
CS

EP
EC
TR

PR
PC
TP

0,00
0,00
0,00

R
I

FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00

Spése per ncreme nto atîività finanziarieTitolo 3

0,00
0,00
0,00

RS
CP

^c

EP
trU
TR

PR
PC
TP

0,00
0,00
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

0,
0,

0,

00
00
00

0,00

Spese tn confo capifareTitolo 2

0
ECP0

0

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) ror

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)(cs)

Previsioni definitive di cassa

Residui passivi da esercizio d
competenza (EC=l-PC)

competenza
P-I-FPV)

Economie di
(ECP=Clmpegni (l) 121

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Residui passìvi da esercìzi
precedenti (EP=RS-PR+R)Riaccertamento residui (R) oPagamenti in c/residui (PR)

Residui passivi al 11112021
(RS)

DENOMINAZIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO

Totale programma 4 lnterventi per i soggefll a rlschio di esclusion€ sociare
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

EP
EC
TR

PR
PC
TP

0,00
0,00
0,00

RS
CP
cs

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

,00
,00
,00

0
0
0

RS
CP
CS

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,
0,
0,

00
00
00

0,00

Spese per lncremento attivltà flnanztarieTitolo 3

RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,
0,

0,

00
00
00

R
I

PV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,
0,
0,

00
00
00

0,00

Speso in confo capifareTitolo 2

F

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

Titolo 1

0,00

Gasaper

Spese correnl, O,OO PR
0,00 Pc
O,OO TP

RS
CP
cs

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

RS
CP
Uò

169.326,54 PR
299.889,53 PC
469,216,07 TP

69.798,96 R
26.910,00 I

96.708,96 FPV

0,00
57.673,00 ECP

0,00

EP
EC
TR

99.527,58
30.763,00

1 30.290,58
242.216,53

Totale programma 6 lnteventi per le famlglie

RS
CP
CS

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Rimborso PreslítiTitolo 4

RS
CP

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

,00
,00
,00

Spsse per incrérne nto altivltà flnanziari6Titolo 3

0
0
0

RS

^o
cs

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese in confo capifareTitolo 2

ECP0
0

RS
CP
cs

169.326,54 PR
299.889,53 PC
469.216,07 TP

69.798,96 R
26.910,00 I

96.708,96 FPV

0,00
57.673,00 ECP

0,00

EP
EC
TR

99.527,58
30.763,00

1 30.290,58

Spesa corrcntlTitolo'l

242,216,53

12 - 6 Programma 5 lnterventl per le famlglie

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio d
competenza (EC=l-PC)(ECP=C

Economie di competenza
P-l-FPV)

lmpegni (l) er
Pagamenti in c/competenza

(PC)
Previsioni definitive di

competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Riaccertamento residui (R) alPagamenti in c/residui (PR)
Residui passivi al 11112021

(RS)

DENOMINAZIONE
rvrsstoNE,

PROGRAMMA, TITOLO

Titolo 4 Rlmbotso Prestiti
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RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

EP
EC
TR

,00
,00
,00

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese in conîo capitaleTitolo 2

n
UECP
0

RS
CP

0,00 PR
150,00 PC
150,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,
0,
0,

00
00
00

1 50,00

Spese cotrénliTitolo 1

ECP

12-B Programma 8 Cooperazloneeassoclazlonlsmo

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

EP
EC
TR

,00
,00
,00

0,
0,
0,

00
00
00

0,00ECP

7 Programmazione e govemo detla rcte dei seryizi RS
sociosanifan € sociari Cp

Totale programma

0cs
0
0

RS
CP
cs

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00

Rlmborso PrestitiTitolo 4

RS
CP
cs

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese per incremento attlvttà finanziarleTitolo 3

RS
CP
cs

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,
0,

0,

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

00
00
00

R
I

PV

Spese ir confo capifareTitolo 2

F

RS
CP
cs

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

EP
0,00 Ec

TR

,00
,00
,00

Spése correnliTitolo 1

0
0
0

12-7 Programma 7 Programmazloneegovemodellaretedelservlzl e

RS
CP
Uù

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Totaleprogramma 6 lntevenilperilditittoalracasa

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

passivi da esercizioEconomie di compètenza
IECP=CP-l-FPV)

lmpegni (l) rzr
Pagamenti in c/competenza

tPc)
Previsioni definitive di

competenza (cP)

passivi da eserciziRiaccertamento residui (R) (1)Pagamenti in c/residui (PR)
Residui passivi al 1/1/2021

(RS)

DENOMINAzIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO

coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021

0,00
0,00

O,OO PR
0,00 Pc

,00
,00

R
I

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

EP
0,00 Ec

0,00
0,00ECP

Titolo 3 Spese per increme nto atlività llnanziaile RS
CP
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

13 -7 Programma 7 Ulterlori spese ln materla sanltaria
t1it -q-îtairF

RS
CP
cs

3.492.528,87 PR
5.385.292,52 PC
8.877.821,39 TP

1.882.084,92 R
't.760.544,47 I

3.642.629,39 FPV

-1.118,4'l
4.386.477,63 ECP

0,00

EP
EC
TR

1.609.325,54
2.625.933,16
4.235.258,70

998.814,89

TATALE MISSIONE 12 Ditittl soclati, politiche sociati è lamlgtia

RS
CP
Uù

494.563,62 PR
541.630,63 PC

1.036.194,25 TP

293.485,11
205.577,39
499.062,50

R
I

PV

-817,75
519.018,76 ECP

0,00

EP
EC
TR

200.26A,76
313.441,37
513.702.13

22.611,87
F

Totale programma I Seryr2io ,ecroscopico e cimiteriale

RS
CP
CS

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00
0,00

R
I

0,00
0,00 ECP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Rimborco PrestitiTitolo 4

F

RS
CP
CS

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese pet lncremento altlvità finanziarieTitolo 3

RS
CP
CS

470.253,77 PR
321.500,00 PC
791.7s3,77 TP

277.554,12
41.273,00

318.827.12

R

I

FPV

0,00
302.038,38 ECP

0,00

EP
19.461,62 EC

TR

192.699,65
260.765,38
453.465,03

Spese in confo capifateîitolo 2

RS
CP

24.309,85 PR
220.130,63 PC
244.440,48 TP

1 5.930,99
1 64.304,39
1 80.235,38

R
I

FPV

-817,75
216.980,38 ECP

0,00

EP
3.150,25 EC

TR

7.561,11
52.675,99
60.237.1 0

Spese correnfiTitolo 1

12 -g Programma 9 Servlzlo necroscoplco e clmlteriale

RS
CP
cs

0,00 PR
150,00 Pc
150,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

EP
150,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,000

ECP0
U

Totaleprogramma I Cooperazioneeassociazionismo

RS

^Ò
cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,
0,

0,

00
00
00

0,00

Rimborso PrestilìTitolo 4

0,000,00 TRO,OO FPVO,OO TP

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio d
comoetenza IEC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) ar

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
precedenti IEP=RS-PR+R)

Riaccertamento residui (R) alPagamenti in c/residui (PR)
Residui passivi al thl2021

lRs)

DENOMINAzIONE
tvilsstoNE,

PROGRAIVIVlA, TITOLO
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allcgoto n.10 - Rendiconto della gcstione

Titolo 1 Spes€ correnfi

Totale programma 7 Ulteilort spese in mateila sanitarla

0,00
0,00
0,00

PR
o^
TP

RS
CP
LS

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

RS
CP

^c

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00 R

0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,000

EP
EC
TR

EP
0,00 Ec

TR

00
00
00

ECP

ECP

0,00
0,00
0,00
0,00

0,
0,
0,

,00
,00
,000

RS
CP

0,00
0,00
0,00

0,
0,

0,

00
00
00

R
I

FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,
0,

0,

0,00

Spese per incremento attività finanziarieTitolo 3
00
00
00

PR
PC
TP

RS
CP
cs

0,00 PR
17.266.948,36 PC
17.266.948,36 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

17.266.948,36

Spese ln confo caprlare
-fitolo 

2

RS
CP
cs

43.881,09 PR
25.957,79 PC
69.838,88 TP

28.630,99 R
0,00 I

28.630,99 FPV

0,00
20.064,34 ECP

0,00

EP
5.893,45 EC

TR

I 5.250,1 0
20.064.34
35.314,44

Spese correntiTitolo 1

PMI e

RS
CP
cs

0,00
0,00
0,00

PR

TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

TOTALEMISSIONE 13 Tutela deila satute

RS
CP
U5

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

0,00

Rimborso PreslítiTitolo 4

RS
vf

cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

R
I

PV

Spese pel increme nto attività flnanziarieTitolo 3

F
0,00

RS
CP
cs

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
O,OO ECP
0,00

,00
,00
,00

Spese in conto capitaleTitolo 2
EP

0,00 Ec
TR

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio d
comDetenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(EcP=CP-l-FPV)lmpegni (l) ar

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Riaccertamento residui (R) rlPagamenti in c/residui (PR)
Residui passivi al 11112021

(RS)

DENOMINAZIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendicorrto della geslione

RS
CP
cs

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese correnliTitolo 1

e3 Programma

RS
CP
cs

,00
,00
,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,
0,

0,

00
00
00

EP

TR

0,00
0,00
0,00

0,00ECP

Rlmborso PresîitiTitolo 4

0
0
0

RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,
0,
0,

00
00
00

R
I

FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00

Spese per mcreme nlo attivítà finanzlatieTitolo 3

0,00
0,00
0,00

RS
CP
CS

206.302,62 PR
000.000,00 Pc
806.302,62 TP

161.936,59 R
0,00 I

161.936,59 FPV

-0,05
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

44.365,98
0,00

44.365,98
600.000,00

Spese in conto capltaleTitolo 2

RS
CP
Uù

55.342,46 PR
55.340,00 PC

110.682,46 TP

36.684,19 R
5.555,00 I

42.239,19 FPV

-2.500,00
51.784,05 ECP

0,00

EP
EC
TR

16.158,27
46.229,05
62.387,32

3.555,95

Spese colrenfiTitolo l

'14-2 Programma 2 Commerclo-retldlstrlbutive-tuteladel

RS
CP
CS

43.881,09 PR
17.292.906,15 PC
17.336.787,24 TP

R
I

FPV

0,00
20.064,34 ECP

0,00

EP
17.272.841,81 EC

TR

1 5.250,1 0
20.064,34
35.314,4428.630,99

0,00
28.630,99Totaleprogramma 1 lndustria,PMleAraigianaao

RS

^o
Uò

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Rimborco PrestitiTitolo 4

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) rzr

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni

Residui passivi da esercìzi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Riaccertamento residui (R) roPagamenti in c/residui (PR)
Residui passivi al 1/1/2021

(RS)

DENOMINAZIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO

Totale programma 2 Commercio - reti disfibutivo - tutela del consumatort RS
CP
cs

261.645,08 PR
655.340,00 PC
916.985,08 TP

198.620,78 R
5.555,00 I

204.175,78 FPV

0,00

-2.500,05
51.784,05 ECP

0,00

EP
603.555,95 EC

TR

60.524,25
46.229,05

'106.753,30

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

R
I

PV
0,00

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

Titolo 2 Spese in conto capltale RS
CP
cs

Pag. 33

0,00 F

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00
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Totale programma 4 Reti e altri seruizi di pubblica utilità

coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021

0,00
0,00
0,00
0,00

RS
CP
cs

PR
PC
TP

0,00

0,00
0
0

R
I

FPV

EP
EC
TR

0,00
0,00 EcP
0,00

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

0,00
,00
,00
,00

RS
CP
cs

305.526,17 PR
17.948.246,15 PC
18.253.772,32 TP

227.251,77 R
5.555,00 I

232.806,77 FPV

-2.500,05
71.848,39 ECP

0,00

EP
EC
TR

75.774,35
66.293,39

'142.067,74
17.876.397.76

TOTALE MISSIONE 14 Svlluppo economico e compotitlvltà

RS
CP
cs

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Rimborso PÍestitiTitolo 4

RS
CP
cs

0,00
0,00
0,00

PR
rU
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese per incremento attività îinanziarieîitolo 3

RS
CP
Uù

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

,00
,00
,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

Spese in conlo capilaleTitolo 2

00
0,00ECP00

0

RS
uts
CS

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese correnfiTitolo 1

ECP

14 - 4 Programma 4 Retl è altl seMzl dl pubbllca utilita

RS
CP
CS

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Totaleprogramma 3 Ricercaeinnovazione

RS
CP
Uù

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Rimborso PresaiaiTitolo 4

RS
CP
Uò

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00
0,00

R
I

PV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

,00
,00
,00

Spese por mcremenlo attlvità finanziarieTitolo 3

F

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) or

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio dr

competenza (EC=lPC)
Economie di competenza

(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) ar
Pagamenti in c/competenza

(PC)
Previsioni definitive di

competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)

Riaccertamento residui (R) rr1Pagamenti in c/residui (PR)
Residui passivi al 11112021

(RS)

DENOMINAzIONE
MISSIONE,

PROGRAMIV]A, TITOLO
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RS
CP
cs

EP
EC
TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

R
I

PV
0,00

Spese pel increme nto attività îinanziarieTitolo 3

F

RS
CP
cs

EP
0,00 Ec

TR

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00
O,OO ECP
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

Spese ln conto capllaleTitolo 2

RS
CP
uù

EP
0,00 Ec

TR

PR
PC
TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

Spese correnfiTitolo 1

RS
CP

^è

EP
EC
TR

PR
PC
TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

Rìmborso PrcslltlTitolo 4

0,00

RS
CP
cs

EP

TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,
0,

0,

,00
,00
,00

00
00
00

0,00

Spese per increm€ nao atlività flnanziarieTitolo 3

0

ECP0
0

RS
CP
CS

EP
EC
TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese in conlo capitaleTitolo 2

ECP

RS
CP
CS

EP
EC
TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese corertiTitolo 1

'15 - 1 Programma I Servlzl per lo svlluppo del mercato del lavoro

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) ar

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio di
comDetenza IEC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) or

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni definìtive di
competenza (cP)

l-<esrdur passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)Riaccertamento residui (R) rrrPagamenti in c/residui (PR)

Residui passivi al 1/1/2021
(RS)

DENOMINAzIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO

Totale programma 1 Sevizi per lo sviluppo det mercalo del lavoro RS
CP
Uò

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

EP
0,00 Ec

TR

coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO. GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00
0,00
0,00

00
00
00

0,
0,

0,

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

RS
CP

EP
EC
TR

0,00
0,00 EcP
0,00

R
I

FPV

Titolo 4 Rlmborso Prcstltl
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RS
CP
cs

EP
0,00 Ec

TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00
0,00
0,00

R
I

PV

0,00
0,00
0,00

Spese correnfiTitolo 1

F

16 - 1 Programma I Svlluppo del settore agricolo e del slstema agroallmentare

Fq

CP
CS

EP
EC
TR

PR
PC
TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

0,00

Totale programma 3 Sosfégno arrbccupazione

RS
CP
CS

EP
0,00 Ec

TR

PR
PC
TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

Rimborso PrestltiTitolo 4

0
0
0

RS
CP
OS

EP
EC
TR

PR
PC
TP

0,00
0,00
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese per mcremento altività finanziafieTitolo 3

0
0 ECP
0

RS

CS

EP
EC
TR

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

0,
0,

0,

00
00
00

0,00

Spese in conto capitaleTitolo 2

0
0 ECP
0

RS
CP
cs

EP
EA

TR

O,OO PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00
0,00 EcP
0,00

,00
,00
,00

R
I

FPV

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese correnfiTitolo 1

0
0
0

15-3 Programma 3 Sostegnoall'occupazione

RS
CP
cs

EP
EC
TR

PR
rU
TP

0,00
0,00
0,00

,00
,00
,00

R

I

FPV

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0

ECP0

Totale programma 2 Fomazione professionars

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) o

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio di
comoetenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) er

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
orecedenti (EP=RS-PR+R)Riaccertamento residui (R) írPagamenti in c/residui (PR)

Residui passivi al 11112021
(RS)

DENOMINAzIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO

coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANLìIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

0,00

îOIALEMISSIONE 15 Politiche perit lavoro è la ioflnaztone professionate RS
CP
cs

PR
PC
TP

0,00
0,00
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 PR
0,00 Pc

0,00 R
I

n00
0,00

FP
EC0,00

0,00Titolo 2 Spese n conlo capifale RS
CP

Pag. 36

0,00 0,00 EcP

Comune di Avola - Prot. 0041790 del 10-10-2022 in interno



coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

RS
CP
CS

00
00
00

0,
0,
0,

EP
EC
TR

R
I

FPV

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

0,00
0,00
0,00

RS
CP
CS

EP
EC
TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,
0,
0,

0,
0,
0,

00
00
00

R
I

PV

00
00
00F

0,00

Totale programma 2 Caccla e pesca

RS
CP

^c

EP
0,00 Ec

TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

Rimborso PrestitiTitolo 4

RS
CP
CS

EP
0,00 Ec

TR

PR
PC
TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

0,00
0,00
0,00

Spese pel ncremento attivítà finanziarieTitolo 3

0
0
0

RS
CP

^e

EP
EC
TR

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

,00
,00
,00

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese in confo capifareTitolo 2

0
ECP0

0

EP
EC
TR

RS
CP
cs

0,00

2

00
00
00

0,
0,

0,

6-2

Spese coftenli

e pesca

Titolo 1

Programma

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

RS
CP
Uù

EP
EC
TR

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

0,00

Sviluppo del
agroalimentarc

settore agricolo e de, sisfemaTotale programma 1

RS
CP
CS

EP
EC
TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

0,
0,

0,

00
00
00

0,00ECP

Rimborso PreslìliTitolo 4

RS
CP
cs

EP
EC
TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

Spése per ircremé nto attività finanzlarie'fitolo 3

0,00

0,00TR0,00CS O,OO FPV0,00 TP

Totale rèsidui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) ro

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio di
comDetenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) rrr

Pagamentì in c/competenza
(PC)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Resrdui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)Riaccertamento residui (R) rlPagamenti in c/residui (PR)

Resrdui passivi al 11112021
(RS)

DENOIVINAzIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO

IOI LE MISSTONE 16 Agdconurd, poliilcha dgrodtimen ad e pesca
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0,00
0,00 EcP
0,00
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

996.985,24
4 1 2.900,86

0,00
4'12.900,86

Totale programma 'l Fonti energetiche 0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

RS

CS

995.761,44 PR
996.985,24 PC

1.992.746,68 TP

582.860,58 R
0,00 I

582.860,58 FPV

RS
CP

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

EP
EC
TR

,00
,00
,00

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00

Spese in conto capllaleTitolo 2

0
0
00

EP
EC
TR

RS
CP
Uù

0,00ECP
0,
0,

0,

Spese correnfi

0

00
00
00

R
I

FPV

,00
,00
,00

Titolo 1 0,00
0,00
0,00

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

1a - 1 Programma 'l Relazlonl finanzlarle con le altre autonomie territoriall
n4rssrotrrE 18 Retazlont con Iè altÉ autonomretenttoÉatl o localt

RS
CP
CS

995.761,44 PR
996.985,24 PC

1.992.746,68 TP

582.860,58 R
0,00 I

582.860,58 FPV

EP
EC
TR

41 2.900,86
0,00

41 2.900,86
996.985,24

0,00

0,00
0,00 EcP

TOTALEMISSIONE 17 Energta e clivercificazione dellaîonti energetiche

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,
0,
0,

Rimborso PrestitiTitolo 4

0,
0,

0,

Spese per incremento attività finanziarieTitolo 3

F

00
00
00

R
I

FPV

R
I

PV

00
00
00

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

RS
CP
cs

0,00
0,00
0,00

RS
CP
Uò

0,00
0,00 ECP
0,00

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

RS
CP
CS

995.761,44 PR
996.985,24 PC

1.992.746,68 TP

582.860,58
0,00

582.860,58

R
I

PV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

41 2.900,86
0,00

4 1 2.900,86
996.985,24

Spese n confo cap,'faréTitolo 2

F

RS
CP
U5

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese correrfiTitolo 1

17 - 1 Programma 'l Fonil energetiche

DENOMINAzIONE

Totale pagamenti
(TP=PR+Pc)

competenza

Riaccertamento residui (R) r't

lmpegni (l) rzr

Pagamenti in c/residui (PR)

in c/competenza Residui passivi da esercizio

passivi da esercizi
R+

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

IVISSIONE,
PROGRAIV]MA, TITOLO

Titolo 3 Spese per incréménlo afività finanziarie
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.'î0 - Rendiconto della gestione

Totale programma 1 Relazioni finanziarie con le altre auîonomie leftitoriali RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

EP
EC
IH

ECP
0
0
0

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

0,00
0,00
0,00
0,00

RS
CP
cs

EP
0,00 Ec

TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

00
00
00

,00
,00
,00

R
I

PV

0,
0,
0,

0,00
0,00 EcP
0,00 0F

0
0Totale programma 1 Relazlonl lnternazlonati e Cooperazione alto sviluppo

RS
CP
cs

EP
EA

TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

R
I

PV

Rimborso PrcstitiTitolo 4

F
0,00

RS
CP

EP
EC
TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
O,OO ECP
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

R
I

PV

Spese per lncremento attívità finanziarieTitolo 3

F

0,00

RS
CP
Uù

EP
0,00 Ec

TR

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

Spese ln conlo capítaleTitolo 2

RS
CP

EP
EC
TR

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

,00
,00
,00

Spese correnfíTitolo 1

0

0,00ECP

19 - I Programma 1 Relazlonl lntemazlonall € Cooperazlone allo svlluppo
MTSSTOTVE tg Relazlónllntomazlohdll'' l

RS
CP
CS

EP
0,00 Ec

TR

PR
PC
TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

TOTALEMISSIONE 18 Retazlonicon loaLreaulonom,eteîrìtorlatietocali

RS
CP
Uù

EP
EC
TR

PR
PC
TP

0,00
0,00
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00

Rimborso PtestitiTitolo 4

ECP

RS
CP
CS

EP
0,00 EC

TR

PR
PC
TP

0,00
0,00
0,00

,00
,00
,00

R
I

FPV

0,
0,
0,

00
00
00

0,00
0,00
0,00

ECP
0
0
0

Totale residui passìvi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+Pc)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=l-PC)

Economie dì competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) er

Pagamenti in c/competenza
(PC)competenza (CP)

Previsioni definitivè di

Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)Riaccertamento residuì (R) arPagamenti in c/residui (PR)

Residui passivi al 11112021
(RS)

DENOMINAzIONE
MISSIONE,

PROGRAMI\IA, TITOLO
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

Totale programma 1 Fondo di riserua RS
CP
cs

O,OO PR
0,00 Pc

320.335,24 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00

EP
0,00 tc

TR

,00
,00
,00

ECP
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

EP
EC

000, PR
PC

R
I 0,00

0,00
O,OO ECP0,00

RS
CP
Uù

O,OO PR
562.851,24 PC

0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

562.851,24

Spese correnfiTitolo 'l

20-3 Programma 3 Altrifondl

RS
Uts
cs

0,00 PR
7.822.780,14 PC

0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

7.822.780,14

Totale programma 2 Fondo credili di clubbia esigtbìlìtà

RS
CP
ne

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

,00
,00
,00

Spese in confo capifareTitolo 2

0
00,00
0

RS
CP
cs

O,OO PR
7.822.780,14 PC

O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

EP
7.822.780,14 EC

TR

,00
,00
,00

Spese correnliTitolo I

00
0ECP0
00

20 -2 Programma 2 Fondo credltl dl dubbla eslglbillta

RS

^b
CS

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

0,
0,

0,

00
00
00

0.00

Spese in conto capitaleTitolo 2

ECP

RS
CP
CS

0,00
0,00

320.335,24

PR
PC
TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

0,
0,

0,

00
00
00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spése correnfiTitolo 1

ECP0
0

zo - 1 Programma 1 Fondo dl riserva
20M'SS'ONE

RS
CP
CS

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

ECP

TOTALE MISSIONE 19 Rela2lonl intemazionari

Totale residui passivl da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FpV) rsr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio d
competenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) ar

Pagamenti in c/competenza
(PC)competenza (CP)

Previsioni deflnitive di

Residui passivi da esercizì
precedenti (EP=Rs-PR+R)Riaccertamento residui (R) alPagamenti in c/residui (PR)

Residui passivi al'1 1112021
(RS)

DENOIVIINAzIONE
tvilssloNE,

PROGRAMMA, TITOLO

îitolo 2 Spese in conlo capilale RS
CP 0,00

Pag.40
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GIS IIUNI DILLE SPESE ANNO 2021

CS 0,00 TP O,OO FPV 0,00

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

TR 0,00

562.851,24

Totale programma 3 Altri fondi

TOTALE MISSIONE 20 Fondi e accanlonamenti

RS
CP
CS

RS
CP
CS

0,

0,
562,851

0,
0,
0,

OO PR
24 PC
OO TP

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

EP
EC
TR

0,00
0,00 EcP
0,00

R
I

FPV

00
00
00

00
00
00

R

I

FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 PR
8.385.631,38 PC

320.335,24 TP

0,
0,
0,

8.385.631.38
0,00
0;00
0,00

RS
CP
cs

54.964,2',t PR
3.272.807,76 PC
3.327.771.97 TP

54.963,81 R
1.'172.003,44 I

1.226.967,25 FPV

-0,40
1.192.829,85 ECP

0,00

EP
2.079.977,91 EC

TR

0,00
20.826,41
20.826,41

TOTALEM,SSIONES0 Debitopubbtico

RS
CP
CS

0,00 PR
2.771.108,31 PC
2.771.108,31 TP

0,00 R

7 04.701 ,15 I

704.701,15 FPV

0,00
704.701,15 ECP

0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

2.066.407,1 6

Totale programma 2 Quota capilate ammortamento mutui e presliti
obbtigazionari

RS
CP
cs

0,00 PR
2.771.108,31 PC
2.771.108,31 TP

0,00
704.701,15
704.701.15

R
I

PV

0,00
704.70'1,'15 ECP

0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

2.066.407,1 6

Rimborco Prestìîiîitolo 4

F

50 - Z Programma 2 Quota capitale ammortamento mutul e prestitl obbllgazlonarl

1 Quota inteÍessi ammotTamenlo mului e presfifi RS
obblìgazloìn,l Cp

CS

54.964,21 PR
501.699,45 PC
556.663,66 TP

54.963,81 R
467.302,29 I

522.266,10 FPV

-0,40
488.128,70 ECP

0,00

EP
EC
TR

0,00
20.826,41
20.826,41

13.570,75

Totale programma

EP
EC
TR

1 3.570,75
F

R
I

PV

Spese corr€nliTitolo 1 0,00
20.826,41
20.826,41

-0,40
488.128,70 ECP

0,00

54.963,8',|
467.30?,29
522.266,10

54.964,21 PR
501.699,45 PC
556.663,66 TP

50 -'î Programma I Quota lnteressl ammortamento mutul e prestitl obbllgazlonari

RS
CP
CS

MTSSTOwE tO Debttopubbtico

RS
CP

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

,00
,00
,00

Rimborso PrestiliTitolo 4

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizioEconomie di competenza
P=CP-l-

lmpegnl (l) tzr
Previsioni definitive di

eserctztRiaccertamento residui (R) oPagamenti in c/residui (PR)
11112021

DENOMINAZIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO

Pag.41
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GhS IIONT IJELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

2.736.827,51
0,00

4.1 81 .035,59
4.1 81 .035,59

2.736.827,51
0,00

4.1 81 .035,59
4.181 .035,59

5.172.428,62
3.967.951,58

14.355,52
3.982.307, I 0

Totaleprogramma 1 Resîituzioneanlicipazioneditesoreria

IOTALE MISSIONE 60 Anticipazîoni finanziade

Totale programma 1 SeNi2í per conlo tezi e Paflite di gíro

EP
EC
TR

RS
CP
CS

4.360.667,47 PR
29.000.000,00 Pc
33.360.667,47 TP

4.360.667,47 PR
29.000.000,00 Pc
33.360.667,47 TP

4.046.914,25 PR
12.499.146,74 PC
16.546.060,99 TP

4.360.667,47 R

22.082.136,90 I

26.442.804,37 FPV

4.360.867,47 R
22.082.136,90 I

26.442,804,37 FPV

78.960,53 R
7.312.362,60 I

7.391.323,13 FPV

0,00
26.263.172.49 ECP

0,00

0,00
26.263.172,49 ECP

0,00

-2,14
7.326.718,12 ECP

0,00

RS
CP
CS

EP
EC
TR

EP
EC
TR

RS
CP
CS

RS
CP
cs

31,042.931,12 PR
184.393.297,35 PC
187.370.932,33 TP

15.588.057,33 R

48.350.788,68 I

63.938.846,01 FPV

-56.'162,25
85.3',t2.942,42 ECP

0,00

EP
EC
TR

15.358.7't1,54
'16.962.153,74

32.360.865,28

TOTALE DELLE M'SS'ON'
99.080.354,93

RS
CP

4.046.914,25 PR
12.499.146,74 PC
16.546.060,99 TP

78.960,53 R
7.312.362.60 I

7.391.323,13 FPV

-2,14
7.326.7't8,12 ECP

0,00

EP
EC
TR

3.967.951,58
1 4.355,52

3.982.307,1 0
5.172.428,62

îOTALE M'SSTO/VE 99 Seryizi per conto teai

RS
CP
CS

4.046,914,25 PR
12.499.146,74 PC
16.546.060,99 TP

78.960,53 R
7.312.362,60 I

7.391.323,13 FPV

-2,14
7.326.718,12 ECP

0,00

EP
EC
TR

3.967.951,58
14.355,52

3.982.307, I 0

5.172.428,62
Usciîe per conto îeni e pa,7íte di giroTitolo 7

MTSSTO/VE 99 Servhlpercontoleni

RS
CP
CS

4.360.667,47 PR
29.000.000,00 Pc
33.360.667,47 TP

4.360.667,47
22.082.136,90
26.442.804,37

R
I

FPV

0,00
26.263.172,49 ÉCP

0,00

EP
EC
TR

0,00
4.1 81 .035,59
4.1 81 .035,59

2.736.827,51

Titolo 5 da islîtuloChiusura Anticipazîoni ricevute
lesoíere/cassiere

RS
CP
CS

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

EP
0,00 Ec

TR

,00
,00
,00

Spese correntiTitolo 1

ECP

60 - 1 Programma 1 Resfltuzlone anticlpazlone dl tesoreria

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) er

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsìoni definitive di
competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)Riaccertamento residui (R) r)Pagamenti in c/residui (PR)

Residui passivi al 11112021
(RS)

DENOI\IINAZIONE
MISSIONE,

PROGRAI\IIVA, TITOLO

TOTALE GENERALE DELLE SPESE

Pag.42

99.080.354,93
RS
CP

31.042,931,12 PR
164.452.732,31 PC

15.588.057,33 R

48.350.788,68 I

-56.162,25
65.312.942,42 ECP

EP
EC

15.398.71 1,54
16.562.153,74
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO. GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

Totale residui passivl da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo plurl€nnal€ vincolato
(FPV) rar

Totale pqgamenti
(TP=PR+PC)

Previsionl dsfinltive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio di
competenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
IECP=CPJ-FPVì

lmpegni (l) r:r
Pagamenti in c/competenza

(PC)
Previsioni definitive di

comoet€nza fcP)

R6sidui passivi da esercizi
precedenti (Ep=RS-pR+R)Riaccertamento residui (R) orPagamenti in c/residui (PR)

Residui passivi al th12021
(RS)

DENOMINAZIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO

rettlfcho ln rlduzlons sono lndicat6 con ll s6gno'r-",

rohpuîati agll eserclzi ln cui le obbllgazloni risullano osiglbili.
3) lndicarè l'importo únispondente agli imp€gni lmputati agli €sorclzl succossivi finanzlatl con il fondo pluriennals vincolato

P€9.43

Comune di Avola - Prot. 0041790 del 10-10-2022 in interno



ÈL S{r>a' go b,

ltfn*

DICHIARAZIONE

Io sotÉoscritta TIRALONGO GIUSEPPA nata in AVOLA il 15/07i1948,
cociice fiscale TRL GPP 48 L55 A5220- residente in Viale Scala Greca 351/a, StL*cr'rJt

dichiaro quanto segue:

- Di essere proprietaria di2lotti di tetrreno, in confrada Piano del Bosco m

tertitorio del Comtrne di AVOLA, in eatasto alla partita 10473 particelia
n. 1379 di mq 280, pervenuta per successione, e particella n. 1380 dí
mq 631 pervenuta per donazione. per un totale di mq 911.

I citati lotti, sono stati sempre esenti da ipoteche e l'assenza di diritti
di terzi.

- Intendo accettare I'indennita prowisori4 ai sensi dell'art. 20

delDPR 32720A1.>r Cpr A4.,(A DEr€Ènwaî.loÀI{ rf'}3 gEL

Le Ccordinate Bancarie sono:

rr 9l G 01030 t7tù4 000001 l53s2t
Conto presso la banca Montepaschi Siracusa intestato a:

Marino Alberto e Tiralongo Giuseppa.

LA DICHIARANTE

comma 6-
u$zlt^zt
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îotale programma 2 Caccia e pesca

coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021

R
I

PV

0,00
0,00 EcP
0,00

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

0,00
,00
,00
,00

00
00
00

0,
0,
0,

0,00
0,00
0,00

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

RS
CP
CS

RS
CP
CS

F

0
0
0

EP

TR

EP
0,00 Ec

TR

R
I

FPV

RS
CP
cs

EP
EC
TR

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

0,00
Rimborso PrestlllTitolo 4

0,00
0,00
0,00

RS
CP
cs

Spese per incremenîo attiviaà îinanziarieTitolo 3

0,00
0,00
0,00

RS
CP

^a

Spese ln conlo capltateTitolo 2

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
O,OO EC

TR

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

PR
PC
TP

0,00
0,00
0,00

RS
CP
cs

16-2

0,00
0,00
0,00

EP
0,00 Ec

TR

Programma 2 Caccia€pesca

Titolo 1 Spese correnfi 0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 ECP
0,00

RS
CP
CS

EP
0,00 EC

TR

PR
PC
TP

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00
0,00

Sviluppo del
agroalimsntare

sel7ore agricolo e de, sisfemaTotale programma 'l

RS
CP
CS

EP
EC
TR

PR
PC
TP

0,00
0,00
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

0,
0,

0,

00
00
00

0,00

Rìmborso PresliliTitolo 4

0
ECP0

0

RS
CP

^e

EP
EC
TR

PR
PC
TP

0,00
0,00
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

0,00
0,00
0,00

0,00

Sp€se per incremenlo afiivilà finanziarieTitolo 3

ECP

0.00 0,00TRcs O,OO FPV0,00 TP

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercìzio di
comoetenza (EC=l-PC)

Economie di competènza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) rur

Pagamenti in c/competenza
(Pc)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
Drecedenti (EP=RS-PR+R)Riaccertamento residui (R) rrrPagamenti in c/residui (PR)

Residui passivi el 11112021
(RS)

DENOIVIINAZIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO

ÎOTALE,lrrSSrO/Vg 16 Agrlcoltun, poliîicha agroatimentad e pesca

Pag.37

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00
0,00
0,00

Comune di Avola - Prot. 0041790 del 10-10-2022 in interno



coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

996.985,24
41 2.900,86

0,00
412.900,86

996.985,24
412.900,86

0,00
412.900,86

Totale programma 1 Fontl energetiche

rOTALE MISSIONE 17 Enetgla e dlverslfÍcazione d6lle îonti energèfiehe

RS

C$

RS
CP
cs

995.761,44
996.985,24

I .992.746,68

PR
PC
TP

0
582.860

582.860

R
I

FPV

,58
,00
,58

0,00
0,00 EcP
0.00

EP
EC
TR

EP
EC
TR

995.761,44 PR
996.985,24 PC

1.992.746,68 TP

582.860,58

582.860,58

0,00
0,00 EcP
0,00

R
I

FPV
0,00

RS
CP
cs

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese in conto capilaleTitolo 2

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

RS
CP
cs

0,00
0,00
0,00

Spese cor,'enfiTitolo I 0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

EP
0,00 Ec

TR

'18 -'l Programma I Relazloni finanziarle con le altre autonomle territorlall

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

0,00ECP
0,
0,

0,

Rimborso PrestitiTitolo 4

0,00
0,00
0,00

0,
0,

0,

Spese per incremenlo atlività finanziarieTitolo 3

F

00
00
00

R
I

00
00
00

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

RS
CP
cs

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

RS
CP
CS

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

EP
0,00 Ec

TR

RS
CP
CS

995.761,44 PR
996.985,24 PC

1.992.7 46,68 TP

582.860,58 R
0,00 I

582.860,58 FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

412.900,86
0,00

412.900,86
996.985,24

Spese in conto capitaleTitolo 2

RS
CP
cs

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

Spese correnfiTitolo 1

0,00

00
00

0,
0,

17 -1 Programma I Fonfl energeilche

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

diEconomie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) rzr

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Riaccertamento residui (R) arPagamentr in c/residui (PR)
Residui passivi al 11112021

(RS)

DENOMINAZIONE
IVISSIONE,

PROGRAIVIMA, TITOLO

Titolo 3 Spese per increme nlo aflîvità finanzlarie

Pag. 38
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE IJILLT SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

Totale programma 1 Relazionl finanziatie con le altre autonomie teftitoriati 0,00
0,00
0,00

RS
CP
cs

O,OO PR
0,00 PC
0,00 TP

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

R
I

FPV

00
00
00

0,
0,
0,

RS

cs

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,
0,
0,

00
00
00

R
I

PV

EP
EC
TR

,00
,00
,00

0,00
0,00 EcP
0,00

0,00
0F
0

Totale programma 1 Relazioni internazlonali e Cooperazione atlo sviluppo

RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

Rimborso PrestiliTitolo 4

0,00

RS
CP
Uù

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spèse per incremento aflività tinanziarieTitolo 3

0
ECP0

0

RS
CP
aa

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

,00
,00
,00

Spese in conto capitaleTitolo 2

0

EP
EC
TR

RS
CP
CS

,00
,00
,00

Spése correnfiTitolo 1

0,00
0,00
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

RS
CP
cs

0,00

TOTALE MISSIONE 18

U

0,000
0

e

ECP

R
I

FPV

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00 EcP
0,00

O,OO PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00 PR
0,00 Pc
O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 PC
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Rimborso PrestiliTitolo 4

RS
CP
CS

0,00
0,00
0,00

PR
PC
TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) rq

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio d
compqlqnza (EC=l-PC)

Totale residui passivi da
riportare (TR=FP+ÉC)

Economie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) cr

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
orecedenti IEP=RS-PR+R)

Riaccertamento residui (R) rlPagamenti in c/residui (PR)
tiesidui passivi al 1t112021

(Rs)

DENOMINAZIONE
rvltsstoNE,

PROGRAI\IMA, TITOLO
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021

RS
CP

0,00 PR
0,00 Pc ECP

00
00

0,
0,

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

EP
EC

0,00
0,00

RS
CP
CS

O,OO PR
562.851,24 PC

O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,
0,

0,

00
00
00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

562.851,24ECP

Spes€ correnfiTitolo 1

20-3 Programma 3 Altrlfondl

RS
CP
CS

0,00 PR
7.82?.780,14 PC

0,00 TP

0,
0,
0,

00
00
00

R
I

PV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

,00
,00
,00

7.822.780,14
F

Totale programma 2 Fondo credili îli dubbia esigibilità

RS
CP

^e

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese in conlo capitaleTitolo 2

RS
CP

O,OO PR
7.822,780,14 PC

0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
7.822,780,14 EC

TR

0,00
0,00
0,00

Spese correnfiTitolo 1

20-2 Programma 2 Fondocredltldidubbiaeslglblllta

RS
CP
CS

O,OO PR
0,00 Pc

320.335,24 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

,00
,00
,00

FP
0,00 Ec

TR

ooo
0,00
0,000

ECP0
0Totale programma 1 Fondo dî riseva

RS
CP
cs

0,00 PR
0,00 Pc
0,00 TP

,00
,00
,00

R
I

FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

0,00

Spese in conto capitareTitolo 2

0
0

RS
CP

^c

0,00 PR
0,00 Pc

320,335,24 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Spese corenfiTitolo 1

20 -'l Programma 1 Fondo di rlserua

RS
CP
cs

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

TOTALE MISSIONE 19 Ratazioni intemazlonati

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) rrr

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio d
comDetenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) rzr

Pagamenti in c/competenza
(Pc)

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di
comDetenza (CP)

Restdut passivi da esercizi
ofecedenti (EP=Rs-PR+R)

Riaccertamento residui (R) rrlPagamenti in c/resìdui (PR)
Residui passivi al thl2021

(RS)

DENOMINAzIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA, TITOLO

Titolo 2 Spese in confo capifare
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54.963,81 R -0,40.,, ' EP
1.172.003,44 I 1.192.829,Ss ECp 2.079.5?7,91 EC
1.228.967,25 FPV O,OO TR

0,00
20.826,41
20.826,41

ÎOÎALEM'SS'OTVE 50

RS
CP
CS

0,00 PR
2.771.108,31 PC
2.771.108,31 TP

0,00 R
704.701,15 I

704.701,15 FPV

0,00
704.701,15 ECP

0,00

EP
EC
TR

,00
,00
,00

2.066.407,16

Totale programma

0
0mutut e prestitt2 Quota capitale ammortamento

obbtigazionaú

RS
CP

^e

0,00 PR
2.771.108,31 PC
2.771.108,31 TP

0,00 R
704.701,15 I

704.701,15 FPV

0,00
704.701,15 ECP

0,00

EP
EC
TR

0,00
0,00
0,00

2.066.407,16

Rimborso PrcstitiTitolo 4

50 - 2 Programma 2 Quota capltale ammortamento mutul e prestltl obbllgazlonarl

I Quota lnteressl ammortamenlo mutul e preslifi RSobbligazionad Cp
cs

54.964,21 PR
501.699,45 PC
556.663,66 TP

54.963,81
467.302,29
522,266,10

R
I

FPV

-0,40
488.128,70 ECP

0,00

EP
EC
TR

0,00
20.826,41
20,826,41

13.570,75

Totale programma

EP
EC
TR

RS
CP
cs

13.570,7s

Spss€ corfenltTitolo 1

20

0,00
20.e26,41
20.826,41

-0,40
488.128,70 ECP

0,00

54.963,81 R
467.302,29 I

522.266,10 FPV

54.964,21 PR
501.699,45 PC
556.663,66 TP

0,00
0,00
o,oo

RS
CP
CS

0,00 PR
562.851,24 PC

O,OO TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,
0,
0,

00
00
00

EP
EC
TR

0,
0,
0,

00
00
00

562,851,24ECP

Totale programma 3 Altti fomli

RS
CP
cs

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

0,00 R
0,00 I

O,OO FPV

0,00
0,00 EcP
0,00

EP
0,00 Ec

TR

0,00
0,00
0,00

Rlmborso PrcstiaiTitolo 4

0,00O,OO FPV TR0,00Uò 0,00 TP

Totalè residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) pr

Totale pagamenti
(TP=PR+Pc)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercìzio dì
competenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=CP-l-FPV)lmpegni (l) r:r

Pagamenti in c/competenza
tPc)

Previsioni definitivè di
competenza (CP)

Riaccertamento residui (R) roPagamenti in c/residui (PR)
Residui passivi al 11112021

(RS)

DENOMINAZIONE
MISSIONE,

PROGRAMMA. TITOLO

coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE IJTLLL SPISb ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

5.172.428,62
3.967.951,58

14.355,52
3.982.307,1 0

Totale programma 'l Sevizi per conto teni e Parlite di gíro RS
CP
cs

4.046.914,25 PR
12,499.146,74 PC
16.546.060,99 TP

78.960,53
7.3'12.362,60
7.391.323,13

-2,14
7.326.718,12 ECP

0,00

R

I

FPV

EP
EC
TR

RS
CP
cs

31.042.93',1,12 PR
164.393.297,35 PC
187.370.932,33 TP

15.588.057,33 R
48.350.788,68 I

63.938.846,0't FPV

-56.162,25
65.312.542,12 ECP

0,00

EP
EC
TR

15.398.71 I,54
16.962.1 53,74
32.360.865,28

TOTALE DELLE M'SS'O'VT
99.080.354,93

RS
CP
CS

4.046.914,25 PR
12.499.146,74 PC
16.546.060,99 TP

78.960,53 R
7.312.362,60 I

7.391.323,13 FPV

-2,14
7.326.718,12 ECP

0,00

EP
EC
TR

3.967.951,58
14.355,52

3.982.307.1 0
5,172.428.62

TOîALE M,SS/ONE 99 Seryizi per conîo tezí

RS
CP

4.046.914,25 PR
12.495.146,74 PC
16.546.060,99 TP

78.960,53 R
7.312.362,60 I

7.391.323,13 FPV

-2,14
7.326.718,12 ECP

0,00

EP
EC
TR

3.967.951,58
1 4.355,52

3.982.307,1 0

5,172.428,62
Uscite per conto teni e partite cti gircTitolo 7

99 - 1 Programma 1 Serulzi per conto teul e Parflte di glro

RS
CP
CS

4.360,667,47 PR
29.000.000,00 Pc
33.360.667,47 TP

4,360.667,47 R
22,082.136,90 I

26.442.804,37 FPV

0,00
26.263.172,49 ECP

0,00

EP
EC
TR

0,00
4.'181 .035,59
4.1 81.035,59

2.736.827,51

TOTALE MISSIONE 60 Anticipazaoni finanziarie

RS
CP
Uù

4.360.667,47 PR
29.000.000,00 Pc
33.360.667,47 TP

4.360.667,47 R

22.082.136,90 I

26.442.804,37 tPV

0,00
26.263.172,49 ECP

0,00

EP
EC
TR

0,00
4.1 81 .035,59
4.1 81 .035,59

2.736.8?7.51

Totale programma 'l Restiluzione anticipazione di tesoreria

RS
CP
CS

4.360.667,47 PR
29.000.000,00 Pc
33.360.667,47 TP

4.360.667,47
22.082.136,90
26.442.804,37

R
I

FPV

0,00
26.263.172,49 ECP

0,00

EP
EC
TR

0,00
4.'181 .035,59
4.'181 .035,59

2.736.827.51

Titolo 5 ricevule da islituloChiusura Anticipa2íoni
fesorrere/cassiere

EP
EC
TR

RS
CP
CS

0,00
,00
,00
,00

Spese correnliTitolo 1

0
ECP0

0

lesorerla

00
00
00

0,
0,
0,

R
I

FPV

0,00
0,00
0,00

O,OO PR
0,00 Pc
0,00 TP

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vincolato
(FPV) rar

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsioni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizìo di
competenza (EC=l-PC)

Economie di competenza
(ECP=cP-l-FPV)lmpegni (l) rzr

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsioni definitive di
competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)Riaccertamento residui (R) orPagamenti in c/residui (PR)

Residui passivi al 11112021
(RS)

DENOMINAzIONE
MISSIONE,

PROGRAMIVIA, TITOLO

TOTALE GENERALE DELLE SPESE :;

Pag.42

99.080.354,93
31.042.931,12 PR

164.452.732,31 PC
15.588.057,33 R
48.350.788,68 I

-56.162,25
65.312.942,42 ECP

I 5.398.71 1,54
1 6.962.1 53,74

EP
EC
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coMUNE DTAVOLA (SR)

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE ANNO 2021
Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

retilliche ln fduzlon6 Èono lndlcato con il s6gno'1".

rèimputati agll es€rclzl h cul le obbligazioni rlsullano esigiblll.
3) lndicare l'importo conispondento agli imp6gni imputati agll esercizl succeesivi finanzlatl con ll fondo pluriennals vincolato

Totale residui passivi da
riportare (TR=EP+EC)

Fondo pluriennale vlncolato
(FPV) o

Totale pagamenti
(TP=PR+PC)

Previsloni definitive di cassa
(cs)

Residui passivi da esercizio d
comD€tenza (EC=l-PC)

compet6nza
P.I.FPV)

Ecónomie di
(ECP=clmpegni (l) ar

Pagamenti in c/competenza
(PC)

Previsionl definitive di
competenza (CP)

Residui passivi da esercizi
precedenti (EP=RS-PR+R)Riaccertamento residui (R) rilPagamenti in clresidui (PR)

Rèsidui passivi al 1/1/2021
tRs)

DENOMINAZIONE
MlssloNE,

PROGRAMMA, TITOLO
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coMUNE Dt AVOLA (SR)

Allogato b) al Rondiconto Fondo plurionnalo vinoolato

COMPOSIZIONE PER MISSIONI E PROGRAMMI DEL FONDO PLURIENNAI.F VINCOI ATO DELL'ESERCIZIO 2021

MISSIONE 4 - lstruzione e diritto allo studio4

0,000,000,000,000,000,000,000,000,00TOIALE MISSTONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,0c

0,0c

0,00

0,00

Polizia lomle e amministrativa

Sistema integrato di sicurezza urbana2

1

MISSIONE i . Orîline pubbllco e sìcurezza3

0,000,000,000,000,000,000,000,000,00TOIALE MISSIONE 2 - Giustizia

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,0c

0,00

0,00

0,00

0,0c

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00Casa circondarial6 6 altri soruizi

Ufici giudiziari

2

1

MISSIONE 2. Giustízia2

0,000,000,000,000,000,000,000,000,00fOfALE MlSSlOl/E 1 - Sevizi isîitnionali, generall e dì gestione

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Organi istituzionali

Segreteria generalè

Gestione eenomi€, finanziaria, programmazione, proweditorato

Gestione delle entrate tributarie e servizifis€li

Gestione dei beni demaniali e patrjmoniali

Ufiicio tecnico

Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile

Stalislica e sistemi informalivi

Assìstenza tecnico-amministrativa agli enti Io€li

Risorse umane

Altriservizi generali

1

2

4

5

6

7

I
I
10

11

I''ISS'ONF t . Seryizi istituzionali, generali e di gestioneI
/d =fcì+f.lì+/léì+ffltdl(x)(b)laì

Fondo pluriennale
vlncolato al 31

dlcembre
dell'eserclzlo 2021

Spes€ lmpegante
nell'eserclzlo 2021
con lmputazione a

eserclzl
successlvi a quelli

conslderaii nel
bllanclo

plurlennale e
copeÉe dal fondo

plurlennale
vlncolato

Spese impegnate
nell'esercizio 2021
con lmputazlone
all'cserclzlo 2023

e coperte dal
fondo pluriennal€

vlncolato

Spese lmpegnate
nell'€serclzlo 2021
con lmputazlone
all'eserclzlo 2022

e coperte dal
fondo plurlennale

ùncolato

Quota del fondo
plurlennale

vincolato al 31
dlcembre

dell'eserclzio 2020
rinvlata

all'eserclzlo 2022
e successivl

Rlaccenamento
degli lmpegni dl
cul alla lettera b)

effettuata nel
corso

dell'eserczlo 2021
(cd. economle dl

lmpegno) su
lmpegnl

plurlennali
finanzlatl dal FPV

e lmputatl agll
eserclzl

succèsslvi a 2021

Riaccertamento
degll lmpegnl dl
cui alla lettera b)

effettuata nel
corco

dell'eserczlo 202'l
(cd. economle dl

lmpegno)

Spese impegnate
negll esercizl
precedentl e

imputate
all'eserclzlo 2021

é coperte dal
fondo plurlennale

vlncolato

Fondo pluriennale
vlncolato al 31

dicembre
dell'eserclzlo 2020

MISSIONI E PROGRAMMI

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

2

4

5

6

7

lstruzione prescolasti€

Altri ordini di istruzione

lslruzione universitaria

lstruzione tecni€ superiore

Seryizi ausiliari all'istruzione

Diritto allo studio 0,

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00
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coMUNE Dt AVOLA (SR)

Allegato h) al Rendiconto - Fondo pluriennale vincolato

COMPOSIZIONE PER MISSIONI E PROGRAMMI DEL FONDO PLURIENNALE VINCOLATO DELL'ESERCIZIO 2021

MISSIONE 10 - Tnsporti e dîitto alla mobilità10

0,000,000,000,000,000,000,00538. t25,00538.125,00
TOTALE MISSIONE 9 - Sviruppo sosfenibile e tutela del tefritofio e
dall'ambícnlé

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,0c

0,0c

0,0c

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

538.1 25,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

538.125,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Difesa del suolo

Tulela, valorizazione e recupero ambientale

Rifiuti

Serulzio idrico integrato

Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione

Tutela e valorìzzazione d6lle risorse idriche

Sviluppo sostenibil€ territorio montano picmli Comuni

Qualità dell'aria 6 riduzione dell'inquinamentoI
7

6

5

4

3

2

I

MlssloNE 9 . sylluppo sosfentórre é tutéla delterrltoilo é dett'ambtente9

0,000,000,000,000,000,000,000,000,00IOIALE MISSIONE 8 - Asseflo det fenltorto ed edilizla abitaliva

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,0c

0,0c

0,00

0,00

Urbanisti€ e assetto del territorio

Edilizia residenziale pubbli€ e lo€le e piani di edilizia economico-popolare2

1

MISSIONE 8 . Assetto del teftitorio ed edilizía abitalivaI
0,000,000,000,000,000,000,000,000,00IOIALE MISSIONE 7. Turismo

0,000,000,000,000,000,00ooo0,000,00Sviluppo e la valorizzazione del turismo1

MISSIONE 7 - Turismo7

0,000,000,000,000,000,000,000,000,00TOTALE MISSIONE 6 - Polillche giovanili, sport e tempo tlberc

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Sport e tempo libero

Giovani2

1

MISSIONE 6 - Politiche glovanill, sport e /€mpo libero6

0,000,000,000,000,000,000,000,000,00TOTALE MISSIONE 5 - Tutela evalorlzzazÍone dei beni e attivltà culturati

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,0c

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Valorizzazione dei beni di interesse storico

Attività culturali e interuenti diversi nél settore culturale2

1

M/SSIONE 5 - fulera e valorizzazione del benl e atîívìlà culturelí5

0,000,000,000,000,000,000,000,000,00TOTALE MISSIONE 1 - lstruzlone e dlrllto allo studìo

leìtd){v){x)(b)fel

Fondo plurlennale
vlncolato al 3'1

dicembre
dell'eserclzio 2021

Spese lmpegante
nell'esercizio 2021
con imputazlone a

eserclzl
successlvl a quelll

conslderatl nel
bilancio

plurlennale e
coperte dal fondo

plurl€nnale
vincolato

Spese lmpegnate
nell'eserclzlo 2021
con imputazlone
all'eserclzlo 2023

e coperte dal
fondo pluriennale

vlncolato

Spese lmpegnate
nell'eserclzlo 2021
con lmputazlone
all'eserclzlo 2022

e coperte dal
fondo pluriennale

vincolato

Quota del fondo
pluriennale

vincolato al 31

dlcembre
dell'eserclzlo 2020

rlnvlata
all'eserclzio 2022

e succ€ssivi

Rlaccertamento
degli lmpegnl dl
cui alla lettera b)

effettuata nel
corso

dell'eserczlo 2021
(cd. economle dl

lmpegno) su
lmpegnl

plurlennall
flnanzlatl dal FPV

e lmputatl agll
eserclzl

successlvi a 2021

RlacceÉamento
degll lmpegnl di
cul alla lettera b)

effettuata nel
corso

dell'eserczio 2021
(cd. economie dl

lmpegno)

Spese imp€gnate
negll eserclzl
precedenti e

imputate
all'esercizlo 2021

e coperte dal
fondo plurlennale

vlncolato

Fondo pluriennale
vincolato al 3l

dicèmbre
dell'eserclzlo 2020

MISSIONI E PROGRAMMI

1

2

Trasporto ferroviario 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,

Trasporîo pubblico locale

0,00
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coMUNE Dt AVOLA (SR)

Allegato b) al Rondioonto Fondo plurionnalo vinooloto

COMPOSIZIONE PER MISSIONI E PROGRAMMI DEL FONDO PLURIENNALE VINCOLATO DFI I 'ESERCIZIA 2A21

MISSIONE 15 - Polilìche pet il lavoro e la fomazìone proîesslonale15

0,000,000,000,000,000,000,000,000,00fOfALE MISS'ONS 14 - Sviluppo economíco e compelltlvilà

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

lndustria, PMl e Artigianato

Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori

Ricerca e innovaziona

Reti e altri seryizi di pubblica utilità

1

2

3

4

MISSIONE t4 - Syiruppo economico e competitività1lt

0,000,000,000,000,000,000,000,000,00TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute

0,000,000,000,000,000,000,000,000,00Ulteriori sp€se in mateda sanitaria7

MISSIONE l3 . Íufela delld salute13

0,000,000,000,000,000,000,000,000,00rOIALE MISSTONÉ 12. Diritti sociali, politìche sociall eîamiglia

12 - Diiti sociali, poliliche sociali e tdmiglla

per l'infanzia e i minori e per asili nido

per la disabilità

per gli anziani

per i soggetti a rischio di esclusione sociale

per le famiglie

per il diritto alla €sa

0, 0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

O,UU

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

U,

0,

0,

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

6 governo della rete dei seruizi sociosanitari e sociali

e assoctaztontsmo

necroscopico e cimiteriale

1

2

3

4

6

7

12

0,0!0,000,000,000,000,000,000,000,00TOTALE MISSIONE 11 . Soccotso civile

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Sistema di protezione civile

lnteruenti a seguito di calamità naturali

I

2

MISSTO^rE ll - Soccorco civlle11

0,000,000,000,000,000,000,000,000,00TOTALE MISSIONE 10 - î|,asporfi e diútto alla mobilità

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Trasporto per vie d'acqua

Altre modalità di trasporlo

Viabilita e infraskutture shadali

3

4

leìtd)(v)(x)tb)laì

Fondo plurlennale
vlncolato al 3l

dlcembre
dell'eserclzlo 2021

Spese lmpegante
nell'esercizio 2021
con imputazione a

esercizl
successlvi a quelll

conslderatl nel
bllanclo

plurlennale e
copeÉe dal fondo

pluriennale
vlncolato

Spese lmpegnate
nell'esercizio 2021
con lmputazlone
all'eserclzlo 2023

e copcrte dal
fondo plurlennale

vlncolato

Spese lmpegnate
nell'eserclzlo 2021
con lmputazlone
all'èserclzio 2022

e copeÉe dal
fondo pturlennale

vlncolato

Quota del fondo
pluriennale

vincolato al 31
dlcembre

dell'eserclzlo 2020
rlnvlata

all'eserclzlo 2022
e auccesslvi

Rlacceftamento
degll lmpegnl dl
cul alla lettera b)

effeftuata nel
corso

dell'eserczlo 202'l
(cd. economle dl

lmpegno) su
lmpegnl

plurlennall
flnanzlatl dal FPV

e lmputatl agll
eserclzl

successlvl a 2021

Rlaccertamento
degll lmpegnl dl
cul alla lettera b)

effettuata nel
corso

dell'eserczio 202'l
(cd. economle dl

lmpegno)

Spese lmpegnate
negll eserclzl
precedenti e

lmputate
all'eserclzlo 2021

e coperte dal
fondo plurlennale

vincolato

Fondo plurlennale
vlncolato al 3l

dlcèmbre
detl'eserclzlo 2020

MISSIONI E PROGRAMMI
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coMUNE Dt AVOLA (SR)

Alle0ato h) al Rendiconto - Fondo pluriennale vincolato

COMPOSIZIONE PER MISSIONI E PROGRAMMI DEL FONDO PLURIENNALE VINCOLATO DELL'ESERCIZIO 2021

accertamenti reìmputati al medesimo esercizio.

0,000,000,000,000,000,000,00638..t25,00538.125,00TOTALE

0,000,000,000,000,000,000,000,000,00ToTALE MISSIONE 19 - Relazionì intemazionall

0,000,000,000,000,000,0c0,000,000,00Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo1

MTSSIONE t9 . Relazioni intenazionali19

0,000,000,000,000,000,000,000,000,00TOTALE MISSIONE 18 - Relazîoni con le altre aulonomle teîitoriali e locali

0,000,000,000,000,000,0c0,000,000,00Relazioni îinanziarie con le altre autonomie territoriali1

MISSIONE 18 - Relazioní con le altre aulonomie teîltoriali e locali18

0,000,000,000,000,000,000,000,000,00fOIALE MTSS'ONE 17 - Enargia e divorglficaziono dalta fontî anargcticha

MISSIONE 17 - Enetgia e diversifícazione delle fonti energetiche

Fonti energetiche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,1

17

0,000,000,000,000,000,000,000,000,00TATALE MISSIANE 16 - Agrícoltun, polllichî agroalimentari e poaca

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare

Caccia e pesca

1

2

MISSIONE 16 - Agtícoltun, polîliche agroalimentarí e pesca16
0,000,000,000,000,000,000,000,000,00fOfALE MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione prcfessionale

0,0c

0,0c

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro

Formazione professionale

Sostegno all'occupazione

1

2

1d =1cl+l.il+lléì+ífl{d)(v)tb)(a)

Fondo plurlennale
vincolato al 3l

dlcembre
dell'eserclzio 2021

Spesè impegante
nell'eserclzio 202'l
con lmputazlone a

eserclzl
successiví a quelli

consíderati nel
bllanclo

pluriennale e
coperte dal fondo

plurlennale
vincolato

Spese lmpegnate
nell'eserclzlo 2021
con imputazlone
all'eserclzlo 2023

e copeÉ€ dal
fondo plurlennale

vincolato

Spese impegnat€
nell'eserclzio 2021
con imputazione
all'esercizlo 2022

e coperte dal
fondo plurlennale

vlncolato

Ouota del fondo
plurlennale

vincolato al 3l
dicembre

dell'eserclzio 2020
rinviata

all'€serclzio 2022
e successlvl

Rlaccenamento
degll lmpegnl dl
cui alla lettera b)

effettuata nel
corso

dell'eserczlo 2021
(cd. economle dl

lmpegno) su
impegni

plurlennall
flnanzlatl dal FPV

e imputatl agll
esercizi

successlvl a 2021

Rlaccertamento
degll lmpegnl dl
cui alla lettera b)

effettuata nel
corso

dell'eserczio 2021
(cd. economie di

impegno)

Spese lmpegnate
negli eserclzl
precedenti e

lmputate
all'eserclzlo 2021

e copeÉe dal
fondo pluriennale

Mncolato

Fondo plurlennale
vlncolato al 31

dicembre
dell'eserclzlo 2020

MISSIONI E PROGRAMMI

4
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Allegato h) al Rendiconto - Costi per missione
PROSPETTO DEI COSTI PER MISSIONE ANNO 2021

29.crJ0 04t,222 510.567,94202 ('21,812 881 7t 3.23I 94i 323.t I7.156.982,37l0.L)0{),003.130 2J8.?21 A71 .417.(i)3 t12.t54.44
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NEGATIVI DELLA GESTIONE
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Allegato h) al Rendiconto - Costi per missione
PROSPETTO DEI COS I I PTR MISSIONE ANNO 2021

10.151 t92,el491.616.21491 6t6.2!47 4ur.1141{t6.17?ó8.t28.70768.t28.70
TotaleCosti0neri

Missiono99

Mission€60
488 r28?0

Missioil€50
I 0E7 tl7 04

Missionc20

Missionel9

Missionel8

MissionelT

Missionel6

Mission€15

Missioilel4

MissionelJ

Missioncl I

Missioil€12

Missionel0

Missione09
I 553 (r98 68

Nlissioùe08
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Missionc0T

Missione06

Missionc05
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Missione04
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Missioni
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IMPOSTECOMPONENTI ED ONERI STRAORDINARIRh,I-I-IFICHE DI VALORE
ATTIVITA' FINANZIARIE

ONERI FINANZIARI
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ENîl lN CONfABtiltA'FtNANZtAntASOGGETII AL DtGS 118/2011
Regionl, Provlnce autonome, entl reglonall e entl locall
Proapetto di cul all'aillcolo 8, comma 1, del Decréto Le8ge 24 eprlle 2014, n, 66

Spese (ml..lonl da 1 a s)

AllFsaln 2/h

r20.356,0r

tVANZO FORMATOST NELL'ESERCIZIO/FONDO Dt CASSA
Totdle gcncrole d.lle qtrcte - Totota ganercle dclle spse) (rt)

0,00320.t52,6t1.233.'ÍtJ30,0(l.2lt.9t5,5trg't.3t5,380,00n0.92!,517.t05.182,110,008.780.529,5rTOîALE MISSIONI . ÎOTALE GÉNÉNALE DELLE SPÉSE

0,0(

0.0{

280.230,6i

0,0c
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o,ool

flfoto 1-Spe3e corr€ntl
R.dditl de lavoro dlpendente
lmposte è t.sse a carico dell'entè
Aaqulsto dl benl è serulzl

Tresf erlmentl correnti
Trastèrimentl dl tributl (solo per l. Reglonl)

Fondl p€Ìequatlvl (slo per le Reglonl)
lntèressl paslvi
Altre spe* per reddltl da @pltale
Rimborsl e poste correttlve dèlle entrate
Altla tpaac correnti
Totale Tlloto 1

TITOIO 2 - Spese ln conto capltale
Tributl ln conto 6pltale a cerlco dellente
lnv.ltlmcntl flsl lordl è acqulsto dl tefetri
Contributl agll lnvestimentl
Altrl trasfèrimentl ln conto 6plt.le
AlÍe spesé ln conto capltale
lotel€flToto 2

TITOIO 3. Sp$c per lncremenìodl attlvltà flnanzlarle

Concesrlone creditl di brève termine
Conce$ioh€ credltl dl medlo-lun8o termine
Altre spèse per lncremento dl attlvltà flnantiarle
fotalèflloto 3

TlfOLO 4. nlmborso dl prestltl
Rlmborso dl tìtoll obbllgartonari
Rimbors prèstitla breve tehlne
Rlmbors mutul e altri flnanzlamehtl ó mèdlo lungo tehlne
Rlmborso dl eltre forme di lndebltemento
Fondl pèr ímborsl prestltl
fotahllîolo 4

llloLo 5 . Chlulura Antlclp6tlonl rl.€vute da lsdtuto
leio.l€re/aa$l€re
:hlusura Antlclpazlonl rlcevutè da istituto
fotal. TITOLO S

tlfOLO 7 - Usclte per.ohtotenl e p.rtlte dl glro
Uscíte per pailité dl glro
Uscite per conto t€rli
fotale llTOtO 7
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,00

401

402
403
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400

s01

500
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700

Cais
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Cassa

plúrlcnnrl.lúp.fl1

Cas

plurl.nn.h

RIPIANO DTSAVANZO NEt"t-',ESCnCtZtO

lmp.inl

Cassa

plurbnnal.
vlncolato

lmp.tnl

Ca$d

FlurlGnn.l.
lmp.Snl

IIIOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA

Competen2eCompetenzaCompetehzeCompetenzaComp€tonze

Tutela e wlorlzzazlone del benl e delle

attivita culturall
lstruzlone e dlrltto allo studloOrdlne pubbllco e slcurezzaGlustlzla

Servlzl lstltuzlonall, generall e dl

gèstlone

27

('l lndl@rè 8ll lmpegnl, le previ3lonl deflnltlve r€latlve at fondo plurlennat€ vincolato e I pegómlntl,3alvo che per le plmavoce che rlpona l. pr*lsione d€fnltlva
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ENTr tN CONTAE|LTTA' FtNANZIARTASOGGETT| AL DLGS 118/2011

Rpgioni, Prnvinre artonnme. nnli regionall F Fnli lnaali
Prospetto di cul all'ailicolo 8, comma 1, del Decreto Legge 24 aprilé 2014, n. 66

Spere (mlsslonl da 6 a 101

Dati dl rehdlconîo af,no 2021

Allesetg 2/c

ri.-.1,.. +
t:i:: i :t :.::1:..;\;AVANZO FO RMATOST NELL'E SERC\Z|O/FONDO Dt CASSA

lTotole genetule delle enùote - fotole genercle dette spese) (*rl

0,0r0,000,0011.529.206.910,00î0.658.693,282.7&.t17,3$0,003.il6.196,0!6.727,080,00î9.39t.009.689,3t0.009.225,18TOÍALE MISSION] . ÌOTALE GENERALE DELLE SPESE
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TITOLO 1 -Spese correhtl
Redditi da lavoro dipendente
mpostee tasse a carico dell'ente
Acquisto di beni e servizi

frasferimenti corenti
Irasferimenti di tributi (solo per le Regionil

Fondi perequativl (solo per le Regionì)

Altre spese per r€dditi da capitale

Rimborsi e poste correttive delle entrate
{tre spese coréntl
fohléTlTOtO 1

flTolo 2 - spese ln conto capitale
fributi in conto capitale a rarico dell'ente
nvestimentì fissl lordi e acquisto di t€reni
Contributi agli investimentl
qlri trasferlmenti ln conto capitale
Altae spese in conto capitale
rotaleflToLo 2

fllolO 3 - Spes€ per lncrem.nto dl attlvltà flnanzlarle
qcquisizioni di attività finanziarie

:oncessione credlti di breve termine
:oncessionè.réditi .11 medio-lun8o t€rmine
\llre spese per incremento di atlività finanziarie
lotale IITOLO 3

rlTOtO 4- Rlmborso di prèstiti
ìimborso di ritoli obbligartonari
limborso prestiti a bÌeve t€rmin€
ìimborso mutui e akri finanziamenti a medio lungo termine
ìimborso di altre forme di indebitamento
:ondi per rimboÉi prestiti
lotale flfoLO 4

I|TOl,O 5 - chlusúra Antlclpazioni rlcevute da lstituto
tesorierè/cassier€

:hiusura Anticipazioni ricevuté da istituto tesorìer€/casslère
lotale llîOLO 5

fllolo 7 - Uscit€ per conto tenl e paillte di giro
Jscite per pailìle di giro
Uscite pèr conto terri
rotaleTlTOtO 7
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301

302

303

304

300

401

402
403

404

405

400

s01
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701
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RIPIANO DISAVANZO NETI-'ESÉRCIZIO

plulcnnalGlnpegnl

Cass6

plurl!nn.l.lmp.snl

Cassa

lmpegni

C6ssa

plul.nn.l.lmpGgnl

Cesra

plurl.nnal.impe$l

TIÍOLI I MACROAGGREGATI DI SPÉSA

CompetenzaCompetentaComp€tenzaCompet€nIaCompetenra

Trasportl e dlrltto alla moblllta
Sviluppo sostenlblle e tutela del

territorlo e dell'ambiente

Assetto del terrltorlo ed edlllzla

abitatlva
Turlsmo

Politlche glovanili, sport e
tempo libero

fU9a7

(') lndicare 8li impegni, le previsioni defihitive rélative al fondo pluriernale vlncolato e I pagamenti, salvo ché p€r le prima voce che ripoita la previsione definltlva
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ENTt tN CONTAE[.tTA' FtNANZIARtASOGGETI| At DLGS 118/2011

Regloni, Provincé eutonome, entl regionali e entl lodli
prospetto dl cul all'adlcolo 8, comma 1, del Decreto Leggè 24 aprlle 2014, h. 65

Spcse (nlsslonl da 11 € 15)

Allegato 2/d

Datl dl rendlcorto 2021

(t) lndldre gli impeSnl, l€ prévl6lonl deflnitive rclatlve al fondo plurlennale vlncolato e I paganentl, ralvo che per la prlma vce che rlporta la prevlslone dèflnltlw

AVANZO FORMATOST NELL'ESEACqO/FONDO Dt CASSA

lfotol4 gan.rcle delle utrcte - lotole generol. delle sp6e) (.rl

0,010pl0,00t!2.806,7?0,0071.8{8,3!0,000,0{0,0(3.612.620,390,0(L386.177,63485.970,5?0,00707.7e0,21ÍOTALE MISSIONI . ÍOÌALE GENERALE DELLE SPESE
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TITOtO1-Spes€corentl
Reddltl da Iavoro dlpendent€
mposte e tasse a carlco dellente
Acqulsto di bénl e serylzl

f resf érlhenti corr€ntl
Iretlerimentl dl trlbutl (elo per l. Reaionll

Fondl per€qu.tivl ($lo per le Reglonl)
ntéressl pesslvl

Altre spese per reddltl da epltale
Rlhboisi e polè correttlve delle entGte
qltre spcsc corrPnti

fotelè TIIOIO 1

TIÍOLO 2- Spè!e ln.onto capltale
I-ributl ln conto capltale a ca.lco d€ll'ente
nv.rtlmentl fl..l lordl e acqul6to dl toronl
Conùlbuti aSll lnv6tlmehl
qltri trasfelmenti ln conto capltale
Alke spese ln conto capltale
fotaleTITOLO 2

flTOtO 3 - Spese F€r lncremento dl attlvlta ínahrlarle
lcqubhloni dl.ttlvità flnan!larie
:oncesslone creditl dl breve térmlne
:oncéslone credlti di medio-lunao termine
\ltre spese per lncremento dl attlvlta finanziarie
fotele TITOIO 3

ÍITOLO 4. Rlmborso dl presltl
llmbor50 dl titoll obbllgazlonarl
ìimbors prestlti e breve termlne
ìlhbors mutul e altrl flnanrlahehtl a medlo lungo termlne
ìlmbors dl altre forme dl indèbitamento
:ondl per rlmborsi prestitl
rotal€TlTolo 4

TITOI-O 5 - Chlusura Antl.lpazlonl rlcevute da lstltuto
tesorl€re/cassl€re

:hlusura Antlclp.zlonl rlcevuteda litituto t6olere/caslere
lot.lèîToLo 5

ÍITOLO 7 - Usclte p6r contot€tr| e partlte dl gho
Jsclte per pailite dl gho
Usclte per conto t€rri
lotal€ TllotO 7

101

102

103

104

105

106

LOl
109
109

110

100

20!
202

203

204
205

200

301

!02
303

304
300

401
402
403

404
405

400

501
500

701

702
700

RIPIANO OISAVANZO NELI'ESERCIZIO

Casso

plurlcnnrlalhp.gnl

Ces*

plulannrl.lmp.8nl

Ces6

tondó
plu116nnalaImp.tnl

Coss

plurlahnrlalmp.inl

Cesrà

plurl!nnrl.lnp!!ni

TITOLI E MACROAGGREGAÎI DI SPESA

CompetenraCompetenzaCompetenraCompeten!aComp€t6nza

Polltlche per ll lavoro e la

formazlone professlonale

svlluppo economlco e

competltlvlta
Tutela della salute

Dlrlttl soclall, polltlche soclall e

famlglla
Soccorso Clvlle

1514137217
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ENT| tN CONÍABTITA'FTNANZ|ARtASOGGmT AL DLGs 118/2011

Reginni. Prnvinrp arInnome, rnii rFeinnnli p rnti lnrÀli
Prospetto dl cui all'articolo 8, comma 1, del Decreto tegge 24 aprlle 2014, n. 65

spese (mlsslonl da 16 a 20)
Dati di rendlconto anno

::- il :-:ri.: - r
AVANZO FORMA|OS| NELL'E SERC\Z|O/FONDO Dt CASSA

fotale genercle delle entrote - Totate genercle detle spetel (r1

0,0r0,0(0,000,0f0,000,0(0,000,000,0(582.860,580,000,000,0f0,000,0(ÍOTALE MISSIONI.TOTALE GENERALE OELLE SPESE
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TlTOtOl-5pes€corentl
Redditi da lavoro dipendente
lmposte e tasse a carlco dell'ente
Acquisto di beni € servizi

Trasferimenti correnti
Trasferihentl di tributi (solo per le Re8ioni)
Fondi perequativi (solo per le ReBionil

lnt€r€ssi passivi

Altre spese per redditi da capitalè

Rimborsi e poste corettive delle entrate
Altre lpese corr€ntl
Iotale TlTOl"O 1

llfo[O 2- Spése ln conto capltale

Tributi in conto capitale a carico dell'ente
lnvestlmenti lissi lordi e acquìsto di tereni
Contributl agli lnvestimenti
Altri rasf6rimenti in conto capitale
Altre spese in conto capitale
Torel€ TlloLo 2

TITOLO 3 - Spese per Incremento dl attivltà finanzlerlè

Concessione crediti di breve termine
Concessione crediti di medio-lungo l€rmine
Altre spese p€r incremento di ettivita finanzlarle
fotale TITOLO 3

TITOLO 4 - Rlmborso dl prestltl
Rimborso dì titoli obbligazionari
Rimborso prestiti a breveterhine
Rimborso mutui e altd finan?iamenti a medio lungo te.mine
Rimborso di altre forme di indebitamento
rondi per rimborsi prestiti
fotale TITOLO 4

TITOLO 5 - Chlusura Antlclpazionl lcevute da istltuto
tesoilere/ca5slere
:hiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassier€
rotal€ TlToLo 5

IITOLO 7 - Usclte per conto tenl e panlte dl 8ho
Uscite per pailite di giro
Uscite per conto terzi
IotaleflTOLO 7
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Casse

plurl.nnalc

RIPIANO DISAVANZO NELT'ESERCIZIO

lmp.Snl

Cassa

lmplsni

Cassa

lfrpesnl

Cassa

lmpeSnl

Ca$a

lmpcgni

TIÍOI"I E MACROAGGREGATI DI SPESA

Comp€tenraCompet€nzaCompet€nzeCompetenzaCompetenza

Fondi e accantonamentlRelazlonl lnternazlonall
Relazionl con le altre autonomie

terrltorlall e locali

Energia e diversiflcazlone delle fontl

energetlche

Agricoltura, polltiche

agroallmentarl e pesca

207817

{') lhdicere sli impeeni, le prevlsionl definitlve relative al fondo pluri€nnale vincolato € i pagamenti, salvo che per la prlma voce.he rlpoila la previsione defìnitiva
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ÉNTt tN CONTABI|TA' FtNANZtARtASOGGETT| At-Dt-cS118/2011
Regioni, Prdince autonome, entl.eglonali e enîl lcall
Próspétru rll cul élletrlcolu t, runÍxc .t, dél Lréc?èrò t-étgé l4 apdlé /u14, ó. bb

Spese (mlsslonl da 50 a 99)

allesato 2/f

Datl dl rèndlconto

{') lrdicare 8li ihpè8ni. le prcvislonl definitlv€ r€lative al fondo plulenn.lc vincolato é i pegem.nti, salw chè per la prlma wcè ch€ ripona le prevlsione definltiva

0,006.723.123,09delle entrcte -Totolc Fnerole

63.910.816,0'l0,0065.372.377,1859.13t.t67.39f3n.137.32611t,1226.{42.8î1.370,0026.243.112,19't.226.967,250,00l.'t92.829,85
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TITOLO 1-Spese correntl
Redditi da lavoro dlpendente
lmpole a tass€ a cerico dell'ente
Acquisto di beni e reruizi
Trasfedmentl correntl
frasferlmentl dl trlbutl (3olo p€r l€ Reglonl)

Fondl percquetivl (solo per le Regionl)

lnleressi pa3slvi

Altr€ spese per redditi dr capittlq
Rlmborsl € poste corr€ttiv€ delle entrate
Altle sp6e correnti
TotaleîlTOl"O 1

îllO[O 2 - Spese ln @tilo @pltalc
ln conto capitale a 6rico déll'ente

lnvestimenti fi5ri lordl e acqulito di terreni
Contributi agli investlmentl
Altri tralerinenti ln conto 6pital€

llTOLO 3 - Spése pèr lncrèmento dl attlvlta flnanzl.rlG
Acqui.izloni di attlvlta fi nenzlarlé

Concesslone crediti dl breve térmlne
Conaeslnne credlll dl mediolugo termine

spese perincremento dl ettività finanziarle

flTOLO 4 - Rlmborso dl prestltl
Rlmborso di titoll obbllga2ionari

Rlmborlo prèstitl a brcvc t€rmln.
Rimborso mutui e altrifinantlamentl a medlo lungotermine
Rlmborso di altre forme dl indebitam€nto
Fondi p.r rlmborsl prestlti
TotalèTllOLO 4

flTOLo 5 - Chlusura Antlclparlonl rlcevute da lstltuto
tesorlerc/casslere
Chiusura Anticipezioni rlcevut€ da lstltuto tesrlere/65siere
Totale TITOIO 5

fITOLO 7 - Usclte perconto tenl e panltè dl Slro
Usclte per padlte di etro
Uscite per conto terzi

TITOLO 7

Total€ TITOLo 2

spese in conto capitale

Totale TIÍOLO 3

59.434,9659,431,96RIPIANO DISAVANZO NÉI-L'ESERCIZIO

101

102

103

104

105

106

L07

108

109

110

100

201
202
203

204
205

200

301

302

301

304

300

401

402
403

404

405

400

501

TOTALE MISSIONI -IOÍALE GENERALE DELIE SPESE

707
702
700

fondo
plurlcnn b

lmp.fnlplulènBl.lmpqnlplurl.nnil.
londolnp.Snl

fondo
plurl€nnala

lmF.gnl

Ca$.CompetenzECompetenzaCrssaCompetenzaCasseCompetenraCarsaCompetenza

Servlzl per conto terzlAntlclpa:lonl fl nanzlarleDeblto pubbllco Totale generale delle spese
dlsavanzo

Rlplano

T|TOtl E MACROAGGRTGAî| Dt SPESA/ MtSStONt
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COMPETENZA 2021
(ACCERTAMENTI E IMPEGNI
IMPUTATI ALL'ESERCIZIO)

0,00

59.434,96

31.977.895,66

0,00

0,00

26.077.497,33

0,00

0,00

0,00

0,00

704.701,'15

0,04

2.041.677,68

3.094.584,54

ALTRE POSTE DIFFEREIÍZIAII, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI LEGGE E DAI PRINCIPI CONTABITI, CHE HANNO EFFETTO SULT'EQUILIBRIO

EX ARTICOI O 162, COMMA 6, DEtTESTO UNTCO DETLE LEGGI SUIL'ORDINAMENTO DEGII ENTI tOCAtl

0,00

0,04

0,00

0,04

596.203,10

2.041.677,68

4.540.059,12

3.650.188,28

0,00

889.870,84

-309.678,72

1.199.549,56

(+)

(-)

(+)

G)

c)

(+)

c)

c)

C)

G)

C)

(+)

(+)

(+)

(-)

(-)

C)

EQUILIBRIO ECONOMICO-FINANZIARIO

Ar Fondo pluriennale vincolato per spese correnti iscritto in entrata

AA) Recupero disavanzo di amministrazione esercizio precedente

Bj Entrate titoli 1.00 - 2.00 - 3.00

di cui per estinzione anticipata di prestiti

Cl Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direftamente destinati al rimborso dei
prestiti da amministrazioni pubbliche

Dl Spese Titolo '1.00 - Spese correnti

di cui spese conenti non icorrenti finanziate con utilizzo del risultato di amministrazione

Dí) Fondo pluriennale vincolato di parte corrente (di spesa)

E'r Spese Titolo 2.04 - Altri trasferimenti in conto capitale

E1) Fondo pluriennale vincolato di spesa - Titolo 2.04 Altri tÉsferimenti in conto capitale

Fl) Spese Titolo 4.00 - Quote di capitale amm.to dei mutui e prestiti obbligazionari

di cui per estinzione anticipata di prestiti

F2) Fondo anticipazioni di liquidità

G) Somma finale {G=A-AA+B+C-D-D1 -E-E1 -F 1-F2l

Hl Utilizzo avanzo di amministrazione per spese correnti e per rimborso prestiti

di cui per estinzione anticipata di prestiti

l) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o
dei principi contabili

di cui per estinzione anticipata di prestiti

L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di
l€ge o dei principi contabili

M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti

Ol) RISULTATO Dl COMPETENZA Dl PARTE CORRENTE (O1=G+H+I-L+M)

- Risorse accantonate di parte corrente stanziate nel bilancio de['esercizio 2021

- Risorse vincolate di parte corrente nel bilancio

02) EQUILIBRIO Dr BILANCIO Dl PARTE CORRENTE

-Variazioni accantonamenti di parte corrente effettuata in sede di rendiconto (+)/(-)

03} EQUILIBRIO COMPLESSIVO DI PARTE CORRENTE

coMUNE DTAVOLA (SR)

VERIFICA EQUILIBRI
(solo per gli Enti locali)

2021

Allegato n. 10 - Rendiconto della gestione

Fag. 1 ci 3
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coMUNE Dr AVOLA (SR)

VERIFICA EQUILIBRI
(solo per gli Enti localí)

2021

Allegato n. l0 - Rendiconto della gestione

COMPETENZA 202'I
(ACCERTAMENTT E IMPEGNI
IMPUTATI ALL'ESERC|ZIO)

0,00

538.125,00

5.989.589,20

0,00

0.00

0,00

0,00

0,00

596.203,r0

2.041.677,68

4.940.853,33

0,00

0,00

0,00

0,00

141.386,29

0,00

0,00

141.386,29

0,00

141.386,29

c)

(-)

(-)

c)

(+)

(+)

(+)

(+)

C)

c)

(-)

G)

G)

(+)

(+)

c)

C)

G)

EQUILIBRIO ECONOMICO.FINANZIARIO

P1 Utilizzo avanzo di amministrazione per spese di investimento

Ql Fondo pluriennale vincolato perspese in conto capitale iscritto in entrata

Ri Entrate Titoli 4.00 - 5.00 - 6.00

C! Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso dei
prestiti da amministrazioni pubbliche

l) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o
dei principi contabili

Sl) Entrate Titolo 5.02 per Riscossione crediti di breve termine

S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossione crediti di medio-lungo termine

T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzione di attività finanziarie

L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di
legge o dei principi contabili

Ml Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti

U, Spese Titolo 2.00 - Spese in conto capitale

Ul) Fondo pluriennale vincolato in c/capitale (di spesa)

V) Spese Titolo 3.01 per Acquisizioni di attività finanziarie

E) Spese Titolo 2.04 - Trasferimento in conto capitale

E') Fondo pluriennale vincolato di spesa - titolo 2.04 Altri trasferimenli in conto capÍtale

Zl) RISULTATO Dl COMPETENZA lN C/CAPITALE (21=P+Q+R-C-|-SI€2-T+L-M-U-U1-V+E)

-.Risorse ac€ntonate in c/capitale stanziate nel bilancio dell'esercizio 2021

- Risorse vincolate in c/capitale nel bilancio

22) EQUILIBR|O Dt BILANC|O tN C/CAPITALE

-'lariazioni accantonamenti in dcapitale effettuata in sede di rendiconto (+)/C)

23) EQUILIBRIO COMPLESSIVO tN CAP|TALE

Pag. 2 di 3
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coMUNE Dr AVOLA (SR)

Allegato n. 10 - Rendiconto della gestione

VERIFICA EQUILIBRI
(solo per glí Entí locali)

2021

Saldo corrente ai fini della copertura degli investimenti pluriennali:

A) lndi€re l'importo iscritto in entÉta del conto del bilancio alla @rispondente vo@ riguardan:e il fondo pluriennale vincolato.

E.4.12.06.00.000.

D1) Indi€re l'importo mmplessivo delle voci relative al corispondente fondo pluriennale vjn@lato risultante in spesa dd @nto del bilancio.

E) Si trattia delle spese del titolo 2 per trasferimenti in @nto €pitale @rispondenij alla voce del piano dei conti finanziario @n codifi€ U.2.04.00-00.000.

Q) lodicre I'importo iscritto in entcta del @nto del bilancio alla @rispondente vo@ riguardante ilfondo plurjennale vincolato.

31) Si tEtîa delle entÉte deltitolo 5limitatamente alle riscossione trediù di breve temine @rispondenti alla voce del piano dèi contiinaEiario @n @difi€ E-5.02-00.00.000.

S2) 5i tÉtta dèllè entEte deltitolo 5 limitatamente alle rismssione crediti di mediclungc temine @rispondenti alla voe del piano dei contifnanziario con @difi€
E.5.t3.00.00.000.

T) S tEtta delle entEte del titolo 5 limitatamente alle altre entrate per riduzione di aftività fnaEiarie @rispondenti alla \€@ del piano dei @nti fnanziario con codifi€
E.5.14.00.00.000.

U1) lndi€re l'importo mmplessivo delle voci relative al corispondente fondo pluri€nnale vin@blo risuliante in spesa del @nto del bilancio.

X1) 3i tratta delle spesè deltitolo 3limitatamenle alle con@ssione sediti di breve temine @rispondenti alla voca del p,ano dei conf finanziario @n codif€ U.3.02.00.00.000.

X2) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle @ncessione qediti di medio-lungo temine @rispondenti alla voce del piano dei @nti fnanziario con codifi€
u.3.13.00.00.000.

Y) S tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle altre spese per incremento dì attività finan:iarie corispondenti alla vme del piano dei conti finanziario @n @difi€
u.3.14.00.00.000.

fonó anticipuioni di liquidità, già consideEto aifini della deteminazione del saldo di partè corente.

Fondo antjcipaionì di liquìdità, già @nsideEto aifni della deteminuione.

quob @rentÌ vincolale al31112finanÀate dal risultato di amministraione iniziale.

COMPETENZA 2O2I
(ACCERTAMENTI E IMPEGNI
tMPUTATI ALL'ESERCIZIO)

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

4.681.445,41

3.650.188,28

0,00

1.O3't.257,13

-309.678,72

't.340.935,8s

(+)

(+)

(*)

(-)

t-)

c)

G)

c)

(-)

EQUILIBRIO ECONOMICO.FINANZIARIO

Sí ) Entrate Titolo 5.02 per Riscossione crediti di breve termine

52) Entrate Titolo 5.03 per Riscossione crediti di medio-lungo termine

T) Entrate Titolo 5-04 relative a Altre entrate per riduzione di attività finanziarie

X1) Spese Titolo 3.02 per Concessione crediti di breve termine

X2) Spese Titolo 3.03 per Concessione crediti di medio-lungo termine

Y) Spese Titolo 3.04 per Altre spese per incremento di attività finanziarie

Wl) R|SULTATO D! COMPETENZA (W/1 = Ol+Zl+Sl+S2+T-X'I-X2-YÌ

- Risorse accantonate stanziate nel bilancio dell'esercizio 202't

- Risorse vincolate nel bilancio

w2) EQUILIBRIO DI BILANCIO

- Variazioni accantonamenti effettuata in sede di rendiconto (+)iC)

w3) EQUTLTBRIO COMPLESSTVO

4.540.059,12

0,00

0,00

3.650.188,28

-309.678,72

0.00

1.199.549,56

G)

G)

(-)

(-)

C)

O-) Risultato di competenza di parte corrente

Utlizzo risultato di amministrazione per il finanziamento di spese correnti ricorrenti e per il
rimborso dei prestiti al netto del Fondo anticipazione di liquidità (H)

Ertrate non ricorrenti che non hanno dato copertura a impegni

- Risorse accantonate di parte conente stanziate nel bilancio dell'esercizio 2021(1)

- Variazioni accantonamenti di parte crrrente effettuata in sede di rendiconto (+)/G)(2)

- Risorse vincolate di parte corente nel bilancio(3)

Equilibrio di paÉe corrente ai fini della copertura degli investimenti pluriennali
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COMUNE DI AVOLA SR

RENDICONTO DEL TESORIERE
QUADRO RIASSUNTIVO DELLA GESTIONE DI CASSA

Anno 2021

TOTALE

63.938.846,01

63.938.846,01

CONTO

COMPETENZA

57.530.501,22

48.350.788,68

DIFFERENZA

RISCOSSIONI DA REGOLARIZZARE CON REVERSALI (+)

PAGAMENTI DA REGOLARIZZARE CON MANDATI C)

PAGAMENTI PER AZIONI ESECUTIVE (-)

FONDO DI CASSAAL 3I DICEMBRE 2021

RESIDUI

6.408.344,79

15.588.057,33

DESCRIZIONE

FONDO DI CASSAAL 1 GENNAIO 2021

RrscosstoNt (+)

PAGAMENTI c)

Pag. 1 di 2
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COMUNE DI AVOLA SR

CONCORDANZA CON LA TESORERIA PROVINCIALE

FONDO DI CASSAAL 31 DICEMBRE 2021

(-)

DISPONIBILITA' PRESSO LA TESORERIA PROVINCIALE

Situazione vincoli dl cassa al 31 dicembre 2021
di cui all'art. 209, comma 3-bis, del DLgs 26712000

(solo per gli enti locali)

SI DICHIARA CHE SONO STATI RISPETTATI DURANTE L'ANNO 2021 I LIMITI IMPOSTI DALLA NORMATIVA SULLA TESORERIA
UNICA

ti 31t12t2021

IL TESORIERE

(*)

FONDO DI CASSAAL 3.I DICEMBRE 2021

di cui QUOTA VINCOLATA DEL FONDO Dl CASSA AL 31 DICEMBRE 2021 (a)

QUOTA VINCOLATA UTIIIZZATA PER LE SPESE CORRENTI NON REINTEGRATA AL
31 DICEMBRE 2O2I

(b)

TOTALE QUOTA VINCOLATA AL 31 DICEMBRE 2021 (a)+(b)

Pag.2 di 2

Comune di Avola - Prot. 0041790 del 10-10-2022 in interno



COMUNE DI AVOLA PTov. SR

Piano degli indicatori di bilancio
lndioatori oonoornonti lo oopocità di pagarc spcsc pcr missioni c prcgranrrrri

Rendiconto

Allegato n.2-d

b3,41t2,J2ov,ló1 UU, UL1 00,00, a t ALè m,sstone c,' ù-yrruppo sostenro,te e tuteta ctèt

Misslone 9: Sviluppo sostenlblle e tutela del
terrltorlo e dell'amblente

1,4533,40'I UU,Ut] UU, UUAree protett€,
naturalislica e

patchr naturalr, protezrone
for€stazione

b
oY,z!oz, cu65,40100.oc100,0uùerytzta tafl co tnt€gtato4
/1.51è5. /Eó1,bul UU,UL100,00KmuÍ
19,0S't2'15.79100,0c'100,00Tutela, valorizazion€ e recupero ambiental€2

JO, ti36,5136,3U1 UO,OU] UU,UUTQTALE Missione E: Assetto del leftitotio ed edilizia
abltativa

Misslone 8: Assefto del territorio ed edlllzla
abltativa

U, ULU, UUU, UU1 00,00trqiltzta restoenztate puDDil€ e to€te e ptant 0t
edilizia €conomico-popolare

z
37,O236.511 00.001 00,00Urbanistìca e assetto del territorio1

15.77
15 77

21,801 00,00

-1oo-,66

I 00,00

---ir6;6b

1 ela

ó5, ó5OU,4U1 UU, UU1 00,0ct ur ALE Mtastone a: 
"oilucne 

gtovanril, spon e rcmpo
tiberc

Misslone 6: Politiche glovanlli, spoÉ e tempo
llbero

83.3550.40100,001 00,00Soort e temoo libero'l

qc, JU49,5655,34'l ltu, u01 UU, ULto I ALE M'SSlOne 5: futetA e Vatoilzzazione <lei benl e
alîlvltà culturali

Mlsslone 5: Tutela e valorlzzazlone del benl e
attlùtA culturall

65,3049,5655,34100,00100,00Attività culturali e interventi diversi nel ssttoro
culturale

2

22, I2t14, t 4100.oo1 00. ocMissione 4: tstruzione è diritto atla studlofOTALI

Mlsslone 4: lstruzlone e dlrltto allo studlo

24. lt24.73ZA, UU1 UU,UU1 00,00ùewtz ausltan atltsruztoneo
2,523.631 00.001 UU, U{.iA[n ordtnt dt tStruzroné2

17.1960.0450,031 00,001 00.0clstruzione prescolastica1

35,6787,68

-8266

72,971 00,00
1 00,00

1 00,0c
100 0c

I

llolizia loc€l€ e amministrativa
i Mlsslone 3: Ordine pubblico e sicurczza

1

TOTALE

Mlsslone 3: Ordlne pubblico e 6lcureza
42,6943.051 00.00,] 

UU.ULIQ 
' 
ALE MtSSlOne 2: Giuslizid

Mlsslone 2: Glustlzla
8233,4043,0511 00.0cUíici qiudiziari1

44,096',1 ,9150,121 UU,UU1 00,0c,9 t ALE MtSSrOne 1: serut? tsîttuzronan, generali e di
gestione

Misslone 1: Servlzl lstltuzlonalit generall e dl
gestlone

zó,zaóo,4r33.241U0,00] UU,ULAllfl s€rvrzr generalt11

/6, {J 169,26óT,4UI UU,UUc 1 00,0cErezronr e consu[aztont popotan - Anagrafe e sta
civile

49,9S93.91u9.05l UU,UU1 UU,ULuÍlcto tecntcoo
o I,JC100.001U0,01uesilone det bent demaniaìi € patrimoniali5

a{J.5516.5 J56, /ClUU1 00.9esrane qeile enrrare tflDutane e serulzt lscail4

/0,ó1/ /,34100,0ul UU,UUueslone economrca, îtnanztana, ptogrammazion(
provveditorato

ó
52.1t9/,bcvó,uz1 00,00100.{Josegretena generale2
22,0183.7972.351 00,00100,00Orqani istituzionali1

Capacita di pagamento dolle
spesé esiglblll negll eserclzi
prec€dentir Pagam. drqíúl /

residui defmitiv- indali )

Capacfta dl pagamenti a
consuntlvo: (Pagam, c/6mp.+
Pagam. dr6idui) /(lmpeOnl +

rGidrl def hih,l ininaf )

Capacla dl pagamento delle
sp€senell'esercizio: Pagam.

d@mp. / lmpegni

bilanclo dl PreviCori
Prel,iisioni délinilive.as/(r6idui+

Fdisiqi clefinilive @mpet6a -fnevi$oni iniziafr

MISSIONI E PROGRAMMI
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COMUNE Dl AVOLA Prov. SR

Piano degli indicatori di bllancio
lnclicatori conce rne nti la capecità di pagare e poso por mieoioni o progmmmi

Rendiconto

Allogoto n.? d

1'100.o0rsrone y9,'Sefyrz, pet conrc rcn,

Misslone 99: Servlzi per conto tenl
1.9599.8064,991 00.0c1 00,00Seruizi per conto terzi e Partite di oiro1

44.0866.35lUU,UU1 UU, UU

Mlsslone 60: Antlclpazlonl flnanzlarie
'100,0(84,0886,351 00.0c1 00.00Restituzione anticipazione di tesoreria1

1U0.{_.'tvó,25Yó,óó1 UU, UUI OO. O0

Mls6lone 50: Debito pubbllco

U, U!1 00,001 0u,0u1U{.J,Ut1 UU,UUQUOta Caprtale ammonamento mutur e pr€stiti
obbliaazionari

2

I 00,0(95,7396,17100,0c1 00,00Quota interessi ammortamento mutui e pr6stiti
obbliqazionari

1

0,0c
--d:6i

0,0u

------.î.:dd

U, UU------------.T'Eze

Mlsslone 20: Fondl e accantonamentl

U, ULo.oo0.00u, u0Fondo credtt dt dubbia esigibitita2
0.000,000,000,001 89.3€Fondo di riserva1

58,b30, u05U,5J1 UU.UU] UU,UUI Q I ALè M'SatO'te 1 t: Eùèr'gia è divètstncazlone dette
fonti enerdetiche

Misslone l7: Energla e dlverslficazlone delle
fontl energetlche

58,530,0058.531 00.001 00.00Fonti energ€tiche1

I4,Jó61,691 00,001UU,UUtQfALE Missione 14: Svlluppo economico s
compatltlvttà

Mis6lone 14: Svlluppo economlco e
compétitivita

/b,9114,t3o5,'t 4] UU,UU'100,0cuommerqo reÍ otstflou(ve tut€ta oer
consumatori

65,250,0044.771 00.00I 00.00lndustria, PMI e Artiglanato1

có, Òv40,1446,23] UU, UL, Q 
' 
ALÉ MtSS'One 12: Diritti sociati, potillcne sociali e

tamiolla

Mlsslone 12: Dlrlttl soclall, polltlche soclali e
famlglla

59,341 00,001{JO.0USerurzro necroscopico e cimiterial€

42,60----d.oo-1 00,00

-100-,66

100,0cuooperaztone e assoctaztontsmou
tntervenù per le îamtgttè5

39,9945,351 00,0crnreryen! per I soggent a flscnto 0t esclustone
sociale

4
tnteruen! Der 0il anztant

27,35

-

66,62

--U6l5-6

56,40
42,42

100,00
100 00

'100,0c

1 00.0c
lnterventi per I'infanzia e i minori e per asili nido
lnterventi per la disabilità

1

'tv,44zd,ou1 00,00100.0c
41,5510.4428.601 00,00I 00,0cSistema di protezione civile1

Capaclta dl pagamento dallè
sp4e èsigibili hegll esércizi
pÈedentlr Pagam. dt6idri /

residui deÈìilivi ihiidi )

Capaci$ di pagamehto delle
sp€se nell'e*rcizio: Pagam.

d@mp, /lmpegnl

Capacfta dl pagamonti a
consuntivoi (Pagam. c/6mp.+
Pagam. c/reridui) / (lmpegni +

r6idui def nilivi inltal)

Capacita di pagamento héllè
previsioni deli nlive: PrwftiqÍ

defnilive N/(reldui +
prdirioni def nilive @mpdena

FPV)

Capacna dl Paqamento nel
bilanclo dl pFvlsione lnizialè I

Prevslml lnìtdi (e / (e.idui +
p@*ioni hizid @mpetena -

FM

MISSIONI E PROGRAMMI

PAGARE
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COMUNE Dl AVOLA Prov. SR

Piano degli indicatori di bilancio
lndicatori analitici crJrrcerncrril la composlzlone dellè spèse

Allegato n.2-c

per missioni e programml
Rendiconto

o,040,00o,1b0,00U, U60,000,09Aree proteil6,
naturalistica e

parchl nalurali, protezionè
forestazione

c

10.2'l0,001.270,00o, oo0.006,82Tutela, valorizzazione e récupero ambjental62

34,ó!0,005,06{J,0022,73U, UO23,38ToTALE Misslone 8: Assatto del torrltorio e<I etliÍEla
abltatÍvd

Mlsslone 8: Assetto del terrltorio ed edlllzla
abitatlva

(J.000,00u,000,00U, UU0,000,00tsorilzra r€st0enzrat€ pubbilcs 6 locals 0 piani di
edillzla èconomlco-popolare

z 34,380,005,060.0022.730,00Urb€nistica € assetto del territorioI

u.0s0,00Lo.oo0,0'lI U I ALE MtSStOnA f: 1 UriSmO

Mlsslone 7: Turismo

0,000,000,030,000.010,000,01Sviluppo e la valorizzazione del turismo1

u,uu0,01u,uu0,010,00U,U1tQ I ALE Misstone 6: Potitiche giovanili, sport e tempo
llbero

Mlsslone 6: Polltlche glovanlll, sport é tempo
llbero

0.000,010,000,010,000,01Sport € tempo libero1

0,000,u00,49U,UUo,200,000,20o
attività cullutall

Missione 5: Tutela e valorlzzazlone del benl e
attlvltA culturall

0.000,000,490,000,200,000,20Attivita culturali e interventi diversi nel settore
culturale

2

o,25
{J, O0

-6:6d

u,00

--dFo'

0,00

-'-Àl^-E'

0,57I Uerytzt ausllran all istruzione
ffi

o

Misslone 4; lstruzlone e dirltto allo studlo

0.000,00
0,00/.66Altn ordini di istruzione2 0.130,000,050.000,05lstruzione prescolastica1

o,o20.00'I ,860.000.750,000.7 41 Polizia locale € amministrativa

Missione 3: Ordlne pubbllco e sicurezza

2.960,001.120,002,230.00229Uffici giudizlari'l

Mlsslone 2: Giustlzia

o,8t0, u{J
't 3,450,00b,au5,ó3te r ALÉ Mtsstono 1: Seruizi i8tituzlonall, gcnorall o dl

gesfron€

Mlsslone 1: Servlzl lstltuzlonali, generall e dl
gesflone

0,010,009,420,00o,170,00) 0,18

e

e e
civile

0,001,74u,0u0,650,00u,u6ó
o. ooU, UU0,51Segreteria generale2 0,030,001.240,000,510,000,51Organi istituzionali1

dúllnddsza
FFr'/ Tohl€

€@nomle disp6a:
E@notried

mmpetenza /Tolale
e@nomie dí

lncìèha lvlsdore
prog€mma (lmpegnl

+ FPV) / Ootale
lmpolni + Otolsle

FPV) )

d ei lncidsa FFy':

danramqto
FF/iPrate@e FFr'

lotale

lncirffa
Mislni.Prog€mri :

Pr6virlonl
sl-antammto / totale

prdi6lni mislonl

di cul inddfla FPV|
Prwkionl

sl6nziamenlo FPV/
Prsvlsìono FPVtot€le

Mls3lodProgramdl
Previsioni

6lanziamento/ tolale
prdÈloni mi*sifil

MISSIONI E PROGRAMMI

Datl

ambl€nte
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COMUNE Dl AVOLA Prov. SR

Plano degli indicatori dl bilancio
lndicatorl analltlci concernentl la composizlone delle spese

Allegato n.2-c

per missioni e nrngrammi
060rclzio 2021

522U. UU7600.005,2 tMlssrone 99: serulzi ner confo teni

Misslone 99: Serulzl per conto teul
5,220.0011.220,007,60005.27Servlzi1

2.760.0040.210,0017.640,0018.1 5Restituzione anticipazione di tesoreria1

Mlsslone 60: Anticlpazionl flnanziarle
2,110. o0U, UUoo02,U5

Misslon€ 50: Deblto pubblico

2,49U, UUt,uó{J,001,69U, UUt,/óuua(a €prrate ammonamenlo mutut e preslt
obbligazionari

2

0,0'10,000.750,000,3'10,000,31'l Quota interessi ammortamento mutui € prestitì

o,5tU, UUo. oo0.34O, UUu, ócAtrn TOnqt

Mlsslone 20: Fondl e accantonamèntl

7,90o.00U, UUo. oo4,90FOnOO Cfeott ot duDbta estgtbtlnez
0.000,000.000.000.000,000,1 1Fondo di ris€rve1

1.O1u,00U,UU0,610,00u,62, u t ALÈ mtssrone 7 /: Ènergta e dlverslficazione dello
fon$ eneroe{che

Mlsslone 17: Energla e dlverslflcazlone delle
fontl cncrgctlchc

1,010.000.000,000,610,00o.62Fontl enèrgetlche1

1 ó,U40,000,11u,0uI U,VZ0,0011 .23t u I ALÈ Mtsstone 14: Svttuppo economico e
competftlvltà

Mlsslone'14: Svlluppo economlco e
competltlvltà

0,61(I, UUu, uó0,000,40u,uuo,41
consumatori

2
17,430.000,030.0010,520.0010.82lndustrla, PMI e Anlgtanato'l

1,010,006,t2u, uu3,24{J,00J,32

, polltlche soclall e
famiglla

u,uz0,00/su. uuU,5J0,00u.33s€rulzlo necroscoDlco e dmrterial€
0.0{JU, UOU, UUo.000.00U.UU0,00
o,24o. ooLU,UU0,18o.o{Ju.19rn(eryenr per te ramtgileb

0,54U, UU4,500,002,11U, UU2,14tnteN€nt pef I 6099otti a ri6chio dì srclu6ione
sociale

4
o.00Lo.o20, u0o,o23

0.010,00cU, UUv,290,00g,29p€r ta orsaDilr€
0.000,560.000.340,000,35lnterventi per I'infanzia e i minori e per asili nido1

o.2uU, UU,UÒo.00u,000,00o.42
0,280.001.080,000.600.000,42Sist€ma di protezione civil€

,|
Mlsslone 1 1: Soccorso clvlle

1 0,250,0016,320,001 2,660,00TOTALE Mlsslone 9i Svrroppo sosfénibile e tutela dét
te rrlto rl o e d ol l' am b lenté

dtdltno@nh
6hodedisp6al

E@nornle di
Mpdena / Totale

e@rcmló d

d dllnddffza FPV:

lnddaa [4sdde
progrnnmà (lmpegni

+ FPV)/Ootale
lmp€gnl + Otolalo

FPV) )

d dl lnddena FFV:
Flcaiíoni

danlamfito
FPVF@idqo Ft /

lólal€

lnddenza
MBdonl/Prog.mrf

Previslonl

prc*iohl núsloni

d dl lftid6a FPV|
Prevldnl

stanlamento FPV/
Pr.vlslone FPV totale

Ml36iodPro0ramd:
Prevlsioni

6tanzlamento/ totale
preliConl mbdoni

MISSIONI E PROGRAMMI

di rsndlcontoPEvlslohl
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COMUNE Dl AVOLA Prov. SR

Piano degli indicatori di bilancio
Allegato n.2-e

Quadro sinottico iconto fi no- 2

I Rlgldità strutturale dl
bilanclo

Nome indicatore

1.1 lncidenza spese rigide (ripiano
disavanzo, personale e debito) su entrate
correnti

lripiano disavanzo a carico dell'esercizio +

lmpegni
(lVacroaggregati 1.1 "Redditi dl lavoro dipendente"
+ lpdc U. 1.02.01.01] "lRAP"
- FPV entrata conc€mente il l\4acroaggregato '1.1

+ FPV spesa concemente il Macroaggregato 1.'l)
+ 1.7 "lnteressi passivi"
+ Titolo 4 "Rimborso prestiti"

lmpegni /
Accertamenti

(v",
Rendiconto a lncidenza spese rigids (personale e

debito) su entrate correnti

Noteupre9azrone rndrcatoreTipoTempo di
osseruazione

Fase di osseryazione
e unità di misuta

tre titoli delle

cotrente sulle previsioni iniziali di pafte
con€nte Stanziamenti iniziali di compétglza d€i primi tre titoli delle Entrate

Stanziamenti di lncidenza dedi accertamenti di pde
corrente sulle previsioni iniziali di
part6 corrente

R€ndiconto s

corente sulle previsioni def nitive Stanziamenti di
R€ndicontocorente

entrate proprie
parte conente

previsioni iniziali di

part€ t
Stanziamenti defnitivi di competsìza dd primi tre titoli delle Entrate

Totde accstamenti
(pdc E.1.01.00.0O000 "Tributi"
- Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000
+ E.3.0O00.00,000 "Enkate extralributarie")

lncidenza dedi accertamenti di parte
corrente sulle preùsioni defnitive di
parte corrente

lncidenza dedi accertamenti delle
S entrate proprie sull€ previsioni iniziali

di parte corrente

Accertamenti /
Stanziamenti di

compet€nza
e/")

Stanziaîìenti iniziali di coilrpetsìza dd priml tre tltoll delle Entratè

entrate proprie sulle previsioni defnitive di 
lpoo e.t.ot.oo.oo.ooo,,Tributi,' Acuèrtàrnenti /parte conent€ 
- "compdecipaioni di tributi,, E.1.o1.o4.oo,oo0 stanziamenti di lncidenza dedi accertamènti delle

+ E.3.0O.OO.OOOOO "Entrate extrambutariè") Competenza Rendiconlo s entrate proprie sulle previsioni

/ stanziamenti defnitivi di competoza dd primi tre titoti deilè l%) defnltlve dl pan6 c0rr6nte

Entrat€
z,S lnooqìza 0egr rnGss! conent sulle
previsioni iniziali di parte corente

ì otde incassi e c/restout oet pnmt lre moil ot entrata

Stanziamenti iniziali di cass dd primi tre titoli dello Entrate

lncassi /
stanziamenti di cassa

("/")
Rendiconto

I ncidenza
previsioni

d€di incassi corenti sull€
iniziali di parte corrente

proprie sulle definitivedi parte
conente

Stanziamenti iniziali di cassa dd
c/competflza e c/residui

(pdc E.1.01.00.00.000 "-f rìbuti"
- "Compatecjpazioni di tributi" E.1.01.04.0O000
+ E.3.00.00.0O000 "Entrate extraÍibutariè")

Entrate

lncassi /
stanziamenti di cassa

("k)
R€ndiconlo

lncidenza dedi incassi delle entrate
proprie sulle pr€ùsioni definitivedi
parl€ corrente

Stanziamenti definitivi di cassa dd tre

tesorlere

Rendiconto s

anticipaioni di tesoreria n€l corso
dell'esercizio rappoilat€ al massimo
valore di ricorso alle stesse
consontito dalla nomativa di

riferimento

(365 x max previsto dalla noma) lncassi
(%) dati extacontablll

Anlcrpurone dr Lrveilo 0dte óiluurP4ruril ilspcra a

lncassi
quanto previsto dalla normaliva
vigente (3/12 dedi acceriamenti dd
primi tre titoli ddle entrate dd

ó.2 Anlctpaaone cntuse soto
contabilmente

max previsto dalla norma

successtvo

(v"l S

omultimo preced$te).
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COMUNE Dl AVOLA Prov. SR

Plano degll lndlcatori di bilancio
Allegato n.2-e

Quadro sinottico rendiconto finanziario - ato n.2
Fase di

e unità di

4 personale 4.1 lncid€nza della spesa di personale
sulla spesa corrente

(Macr. 1.1 + pdc'1.02.01.01
+ FPV personale in uscita 1.1

- FPV personale in €ntrata concernente il lMacr 1.1 )

(Titolo I della spesa - FCDE corrente
+ FPV macroaggr '1.1

- FPV di entrata concernente il mac 1,1)

Valutazione dell'incidenza ddla
spesa di personale di competmza
ddl'anno rispetb al totde ddla spsa
corente. Entrambe le voci sono al
netto dd salario accessorio pagab

S n€ll'esorcizio ma di compètflza
ddl'esorcizio pre@dste, e
ricomprendono la quota di salario
acessorio di competqìza
ddl'esercizio ma la cui eroguione
awerrà nell'esercizio succ€ssivo.

lmpegno
t"/"1

Rehdlconto

Noteupregazrone tndtcatoreilpoTempo di
osservazione

Nome rndrcaloreMACró rndtcatÒrè 't" trvèiló

4,2 ìnqoenza qet sataflo accessono eo (poc 1,01 + r ,u r .u Luuó tnqenntE e a[fl compenst al
incentivante personale a tempo indeterminato e determinato"

+ pdc 1.01,01.003 + 1.01.01.007 "straordinario al personale a tempo
ind6terminato e d€terminato"
+ FPV in uscita concernente il Macroaggregato ,1.1

- FPV di ontrata concemente il lracroaggregato 1.1)

(lVacroaggregato 1.1
+ pdc 1.02.01.01 "tRAP"
- FPV di entrata concernènte il Macroaggregato 1.'1

lmpegno
(%) Rendiconto S

lncidenza dd salario accessorio ed
incentivante rispetb al totde della
spesa di personale

contratto flessibile

+ FPV 1.1

+ pdc U.1.03.02.12 "1avoro flessibìle/LSU/Lavoro int€rinale,')
+ pdc U.1.03.02.1 1 "Proastazioni profossionali e sp€cialistiche)

(Macroaggregato 1.1 'R€dditi di lavoro dipendente"
+ pdc U.1.02.01.01 "tRAp"
+ FPV in uscita concemente il Macroaggregato 1.1

- FPV in entrata concernont€ il 1.1

lndica come gli enti soddisfano le
propri€ esigenze di risors€ untan€,
mixando le vari6 altemative
contrattuali più rigide (personale
dipendente) o meno rigide (fome di
lavoro flessibile)

lmpegno
('l Rendiconlo

seMzl servzt + pdc U.1.04.03,01.000 "Trasferimenti correnti a imprese
controllate"
+ pdc U.1.04.03.02.000 "îrasferimenti correnti a altre imprese
Panecipate")

lmpegno
(/")

Valutaziono del ricorso a enti est€rni
S all'amministraziono per la gestione e

I'erogazione di seruizi alla mll€ttività

totale Titolo I

entratè correnti
Accertamenti tre titoli delle correnti"

sul degli
1.7 "lnteressi

mora
totale degli interessi passivi

1.7 "lnteressi

spesa corrente e in conto capitale + lVacroaggregato 2.3 "Contributi agli

Aft€rlamento

lmpegno
(/ù

per interéssi sul totale
entrate

Rendiconto S interessi su anticipazioni sul
della interessi

Rendiconto S interessi di mora sul totale
interessi

Rehdiconto
Valutazione dell'incidenza d6lla

S spesa per investimenti sul totale della
sp€sa (mrrente e in mnto capitalé)

S

totale

lmpegno
(vù

lmpegno
l%)
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COMUNE Dl AVOLA Prov. SR

Plano degli indicatori di bilancio
Allegato n.2-e

Quadro sinottico rendiconto finanziario - ato n. 2
Calcolo

7.4 lnvestimenti procapite
(lndicatore di equilibrio dimensionale)

lmpegni (Macroaggr€gati 2.2 "lnvestimenti fissi lordi e acquisto di
terreni"
+ l\4acroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti")

lmpegni /
Popolazione residente

(€)

Rendlconto
Popolazioh€ al 1"

gennaio dell'e6ercizio di
df€dmènto e, se non

disponibilè, al I' Oénnaio

Quota procapite dei contributi agÌi
investimenti complessivi dell'ente

s

NoteSpiegazione indi€torelrpoI empo dr
osseruazionee unità di misura

Fase ot osservaztoneNome indicatorel\ilacro rndicatore 1' livello

finanziali dal risparmio corrente

r€sidente

lmpegni + relativi FPV
(lVacroaggregato 2.2 "lnvestimenti fìssi lordi e acquisto di terreni" +
Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti")

comprénsivo della quola FPV, non
considera gli impegnl riguardanli gli
investimenti € i contributi agli

Margine conente di
competenza /

lmpegni + FPV
eÀI

Quota investimenti @mplessivi
linanziati dal risparmio corente Nel pÍmo eserci, o d€l blancio, il

margin€ corenle è pdri óla difter€ea
lla l€ enhale corenti e le spese
corenti. Titoli (l+ìl+lll) del'entata -
Titolo I dela spesa . Negli esercizi
successlvl al pilmo sì la riferlhenlo al

S

marghe corrente consoldato (di cui al
pdncipio conlable g€nerale déla

finanziati dal saldo positivo delle partite I - . . del fnanziamento deslinata agli. ll
llnanziarie lmpegni + relativi FpV Saldo positivo di denohinatore comprensivo della quota

1M'acioaggregato 2.2 "lnvestimenti fissi lordi e acquisto di terreni,'+ competenza d€lle partite Quota investimenti comolessivi FPV non considera sii impesni

(%) ll saldo positivo dellé panile finanziade
è parl alla difer€nza ha il Tltolo V delle

;toffi
fìnanziati da dèbito (Titolo o'Accensione di presliti" - Categoria 6.02.02 'Anticipazioni" - del fìnanzlamento destinata asli

Òategoria 6.03.03 "Accónsione prestitia seguito di escussìone O, ,nvestimenlr. ll denomrnatore, compreso

saraÀzie,,- Amensioni di prestiti da rinesoziazioni) trllJ#",11","ÌilÎx;ììîl"i$il,"iii"ri,I Accerlamenti / lmpegni + n,,^t. invè.rifr^.r ^^6^r^.ór,; rúrrùuri ;gti frvesriiilcrili firdÍ2idri

investimenti,') invslimentilcle. nell'esercizio, sono

ll dato delle Accensloni di pr€stiti da

corrent€ su stock residui passivi con€nti
Totale dei residui passivi litolo 1 al 31 dicembr€ Rendiconto

Stock rssidui passivi

c/capitale su stock residui passivi ln
c/capitale al 3'l dicembre Total€ dei residui passivi titolo 2 al 31 dicembr€ Rendiconto

Stock residui passivi

per
incremento attività finanziarie su stock

Totale dei residui passivi tìtolo 3 al 31 dicembre Rendlcontoresidui passivi incremonto attivìta

corronte su stock residui attivi corenti

competenza /
Stock residui passivi

Stock residui passivi Rendlcohto

c/€pitale su stock r€sidui attivi in

Totale dei r€sidui attivi titoli 1 3 al 3'l

titolo 4 al3'l dic€mbre
Stock resìdui passivi

(lVacroaggr€9ati 1.3 "Acquisto di beni e servizi"
+ 2.2 "lnvestimenti tissi lordi e acquisto di tereni")

lmpegnicompetenza
(Macroaggr€gati 1.3'Acquisto di beni e servizi"
+ 2.2 "lnvestimenti fssi lordi € acouisto di terreni"l

Pagamenti di competonza

lmpegni di competenza
("/ù

Capacità dell'ente di prowedere al
pagamento di debiti esigibili nel corso
dell'esercizio nell'ambito del
medesimo esercizio

finanzlarl nell'es€rcizio

S

Comune di Avola - Prot. 0041790 del 10-10-2022 in interno



COMUNE Dl AVOLA Prov. SR

Piano degll lndlcatorl dl bllanclo
Allegato n.2-e

Quadro sinottico rend finanziario - ato n. 2

9.2 Smaltimento
nelgli 6sercizi precedenti 1.3 "Acquisto di beni e seruizi"

Tempo di
osseryazione

Tipo

Rendiconlo

+ 2.2 fissi lordi s acquisto di teneni")

stock residui al 1'gennaio
(lVacroaggregati 1.3'Acquisto di b€ni s servizi"

Pagamenti c./residui /
Stock residui

(vù

Capacità d€ll'6nte di prowedere al
pagamento dei residui relativi ad anni
precedenti nel corso dell'esércizio
eggetti di osservazione

Fas€ di osseruaziono
e unità di misura

L:alcolo rndrcaloret\otnè tnÒtcatótélvlsuu lldluaturc l' llvcllu

verso
amministrazioni pubbliche nati
nell'esercizio

+ 2.2 "lnvestimenti fissi lordi e

{Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche
(u.1.04.01.00.000)
+ Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000)
+ Fondi perequativi (U.1.06.00.00,000)
+ Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche
(u.2.03.01 .00.000)
+ Altri trasferimenti in conto
u.2.04.1 1.00.000 + u.2.04.1

capitale (U.2,04.01.00.000 +
6.00.000 + U.2.04.2 1.00.000)i Pagamenti di competenza

lmpegni di competenza
(vù

R€ndiconto

Capacità di smaltimento,
nell'esercizio, dei debiti non
commerciali di competenza del
medesimo esercìzio, di parte corronte
e in conto €pitale, maturati dall'ente
nei confronti di un'altra
amministrazione pubblica

amministrazioni pubbliche nati negli lTrasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche
esercizi precedontio (U.1.04.01.00.000)

+ Trasferimenti di trihrrti (|J.1,05.00.00.000)
+ Fondi perequativi (U.1.06,00.00.000)
+ Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche
(u.2.03.01 .00.000)
i Altri trasferimeni in conto capitale (U.2.O4.O1.OO.OOO + Capacità di smaltimento dello stock

u.2.04. I LOO.OOO + U.Z.Oa. t O.bO.OOCì * U.2.04.2 I .OO. OOO)I pagamenti cJresidui / d€i debiii non commerciali, di parte

t " Stock fesidui Rendid ^ correnlé è in conto €pitale, maturati

stock residui al 1. gennaio lu") 
tnto b dall'ente nei confronti di un'altra

lTrasferimenti conènti a Amministrazioni Pubbliche amministrazione pubbli€ nsgli anni

iU.t.Oa.Ot.OO.OOO1 precedenti quello di osseruazione
+ Tr0slerimenti di tributi (U.1.05.00,00,000)
+ Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000)
+ Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche
(u,2.03.01 .00.000)
+ Altri trasferimenti in conto capitalo (U.2.04.01.00,000 +

u.2.04.11.00.000 + u,2.04.16.00.000 + u.2.04.21.00.000)

pagamenti transazione commercials, dei giorni effottivi intercorrenti tra la data lndica, a livello annuale, la
(dl cul al Comma 1, dell'artlcolo 9, ffidenza della fattum o richiesta equivalente di pagamento e la Giorni Rendiconto tempestività nei pagamenti da parte
Decreto del Prèsldent€ del Conslgllo del data di pagamento ai fornitori moltiplicata per l'importo dovuto, dell amministrazionè
Mlnistrl del 22 settembre 2014) rapportata alla somma degli importi pagati nel perlodo di riferimento

I , lncidenza delt6 estinzioni anticiDat€ Letleta D1 dello selo patimoniale

\Yo) da finanziomento al Jr/rz dar 2016 eraborano lindicarore a

$#É'lffiffi"ìj-,Gc-
- lmpegni estinzione anticipate lncidenza delle estinzioni anticiDate Lenera Dl dello salo patrimoniale

da finanzian

[ (1.7 "lnteressi passìvi" (Vo) debiti finanziari contratti dall'ente
- "lnteressi di mora" (U.1,07,06.02.000)

- "lnteressi per anticipazioni prestiti" (U.1.07.06.04,000)
+ Titolo 4 d€lla spesa
- estinzioni anticipate)
- (Acc€rtamenti Entrate categoria 4,02.06 "Contdbuti agli
investimenti direttamente destinati al rimborso dei prestiti da
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COMUNE DI AVOLA PTov. SR

Plano degll lndlcatorl dl bllancio
sinottico rendiconto finanziario - Alle

Allegato n.2-e

n.2
Fase di

e unità di misura
amministrazioni pubbliche
+ Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti
dell'amministrazione da parte di amministrazioni pubbliche
(E.4.03.01.00.000)
+ Trasferimenti in conto capitale da parte di amministrazioni
pubbliche per cancellazione di dobiti dell'amministrazione
(E.4.03.04.00.000)l

Noteupregazrone rndrcatoreilpoTempo di
ossewazione

Nome rndrcatoreN4aCto lndrdetÒrc 1" lrvello

2e3delleentrate

popolazione residente
(al 1' gennaio dell'esercizio di riferimento o, s6 non disponibile, al 1'

Debito / Popolazione
residente

(€)
Rendiconto

Valutazione d6l livello di
S indebitamento pro capite

dell'amministrazione
dell'ultimo anno

dell'avanzo dl
ammlnlstrazlone (4)

corrent€ nell'avanzo

nell'avanzo

Avanzo di amministrazione (5) Quota libera di part6
corr€nte dell'avanzo /

Avanzo di amministrazione
("k)

Quota accantonata
dell'avanzo/

Avanzo di amministrazione
(v")

risullato di amminislrazione è posilivo o
pari a 0.
(5) La quota libera di pade correnle del
dsultato di amminishazion€ è pail alla
voce E riponata nell'allegalo 6) al
rendiconto. ll risullato dl
ammlnistrazlone è pari alla lenera A del

Rehdiconlo

Rendiconto

S

al tendlconto concemenle il

Avanzo di amministrazione (6) euota libera in conto risultato di ammlniskaziono è positivo o

€pitale dell'avanzo / o 
Parla o'

Avanzo diamministrazione Rendiconro s fil,liil"r:t:,lf,j;1ll]""ii"1|]t:5j,Ì:,r"t"k) [ffiff[:îi;:,iìgf'lÌ'."")'
ànrìiìistàziore è pati alla lelleta A

noll'avanzo I dell'allegàtú al reildiuuiltu uuruerrcÍtc il

Avanzo di amministrazione (7) risultato di amminislFzione è posilivo o
pari a
(7) ta

0.

dporlala
risullato
lefrera A ripodala nel predetto allegato

à'E-"--jir- 
-I dell'allegato al rendiconto concemente il

Avanzo di amministrazione (8) euota vincolata risullato dl amminislrazione è posilivo o

dell'avanzo/ ^ 
Pariao'

Avanzo diamministrazione Rendiconro s :'Jhî"1;ili:#""*:,i:J':'"":'::tÈ't%) liriff ;,"j'jli:ill?.?Íl:Ti:T:1î;"
lefl€ra A ripodala n€l predefro allegato

ammlnlstrazlone nell'es€rcizio - Disavanzo di amministrazione esercizio in corsol

Totale disavanzo esercizio precedente (3)

Quota del disavanzo ripianato
nell'esercizio valutata qualè

S differenza tra il disavanzo iniziale al
1'gennaio e quello alla fine
dell'esercizio

di importo>o. ll disavanzo è delerminato
facendo rifedmento all'importo di sui alla
lettera E delll'allegato al rendiconto
dguardante il risultalo di
amminisfazione dell'€sercizio di

Rendiconto

nell'esercizio

dèbito

- Disavanzo di amministGzione esércizio in corsol

Totale disavanzo esercizio precedent€ (3)

Quota del disavanzo ripianato
nell'esercizio valutata qual€

S differ€nza tra il disavanzo iniziale al
1" gennaio e quello alla fine
dell'esercizio

facendo rlfeilménto all'importo di sui alla
letteh E delll'all€gato al rendiconto
dguardante il risulldlo di
amminisfazlone dèll'ésércizio di
riferimenlo, al nefro del disavanzo da

ll dlsavanzo è dele.m;nato

Rendlconto

debito è non contratlo

disavanzo di amministrazione rilevato dello stalo pakimoniale passivo. Le
enll locali eAutonomie

slruhenlall
speclali e i loro
che edofrano il 0Lgs

1 18/201 î dal 2016 €laborano
I'indlcatore a decor€re dal 2017
(3) lndicatore
di lmpono>0.

da tappresentare solo se

Patrimonio netto (1)
disavanzo

nell'esercizio e il patrimonio netlo
dell'ent6

facendo rifelmenló all'imnodó di sui àlla
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COMUNE Dl AVOLA Prov. SR

Plano degll lndlcatori di bilancio
Allegato n.2-e

NoteSpregazrone rndrcatoreilpoTempo di
osseruazione

NOme rn0rcatoreMacto rlìdrcàtÒro 1' lrvello
Quadro sinottico rendiconto finanziario - ato n. 2

Fase di
di misura

letlera E delll'all€gato al rendi@nto
rlguardante il risultato di
ammlnlstrazione dell'esercizlo dl
dlerimento. al neto del disavanzo da

Accerlamenti dei titoli 2e3
e

Totale aeertamenti titoli 1,2 e 3
riconosciuti e in corso di

finanziamento /
Accertamenti

di
l3 Dcbltl fuod bllanclo e

/ finanziati / ^ bilancio riconosciuti e tinanziati in
Totale impegni titolo I e titolo ll lmpegni Kenorconro ù relazione al totalo degli impègni

r corso di riconoscimento / Dati ext'contabili risullanti. ad

Totate accertamenti titoti 1,2 e 3 Accertamenri Rendlconro s Debiti in corso di íconoscimento ilf;Iil,";iÍ"îi|||l'i,i"3li,lll l"t"
cor6lglio

cors0 corso
finanziamento

Rendiconlo
Debiti riconosciuti e in corso di

finanziamento

Dati extracontabili risullanti. ad
esempio, da delibera di consigllo con
cop€rtùra difeilta o rinviala

vlncolato
- Quota del fondo plurìennale vincolato corente e capitale non
utilizzata nel corso dell'esercizio e rinviata agli esercizi successivi)

Fondo plud€nnale vincolato corente 6 €pitale iscritto in entrata
nel bilancio

vin@lato conènte € capital€ lsdifo ln
entata del bilancio" è dfefbile a quello
riportato nell'allegato b dell'allegato n.
10 del DLGS n, l18/2011 alla colonna a
"Fondo pluriennale vincolato al 31

bilancio

lmporti indi€ti
nell'Allegato rendiconto

concernente il FPV
(vù

La "Quota del fondo pluÍ€nnale
vincolalo conente e capitale non
utilizala nel corso dell'eserciio e
rinviala agli eseroizi suooessivi" è
riferibile a quello dportato n€ll'alleoato b
dell'allegalo n. 10 del DLGS n,
118/201 1 alla colonna c "Quota del
fondo pluriennale vincolato al 3l
dicembre dell'esercizio N'1, rinviata
all'esercizlo N+l e Èuccessivi"-

S Utilizo del FPV

15 tsantre ot grro è conto
terzi in entrata

r c.r tnqoenza panrr€ ot gtro e conto r orare aocenamen! Enuale pet conto tezt e pantre ot glro
- Entrate d€Íivanti dalla gestion€ degli incassi vinmlati degli enti
locall (E.9.01.99.06.000) Accertamenti

R€ndiconlo
Valutazione dell'incidenza delle

entrate per partire di giro e conto tezi
sul totalo delle entrato con€nti

("/")

Totale accertaménti tre titoli di entrata

dalla d€gli incassi vincolati degli €inti
locali (U,7.01

in uscita - tjscite Valutazlone d€ll'incidenza delle
spese per partir€ di giro e conto teai

sul totale d6lle spese corrènti

lmpegni
("k)

R€ndiconio

Totale imDeqni orimo titolo d€lla sDesa
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Allegato l) al Rendiconto - Parametri comuni

TABELLA DEI PARAMETRI OBIETTIVI PER I COMUNIAI FINIDELL'ACCERTAMENTO DELLA
CONDIZIONE Dl ENTE STRUTTURALMENTE DEFICITARIO - Anno 2021

COMUNE DI AVOLA Prov. SR

Banare la condizione
che ricore

IX]No

I INo

lXlNo

IX]No

IX]No

[ ]No

IX]No

[ ]No

t lsi

lxlsi

t lsi

t lsi

t ISi

lx lsi

t lsi

IXlsi

lndicatore 1.1 (lncidenza spese rigide - ripiano disavanzo, personale e
debito - su entrate correnti) maggioredel 48%

lndicatore 2.8 (lncidenza degli incassi delle entrate proprie sulle previsioni
definitivedi parte corrente) minoredel 22%

lndicatore 3.2 (Anticipazioni chiuse solo contabilmente) maggioredi 0

lndicatore 10.3 (Sostenibilità debiti finanziari) maggioredel 16%

lndicatore 12.4 (Sostenibilità disavanzo effettivamente a carico
dell'esercizio) maggiore d ell' 1}O%

I ndicatore 1 3. 1 (Debiti riconosciuti e finanziati) maggiore dell'1 %

flndicatore 13.2 (Debiti in corso di riconoscimento) + lndic4ore 13.3 (Debiti

iiconosciuti e in corso di finanziamento)lmaggioredello 0,60%

lndicatore concernente I'effettiva capacità di riscossione (riferito al totale

delle entrate) minore del 47%

P1

P2

P3

P4

P5

P6

P7

P8

Gli enti locali che presentano almeno la metà dei parametri deficitari (la condizione 'Sl' identifica il

jarametro deficitario) sono strutturalmente deficitari ai sensi dell'articolo 242, comma 1, Tuel.

IX]NoSulla base dei parametrisuindicati l'ente è da considerarsiin condizioni strutturalmente Ilsi
deficitarie
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.\uilEDl^volr(3R)

t!1
1.1

1.2

1.3

1.9

tal 2

2.1

2.1

2.5

2.6

2.7

2.8

2.99

3

2.2

2.3

a

a

Anno:2021

STATO PATRTON|ALE . AITII'O

Datlddrnr! 0t oa.tqv Pdn. I

Albgúo n. l0 - Rendlgbnto ddb gostlono

e

v

2

a

b

c

a

b

c

d

BAt2

Blllr

Bl[lr
BIIIb

Blll2e

Blll2b

Bil2d

BllS

BIII

Bll2

BllS

BI

Bll
Bl2

Blr
Blr
Bl5
816
gÍ7

DM 26ltE5

rllbdm6nb

A

BilS

BllH

Bu2

Blll2c
Blllzd

Blll'lr
Bilnb

Blll2r

Bts2b

Blll

Bil2

Bllr

BI

Bll
Bl2

Bl!
Br
Bl6

Bta

Bl7

ribrimcnb
d12121cc

A

78;820833,,

Trlmacù

2.587.551,01

100.301,92

66.862.635,

10.206.999,70

11.

9,'l

't6.237

38.3/.3,22

8.093,70

Anno - 1

el,l084!gi

8{.?g8Mi5

568.831,31

1 s.752.330,

3.'l

100.30'l

35.679,

24.1

11

70.360.1

10.

I

Anno

di ricaEa av{uppo e Pubdlcits

di br8,.tfio éd uiilizzEzbnc opcr! dcll'ingcgno

Totrlc lnrnobllhzrdonl

îotrlÒ

Totrh

demaniali

Co.ti

CREDI'Îvl PAhTECIPAT{Îîoî LE

amdhmrnbimpienb è di

cui in leestng frnanziaio

in corao cd acconti

immoblltszazioni mebrlall (3)

bbnl maGriali

ln corlo cd acabnti

Df,tblÉiDs,b

aftE anminittazioni pubbilclle

vengo

a.il in tiàclngfrnàndato

c macc*rinari

dl cuí in leaéingfrnamistío

indùrúisli s commcrclali

di trasporb

pcr uficio c hardumre

è erîrdi

lic.nte, marchi c dltitieimilc

attbollata

't,rbctD,,b

soggeflì

tbli

r!

rÍ
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AVOlr(tR) Anno:2021

STATO PATRTONNLE . ATTIVO

Drrdúnpr:ot4t20lu Plrlnr2

AlLgúo n. f o. Rendlgqil do -lll goeÚone

D

D

cfwr

Cfvlb,c

cMl,3

ctit,2r3

cil5

GI

cll2

cils

Glll

cl16

rifudmcnb
DM 28r4r9s

D

D

Crrn

cMl,!

cilt3r3
c[l4,,5
clm

cl

cil2

c[!

clll
cil5

rifarimcirb
an,2121ú

r!mo5at2J

5r't4-s3l/€

5r.6t{.8tl/l3

25.7ú.1€,2,',1

25.ss2l,82,80

152.179i35

5272.5*,9E
4.753.830,65

5'lg,l6/t,33

12.111,129,73

8.293.052,63

3.080;462,3t1

5.212.59O;29

Anno- 1

s0s,ilt3e
52000:265'Z

Its,,7c!.4!+31

608.265,36

66391,0t0,3E

t

,l,.tt t...ll
27.621.755,58,

146.380,'.|1

6.551151,92

6.027.140.70

521.O11,2t2

12.781.55a,27

9.107.851,50

3.070,127,O1

6.037:j21,49

Anno

di nirturs tlbirhria
da htbuli úifrnali atfrhenzlelrcnb &lb &hltà

ToÉrb attlvltl finarid.r{. cha llon ixatltubatono

con$ picein la tÈrorurir ateblc lnt.deú dl'cnb

ÎOTAIE RAÎEI E RIIìCOTTI

8vúpcrc/!'.,zi

dltctorlrle

îdt b

îot b

ilioli

RAEI.ERIECOf,TI

dcpo6i0 bancarl o pocbli

Danao e valori in carsa

Tdllc dlrnonlbllltl lhuldc

cradt ùfrtbtti

amminiàbazìoni Pttbilìèlr

vÚ,úalbì 8oÉ/gaflì

d utènl

bisú,iiarc

Bai1tr,là dlb,ila

TOTALE ATfI\'o CTRCOùAXTE

{

daFondpnquaM
pèr tretbrimènÙ e coirtibuti

@ntbtlefÉ

piladpb

2

3

1

2

tv

a

b

a

b

c

a

b

c

a

b

c

d

2

3

I

1

2

l.-

ll

ll'r con seDerata indicazlone dedi lmporti edglbÙl 6nfo l'crcrcizb cucca$ivo'
ì;i;; óàraG inaicazionc acéti imboÉi c!È|il[ oltrt I'r"rcizio succèssivo'

iii Àn s.barats indiclzionc dGgli impoÉi ralatlvi a bcni indbponiblli'

f

!C

Comune di Avola - Prot. 0041790 del 10-10-2022 in interno



Avou(8R) lmo:1o21

ST"ATO FA PASSIVO

c

A[, Alll
Arx

Atx

AI

All,Alll
AD(

AI

Alx
AVll

4.3/16.081

1.1

3.390.537

21à.771

16.196.721,

13.779.2'.18,

140.196.862,

.:
52.378.349,61

I
-73.71

12.815.1

dl dotizlonè

capitrle
parmsssi di costrrifg

Inúspniblll Prbeni &manleti o Pltimoniati índlspniilli e pèri ba,ni

q\v)
isciw disPnibíli

ì
ìiì(

Rbultati aconomíci di escrcizi pnccdcnti

Rbervc nagadve per beni indlsponiblli .

ÎOÎALEPATRilOUO
t

trettamanto di quiercanza

TOTALE FOI{DI RlaCHI ED

TRATTAIIEIIÎO DI FI}IE RAPPORTO

TOTALE T.F.R.

pubbliche

Debiti verso fomibri

Acconti

hsslcÉmenti c contibuti

ammln shEzioni Pubbllché

imptr,sa cr,ntottatÚ

sc,ggafli

vcrso islihJli dl Wvldènza a sicurczza sociale

(2)

paaSNl

Risconti Pa3sivi

Contributi agli inv38timenti

àlrscrlgon

Concessioni Pluriennali Í
TOTALE RATEI

risconti pa38M

TOTALE

STATO PATRIMONIALE (PASSlvo)

I

il
Il

il
M
v

2

3

a

b

c

d

2

3

4

b

c

d

e

f

"c
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:i.

c6 euruunprt\
\

^rîiÈm21

coNTO ECONOTICO

art'olrltpr:dr.o{ llm P.dn f It
Albgrb n. lo.Rondbq"htà elh g-tlono

c,l7

ct5

ct6

B8

Bl0

Bl0r
Bl0b

Bl0è

Bt0d

Bfl
Bl2

Bl3

Bf4

BC

B7

BI

dlbdrEnb
Dll26/,1/35

,d
A3

M
A5.. b

AEe

Eimc

Al.

c,l7

ct6

cta

B3

B{0

Bt0.
Bt0b

Bl0c

Bl0d

Bll

à12

Blt
Bl/t

BT

B7

B8

dlbrimcnb
atL2125cE

AI

,d
A3

M
A5

700ogti2i

70E.093,2€

703ogt

-?0a.012

o"6l

!+ó0aa{l
{Jtó3a6ra

Anho - 'l

t

,|7.m,

788.t

'-?cll2aj

23.06&041i

r:s!,,t;

'o11

1.689.992,76

5.530.31

mrJ,,/l,,El

2.8U.71

1.527.9il,11

7

t8Ín

Anm

ddb wrrdltr e mt o prirnnd dr ..rvlil pbbnd

rlcrvl o Pronnd dlvarrl
ÍOTALE COTFOXEÎ{N PiO8TTM DELIT GESTIO}IE

n lh Ìlman nÉ dl mùr{a Prùnó Cb bcll dl cómumo (+È)

îoîALE colFollEln xÉa^fM DEUI GESTÍtXE (Bt

DtFFEREilii FRA collP. FotfÎM È xÉoAflvi DElr cEsnotÉ (

Totd.F nd

do badl dlcoóitlllo

{

drrra prasitub{, ú Úivtzi

r|ltrrmnz. dl dddu hr.c.tto (+r-).tc.hútÈdóh.,dInclb
orovanúa

PRol,ÉÈÍ ÈD ollERi Fit AllaARl

ona,' frnel?tr,iai

fxrssrtí

.d rltrl arn.il fin iidùl

ennuata ú cittùihl/i 6gi inuéútt anli
daha!'bttmahd itonènli

drbndl prnquedvl
tÌFfaifrltlú. GohÙlbl|q

útùf,,tú

tuàvidF,bv?f/túb'dtúE,ni

b.nl dltartl

di lribrb
dlra@

aglì iltvCúif,nfr .d a,tt sffFf,/tfr

cxnraú
ad Amdnìúazioni Pttttb-

a aúalfttLinl

ùk rtlrrúttifrrzla2lclrl,i

dHcrsdli

p.riLèhl

acc.ntoilllfl.n€

dlúurl dl l..tbne

d! plÉ*lp.donl
dftnhdLb

Dronnddh.irdrrl

del h-úod ln Gotro au ddlnidon
dt lmrbbllbtdd'nl paf LFd lÍtaml

út ìc,ti tiiy,,et'f'afi

ú tnmúz:taziotri tmfuìei

s<iotà !€,rtcciD8,te

atuiqgpú

a

b

c

5

6

I

I

.l

2

t

e

b

a

b

c

20

21

{9

1

a

b

c

a

b

c

a

b

c

d

t5

l6
t7

t8

l3
11

I
l0
11
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i
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GomuruE Dt Avom

Provincia di Siracusa

Relazione
dell'organo di

revisione

- sulla proposta di
deliberazione consiliare del
rendiconto del la gestione

- sullo schema dí rendíconto

Anno
2021

L'ORGANO DI REVISIONE

Dn. Ltccnnot Sar_vnroRe

DR. LpARtFrllppo

Dn. Onnzp MRRn DrBnnrolo
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Comune di Avola

Organo di revisione

Verbale n.6 del 2510512022

RELAZIONE SUL RENDICONTO 2A21

L'Organo di revisione ha esaminato lo schema di rendiconto dell'esercizio finanziario
per I'anno 2021, unitamente agli allegati ci legge, e la proposta di deliberazione
consiliare del rendiconto della gestione 2A21 operando aísensi e nel rispetto:

del d.lgs, 18 agosto 2000, n.267 <<Testo unico delle leggi sutl'ordinamento degli
entilocali>;

deld.lgs. 23 giugno 2011 n.118 e dei principi contabili 4Ì2 e 413:

deglischemidí rendiconto di cui all'allegato 10 ald.lgs.1182Afi;

dello statuto comunale e del regolamento dicontabilità;

dei principi di vigilanza e controllo dell'organo di revisione degli enti locali
approvati dal Consiglio nazionale deidottoricommercialisti ed esperticontabili;

appfova

I'allegata relazione sulla proposta di deliberazione consiliare del rendiconto della
gestione e sullo schema di rendiconto per I'esercizio finanziario 2021 det Comune di
Avola che forma parte integrante e sostanziale del presente verbale.

Palermo, lì 2510512022

L'Organo di revisione
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le funzioni richiamate ed i relativi pareri espressí dall'organo di revisione risullano dettagliatamente
riportati nella documentazione a supporto dell'attività di vigílanza svolta

a

RIPORTANO

i risultati dell'analisi e le attestazioni sul rendiconto per I'esercizio 2021

Preqresse e verifichg

ll Comune di Avola registra una popolazione all'1.01.2A21, aí sensi dell'art.156, comma 2, del Tuel, di n.
31021 abitanti.

L'Organo di revisione, nel corso del 2021 , non ha rìÍevato gravi irregolarità contabili o gravi anomalie
gestionali elo suggerito misure correttive non adoitate dall'Ente.

L'Organo di revisione precisa che:

r l'Ente non partecipa all'Unione dei Comuni;
. I'Ente partecipa al Consorzio di Comuni - Libero Consorzio Comunale dí Siracusa;r l'Ente non è istituito a seguíto di processc di unione;
r I'Ente non è istituito a seguito di processo di fusione per incorporazione;
o l'Ente non è ricompreso nell'elenco dicuiagliallegati 1,2 eZ-bis deld.l. n. lgg/20j6;

L'Organo di revisione ha verificato che:

- l'Ente ha dato attuazione all'obbligo di pubblicazione suf sito dell'amministrazione dí tutti i rilievi mossi
dalla Corte dei conti in sede di controllo, nonché dei rilievi non recepiti degli organi di controllo interno e
degli organi di revisione amministrativa e contabile, ai sensi dell'art.-31 , O.tgs. n. Z3l21fi:

- I'Ente risulta essere correttamenle adempiente rispeito agli adempimenti richiesti dalla BDAp

- f'Ente fia proweduto al caricamento dei datí del rendiconto 2021 in BDAp attraverso ta modalità
"app ravato d a I la G i u nta".

- nel corso dell'esercizio 2021, l'Ente non ha utilizzato I'avanzo di amministrazione;

- nel corso dell'esercizio 2021 I'ente non sì è avvalso della possibilità prevista dall'art. 109, comma 2,
del DL 1812020 in ordine all'applicazione della qucta libera detl'avanzo di amministrazione per il
finanziamento di spese conenfi connesse con I'emergenza COV|Dlg;

- nel corso del 2021 non c'è utilizzo di avanzo vincolato presunto;

- nel rendiconto 2021 le somme iscritte ai titoli lV, V e Vl delle entrate {escluse quelle entrate del titolo
lV considerate ai fini degli equilibri di paÉe corrente) sono sfaÍe destjnaie esclusivamente al
finanziamento delle spese di investimento;

- per l'attivazione degli investimenti siano state utilizzate tutte le fonti di finanziamento di cui all,art. 1gg
Tuel;

- I'Ente ha ricevuto anticipazioni di liquidità dî cui all'af.'1 comma 11 deld.l. n.35/2013 conveÉito in
legge n. 6412A13 e norme successive di rifinanziamento per € 2.A41.672 ,6g;

- dai dati risultanti dalla tabella dei parametri di deficitarietà strutturale allegata al rendiconto emerge
che I'ente non è da considerarsi strulturalmente deficilari {Alt.Tabella);

- che in attuazione dell'articoli 226 e 233 del Tuel gli agenti contabili, hanno reso il conto della loro
gestione, entro il 3110112022, allegando i documenti di cui al secondo comma del citato art. 233;
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Spa entro il 31 maggío 2A22, con modalilà telematicfie-
L'Organa dí revisione deve effettuare le opparfune verifiche poiclté in casa di accertata
mancato raggiungimento, in tutto o in parte, degli obietlívi di servizia assegnaú,
owera in assenza detrla conzunicazione gli Enti ínteressati sona tenuti a restituìre le
nsorse ricevute mediante recupero a valere sul Fondc di salidarietà comunale attribuito
ai medesimi camuni per I'anno seguenfe a rsuello di riferimento e, ín caso di
insufficienza dello sfesso, secondo le modalità di cui ai canmÍ 128 e 129 dell'art. 1

della legge 24 dicembre 2012, n. 228.(All- n....)

Gestione Finanziaria

L'Organo di revisione, in riferimento alla gestione finanziaria, rileva e attesta che:

Fondo di cassa

ll fondo di cassa al 3111212A21 risultante dal conto del Tesoriere corrisponde alle risultanze delie
scritture contabili dell'Ente.

zero
zero

Forrdo <li c:rssa aI 31 diccrnbre 2O2l (da corrto del Tesoriere)
Fondo di cassa al 31 diccrnbre 2021 lda scritture contabilil

Neil'ultimo triennio, I'andamento della consistenza del fcndo di cassa finale è il seguente:

202t
€

2A2A

t

€

2019
Fondo cassa conrplessivo al 31.12

ili cui cassa tsircoleta

L'enle ha proweduto ad aggiornare correttamente la giacenza di cassa víncolata al 3111212020.

L'evoluzione della cassa vincolata nel triennio è rappresentata nella seguente tabella:

Evoluzione della cassa vincolata nel trieuaio

L'Organo di revisione ha verificato che I'eventuale utilizzo della cassa vincolata sia stato rappresentato
tramite le apposìte scritture nelle partite di giro come da principio contabile 412 punto 10, evidenziando
l'eventuale mancato reintegro entro il 31/12.

Le somme di cassa vincolata non sono presso il Tesoriere, ma risultano nei limiti delle disponibilità
finanziarie compfessive in quota Bankit, come da comunicazione deÌ Tesoriere,

Sono stati verificati gli equilibri di cassa:

7

€ 1.007.435,06

€

€ 1.007.43s,06

€

€ 1,007.435.06

€

€ 1.007,435,06

€ 1.007.435,06

€ 1.007.43s,06

€

€

€ 1.007.435,06

€

€ 1.007.435,06

e 1,007.435,06

e

€ 1.007.435,06

€ 1.007.435,06

€

€ 1.007.435,06

+

+

+

Cousisteuza di eassa effertir.a all'l.l
Sornlne utilizzatc iu ternrirìi di cassa all'l.l
Fondi vincolati all'l.I
Incrcmcnti pcr nuovi accrcditi vincolati
Decrernenti per pagamenti l'incolati

fondi vincolati al 31.12

Somme utilizzatc ir tcrillirli di cassa al 31.12

Consistenza di cassa effcttiva al 3l.ll
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Nel conto del tesoriere al 3111212021 non ci sono pagamenti per azioni esecutive.

L'ente non ha proweduto alla reslituzione dell'anticipazione di tesoreria.

L'anticipazione di cassa non restituita al 311122O21 ammonta ad euro 4.181 .035,59 e corrisponde
alt'importo iscrítto tra i residui passivi del titolo 5.

*Yerilìere la corrispondeua tra I'auticipg di tc.oreria nou restituito e iI r<siduo pasivo rclativo a ritolo V s;,csa

ll limite massimo dell'anticipazione di tesorerîa ai sensi delt'art- 222 del Tuel nell'anno 2021è stato di
euro 12.A21.848,32 * Delibera G.M. N. 199 del 15í122420 (All. N. ...):

ll continuo ricorso all'anticipaziane di tesoreria deriva dai seguenlÌ elementi dí criticità:

- entità dei residui attivi superiore a quella deí residui passivi causafa da tardivilà degti íncassi;

- resíduí attivi derivantí da Inu e Tari per € 47.645.751,36:

Tempestività pagamenti e misure previste dall'art. 1, commi 858 - 872, legge 14512018

L'Organo di revisione ha verificato che:

-l'ente ha adottato le misure organizzative per garanlire i[ tempestivo pagamento delle somrne dovute
per somministrazioni, forniture ed appalti, anche in relazione all'obbligo previsto dall'art. 183, comma 8
del Tuel.

- I'Ente, ai sensi dell'art. 41 , comma 1, d.l. n. 6612014, ha allegato al rendiconto un prospetto attestante
I'importo dei pagamenti refativi a transazioni commercialì effettuati dopo la scadenza dei termini previsti
dald.lgs. n.23112A02, e l'indicatore annuale ditempestività deipagamentidicuiall'art. 33 deld.lgs. n.
3312A13 nonché I'ammontare complessivo dei debiti e il numero delle imprese creditrici.

- avendo superato i termini di pagamento sono sfafe rhdrcaúe le misure da adottare per rientrare nei
termini di pagamento previsti dalla legge.

- I'Ente, ai sensi dell'art. 1, comma 859, lett. b, Legge 14512A18, ha allegato l'indicatore annuale di
rilardo dei pagamenli che ammonta a 131,82 giorni.

- l'Ente, ai sensi dell'art. 1, comma 867, Legge 14512418, entro il 31 gennaìo ha comunicato, mediante
[a piattaforma elettronica, I'arnmontare complessivo dello stock di debiti commerciali residui scaduti e
non pagati alla fine dell'esercizio precedente (31.12.2421)' e che ammonta ad euro 4.399.093,67 {All.
segnalazione).

ll risultato di competenza, l'eauÍlibrio di bilancîo e quello complessíva

ll risultato della gestione di competenza presenta un avanzo di Euro 4.681.445,41

L'equilibrio di bilancio presenta un saldo pari ad Euro 1.031.257,13, mentre I'equilibrio complessivo
presenta un saldo pari ad Euro 1.340.935,85 come di seguito rappresentato:

9

..i : )2gzL ': '.i:',

€ 4.181.035,59

€

€

€

€ 4.181.035,59

€ 269394,70

I ì.. '20:O .iì::'-

€ s.493.658,55

€ 4.360.667,47

€

I ' .r:2019 ',

c 8.629.680.11

€

€

€ 4.427 43?,3?

c 184.408,38

,:,','rUtilirao delfantiòipazìond'e dell* cnrntè hcolati nell'rdÉiiuo' irieunio'
Importo dell'anticipaziole conrplessivamente concessa zu sensi dell'art. .922

Imlorto del.le errtrate vincolate util.izzate in termini di cassa Fer spfse

Giomi tliutilizzo delj'anticipaziorre
Irnporto massirno della auticipazione gionlalicra utilizz*ta
I rnrrorto alticinaziore non reslitrrita al 3l/12 (f

Irrrporto dcllc sornrrro rnaturale a titolo tli irrtcrcssi passivi al 3lll2
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58;,57764357

73,462ss&72

64,06751011

55,63978971

#Dlv/o!

€ 1a-776.A5A,%

€ 5.676.322,31

€ 3.751.081,16

€ t-727.128,6A

€

€ x8.3,96,183,77

€ 7.726.823,58

€ s.8s4.98&31
€ 3.îA4.124,96

€

€ 24.5.25.V45,69

€ 9.W7,448,!2
€ 6.470.767.OX

€ 79.663.669,19

€

Titolo I
Titolo II
Titelo IfI
Titolo fV
Titolo V

Nel 202'1, I'Organo di rgrisione, relb svofuimento ddl'attività di vigilanza sulla regolarità dei napporti
finanziari ba Ent'e locale e csncessisnario della risc€ssione ai sensi dell'art. 239, co. 1, lèft. c), del
TUEL, úa suggerito misure correttive non adottate dall'Ente.

L'Organo di revisione ha verificato che il concessianario non ha riversato il rbcosso nel conto di
iesoreria dell'Ente tocale con la periodicità stabilita dall'art. 7 , e,a. 2,1eft. gg-septies) del d.l. n- 7fr120fi,
convertito dalla l. n.1A6l2Af es.m.i.

La gestione della parte conente, distinta dalla parte in conto capitiale, intèErata con I'applicazione a
bilancio dall'avanzo derivante dagfi esercizi precedenti, presenta per I'anno 2A21 h seguente
situazione:
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Alht.to ttl
Etfilco ANAUnco oEú€ RtsoRSt AccAr.tToNATE NEL RISUTTATO Dt AMMINISTRAZ|ONT {.1

.@nt6ata

tr l fi5ulato di

.l 3l/l? N

2t.439.0t3.E2

ddl'6d.lrlo N

dcl blhrcio

l'ariaziola

.fféttudr h r.df
di rcnilicanro

(en Rglo +É:l

(bt

rrdiútr d
Éihncloal l/l/r*r

d6cdrroúr

I

?.8.tt !67.05 7.53t.E8fi,33
10?.999,71

.to9.67&72
toJ.999,7t

twi6Èfre mnd.3ird (tJ2:.0E0.00+ l6.mE33)
rdl'*rsi:iq da iqitrrc tn €ntda dcl Bildcio2022

3.51-{.?42,Eú3,3t3-t 19,05 20:.623.Er

di rF6.

liqqidid 2020
J.lt2-1J5,41
3.070-070,2s

3.rt0.555.t5
3.070.070:6

2.8Sî.7 r3r3ar.5{3?JJt

cÉditi
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Afi.8.ro a/Í'

€L€f{co ANAllTlco D€ttE RlsoRsE DEsîrvATE A6U |!M5*MENT| NEL RtSUtÌAtO Dt AMMiN|ST&qZ|ONE {*'

Evoluzione del Fondo pluríennale vincalato (FPV) nql',g"orso dell'esercizio 2021

L'Organo di revisione ha verificato con la tecnica del campionamento:

a) la fonte di finanziamento del FPV di parte corrente e di pafe capitale;
b) la sussistenza dell'accertamento di entrala relativo a obbligazioni attive scadute ed esigíbili che

contribuiscono alla formazione del FPV;
c) la costítuzione del FPV in presenza di obbligaz'nni giuridiche passive perfezionate;
d) la corretta applicazione dell'art.183, comma 3 del TUEL in ordine al FPV riferito ai lavori

pubblici;
e) la forrnulazione di adeguati Gronoprogrammi di spesa in ordine alla imputazione e re-

imputazione di impegni e di residui passivi coperti dal FPV;
f) l'esigibilità dei resídui passivicoperti da FPV negli esercizi 202A-2021-2A22 diriferimento;
g) la sussistenza dell'impegno di spesa riguardanti gli incentivi per le funzioni tecniche di cui all'art.

113 del d.lgs. 50 del 2016

La composizione del FPV finale 31Í1212A2'l è la seguente:

3111212021

€

€
€

urcIn02l
€
€ 538.125,00

€

FPV
FPV di parte corrente

FPV di paÉe capitale

FPV per partite finanziarie

L'alimentazione del Fondo Pluriennale Vincolato di parte corente è la seguente:

dÈnlnrtc

Rkohc

ivl21x

a

Rddul rdrir6tùdd

qlt lnd{r..í! o

dd{nrdonc ru{ùh

ùd,brdoÉ{.)r

prntvi li8rú{ d.

(.)

fúb q!& Íotrthrtc scl rLrhto di rminilEior. dgu*droti L dldÉ aL{irfr rgli
r6imoriG)

f@h ÉhEc d.rrinli. r(l dt{Mo di cbbHfirzioE! í r.tb dt q!!U. cbe todo útc ol8do di
rcí!6li[frfi (b n Îrtrkf -E]

rl3l/ltSfDrnbrt

tulrrodl

a,lJ

firrdrrldr.!trr.
d.ri!rr.ffi!.

!.Il'crùcuo 6 ò qúorc
ddir.r( d.l rbrltih dl

()tb)ldt

Cr!ndo&plrol.
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.'a0il ,,

c

€

€

€

(

€

'1, ,, 4020 , :

(:

( 538.I2s.00

€

€

'.zqlg '' ,;
(

€ tB0.?47,60

€

€

t

!'ondo pluriennale riucolato
t'-lr:apitale acc*ntonito al 31.12

- di cui tsPV alirnentaf o da enrÈ:ìte
vincolate e dr:stÍnate invcstiuenti
accertate irr c/cornpelenza

- di cui Ì'P\t alimerrtato da erìtrat{
\"ineolate e destinate investimenli
acce:tatc irn amd precedenti

- dí cui l'PY da riaccertalrento
sîraortlinario

- di cui l'PY da impegno di
cornpctenzî palte conto capitalr
rigrraxlanti gI incerrtivi per le
lirnzioni tecniche di cui all'arrieolo
113 del d.lgs. 50 del 2016

- rli cui l.'P\i da riaccertarnento
ortlinario dei resitlui Fer sonnìe art-
106 DL 34/2020 e art. 39 DL
t04t202a

ln sede di rendiconto 2a21 ú FPV non è stato attivato, in quanto non sono previste le seguenti tipologie
di spese correnti:

FPY colrente

** specificare

"* ad esernpio, nella voce "altro" ci sí riferisce al paragrafa 5.4.2 del prÌncipio contabile All. 4/2 Dlgs
1 18/201 1 e smí, laddave è preclsafo che " Prescinde dalta natura vincoiata o destinata delle entrate che
lo alimentana, íl fondo pluriennale vinco[ato costitulta:

a) in occasione del riaccertamento ordinario dei residui al fíne di consentire la re-imputazione
di un impegno che, a seguito di eventi verificatisi successiyarnente alla registrazione,
risulta non più esigibíle nell'esercizio cui il rendiconta si riferisce;

b) ín occasione del riacceftamento strcordinario dei residui, effettuata per adeguare /o sfock
dei residui attivi e passivi degli esercizi precedentí alla nuava configuraziane de! principio
contabile generale della compete nza fjn a nziaria.

ll fondo riguarda prevalentemenfe le spese in canto capÌtale ma può essere destinato a garantire la
capertura dÍ spese correnti, ad esemplb per quelíe impegnate a fronte dÌ entrate ierivanti da
trasferimenti correnti vincolati, esigibili in esercizi precedentí a quelli ín cui è esigibite la corrispondente
spesa"

Nella rendicontazione si potrebbero verificare del casi di prestazicnÌ che per causa Covid-1g non sono
state effettuafe permpossibilità saprawenuta per cui una spesa fínanziata da risorse correnti libere non
si è potuta realizzare per impassibilità saprcwenuta causa Covid-{g.

lmportoVoci di s

Safario accessorio e premiante

sferimenti correnti
lncarichi a li

Altri incarichi

spese finanziate da entrate vincolate di corrente

Totale FPV àAZL spesa corrente
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Composizione del disavanzo
tpiaro non

€ffettuato

rcll'es€.ci!io

{e}" d-c

€ 1-367.004108

€

€

€

a 1.t57.O04,08

quota dei diraGhb
da rìpianare trel

2O2t (d)

€ 7.426.4!9,A

€ 1.426.439,04

disavrnto î'{)ianato

nel'esercizio 2021.

{c}=e'b

€ 59.4!4,96

€

€ 59,43.1,95

tisavanD
dell'*(cizio 2021

{b}

€ r.426.439,04

€ :.426.439,04

DitaEnao dell'eserailio precedenìe lal

€ 1.€5.874.00

€ r-485.874.0{'

ANAUSI DEL Df5AVANZO AL 31,'.2021

DisaEuoal l1.IZ.14 da ilpdnarecd pianocli raentro

di cúi alla delibora--.- -

DEaEnZO úervanÎe óal nacceÍamenio Staordr0a!o
dèi residui

Dbavanzo te.oiro al 31.12.,..

Disavanzo da costitu.iqe del fondo anticipazionÌ di

iquìdità eî Dl 35/2013

)ìeyanzo derivante dalla gestione dell'eser€izio,...-da

'ipianare @tr pi.no di.ient.odi ai alla delibeE-....

)isavanzo derivanp dalla gelime dell'rserciz,o -.-.da
'ipboare @d fiado di rie.todi oi ólh delibera-....

)iswnzo derivante dalL gestioe dell'esercirb 2021

toTat€

COPERIURA DEI DISAVANzO PÉÉ ESERCIZIO

èsàrciri sucaessivì

€ 1.18E.699,20

c 7.u4.7t4,L6

es€.cirio 2024

€ 59.434.96

€ 59.434,S6

eiercirio 2023

€ s9.43,1.96

€ 1.307.559,12

se:rizìo2G22

€ 59.4_14,96

€ 59.43486

COMPOIIZO''|E DEL DISAVAilZO r

1.367.004,08

€ 1.367,00408

MO'AUTA OI COPERTURA OEI DISAVAIIZO

DÉahcoal3l-12.14 da ripaaDre rcd pianoú ieilro
di cul albdeìibe€--..

DEaEnZO Oeadame oal ot4enamenlo straofornaÍto

Cei rerídui

Dila6nro teoico el 31.12.."-

Disa€nzo da @stlt!àone det tondo aîtciFaaitri di
tquidita exDl 35/2013

)isaEeo de.iwff e dalla 8e't ionè dell'esercAb..,.da

iipia@r€ sn plano di rlentrodi cui alla delíb€E..,...

)iJa€nro derivame daila B€stìone dalfeserci:io -....da

'ipi?nare con pieBodi ri€nÍodicui aila delibe.è......

Disè€oro derivante dalla s€stiEne dell'e*rci2b 2021

fOfALE

1 Cotrispondellla col@oa (b) della tabella prsed€nte

L'Organo di revisione ha veríficato che non c'è disavanzo al 31 dicembre 2A2A eb di disavanzo al 31
dicembre2A21.

Nei residui attivi non c; sono somme derivanti da accertamenti di tributi effettuatì sulla base di stima del
Dipartimento finanze.

b) ll risultafo di amministrazione nell'ultir'îo triennio ha avuto la seguente evoluzione:

Evoluzione ilel risultato d'anrninistrazioue rrell'uìtinro triennio:
2021

€ s2.460.213,92

€ 48.598.874,34

€ 1.O07.43s,O6

€

€ 2.853.904,52

zsza
€ 45.647.958,96

€ 43.216-687,10

€ 1.007-435,06

€
€ 1.423.836,80

2019-€ 
39.558.909,97

€ 34.214.449,40

€ 1.007.435,06

€
€ 4.337.065,51

Risultato d'arurlinistrazione lAl
rcmoositione del risult ato ili antmin istraziane :

Parte accaìrtonata (B)

Parte vincolata {C I

Parte destinata aslí invesrirnenti ll))
Parte dispcnibile (E= A-B-C-ll)

L'Organo di revisione ha verificato che alta chiusura dell'esscizio le entrate esigibili che haîno
finanziato spese di investimento per le quali, sulla base del principio contabile applicato di cui all'All.4/2
al D. Lgs.1 1812A11 e s.m.i., non è stato costituito il F-P.V., sono confluite nella corrispondente quota del
risultato di amministrazione:

- libero;

a seconda della fonte di finanziamento.

L'Organo di revisíone ha accertato che I'ente non ha apposto propri v:ncoli di destinazione all'avanzo di
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L'ente ha proweduto al riaccertamento ordinario dei residui attivi e passivi al 311121202'l come previsto
dall'art. 228 del TUEL con atto G.C. n. 90 del 2210412022 munito del parere defl'Organo di revisione,

ll riaccertamento dei residui attívi è stato effettuato dai singoli responsabili delle relative entrate,
motivando le ragioní del loro mantenimento o dell'eventuale cancellazione parziale o totale.

L'Organo di revisione ha verificato il rispetto dei principi e dei criteri di determinazione dei residui attivi
e passivi disposti dagli articoli 179, 182, 189 e 190 det TUEL.

È stata verificata la corretta conservazione, in sde di rendiconto, tra i residui passivi, sia delle spese
liquidate sia di quelle liquidabili ai sensi dell'aÉ. 3, comma 4, del d.lgs. n. 11812011 e del punto 6 det
principio contabile applicato della contabilitè finanziaria.
Nelle scritture contabili dell'Ente persistono residui passivi provenienti dal 2019 e da esercizi
precedenti, per un importo eccessivamente elevato pari ad € 32.360.865,28.

La gestione dei residui di esercizi precedenti a seguitc del riaccenamento ordinario deliberato con atto
G.C. n. 9A del 2210412022ha comportato le seguenti variazioni:

Variazioní

-€ ,26.465,34

-€ '56.162,25

lnseriti nel

rendiconto
€ 70.794.244,95

€ 15.398.711,54

Riscossi

€ 6.408.344,79

€ 15.588.057,33

lniziali

€ 77.2?'9.015,A8

€ 33".042.937,12

Residui attivi
Residui passivi

I mínori residui attivi e passivi derivanti dall'operazione di riaccedamento discendono da:

L'Organo di revisione ha verifìcato che i crediti riconosciuti formalmente come assolutamente inesigibili
o insussistenti per I'awenuta legale estinzione (prescrizione) o per indebito o erroneo accertamento del
credito sono stati definitivamente eliminati dalle scritture e dai documenti di bilancio.

L'Organo di revisione ha riscontralo che il riconoscimento formale dell'assoluta inesigibilità o
insussistenza è stato dichiarato:

- attraverso l'analitica descrizione delte procedure seguite per la realizzazione dello stesso prima della
sua elirninazione totale o parziale;

- indicando le ragioni che hanno condotto alla maturazione della prescrizione.

L'Organo di revisíone ha verificato conseguentemente che è sfafo adeguatamente ridotto il FCDE.

Dall'analisi dell'andarnento della riscossione in conto residui nell'uitimc quinquennio relativamente alle
principali entrate risulta quanto segue:

Insussistenze eil economie dei resiiftú passiri

€ 52.291,33

€

€

€ 3,870,92
€

€ 56.162,25

Insr.rssistenze .lei rmkl$ ettivi

€ 25.794,47

€
€

€ 674,87

€
€ 26.465,34

Gestiorrc corrente non vincolata
Gestione. corrente vineolata
Gestioue iu conto capitale vincolata
Gestione in conto capitale non
vincolaia
Gestione sen'izi clterui
MINORIRESTDLI
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Fondo crediti di dubbia esiqibilità

L'ente ha proweduto all'accantonamento di una quota del risultato di amministrazione a[ fondo crediti di
dubbia esigibilità come richiesto al punto 3.3 del principio contabile applicato All- 4.2. al D.
Lgs.118/2011 e s.m.i.

L'Ente nel calcolare il fondo credili di dubbia esigibilità non si è ayyaiso della facoltà di cui all'art.107-
bis, d.l. n.182O20.

L'accantonamento a FCDE iscritto a rendiconto ammonta a complessivi euro 28.429.088,82,
accantonato anno 2Q2A € 25.544.375,59.

Con riferimento ai crediti riconosciuti inesigibili, I'Oi'gano di revisione ha verificato:

'l) L'eventuale e motivata eliminazione di crediti iscritti fra iresidui attivi da oltre tre anni dalla loro
scadenza e non riscossi, ancorché non ancora prescritti, per euro 26.465,34 e contestualmente
iscritti nel conto del patrimonio;

2) La corrispondente riduzione del FCDE;

3) L'iscrizione di tali crediti stralciati dal conto del bilancio in apposito efenco crediti inesigibíli
nell'allegato C al rendiconto;

Fondo antic,ipazione liquidità

L'Organo di revisione rìleva che I'Ente non si è awalso della facoltà di sovrapporre il FAL al FCDE.

L'Ente nel risultato di amministrazione ha conettamente accantonato la quota "liberata" di FAL pari alla
quota rimborsata nel corso deÌl'esercizio 2A21 come previsto dalla FAQ 4712021 di Arconet,
ammontante ad€8.444.303,38. '; . ' .: ]
Dal rendicento 2021 gti enti devono iìcrivere fra gli accanlonamentí delÍ'allegato a): íl Fal per un importo
pari a quello dell'esercizio precedente ridotto della quata capítate rimbarsata nel!'esercizio e, tra <gli altri
accantanamentit, la quota liberata came <Utilizzo fcndo anticipazioni di liquidítà;t. Nell'albgata ail
devono a{tresi registrare nella colonna d} <Variazione accantanamenti effettuata in sede dî rendiconto>:
sia la riduzîone del Fal nell'apposita riga, sia !'accantonamenta della quoÍa tiberata tra glí <altri
accantanamenti>.

La nuova cantabilizzaziotrc incide sull'equilibric, di campetenza, ma tlot', rileva sull'equilibrio finale.

Fondi sggse e rischi futuri

Fondo contenzioso

ll risultato di amministrazione presenta un accantonamento per fondo rischi contenzioso per euro
3.515.742,86, determinato secondo le modalità previste dal principio applicato alla contabilità
finanziaria a[ punto 5.2 lettera h) per il pagamento di poienziali oneri derivanti da sentenze,

Dalla ricognizione del contenzioso esistente a carico dell'ente esístente al 31Í12 è stata calcolata una
passività di euro 4.406.799,30, importo derivante da sentenza esecutiva SLED ed Astaldi, disponendo i
seguenti accantonamenti:

Euro 1.069.337,57 da accantonare nell'esercizio in corso;

Euro 2.138.675,07 da accantonare sugli stanzíamenti di compelenza del bilancio dei due esercizi
successivi a partire dal2022;

Euro 355,000,00 da contributi R.S.;

Euro 843.786,56 da Mutui CC.DD.PP.{in ammortamento dal 2023 a12042).

/
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ANALI$ INDEBITA E GESTONE DEL DEBITA
L'Organo dí revisione ha verÌficato che I'Ente ha rispettato il limite di indebítamento disposto dall'art.2A4
del TUEL ottenendo le seguenti percentuali d'incidenza degÌi interessi passivi sulle entrate correntí:

' Importí in euro I U"

t7.946.i 7B

{ 4.31 1

{

L 28.852.435.9i

e 2.885.243,60

365.i23,43

(

e

c 2.5r9.s20,r7

{ 365.?23,43

l) Errtrate conerrtj di naturn triburaria" contributiva e perequaliva {?itolo I)
2)'l'rasferimenti <;orrenti (T'itolo Il)
3) Entrate ottraîriJrutarie {Titolo III}

(A) TOTAL!: PRII1I îRE TITOIJ ENTRATE RE:T"DICONTO qnno u-2

(B) LMLLO ITIASSIÌTIO Dr SI,ESA ANNUA At SENSI DELL.AR?. 204't!jr,L
(r0% DrÀ)
ONEru FtNdNZtAlil OA RtrNOICOIYIO Anlo n

(C) Arnroonl.are conplcssivo di irrtcrcssi per uurtrri. prcstiti ollb[igaziorar;,
àllerture di rrrcdito e gararrzie dì cui all'articolc 20? del TUEL aI 3l/12ór(l)

(D) Contribrrti cratiali irr c/irrtcre-"si su luutrri

(E) Anrrnontare intereesi riguartlanti debitì <:sprcssanrcntc esclusi dai limiti di
isdeliitamento

(F) Armontarc disponibile pu nuovi ir:tcressi (F=B-C+D+E)

(O) Arnmontare oncri finanziari cortplcssivi per inilebitanrenté e garanzie al nctto
ilei contributi eselusi (G=C-D-E)

Nella tabella seguente è dettagliato il debito complessivo:

L'indebitamento dell'ente ha avuto la seguente evcluzione:

GIi oneri finanziari per ammortamento prestití ed il rimborso degli stessi in conto capitaÌe registra la
seguente evoluzione:

2o21
€ 36s.723,43
€ 2As.2A1 .44

€ 649.004,87

2020
€ 344.648.58
€ 197.479.26
€ 546.167,84

2019
€ 443-724.24

€ 267-056.'19

€ 67Q.7AA,47

Anno
Oneri finanlari
Quota capitale

Totale fine anno

8.822.612,93

€ 283.287,44
(
e 8.539.331,49

+
2) Rirnborsi nrutui effettuati nel 2021

+

TOT:{LE DEBIÎO CONTILdTTO .

l) DebÌto complcssivo contratto a'l31.tl2Í2020

3) Debito complessivo coutratto nelltesereizio 2021

TOTAI,E DEBITO

242.1
€ 4.369.840.02

-€ 2a3.241 ,44

€ 452.772,91
€ a-53S-331.49

30.806,OO
277.20

2020
€ 4.567.319.28

4 197.479,26

€ 8.369.a40,o"
30.667,OO

272.93

2019
€ 8-834.375,47
€
-€ 267.056.19

€ 4.567.319,28
31.'163,OO

274.92

Anno
Residuo debito (+)
Nuovi prestiti l+)
Prestiti rimborsati (-)
Estinzioni anticipate (-)
Altre variazioni +/- Rettifica anní prec.

Totale fine anno
Nr. Abitanti al 31112
Debito medio per abitante
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Utilizzo dianticipazione di Iiqui4ità Cassa depositie prestiti
L'ente ha ottenulo nel 2013, ai sensi dell'art.1 comma 11 del d.l. n- 35/2Afi convertíto in legge n^
6412013 una anticipazione di liquidità di euro 4.062.563,56 dalla Cassa depositi e prestiti da destiÀàre al
pagamento di debiti certi liquidi ed esigibili, da restituirsi con un piano di ammortamento a rate costanti
e rinegoziate nell'anno 2A21 di anni 30.

2913

€ 4.062.563,56

€ rc0.aa8j2
€ 3.332.555,44

Anno I anni di richiesta anticipo di
liquidita
Anticipo di liquidità richiesio in
totale

Anticipo di liquidità reslituito

Quota accantonata in avanzc

L'ente ha ottenuto nel 2Q20, ai sensi del decreto del tvlEF 7l8l2\$ una antícipazione di liquidità dí euro
3.070.070,26 dalla Cassa depositi e prestiti da destinere al pagamento di debiti certi liquidi ed esigibili,
da restituirsi con un piano di arnmortamento a rate costanti di anni BO dal2A22.

2420

€ 3.070.070,26

€

€ 3.070.070,26

Anno / anni di richiesta
anticipo di liquidita

Anticipo di liquidità richiesto in
totale

Anticipo di liquidità restituitc

Quola accantonata in avanza

L'ente ha ottenuto nel 2A21 , ai sensi dell'art.116 del Dl 34l2A2O e norme successive una anticípazione
di liquidità dí euro 2.041.677,68 dalla Cassa depcsiti e presiiti da destinare al pagamento di debiti certi
liquidi ed esigibili maturati alla data del 31 dicembre 2019, relativi a somministrazioni, forniture, appalti e
a obbÎigazioni per prestazioni professionali, da restituirsi con un piano di ammortamento a rate costantí
di anni 30 dal 2023.

2821

€ 2.U1.677,68

€

€ 2.A41.677,68

Anno I anni di richiesta
anticipo di líquidità

Anticipo di liquidità richiesto in
totale

Anticipo di liquidità restituito

Quota accantonata in avanzo

L'Organo di revisione ha verificato che I'ente ha contabilizzato correttamente I'anticipazione di liquidità
secondo quanto previsto dal punto 3.20 bis del principio contabile 4.2, ammontante ad € 8.444.303,38.

Contratti di leasinq eio operaziogi
Non ci sono in essere contratti di locazione finanziaria elo operazioní di partenariato pubblico-privato,
come definile dal d.lgs. n, 5012016;

Partenariat<>
pubblico/r:rivato

71".1-.a) Leasing immabíIíare
11-.L.b) Leasíng immobilîare ín
L1-.L.c) Lease-ltack
1.1-.1-. d) P roi ect finan cín g
11.1-.e) Contratto dì disponibíIità
1-1-.1".f) Società dí prosetto

nllrnero

1
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L'Ente lra lnon ha conseguito un risuliato di competenza dell'esercizio non negalivo, nel rispetto delle
disposizioni di cui ai eommi 82A e 821 del citrato aÉ. 1 della L- 14512A18 in applicazione di quanto
previsto dalla Circolare MEF RGS n" 3i2a19 del 14 febbr:aio 20f9.

Come desumibile dal prospetto della verifica degli equilibri allegato al rendiconto di gestione (allegato
l0 del decreto legislatívo 23 giugno 2Ùfi, n. 1f 8), comq modiflcato dat DM 1.08.2019 e dal Dm
7-9.2A2A, gH esili sono stati iseguenti:

. W1 {Risuttato di competenza):€4.681.445,41

, W2 (equilibdo di bilancio): € 1.03Î.257,13

* W.? (equitibrio cornplessivo); € 1.340.935,85;

&
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Gontributi per permessi di costruire

Gli accertamenti negli ultimi tre esercizi hanno subito la seguente evoluzione:

La destinazione percentuale del contributo al finanziamento della spesa del titolo 'l è stata la seguente:

Sanzioni amministrative pecuniarie per violazione codice della strad"a

(artt.142 e 208 deld.lgs. 285/92)

Le somme accertate negli ultimi tre esercizi hanno subito [a seguente evoluzione:

Sanzioni amministrative pecuniarie per violazione codice della slrada

La parte vincolata del (50%) risulta destinata come segue:

La movimentazione delle somme rimaste a residuo è stata la seguente:

CDS

2921

€ 98?.961,00

€ 818,256,61

2020

€ 8$4.661,8

€ 751.792,01

1019

€ 7$9.997,55

€ 621,20i,48

Conhibuti permessi a costruire e relative sanzioni

Accedamento

Ristossione

fDrv/s!

fDlV/o!

#Drv/0!

7o x sPesa cortspesa conenteimporto

€

€

a costruire e relative sarzioni destinati a spesa colenteContribu0

Anno

2019

2020

2921

2021

€ 500.000,00

€ 208.268,67

41,65

?02t

€ 420.000,00

€ 160.829,15

38,29

2019

€ 420.000,00

€ 170.157,'19

40,59

accertamento

nsc0sslone

%riscossione

Aceèrtam€nto Z0z1

€ 143.866,0O

€
€ 143-A66,OO

€ 143.466,Ou

100.009/o

#RIF!
#fatF!

Acertzmenlo 2020

e 121.781,50

€
c 121.781.50
€. 121.741,54

100"00:ó
#RIF!

fRIF!

Accertamentó 2019

€ 133.209,30
€
€ 133.209,30

€ 133.209,30
100,00% ,

€
0,oo%

Sauioni CdS

fondo s€lutazione cr€diti corispondent€
entrata netta

stinazionè a spesa corente vin@lata

7ó Per SPeSa mrente
destinaiona a spesa pet investimenli

% per lnwstimenti

95,52Yo

%lmporto

1.280.685,67€

57.34S,61€

€ 1.223.336.06

291.731,33€

1.515.067"39€

Residui al3L/t2lZOZt

Residui ríscossi nel 2021

Residui eliminati (+) o riaccertati (-)

della
Residui totali
FCDE al 3U1212O21

Residui attivi al 1lLlZOzL
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lopolo
RISTOfrI SPF,CIFICI Dl SPF,SA NOli UTII.tzz-\ît Al,3ttrzr?nrt

(Rjstori st cifici di 3p.5a contl{ili ir Avr.2o viscofato rl 3l/12,40?0 c ron utili@ti rclZ02l c Ristori
.nFlfi.t dI.h.<r t02t Edn rfillràril

Afro 2020 - Soljd{isg dlircrrrro {OCDPCT. 65S dct29 mlm 2020)

Anno ?020 - Solid{ietÀ alimotre {articolo l9l6ics. comns l, D.L n. 1322020)

Arno 2020 - FoEdo pcr lt mifiw-jorc dcgli ambisli di Pr6.idce, Cidà melropolibe e (ì1mwi - orlicol(
ll4, cooru l. D,L. n- 18/:020 (Dqdo dcl Ministoo dcll'int@o. di cùnccrq con il IlitiJrcn
à.ll'rd.dmia . dcllc fiiln7e c cób il lt{inisrcm r,îlla srhfc- dèl l6 aDrilc 20201

l, D.L. n. 1812020 (Demo dcl Miristcro dcll'inr@. di ancelo con iì Minilcro dell'earcmia e dell(

Pi.cc@ c cwtrÈ di Sm Colombso al Lambro - qticolo I13. @nei I c lòis. D.L,n, J4l2020 (Dqcto de

D.L [ 34t020 (Dcftto dcl lr,linistro dctl'intrmo, di coGrto colr il Mirirîro dellaùomia e d.llc finaú!

Anno 2020 - Cmtri estivi r cotrrarlo stla poEnù cducatilt - lnfficnto dcl Fondo pcr lc pglilichc dcllr

lomiglia di .ui .ll'il1'africok 1,9, coD@ I, del D.L. n. 2?3t6s6 prè'islo dallfficolo 105. @ma 3, D.L. n
l4l2020 (D6rdo del ìqiristro Dèr Ic aari oroonsniià e la fmidh dcl 25 ciusrc 2010)

1020 - Buono riolgío di cui 0llhricolo 200-bis, rcmmr I, D.L. n. 3412020 (De€cb de; Minisro d.lk
rfGtrutu e dcì hrcd. di conceno coD il Minisao dell'6qnomia e delle fnauc dtl 6 norerúrc 1010)

{úo ?020 - Fordo di s6tcgno allc altivilà c@.omichq afit'aÉli c comcrciali dci comuj ncilc sc(
ntcne di cùi all'micolo l. el!@ 65-ls, dclla tcggc r. 2ú512017- incmeilo dr cui all'úi6lo 243, coffi
I D L. r. 142020 lDcce(o dcl Presid.nte dcl Cocs;plkÌ dri tr iBisùi 24 sdtffitúe ?o?Ol

{ndo ?020 - Uso6c lor i omui siciliani mggiomslc coin!îlti nclla gsl;oB dci fì6si r{gnlori (ani6lc
l?-hì..ol1lm* DI- n 104D07-0ì

Aúg 2O2l - l'ondo di $stcgÀo allc aniviti rrconooiclrc, snigi@li é comcrcitli dci comsni rellc sc
irtemc di cui all"rlicolo l. @l:@ 65{6, della lcggc t- 205i3017- itrctcmilo di oui all'arti{tlo 243, coffi!
I . D.L. e 342.020 {Drcrcto del Pr*ìdèrtc del Consiclio dei Mioi.rai 24 sir@bú 2020}

Aroo 2021 - F-ondo pcr lhdozionc di nrisure wgeiri di tulidùrìcú éli$cnhtc c pct ;l ssttao allc fmiglic pcr

il p.Eamnro &; camni di lffizionc c dcllc atcna dimrliclc - an. 53 D,L, r. 7ll20?i (D*rero ù{iri$c
dèll';srènn di coneno cm il Miniffi drll'e6nómir e dol|. f,i^flr, 24iú!2mt - Allcqtto -4t

Ama ?0?I - !'ondo ag*'oluioni Tùi calc8oric @Domichc intcÈsste dallÈ chiusBÈ o$bliFrorie o dnlL

ratrùioni ncll'owizio dctlc rispcttíw sltivih - arl. 6 D,L. ù. 73/2031 (Dffito lt{inirîq dcll'intcmo. dr

concmo con il Mini*o d,clllonmia e dcllc finMc. 24,r06n021 - AllGto .{ì

dcstilati allc ativifa dei minori - ltrcrcmcnlo dcì Fondo pq lepolidchc dclia fsiglia di cùi allhll'afticolo 19,

sffia l. dcl D.L. e 223i2ú06 prcvi$o dalfanicolo 63 D-L- a.73J2BZI (Dsodo dcl Minim pt le pari

Anno 20?l - É'sdo p.r consÍtirc I'qoguionc dci Fdizi di hspofo *olastico in rcnfomiú alle mislrc di
.Mr.niú.h!ó rìcll:.lìm'rìonc del aol4D-19 - în I còm@ 790- L- n- !7812020

{oo:021 - Fodo destiúo si Cohui ps rinmc lc imprw eerccnli i scD-izi di Espffio s@lnsf is dcll(

Frditc di fat!ús subit€ a úus dell'emergcM sanitari. - aÍicolo 329 D.L, n.34n0:0 {Deoeto del
tJ:^i.+-r,\ Àlf infÉd'dr'.,, J-lL m^Èiiil4 .^d.n;hili ?0/6<l?01 I r Î1ì

{uo ?021 - Finauiamnto srvùi aggìmlivi TÈstrdo ptbblico Lg6lc - Fondì fi-I, comm El6, L. r.
I78/2020 - ú. J I D.L.t.73/2021- arl. ?2{$ D.L n. I3712010

Tolih

Allegata Copia della Certificazione trasmessa al I\,IEF - con prot. N. ftA412 del '1910512422.

L'Organo di revisione ha verificato che I'ente non ha utilizzato la quota libera dell'avanzo di
amministrazione per il finanziamento di spese correnti connesse con I'emergenza in deroga all'art 187,
co,2, d.lgs. 18 agosto 2AAA, n.267, come previsto dall'art.109, co. 2, d.l- 18!2ú20 così come modificato
dall'art.30 co.2-bis del DI 41 12821.

L'art. 30, comma 2-bìs, del D.L. 41 del 2A21 ha e-efesc,. all'anno 2021 Ia poss,btlfii per Je regioni e gli enti
locali t'ti ul.ilizzare la quota libera di avaî-ìza di amministrazione per il finanziamenfo di spese correnti
conresse con I'energenza epidemiologica in corso. rn deraga alle dìqtasizioní vigenti.
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rendiconto 2021

€ 7.756.982,37

€ 479.343,24

€ 7.636.32161
€ 453.656,94

€ 7.t82.668,67

Media 2011/2013

20OB per ehti non
soggetti al patto

€ 10.374.792,36

648.806,94€

€ 10.953,599,30

€ 71A.434,41

€ 10.253.164,89

Spese macroaggregato 1 01

Spese macroaggregato 1 03

lrap macroaggregato 1 02

Allre spese: reiscrizioni imputate all'esercizio successivo

Altre spese: da specificare.......

Altre spese: da specificare..

Altre spese: da specificare....

Totale spese di persorale (A)

{-) Componenti escluse (B)

t) Maggror spesa per personale a tempo indet artt.4-s DM
173.2A2A (C )

{=} Componentt assoggettate al lîmite di spèsa A-B -c

L'Organo di revisione ha verilìcato che la spesa dí personale sostenuta nell'anno 2021 ríentra nei limiti
di cui all'art.1, comma 557,557 quater, 562 della Legge 296/2006.

(ex art. 1, commi 557 562 n.296/

L'Organo di revisione ha certificato la costituzione del fondo per il salario accessorio, con parere non
favorevole.

L'Organo di revisione non ha rilascíato il parere sull'accordo decentrato integrativo.

Per [a mancata sottoscrizione entro il 31 .12.2021 I'Organo di revisione ha verificato che I'ente non ha
vincolato nel risultato di amministrazione le corrispondentì somme.

L'Organo di revisione ha proweduto ad accerlare I'equivatenza tra gli accertamenti e gli impegni di
spesa dei capitoli relativi ai servizi per conto terzi e risultano essere equivalenti.

L'Organo di revisione ha verificato che la contabilizzazione delle poste inserite tra i servizi per conto di
terzi e le partite di giro è conforme con quanto stabilito dal principio contabile applicato 4t2, par.7.

L'Organo di revisione ha inoltre verificato il rispetto delle disposizioni in materia di consulenza
ínformatica previsti dalt'art. 1, commi 146 e 147 della legge 24 dicernbre 2012 n,228, nonché i vincoli di
cui al comma 512 e seguenti della Legge 208/2015 in materia di acquisto di beni e servizi informaticl.

L'Organo di revisione ha verificato il rispetto deft'obbligo di trasrnettere alla Corte dei conti gli attì di
impoÉo superiore a Smila euro riferiti a spese perstudi e incarichi di consulenza (art. 1, comma 173,
legge 266/2005).

L'Organo di revisione ha verificato il rispetto dell'obbligc di certificazions delle spese di rappresentanza
previsto all'aúicolo 16, comma 26, del decreto-legge 13 agosto 201 1, convertilo, con modificazioni ed
integrazioni, dalla legge 14 settembre 2011, n. 148.

'' sERWn' TERZI E PARTITE DI GIRO
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Ulteriori controlli in materia di orqanismi paÉecipati

lnfine, I'Organo di revisione dà atto che i dati inviati dagli enti alla banca dati del Dípartimento del
Tesoro sono congruenti con le informazioni sugli organismi partecipati allegate alla relazione sulla
gestione.

ln presenza di interventi correlati al PNRR o al PNC I'Organo di revisione dcve effettuare le
seguenti verifiche

L'Ente non ha ricevuto, ai sensi dell'art. 2 del D.M. 11 ottobre 2021 , risorse.
Risuitano residui aI3111212021relativi al PNRR per euro ......0,00......
L'Ente ha attivato il seguente intervento correlato al PNRR:
Progetto per la realizzazione di una strada dí collegamento tra via Elsa Morante e viale indipendenza -
importo progetto € 2.999.658,70.

(N.8. Faq 48 Arconet

Alfine dífavorire I'attuazione del PNRR e del PNC è previsto che:

a) GÍi enti possono accertare le risorse del PftIRR e del PNC suik base della formale deliberazione di
ripafto o assegnazione del contributa a propfta favore, senza ciover attendere l'impegno
dell'amministrazione eragante, con imputazione agli esercizi di esigíbilità iví previsti (art. 15, comma 4
DL n. 77 del 2A21).
Pertanto, a seguito dei decreti ministeriali di assegnazíane delíe risorse gti enti possono procedere
a{l'accerlamento delle entrate nel rispetto dei princípi deila campetenza finanziaria patenziata, al fine di
cansentire, a seguito det perfezionamenta delie obltligazioni di spesa. la registrcziane rtegli inpegni can
imputazione ag!i esercizi prevísti nel cronoprograrnnla.
Se i decreti prevedono l'erogazione de/le rlsorse sulla base della rendicontazione annuale o infrannuale
dei SAL, le entrate sono accedate nell'esercizic di assegnazione delle lsorse con imputaziane agli
esercizi previstí nel cronaprogramma delle spese oggetto det finanziamenla.
b) L'arliccla 2, comma 2, del DM 11 ottobre 2021 prevede I'erogazíone della prima quota di trasferinenti
anticipata rspeífo alla reatizzaziane delle spese, per un importo rnass;rno del 1A% dei cosfo clel síngolo
interventa, che e possibile incrementare ulteriormente in cas! eccezíona!í debitamente motivati
dall'amministrazione titolare de{l'intewento. I trasferinenti versati in anticipo sono accertafi con
imputaziane all'esercizio in cui è prevista I'effettiva rncasso e, per la copertu!'a <feile spese imputate agli
esercizi strccesslvi. e attivato il FPV. Per Ia contabilizzaziane delle anÍicipazlani si rinvia alla successiya
|etiera d);
Alla fine dell'esercìzio, nelle mare del perfezionanentt delle obbligazioni di spesa,le risorse accertate
canfluiscotto nel risultato cii amministrazíone e, trattandosí di risorse ,tincolate, po$sono essere
applicate al bilancio di previsiane del îriennia successrvo. L'utilizzo di r?f risorse è corisenfr, o anche agii
entí in clisavanza in deroga ai limiti previstí dall'aù. 1, commi 897 c 898, della legge 3A dicembre 2018,
n. 14,5 (ar1. 15, comma 3 DL tt 77 del 2021).
c) Per Ie risorse del PNRR e del PNC, trattandosi di enlra{e vincolate, gli entÌ possona vaiare íl bilancio
ftno al 31 dicembre per iserivere nLtove o maggiori efitrate, stanziare í correla{i pragrammi dl spesa e
procedere con fbccerlamenta delle relative enlraie @rt. 175, comma 3, lettera a) del d.lgs. n, 267 del
2004 e ar1. 51, caî:lrma 6,lettera a deÍd.lgs. n. 118 del2011). Dal 2021 a|2026. glientilocallpossono
variare il bilancio anche nel corso dell'esercizio prowisorio o della gestione prowisoria per iscrívere in
bilancio ifinanziamenti di derivazione sfafa/e ed europea per investímenti (aft- !5, comma 4-bis DL n"
77 del 2021).
d) Al fine di favorire il tempestivo avvío ed esecuzÌone dei pragetti PNRR, nell'ambita del/e risorse
disponibili. le amministraziani centrali titolari degti interventi PNRR possono chiedere anticipazioni da
destinare ai soggefli attuatori. t soggetti attuatai conlabilizzano le anticipazionî rese disponibíli dal
Servizìo del PIVRR come trasferimenti di risorse del PlfRR.
Per gli enlí terrÌtorÌali le anticipazloni sono trasferinenti di rlsorse per la realizzazione lernpestiva deglí
interuenti trNRR eragati anticipatamente rispetto alle scadenze prevrsfe dafie assegnazioni formali, da
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E' stato effettuato il confronto tra il fondo crediti di dubbia esigibilità e ii fondo svelulazione crediti.

'ONDO 
SVALUTAZION€

CREDITI

(h)

(!)

TOTATÉ CREDM

75.522.U4,98

26.465,34

76.544.476.32

COÍ\IFRO'ìIIO FONDO CR€DM DI DUBBIA ESIGIBITITA'. FONDo sVA-luTAzIoNE CRÉDITI

TEsIDUI ATTIVI NEL CONTO DEL BftANCtO T,TOLI DA ]. A 5

:REOITI STRATCIATI OAt CONTO DEI BIIANCIO

\CCERTAMENTI IMPUÍAI AGU €SERCIZI SUCCESSIVI A QUELto CUI lL RENDICONTo Sl RTFERISCE lm)

TOTATE

ll fondo svalutazione crediti non è stato istituito.

ln contabilità economico-patrimoniale, sono conservati anche i crediti stralciati dalla contabilità
flnanziaria e, in corrispondenza di questi ultimi, deve essere iscritto in contabilità economico-
patrimoniale un fondo pari al loro ammontare, come indicato al punto 6.2b1 del principio contabib
applicato All.4l3. Tali crediti non risultano negli elenchi atlegati al rendiconto.

L'Organo di revisione ha veriflcato la conciliazione tra residul attivi del conto del bilancio e i crediti.

Ai fini della verifica della conciliazione si prapone ia seguente tabella:

€ 56.391.990,38

€ 28.429.088,82

€ 84.821.A79,2A

Crediti dello Stato Patrimoniate

Fondo crediti dubbia esieibilità
Residui attivi da entrate c/o depositi bancari e postali

Aftri residui non correlati a crediti delio Stato Patrimoniale
Saldo iva a credito al 3L.L2

Crediti stralciati
Altri crediti non correlati a residui

R€SIDUIATTIVI=

{+)

{+)
(+)

{+}
(-)

(-)

{l

Disponibilità Íiquíde

È stala verificata la corispondenza del saldo patrirnoniale al 3111212A21delle disponibilità liquide con le
risultanze del conto del tesoriere, degli attri deposiii bancari e postali.

PASSIVO

Patrimonio netto

l[ Patrimonio Netto ammonta ad € 61.265,570,67 con una variazione positiva di€ 4.681-752,53.
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Fondi per rÌschie oneri

ll fondo ammonta ad €'11J25.482,14.

Debitì

Per i debiti da finanziamento è stata verificata la corrispondenza tra saldo patrimoniale al 31112J2021
con i debiti residui in sorte capitale dei prestiti in essere (rilevabíli dai proipettí ríepílagativi e/o daí
pianí di ammartamento dei mutui);

Per glí altri debiti è stata verificata la conciliazione con i residui passívi diversi da quelli di finanziamento.

La concíliazione tra residuÌ passivi e debiti è data dalla seouente relazione:

€ 48.857.589,44

€ 7A.577.759,75

€ 4.181.035,59

€ 32.360.865,28

Debiti

Debiti da fínanziamento
Saldo iva (a debítol
Residuo titofo lV + interessi mutuo
Residuo titolo V anticipazioni
ímpegni pluriennafí titolo lll e lV*
altri residui non connessi a debiti
RESIDUI PASSIVI =

(+)

{-i
(-)

{+)
(+)

{-}

{+}

quadratura
* af netto dei debiti di finanziamento

Ratei. riscontí e cantributi agli investímentí

Le somme iscritte sono state calcolate nel rispetto del punto 6.4.d. del principio contabile applicato 4/3.

Risconti passivi per € 16.950.052,06.

L'importo al 11112A21 dei contributi per investimenti di euro 16.950.0525,06, quale quota annuale di
contributo agli investimenti proporzionale alla quota di ammorlamento del bene finanziato dal conlributo.

Nel conto economico della gestione sono rilevati i componenti positivi e negativi secondo criteri di
competenza economica così sintetizzati:

CONIO ECONOM,CO - dari di sinresi

A} COMPON€NTI POSITIVI DÉLI.A GESTIONE
TOTALE COMP()NENTI POSITTVI DEL1A G€STIONE

B} COMPON€NTI NEGATIVI DELLA GESTIONE
TOTALE COMPONENTI NEGATIVI DEL[A GESTIONE

DIFF€RENZA FRA COMP. POSIT:VI E NEGATIVT DELLA GESTIONE ( A-B}

cl PRovrNTt Eo oNERt ETNANZ-IAR|

TOTALE PROVENTI ED ONERI FINANZIARI (C'

ol REîTtFtChÉ Dt VALORE ATTTV|TA' FtNANZIARtÈ
TOTAI.E RETTIFICHE

Eì PROVENTI ÉD ONERI STRAORD]NARI

TOTALE PROVENTI ED ONERI STRAORDINARI
RISUITATO FRIMA DELLE IMPOSTE

lmposte (*l
RISULTATO DELLIESERCIZTO

lf conto economico è stato formato sulla base del sistema contabile concomitante integrato con la
contabilità finanziaria (attraverso la matrice di carrelazione di Arconet] e con la rilevazione, con la
fecnica della partita doppia delle scritture di assestamenio e rettifica.

úifferenza

4,231.4O4

s-o32.s74
t7-264.374

59-036

1.1.66-365
44371,.7A4

14.47-5.7o0

?4.OA2.6LL,54

Anno 2O2O

29.O51.666,11

-5.O3()-945,43

-799.492.74

o,oo

672.554,49
-s.067.479,9a

535.6f2,21
-5.603.092,19

37.243.47o,L2

29.o50.o47-,22

Anno 2O2'l

4.239.42A,90

-764.L2.4.26

o,oo

1.83a.923,OO
9.304.223,64

497-.6L6,24
8-a12-507.40
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.RELAZIONE DELLA GIUNTA AL
L'Organo di revisione prende atto che I'ente ha predisposto ta relazione della giunta in aderenza aquanto previsto dall'art. 231 del TUEL, secondo le modalità previste Oell'aif.11, comma 6 del
d.lgs.118/20'! 1 e dal punto 13.1 del principio coniabile all.4l1 e che fa relazíone è composta da
a) il conto del bilancio relativo alla gestione finanziaria e i relativi riepiloghi,

b) il quadro generale riassuntivo,

c) la verifìca degti equilibri,

d) il conto economico,

e) fo stato patrimoniale.

Nella relazione sono illusÎrati, i criteri di valutazione úitizzati,la gestione dell'ente nonché ifatti di rilievo
verÍficatisi dopo la chiusura dell'esercizio.

ll Collesío dei Revisori

PREI,IESSO

che il Rendiconto dell'esercizio va approvato entro il 3A/A4 dell'anno successr'yo a quello di
riferimento, come previsto dall'aft. n. 227 c. 2 del Dtgs. 267/2000, termine prorogato at 31/É dal DL.
3Afi2nA21 N.228;
che Ia, tardività dell'approvazione compofta dette penalità a carico del comune;
che idocumenti relativi al Rendiconfo sono sfafi frasmessi all'Organo di Revisione in data
a6/a5/2022;
che nelle riunioni del Collegío, nelfe date dell'î1-16 e 24 maggio 2022, tenute in via telematica, can
sede logistica presso Io studío det Dr. Licciardi Salvatore - vla P. D'Asaro n3- gal3g paÍermo, a
qeguifo delle precedenti intese telefaniche e tetematiche sia tra i componenti che con Ia
Responsabl'/e del Servizio econoníco-finanziario de{ Comune, si è proceduto'ad acquisire ulteriore
documentazione e taccardarsi can la volantà del Coltegio per il completamento della Relazione;

RILEVA

che l'Ente nan ha nominato il responsabile del procedimento per Ja trasmissione, tramite S/RFCq
alla corle dei conti degti agenti cantabili, ai sensi deil'art. 1s9 blgs 174/2a16;
che I'Ente ha proweduto alla quantificazione del debito commerciale censibíle at 31/j2/2021 ,imporfa che e stata pubblicato in fona del DLgs. 3J/2a13 pari ad 4.399.093,67;
che I'Ente nan lza rispettato i tempi di pagamento prevísti entro i 30 giomi ed ha adottato alcune
misure correttive, con Delibera della G.M. N. T det25/01/2022:
che I'Ente per le Società partecípate ha determinato il perimetro dí consolidamento del Gruppo e nan
deve prowedere alla redazione del Bilancio Consotidato 202a, considento che í vaiori dette
paftecipate risultano irrilevanti ai sensi del punto 3.1 del principio contabile, sia con riferimento al
singo/o ente che a tutti glí enti paftecipati;
che il F.C-D.E è rappoftato alle voci per le quali esisfe il rischia di nan incassare Ie quote iscrifte in
bilan|io e soprattufto le voci tributaríe, con i reletívi residui ed ammonta ad € 28.42g.Aàg,52;
che la G.M. nan ha proposto al C.C. di ripianare Ia perdita di € 14.031.352,A4 del Bitancio al
31/1?J2020, can utilizzo delle riserve, come si rileva dagli afti deliberativi in parte irasmessi e girare i!
risultato economico dell'esercizio di € 8.812.6A7,4A a riserve;
che tra í debiti delÌo stato patrimoniale passivo al 31/172021 non risultano evidenziati idebiti verso
Pubbliche Amministraziani per € 8.444.305,38 quale anticipazione di liquidità ai sensj del D.L.
35/2A13:
che esrsfe l'inventario dei beni mobiti ed ímmobili delf Ente aggiornato alta data del S1/1 2J2021;
che i credíti stralciati dalla contabilità finanziaia risultano nella contabilita ecanomico-patrimoniale,
per la somma dí € 26.465,34, nella voce del c/ec. zs/6 rnsussr'sfenze dell'attivo;
che risultano debiti fuari bilancio, le cui c6use sono definite in Cassaziane, per la somma
complessiva di € 4.4A6.799,3A, di cui€ 843.786,56 con mutuí CC.DD.PP. ed € 3.20A.012,70 a carico
del BiÍancìo in tre esercizi ed € 355.000,A0 a carico R.S. (elementí riportati nella presente relazione
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Responsabile delle pubblicazioni aventi effetto di pubblicità legale,

visti gli atti d'Ufficio
ATTESTA

Che la presente Deliberazione è stata pubblicata all'Albo pretorio on line di
questo Comune, in data
consecutivi.

per rimanervi 15 giorni

Avola

IL MESSO COMLINALE

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'

Il sottoscriuo Segretario Generale, visti gli atti d'ufficio

ATTESTA
Che la presente deliberazione:

esecutiva trascorsi 10 (Dieci) giorni dalla datadi inizio della pubblicazione; -
E stata dichiarata immediatamente esecutiva; _

Avola,

IL SEGRETARIO GENERALE

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

il sottoscritto Segretario CERTIFICA, SU conforme attestazione

dell'Addeffo, che la presente deliberazione è stata afEssa all'Albo pretorio per 15

(quindici) giomi consecutivi dal al

Avola

IL SEGRETARIO GENERALE

copia conforme all'originale per uso Amministrativo ed ufficio
Avola, IL SEGRETARIO GENERALE

Copia Conforme all' originale.
Avola, IL SEGRETARIO GENERALE
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